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PASSIONE PER L'INDUSTRIA MODERNA.

DAI RICAMBI ALLA COSTRUZIONE DI IMPIANTI
NEL SETTORE AEROSPAZIALE, INSIEME ALLE AZIENDE PER ASSISTERLE
E AIUTARLE AD AGGIORNARE I LORO SISTEMI PRODUTTIVI.
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SIAMO SEMPRE ONLINE

FORNIAMO COMPONENTI ORIGINALI O INTERCAMBIABILI PER OGNI TIPOLOGIA DI IMPIANTI.

COME ORDINARE SU: Eksl
WWW.SSPRICAMBI.NET EI

CERCA I PRODOTTI

NELLA BARRA DI RICERCA, OPPURE SFOGLIA PER CATEGORIA

l

METTILI NEL CARRELLO

ACCEDI CON IL TUO ACCOUNT PER USARE LA SCONTISTICA PERSONALE
EFETTUA IL BONIFICO PER COMPLETARE L'ORDINE

l
<A

RICEVI CON SPEDIZIONI GIORNALIERE
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3-FILTRI
4 - GESTIONE DEL VAPORE / SCARICATORI
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VALVOLE MODULAZIONE EURO

Technical data
Size (DN} DM 15 — 150
Pressure rating PM16, PNAO
Connections Flarges UMI/DIN PN1G, PN40
Type sealing Soft (Class Vi)
Metallic [Class IV - V)
Characteristic Equalpercentage (eqpa)
Action Prieumatic with diaphragm
(supply max 3 bar)
Temperature from -20 o +205°C
Description

The Series FURD control valve is a general service valve, The
precise machined plug and seat give an excellent control
performance. The plug is guided in its upper part. They are
particulary indicated for regulatian in medium/light plants, The
Series EURD control valve is the best chaoice for a simple and
reliable globe wvalve, All Burocco walves are delivered after
testing and calibration and ready for a long utilize, without
maintenance.

Dptions Flow rate coefficient (CV]

= Characteristic linear oM v

== Metallic seal

== Hull stainless steel actuator for corrosive environment 1

— Low Noise a0

—» Stroke limiter

—» Handwheel for emergency operation 25

—» Valve positioners 32

=» Limit switches

=» Pasition feedback 40

=5 Airset 50

=5 Electric linear actuators

{230V AC, 110/115 V AC, 24 ¥ AC/DC) -

ED 105 T2 48 28 -
100 160 105 72 48 28
125 210 1641 105 T2 - .

150 30 210 160 105 i

CW Available only for Modular cast iron GGG 40 (PN1G)

OV Available only for 1.061% and 5.5. CFEM (PM1G - PNAQ)

SP PRODOTT] AVa.li.co
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VALVOLE MODULAZIONE EURO

Materials D

Modular cast iron GGG 40 (PN16)
Vakhee body Carbon steel 1.0619

Stainless stoel ASTM CFBM
. ] L
Trim (plug - seat) 6L J 17-4PH [ 3161 15t ellite
Stem 316l i
Packing FTFE, PTFEOR' FPM, special
Bady gasket FASIT 400, SIL C4500, FTFE, spedal
FE (epowy vamish]} Q
e Stainless steal
GGG 40 (epowy varnish)
b Stainless steal
Control characteristic (@)
100 o
- |
] Ll
a0 Ll
. o
! a0 Standard dimensions (mm) N
#
50 <
DM -1 C D E e
" - |
= 15 130 212 205 / 275 B / 100 =)
El 20 150 212 205 f 275 B f 100 g
L 25 160 212 205 / 275 B8 / 100 L
0 |
4 16 2 S 40 B3I &0 TO &0 0o 400 32 180 212 275 [ 30 100 /135 (@)
% Stroke S
40 200 212 275/ 340 100 /135 |
50 230 212 2753407430 100135135 <>t
5 290 298 340/ 430 135
20 310 198 340/ 430 135
100 350 318 430 135
125 400 430 430 185
150 ARD 430 430 185
-
Indicative weight
DM 15 20 25 32 A 50 65 BO 100 125 150
kg 12/15 13/16 15/18 20/26 22/28 28/34/39 50/56 G5S5/60 71 110 135
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VALVOLE MODULAZIONE EURO

VALVOLE DI MODULAZIONE SERIE EURO - CORPO IN GHISA SFEROIDALE CAMPO

STANDARD 3-15PSI

A RICHIESTA:

CAMPI MOLLE: 6-18psi / 6-30psi / 4-30psi
CORPO: WCB - ACCIAIO INOX

DN superiori

100A1A015A1N

VR EURO - DN15 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S200/1 -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A1A020A1N

VR EURO - DN20 - PN16 - CV 7 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. $S200/1 -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C - Dp.8 BAR

100A1A025A1N

VR EURO - DN25 - PN16 - CV 12 - GS400-12/15 - FL PN16 -
RF - (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. $200/I
- AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C - Dp.6BAR

100A1A032B1N

VR EURO - DN32 - PN16 - CV 18 - GS400-12/15 - FL PN16 -
RF - (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S275/I
- AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C -Dp.8BAR

100A1A040B1N

VR EURO - DN40 - PN16 - CV 28 - GS400-12/15 - FL PN16 -
RF - (T PTFE/CG) - OTT EQP - F4A00-STD+OR - SERV. S275/I
- AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C - Dp.8 bar

100A1A050C1IN

VR EURO - DN50 - PN16 - CV 48 - GS400-12/15 - FL PN16 -
RF - (T PTFE/CG) - OTT EQP - FA00-STD+OR - SERV. $340/I
-AZ AA-CM 3-15PSI - C.20MM - T -

NOTE
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VALVOLE MODULAZIONE EURO
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VALVOLE MODULAZIONE 803

Cuati tecnici
Mlisura (DN} oM 1% — 100
Pressione nominale  PM16, PNA0D
Connessioni Flange UMISDIN PR16, PRAD
Tipo di tenuta Morbida [Classe i)
metallica (Classe 1V - V)
Caratleristica Lineare
Anone Attuatore pneumatioo a membrana
[alimentazone massima 3 bar)
Temperatura -20 k0 +206°C
Descrizione

Lewaleobe di regolazione serie 803 hanne il corpo a gloho comple
tor di tronchetto 3% via con sedi avvitate o funzione DEVIATRICE o
MISCRLATRICE . | ' otturatore tipo V-port & guidato nelle sedie
supericmmente. Sono particolarmente indicate per la regolazione
in impianti mediofleggeri. Tutte |e valvale Burccoo sono fomite
tarate e collaudate, pronte perun lungo servizio senza manuten-
none.,

Warianti Coefficiente di portata (OV)
—» Tenuta metallica iy v
= 3 viaspeciale DEVIATRICE CORRETTA (risura DNAD-100) 15 4 25
== Hange foratura ANS 150, scartamento (FtH e pressione
narminale LINLTDIN 0 7 4 2.5
—» Attuatore completamente in acciaio inox por serdzi
Corrossivi 25 12 ! 4 2.5
= Volantino manualedi testa (manovre di emergenza) 17 18 12 7 a
—» Posizionator
== Fine corsa e sensari induttivi 40 28 18 12 7
= Ritrasmitsione di segnale 50 48 8 18 12
= Filtro riduttore
= Attuatori elettrici lineari {230V AC, 24 V AC/DC) - - - = 18
B0 105 72 48 18
100 160 105 2 A48

NOTE

12 SSP PRODOTT] AVa.li.co
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VALVOLE MODULAZIONE 803

VALVOLE DI MODULAZIONE SERIE 803 - CORPO IN GHISA SFEROIDALE CAMPO
STANDARD 3-15PSI

A RICHIESTA:
CAMPI MOLLE: 6-18psi / 6-30psi / 4-30psi
CORPO: WCB - ACCIAIO INOX

materiali
Ghisa sfernidale GEG 40 (PM16)
Corpo valvola Acciaio al carbonio ASTM AZLEWCE
Arciaio inoy A% TH CHEM

Trim {otturatore - sede) 3161/ 17-4PH [ 31604+ Stellite

Stela 316L
Premistoppa PTFL, PTRE+'CR’ FRM, speciale
Guarnizione corpo FASIT 406, 511 Ca500, PTEE, special
Attuaiore FE [Verniciatura epossidica), Acciaio
Inox
GGG 40 (Verniciatura epossidical,
bl Acciaio nox

Sezione di Funzionamento

Deviatrice serie 803D

M
o
o
L
P4
=
N
<<
—
)
(]
o
=
L
—
o
>
<
>

Dimensiani | )
- = = (] Fil B C D E
15 130 156 212 M5, 275 ER 100
| | 20 150 156 213 205/ 275 &2 / 100
25 160 156 212 5,275 B8 /100
Mormalmente aperte le e  Mormalmente aperte le vie
diritte a suadra 32 18D 156 212 275/ 340 100,135
) A0 200 156 212 275/ 340 100/ 135
Miscelatrice serie B03M
500 230 166 212 295/340/430 1004135 /135
65 280 220 258 340/ 430 135
B 310 220 258 340,/ 430 135
100 EL] 240 EbE 430 135
t 1
Mommalmente aparte e Nosmalmente aperte le vie
wie diritte a seuadra
Peso standard”
(] 15 bl a5 32 A0 50 14 B0 100
kg 15/ 18 17 20 1®w/n 26 42 433 3ajarfas sefes B3/ 64 HE

*senza pasizonatars, filtra Aduttors o zitd accesson

PRODOTT] AVa.li.co 13
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VALVOLE MODULAZIONE 803

100A3A015A1N VR 803 - DN15 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. 5200/! -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A3A020A1N VR 803 - DN20 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - FA00-STD+OR - SERV. S200/I -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A3A025A1N VR 803 - DN25 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. $200/I -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A3A032B1IN VR 803 - DN32 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S275/I -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A3A040B1 VR 803- DN40 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S275/I -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A3A050C1IN VR EURO - DN50 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - FA00-STD+OR - SERV. S340/I -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

100A3A065C1IN VR 803 - DN65 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16 - RF
- (T PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. $340/I -
AZ AA - CM 3/15 PSI - C.20MM - T -5/+190°C

NOTE
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VALVOLE ON / OFF VP00

[¥ati tecnici

Misura (BN] DN 1% — 100

Pressione nominale PTG, PRAD

Connessioni Flange UNI/DIN PH1G

Tipo di tenuta Morbida {Classe Vi)

Caratteristica Equipercentuale (eqp%:)

Adiare Priewmatica a pislone
|alimentazione massima & bar)

Temperatura da-5a+205'C

Descrizione

Le valvole di intercettazions (ONJOFF) sere YPOO-E hanno il
corpo due vie a globo in ghiza sferoidale PN16. La sene VPOO-E
& |a scelta migliore per una valvola di intercettasone semplice
e affidabile. Le valvele possono essere utilizzate per liguidi e
gas fino ad un massimao di 16 bar e per vapare saturo fino a 12
bar. Tutte le valvole Burocco sono fornite tarate e collaudate,
pronte per un lungo serizio senza manutenzione.

Varianti ) )
Coefficiente di portata [CV)

= Inzerto otturatore HPP PEEK

—» Caratteristica onjfolf DM Y

= Premistoppa per alte temperature

== Tenute attuatore in FPM % 1

== Volanting manuale di testa {manowre di emergenzal 0 !

== Posizicnatori

= Fine corsa 25 12

= Tiltro riduttore ] 18
A0 28
50 48
65 72
i 105
100 160

61,5

136

NOTE
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SERVICE SPARE PARTS

15

(=
(=]
o.
>
L
TS
o
~
=2
o
T
-
o
>
<
>



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

VALVOLE ON / OFF VP0O

VALVOLE ON/OFF SERIE VP - CORPO IN GHISA SFEROIDALE SERVOCOMANDO
STANDARD S/82

Disponibili: in base alle pressioni di Dp — servocomando maggiorato
CORPO: WCB - ACCIAIO INOX
DN superiori

100B4A015E1 VR VPOO-E - DN15 - PN16 - CV 4 - GS400-12/15 - FL PN16-RF - (T
PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S82 -
AZ XXXXXX - 6 BAR - T -5/+190°C - CAL

100B4A020E1 VR VPOO-E - DN20 - PN16 - CV 7 - GS400-12/15 - FL PN16-RF - (T
PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S82 -
AZ XXXXXX - 6 BAR - T -5/+190°C - CAL

100B4A025E1 VR VPOO-E - DN25 - PN16 - CV 12- GS400-12/15 - FL PN16-RF - (T
PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S82 -
AZ XXXXXX - 6 BAR - T -5/+190°C - CAL

100B4A032E1 VR VPOO-E - DN32 - PN16 - CV 18 - GS400-12/15 - FL PN16-RF - (T
PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S82 -
AZ XXXXXX - 6 BAR - T -5/+190°C - CAL

100B4A040E1 VR VPOO-E - DN40 - PN16 - CV 28 - GS400-12/15 - FL PN16-RF - (T
PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S82 -
AZ XXXXXX - 6 BAR - T -5/+190°C - CAL

100B4A050E1 VR VPOO-E - DN50 - PN16 - CV 48 - GS400-12/15 - FL PN16-RF - (T
PTFE/CG) - OTT EQP - F400-STD+OR - SERV. S82 -
AZ XXXXXX - 6 BAR - T -5/+190°C - CAL

o
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VALVOLE ON / OFF VP00

ED
& SERV

Maleriali

Ghisa sferoidale GGG 40 (PN1E6)
Conpo valvola Acciaio al carbonio 1.0619

Acciaio inox ASTWV CFEM
i JesHurmiom = sace) :':::-'t; otturatore PTFE-CG o PEEK
Stelo 316L
Fremistoppa FTFE, FTFE+'OR' FPM, speciale
Guarnizioni corpo FASIT 400, SIL C4500, PTFE
Attuatore Accizio Inox
Castelle GOG 40 (verniciatura epossidical

Dimensioni standard (mrm)

oM A C E wo i Serv. G
15 130 210 190 122 82
20 | 150 210 150 122 B2 1||’B“E
25 160 210 190 122 82
EY) 180 210228 190/206 122/165 82118
a0 200 210/228 190/206 122/165 82/118  1/8"G/1/8"G
50 230 210/228 190206 122/165 82 118
65 290 295 216/242 165/185 118/136
80 310 295 216/242 165/185 118/136 /4G
100 350 318335 2427292 185/215 136/153
Peso standard
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
kg 10,5 1 11,5 1357195 14/20  21/27 36740  40/44  55/61

: senga posisenatore, Altre ridulbore o altri accessori

PRODOTT] AVa.li.co info@sspsrl.net SSP 17
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VALVOLE MODULANTI VANITY

VALVOLE MODULANTI VANITY

La valvola di regolazione a flusso awviato della serie
VANITY , grazie allimpiego di materiali con elevata
resistenza meccanica e chimica, trova utilizzo in tutte
le applicazioni con vapore, acqua, gas inerti, aria, olio,
fluidi aggressivi. La regolazione awiene fornendo un
segnale pneumatico al servocomando (ad es. nel
range 3-15 psi), il quale regola linnalzamento dello
stelo e di conseguenza il passaggio di una portata di
fluido sempre differente. Come standard, il profilo
portata/corsa dello stelo & il tipico esponenziale EQP,
che consente di regolare in maniera molto fine le
portate piu piccole. Il pacco premistoppa é realizzato
da V-ring in PTFE/carbografite e Viton, per tenuta
ottimale sia alle alte che alle basse temperature e
una molla energizzante che garantisce la perfetta
tenuta del pacco nel tempo.

Caratteristiche costruttive

Materiale corpo valvola 0 Esecuzione STD: ghisa sferoidale GGG40 (GJS-400 EN 1563); 0 A richiesta:
acciaio al carbonio WCB o acciaio inossidabile AlSI 316 (CF8M)

+ Servocomando in acciaio al C DD-14 (Fe-P14) verniciatura epossidica RAL 3005

* Esecuzione STD: NC (normalmente chiusa) O A richiesta: NA (normalmente aperta)

* Guarnizione sede/otturatore: PTFE/carbografite (STD), a richiesta PEEK

+  Pacco premistoppa in PEEK - PTFE/carbografite e Viton

«  Conforme alla normativa PED 2014/68/U

DATI TECNICI GENERALI

+  Dimensioni valvola dal DN15 al DN80

* Dimensioni attuatori: 205, 280, 345, 390;

+  Segnali pneumatici: 3-15 psi, 6-18 psi, 6-30 psi

+  Connessioni attuatori: 1/4"G

*+  Fluido di processo: vapore dacqua, aria, vuoto, gas neutri, acqua, liquidi corrosivi (verificare
sempre compatibilita con materiali corpo e guarnizione otturatore)

«  Temperatura fluido di processo: 0 Otturatore PTFE/carbogr. (STD): -10 °C + +180 °C A richiesta: 0
Otturatore PTFE vergine: -10 °C + +180 °C 0 Otturatore PEEK: -10 °C + +220 °C

+ Connessioni: Flangiate (PN16/PN40 EN1092)

*+  Pressioni differenziali (sotto otturatore, ad otturatore chiuso), coefficiente di portata Kv e rating
corpi: vedere tabella pag.11

+ Temperatura esterna/fluido di alimentazione: -10 °C + +70 °C

18 SSP PRODOTT] &AVa.li.co
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VALVOLE MODULANTI VANITY

ON ey P ap () e
Corpo GGG40 | Corpo WCB/CF8M
GGG40 body WCB/CFBM body
material material
(rmm) (inch) (mm) (bar) (bar) (mm)
3-15 psi &-18 psi &-30 psi
15 /2" 205 16 40 12 17 254 15
15 1/2" 280 16 40 28 35 40 15
20 3/4" 205 164 40 ] 14 16 15
20 a/4" 280 164 40 18 25 30 15
25 1" 205 16 40 & 10 12 15
25 1" 280 16 40 12 20 25 15
32 11/4" 280 16 40 8 14.5 20 15
32 11/4" 345 16 40 12,5 20 25 15
40 11/2" 280 16 40 5.5 10.5 12 15
40 11/2" 345 164 40 ] 164 20 15
50 7 280 16 40 2.5 45 7 15
50 2 345 164 40 5 10 12 15
50 - 390 16 40 7 12 16 15
65 21/2" 390 16 40 4 55 B 15
80 3" 390 10 25 2 4 15

Grafico Kv/Corsa
Kv/stroke plot

CORSA / STROKE (men]

PRODOTTI AVa.li.co sSSP 19
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VALVOLE MODULANTI VANITY

Grafico Kv/Corsa
Kv/stroke plot

CORSA / STROKE (mm)

Grafico Kv/Corsa
Kv/stroke plot

CORSA / STROKE (mm]

PRODOTT] AVa.li.co



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

VALVOLE MODULANTI VANITY
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DM ATT. | A Bl B2 C H1 | H2 | E1 | E2 DF D1 nx® s a* >
(mm) | (inch) PN16|PN40|PN16PNA0PN16|PN4A0PN16(PN4O)
15 | 1/2* 205 (130 | 48 50 | 350 |160 | 90 | 155 205 | 95 | 95 | 65 | 65 |4x14|4x14| 14 | 14 | 45
15 | 1/2° 280 | 130 | 48 50 | 350 (160 | 90 | 220 (280 | 95 | 95 | 65 | 65 |4x14|4x14| 14 | 14 | 45

20 | 3/4" | 205 (150 53 50 | 355 (1460 | 90 | 155 (205 (105 | 105 | 75 | 75 |4x14 4x14| 16 | 16 | 45

20 | 3/4" | 280 |150| 53 50 | 355 1460 | 90 | 220 (280 | 105 | 105 | 75 | 75 |4x14 [4x14| 146 | 16 | 45

25 1" 205 | 160 | 58 55 | 365 (1460 | 90 | 155 (205 (115 | 115 | 85 | 85 |4x14 |4x14| 16 | 16 | 45

25 1" 280 | 160 | 58 55 | 365 1460 | 90 | 220 (280 | 115 | 115 | 85 | 85 |4x14 [4x14| 146 | 16 | 45

32 |11/4"| 280 |180| 70O 62 | 385 (160 | 90 | 220 | 280 | 140 | 140 | 100 | 100 |4x18 4x18| 18 | 18 | 45

32 |11/4" | 345 |180| 70 62 | 425 [ 165|122 | 270 | 345 | 140 | 140 | 100 | 100 |4x18 |4x18| 18 | 18 | 45

40 (11/2%| 280 (200 75 70 | 400 (1460 | 90 | 220 | 280 | 150 | 150 | 110 | 110 |4x18 4x18| 18 | 18 | 45
40 |11/2%| 345 | 200 | 75 70 | 435 | 165 | 122 | 270 | 345 | 150 | 150 | 110 | 110 |4x18 [4x18| 18 | 18 | 45
50 2" 345 | 230 | 83 72 | 440 (165|122 | 270 | 345 | 165 | 165 | 125 | 125 |4x18 4x18| 20 | 20 | 45

50 2" 390 |230| 83 72 | 445 (165 | 120 | 330 | 390 | 165 | 165 | 125 | 125 |4x18 [4x18| 20 | 20 | 45

65 |21/2" | 390 |290| 93 |105| 490 | 165|120 | 330 | 390 | 185 | 185 | 145 | 145 (8«18 8x18 | 20 | 22 | 225
80 3" 3%0 | 310 | 100 | 113 | 505 | 165 | 120 | 330 | 390 | 200 | 200 | 160 | 160 |8x18 8x18| 20 | 24 | 225
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VALVOLE ON / OFF VPFL

Materiali .
Corpo valvola AlS| 316/316L
AlS| 304/304L (STD) ]
P AlSI 316/316L 4
Inserto otturatore PTFE (STD) - PTFE/CG - SILCONE x|
Stelo / Otturatore AIS| 316/316L |I i
'y
Anello in PTFE energizzato con
Tenuta stelo O-ring in FPM
A F wl a
Guarnizione corpo PTFE (STD) - CARBOFIBER - o

Tenute attuatore NER

Dimensioni {mm)
DN-servoc, A c D E H F n* fori G pesolkp)®
15-5.63 130 180 a5 65 190 14 4 1B G 15
o 20-5.63 150 195 105 75 190 14 4 1876 40
g 20-5.82 150 220 105 75 220 14 4 186 45
"u." 25-5.63 160 195 115 8 190 14 a 18" G 4.6
o 25-5.82 160 235 115 85 230 14 4 18" G 5.1
E 32-5.63 180 00 140 100 185 18 4 1/8° G 55
o 32.5.82 180 225 140 100 220 18 4 186 7.0
o 40-5.82 200 245 150 110 230 18 4 186G 85
g 20-5118 200 300 150 110 295 18 4 186 115
3:' s0-s82 230 255 165 125 245 18 4 186 105
> 50-5118 230 315 165 125 310 18 4 18" G 13,0
65-5118 290 320 185 145 280 18 4 18 160
§5-5136 290 345 185 145 305 18 4 14" G 195
B0 -5136 310 350 200 160 320 18 8 14" G 240
80-5153 310 385 200 160 360 18 8 14" G 265
100-5.136 350 385 220 180 335 18 8 147G 29,0
100-5.153 350 420 220 180 375 18 8 14" G 32,0
125-5153 400 495 250 210 400 18 g 14" G 44,0
150-5.153 480 545 285 240 425 22 ] 1/4"G 440
200-5.235 600  arichiesta 340 295  arichiesta 22 12 14"G  arichiesta
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VALVOLE ON / OFF VPFL

Dati tecnici

Misura (DN) DN 15 - 200

Rating PN 16 (15-125) - PN 10 (150-200)
Connessioni FLANGE FORATURA PN 16 (15-32)

FLANGE UNI PN 10/16 (40-200)
Caratteristiche otturatore Piattello

Attuatore Pneumatico a pistone AIS| 304
Alimentazione min 4 / max & bar
Temperature da-30a +150 °C

Descrizione

Valvole a sede inclinata con elevato coefficiente di portata, di
costruzione solida e compatta. Versatilit di impiego dovuta alla
costruzione in acciaio INOX per utilizzo in ambienti aggressivi,

Trovano impiego in settori diversi quali: impianti tessili di
tintoria @ finissagglo, chimici, trattamento acque, alimentari,
impianti industriali in genere.

ioni
Normalmente aperta | NA )
Doppio effetto ( DE )
Tenute attuatore in FPM ( per vapore max 180 °C)
Volantino manuale
Parzializzatore di portata
Micro meccanici / proximity / box micro
Elettrovalvola di pilotaggio
Convertitore eletbropneumatico segnale 4-20 mA
00-10 VDC | otturatore per regolazions )
Flamgiatura a richiesta | scartamento UNI )
Esecurioni speciali su richiesta cliente
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VALVOLE ON / OFF VPFL

VALVOLE ON/OFF SERIE VPFL - INTERAMENTE IN ACCIAIO INOX

Disponibili: in base alle pressioni di Dp — servocomandi MAGGIORATI
CONNESSIONI RICHIESTA: FILETTATE — A SALDARE BW/SW — FLANGE ANSI

DN superiori

100B6A015H3 VO - VP/FL- DN15 - PN16 - AISI 316L / AISI 304 - FL FOR PN16
RF - PTFE - HT - S.63/V - NC - Dp 12 BAR - DV

100B6A020H3 VO - VP/FL - DN20 - PN16 - AISI 316L / AISI 304 - FL FOR PN16
RF - PTFE - HT - S.63/V - NC - Dp 12 BAR - DV

100B6A025H3 VO - VP/FL - DN25 - PN16 - AISI 316L / AISI 304 - FL FOR PN16
RF - PTFE - HT - S.63/V - NC - Dp 12 BAR - DV

100B6A032H3 VO - VP/FL- DN32 - PN16 - AISI 316L / AISI 304 - FL FOR
PN16 RF - PTFE/CG - HT - S.63/V - NC - Dp 7 BAR - DV

100B6A040E3 VO - VP/FL - DN40O - PN16 - AISI 316L / AISI 304 - FL PN16
RF - PTFE/CG - HT - $.82/V - NC - Dp 8 BAR - DV

100B6A050E3 VO - VP/FL - DN50 - PN16 - AISI 316L / AISI 304 - FL PN16
RF - PTFE/CG - HT - 5.82/V - NC - Dp 6 BAR - DV

NOTE
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SERVICE - REVISIONE VALVOLE

S.S.P. COLLABORA CON AZIENDE QUALIFICATE PER LA RIPARAZIONE E
REVISIONE DI VALVOLE PNEUMATICHE, POMPE, AGITATORI E
SCARICATORI DI CONDENSA.

La valutazione delle riparazioni viene comunque effettuata
dopo lo smontaggio del prodotto.

Operazioni pianificate di revisione:

* Pre- collaudo

+ Smotaggio

+ Valutazione

+ Sabbiatura e verniciatura
+ Sostituzione componenti
* Montaggio e collaudo
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VALVOLE ON / OFF VPFL/FF (FILETTATE)

Dati tecnici

Misura (DN} DN 15 -50

Rating PN 25

Connessioni Filettata femmina GAS (FF) 150 228

Saldare di tasca (SW)
Caratteristiche otturatore Piattello

Attuatore Pneumatico a pistone AlS| 304
Alimentazione mind f max & bar
Temperature da-30a+150°C

Descrizione

Valvole a sede Inclinata con elevato coefficiente di portata, di
costruzione solida e compatta. Versatilita di impiego dovuta alla
costruzione in accialo INOX per utilizzo in amblenti aggressivi.

Trovano impiego in settori diversi guali: implanti tessili di tintoria e
finissaggio, chimici, trattamento acque, alimentari, impianti
industriali in genere.

Opzioni

Normalmente aperta | NA )

Doppio effetto | DE )

Tenute attuatore in FPM (| per vapore max 180 °C )
Volantino manuale

Parzializzatore di portata

Micro meccanici / proximity / box micro
Elettrovalvola di pilotaggio

Convertitore elettropneumatico segnale 4-20 mA
0 0-10 VDC ( otturatore per regolazione )
Esecuzioni speciali su richiesta cliente
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26 SSP info@sspsrl.net PRODOTTI AVa.li.co



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

VALVOLE ON / OFF VPFL/FF (FILETTATE)

Materiali

Corpo valvola AlSI 316/316L

Inserto otturatore PTFE (STD) - PTFE/CG - SILICONE
Stelo / Otturatore AISI 316/316L

Tenute Anello in PTFE energizzato con

Guarnizione corpo PTFE (STD) - CARBOFIBER -

Tenute attuatore NBR -

fwr
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Dimensioni (mm) ~

P

DN - servoc. A C H d [SW) G peso (Kg) * (@)

15 (1/27) - 5.63 65 195 175 215 1/8" G 23 o

20(3/a") - 5.63 7 200 175 270 18" G 25 =

20 (3/4") - 5.82 75 225 205 27,0 18" G 32 =

25(1%)-5.63 a0 195 190 33,8 1/8" G 3,0 e
25(1%) - 5.82 90 220 215 3318 18" G 35
32 (1"1/4) - 5.63 110 210 180 42,7 /8" 6 3,5
32 (1"1/4) - 5.82 110 235 210 42,7 1/8* G 4.5
40 (11/2) - 5.82 120 250 220 48,8 /8" 6 5,2
40 (1"1/2") - S.118 120 310 280 48,8 1/8" G &b
50(2")-s.82 150 270 230 60,8 /8" G 6,0
50(2") -5.118 150 330 280 60,8 1/8*G 8,0
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VALVOLE SEDE INCLINATA ESP2000ST

¢

Attacchi Filettati - Funzione NC / NA - DN 15 ... 80
Calotta Attuatore di CF8 (A204) - Disco Sede di PTFE

Threaded Connections - NC / NO Function- DN 15 ... 80
CF8 (A304 SS) Actuator Housing - PTFE Seat Disc

Valvole per impiantistica Chimica, Ambientale, Sistemi di Filtrazione, eoc...
Impianti di Trattamento, Sterilizzazione, Purificazione delle Aogue
Valvole per Acqua, Flusdi Mewtri e Corrosivi, Fluidi Caldi, Vapore Acqueo, ecc..

Valves for Chemical and Environment technologies
Water Treatment, Sterilizers and Water Purification, Filtration Systems
Suitable for Water, Meutral and Corrosive Fluids, Hot Water and Steam, etc...

Valvola - Valve Body

Attacchi  Terminali Filettaki G2 .. G3"
Connections  Threaded Ports Gl .63
Préssione Nominale PN 16
Mominal Pressure
Temperatura Fluido  -10 ... +180 C per butti | madelli "
Fluid Temperature =10 ... +180 °C for all types AJE] 304 55
Temperatura Ambiente  -10 ... +80 *C per butki | rmodelli
Ambient Temperature  -10 ... +80 *C for all types
Viscosita Fluido 600 Cst max. mm?fsec
Fluid Viscosity
Direzicne Flusso  satto Otturakore [2=1)

Flow Direction  pajow Saat

Attuatore - Actuator
Pressione di Comando 3 ... 8 bar (max.) per butti | modelli
Control Pressure for all types
Flyido di Comando  Aria Secca o Lubnficata
Filot Media Dry or Lubricated Air
Connessione Pilota G 1/8" Atheatori @40-50-60-90 - G1/4" - Attuatori 1254
Pilot Connection G 1/8" Adwator o40-50-60-90 - G1/4" - Aduator 1254
Accessori Standard  Indicatore Visive di Posizions
Standard Equipments  Visual Position Indicator

oz
AISI M6 55

Materiali - Materials
Calotta Pistone 01  Accaio Inox CFB (A304) - Alluminio dal 2-1/2"
Piston Housing CFB (A304) Stainless Steel - Alluminiurm from 2-1/2°
Corpo Valkvola 02 Accaio Inox CFBM (A316)
Valve Body CFBM (A316) Stainless Steel
Disco Sede - Seat Disc 03 FTFE
Premistoppa - Stem Seal 04 PTFE Chevron
Stelo - Stem 05 A316 Acciale Inox - A316 Stainless Steel
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Fluidi - Flulds  Valvala idonea per fluidi compatibili con le parti a contatto. La scelta dei materiali & responsabilita del diente
che dovrd assicurars! se adatti all'implego. La scelta & limitata dai dati di temperatura & pressione della valvela
The valve i suitable for fluids compatible with the parts in contact. The user is responsable for the right choice
of compatibility with knowledge of the real working conditions. The choice of the valve must also consider the
conditions of temperature and pressure,
¥ Sensore Induttive IFM IFS 244 NO
Inductive Sensor IFM IFS 244 NOD

* Comando manuale per la regolazione della corsa
Manual overmide for stroke requlation

Accessori - Opzioni  ~ Vahole DN 100 - G 4"
Accessories - Options con attuatore di Alluminio @ 125
DN 100 - G 4" Valves
with @ 125 Aluminium Actuator
¥ Elettrovalvola Pilota tipo MH311-013
3 Vie NC - Comando Manuale
3-Way NC Pilok Solenoid Valve
Manual Override
¥ Valvale Montaggle Modulan
Modular Mounting Vahwes
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VALVOLE SEDE INCLINATA ESP2000ST

Funzione NC - Direzione Flusso -+ Sotto Otturatore
MNC Function - Flow Direction —= Below Seat

Attacchi Orifizio  Fattore Flusso  Pressione Comando  Pressione Esercizio  Attuatore Codice
Ports Orifice Flow Factor Control Pressure Working Pressure  Actuator Code
G

@mm m*fh bar bar (max) mm Tipo [ Type
12" 13.0 4.7 4.0 13.0 DM 40 2100 41 040
34" 18.0 9.5 4.5 14;l} DN 50 2100 51 050
1” 24.0 18.1 4.5 8.0 DN 50 2100 61 050
1" 24.0 18.1 5 13.0 DN 63 2100 61 060
1-1/4" 31.0 23.1 5 6.0 DM 63 2100 71 060
1-1/2" 35.0 329 5 5.0 DNB&3 2100 81 060
1-1/2* 350 329 6 16.0 DN 90 2100 81 090
> 450 528 6 10.0 DN 90 2100 91 090
2-1/2" 61.0 826 6 6.0 DM 290 2100 A1 090
2-12" 61.0 82.6 5.5 9.0 DN 125 2100 Al 1254
3" 80.0 127.0 5.5 5.0 DN 125 2100 B1 125A

Funzione MA - Direzione Flusso — Sotto Otturatore
MO Function - Flow Direction — Below Seat

Attacchi Orifizio  Fattore Flusso  Pressione Comando  Pressione Eserdzio  Attuatore  Codice
Parts Orifice  Flow Factor Control Pressure Working Pressure  Actuator  Code
G
1z

/2" 40 (505 124 112 68 27 |0.844
/4" 50 |e600 140 132 75 32 |1.130
1" 50 | 600 150 136 90 40 | 1.380 G
1" 63 | 750 172 162 90 40 |2.130

1-1/4" 63 (750 190 174 116 50 |[2.740
1-1/2" 63 (750 190 175 116 56 |2.870 =
1-1/2" 90 |106 235 223 116 56 |4.070

. 90 | 106 250 232 138 69 |6.030
2-1f2" 90 | 106 275 280 178 B85 | 7.2V0
2-1/2" 135A| 170 320 330 178 85 | 6.520
3" 1254| 170 340 355 210 100| 11.50

v, 15
G DN|C A K L SW|Kg. ry \
S

-
3

@mm m*/h bar (min) bar (max) mm Tipo [ Type 8

13.0 4.7 4.0 16.0 DM 50 2100 42 050 2

34" 18.0 9.5 6.0 16.0 DN 50 2100 52 050 w)
1" 24.0 18.1 6.0 13.0 DM 50 2100 62 050 -
11/4" 31.0 23.1 6.0 13.0 DM 63 2100 72 060 &
12" 350 329 6.0 7.0 DN 63 2100 82 060 <Zt
2" 45.0 52.8 6.0 12.0 DM 90 2100 92 090 :
2y 61.0 82.6 5.0 7.5 DM 90 2100 AZ 090 (@]
3" 80.0 127.0 7.0 12.0 DM 125 2100 B2 1254 E
L

Mis.  Att. | Dimensioni  mm. Paso ; /\ S
Sige  Act. | Dimensions  mm. Waight wv)
L

-

o

>

=

>

SW

NC - DIREZIONE FLUSS0 e o
Il fluido deve attraversare T =
il
L

la valvola come da disegno

NC - FLOW DIRECTION
The direction of the fluid L - 1
must be against the shutter
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VALVOLE SEDE INCLINATA ESP2000ST

VALVOLE ON/OFF SERIE ESP
INTERAMENTE IN ACCIAIO INOX SERVOCOMANDO STANDARD

Disponibili: in base alle pressioni di Dp - servocomandi MAGGIORATI
CONNESSIONI RICHIESTA: A SALDARE BW/SW - FLANGE UNI EN

100B8CO15K VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 1/2" - 540
100B8C020M VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 3/4" - S50
100B8CO25H VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 1" - $63
100B8C025M VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 1" - S50
100B8CO32H VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 1"1/4 - $63
100B8CO40E VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 1"1/2 - S90
100B8CO40H VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 1"1/2 - S63
100B8COS0E VA-PN-FTR2100-CO316- FIL.F/F BSP - 2" - S90

NOTE
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VALVOLE SEDE INCLINATA ESP2000ST

NOTE
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VALVOLE ON/OFF
CON POSIZIONATORE STB

VANTAGG] RISPETTO Al SISTEMI FIND AD ORA IMPIEGATI - ADVANTAGES COMPARED TO CURRENT SYSTEMS

* CORPO VALVOLAE TUTTE LE PARTIA CONTATTO CON IL FLLRDD DA CONTROLLARE IN ACCIAND INOX AISIINE

= PESO E INGOMBRO IMCOMPARABILMENTE INFERIORE

= PIU EFFICIENTE REGOLAZIONE IN QUANTO LE VALVOLE HANNG CORSA MAGGIORATA RISPETTO A QUELLE DOTATE DI COMANDO A MEMBRAMNA,
APARITA DI DIFFERENZA DI SEGNALE ELETTRICO DI COMANDO (4-20MA / 0-10VDC) 51 HA UNA MAGGIORE ESCURSIONE E QUINDI UNA MAGGIORE
PRECISIONE DI POSIZIONAMENTO DELLA VALVOLA.

* LE VALVOLE POSSOND ESSERE FORNITE CON CORPO FLANGIATO, FILETTATO GAS, O IN ALTERNATIVA A SALDA RE DI TESTA
PER RIDURRE NOTEVOLMENTE | COSTI DI REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO E SEMPLIFICARE LA MANUTENZIONE.

* VALVE BODY AND ALL PARTS IN DIRECT CONTACT WITH THE CONTROLLED FLIND MANUFACTURED IN AISI 318 STAINLESS STEEL
* LIGHTWEIGHT AND COMPACT DIMENSIONS

= MORE EFFICIENT MODULATION: AT AN EQUAL ELECTRICAL SIGNAL GAP [ 4-20MA /0-10VDC) THE VALVES OFFER A LONGER STROKE
COMPARED TO MEMBRANE CONTROL VALVES: THIS ALLOWING AN INCREASED EXCURSION AND PRECISION POSITIONING OF THE
VALVE ITSELF

* THE VALVES CAN BE SUPPLIED WITHA FLANGED OR GAS-THREADED BODY AS AN ALTERNATIVE TO BUTT WELDING, LEADING TO
CONSIDERABLE SAVINGS ON PLANT ASSEMBLY BUDGET AS WELL AS EASIER MAINTENANCE.

APPLICAZION - APPLICATIONS

-REGOLAZIONI DI TEMPERATURA - TEMPERATURE CONTROL

-REGOLAZIONI DN PORTATA - FLOW CONTROL

-REGOLAZIONI DI IFFERENZIALI DI PRESSIONE - PRESSURE DIFFERENTIAL CONTROL

-REGOLAZIONI CONTINUE DI LIWELLO - CONTINUOS LEVEL REGULATION

-REGOLAZIONI VUOTOD IN CONTINUQ O PROGRAMMATE - CONTINUOS OR PROGRAMMED VACUUM REGULATION
-CURVE PERSOMNALIZZATE ALZATA OTTURATORE - CUSTOM VALVE-OPENING CURVES

CURVE PERSONALIZZATE ALZATA OTTURATORE - CUSTOM VALVE-OPENING CURVES

Il CISPOSITVO  E DOTATO D1 UM SISTEMAD!I PERSOMALIZZAZIONE, CHE RENDE MOLTO FLESSIBILE IL COMPORTAMENTO IN APERTURA
E CHIUSURA DELLA VALVOLA A PARITA DI SEGNALE ELETTRICO IN INGRESSO.

AD ESEMPIO SE IL DIMENSIOMAMENTO DELLA VALVOLA RISULTA ESSERE TROPPO ABBOMDANTE RISPETTO ALLE REALI ESIGENZE APPLICATIVE,
5| PUO SELEZIOMARE TRAMITE DEEP-SWITCH PRESENTIALLINTERNO DEL DISPOSITIVO, UNA DELLE CURVE 2-3-4-5-6 IN MODO CHE A PARITA
DI SEGMALE ELETTRICO IN INGRESS0 LA REALE APERTURA DELLA VALVOLA RISULTI ESSERE INFERIORE A QUELLA DIRETTAMENTE PROPORZIOMALE
RAPPRESENTATA DELLA CURVA 1 IMPOSTATA DI DEFAULT. IN QUESTO MODO 51 PUO OTTENERE UNMA MAGGIORE PRECISIOME WEL CONTROLLO
DELLE PICCOLE APERTURE.

MEL GRAFICO DI SEGUITO RIPORTATO VENGOND RAPPRESENTATE LE CARATTERISTICHE DELLE T CURVE MEMORIZZATE ED IMPOSTABILI TRAMITE
| SELETTORL

THE DEVICE IS PROVIDED WITH A CUSTOMZABLE SYSTEM ALLOWING A HIGHLY FLEXIBLE OPEN/CLOSE BEHAVIOR AT EQUAL ELECTRICAL INPUT,
FOR EXAMPLE. SHOULD DIMENSIONING OF THE VALVE RESULT IN AN OVERESTIMATION OF THE ACTUAL OPERATING CONDITIONS,
DEEP-SWITCHES IN THE VALVE ALLOW TO SELECT ONE OF THE OPERATING CURVES IN ORDER TO REDUCE THE VALVE'S ACTUAL APERTURE
WITHOUT MODIFYING THE ELECTRICAL SIGNAL.

COMPARED TO THE DIRECTLY PROPORTIONAL SIGNAL-OPENING % CURVE (CURVE 1), THE ACTUAL APERTURE IS DECREASED. ALLOWING
FINE-TUNING OF SMALLER APERTURES.

THE FOLLOWING GRAPH SHOWS 7 CURVE CHARACTERISTICS MEMORIZED AND AVAILABLE THROUGHOUE
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CARATTERISTICHE CURVE - CURVES PROPERTIES

—CLRVA 1 CURVE 1
———CURVAZ CURVE 2
—— CURVA 3 CURVE 3
= CURVA 4 CURVE 4
———CURVA 5 CURVE 5

——CURYA T CLRVE 7

E £ ¥k % s dn 1l

% APERTURA VALVOLA - SVALVE OPENING

4 mA % SEGMALE DN COMANDO - % CONTROL SIGNAL 20 mA
ov v

32 SSP info@sspsrl.net PRODOTTI AVa.li.co



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

VALVOLE ON/OFF
CON POSIZIONATORE STB

LE CURVE POSSONO ESSERE UTILIZZATE PER PERSOMALIZZARE A PARITA DI SEGNALE ELETTRICO DI COMANDO IL TIPO DI
APERTURA E CHIUSURA DELLA VALVOLA TRAMITE IL DISPOSITIVO.

CURVA N.1-L'APERTURA DELLA VALVOLA AVVIENE IN MODC DIRETTAMENTE PROPORZIONALE AL SEGMNALE DI COMANDO (IL
DISPOSITIVO VIENE FORNITO CON QUESTA SELEZIONE DI DEFAULT)

CURVE N.2-3-4-5-8-7- VARIAND IL RAPPORTO TRA LA PERCENTUALE DI SEGMALE DI COMANDO E LA CORRISPONDENTE
PERCENTUALE DI APERTURA DELLA VALVOLA VERSO IL BASSO.

CURVA N.8-£ POSIBILE CREARE UNA CURVA PERSONALIZZATA IN BASE AD ESIGENZE PARTICOLARI TRAMITE LUTILIZZO
DEL DISPLA MULTIFUNZIONE ITB-DRIVE MASTER (OPZIONALE).

THE FOLLOWING GRAPH SHOWS 7 CURVE CHARACTERISTICS MEMORIZED AND AVAILABLE THROUGHOUT THE DIALS THAT
CAN BE USED TO TOGGLE THE OPEN/CLOSE BEHAVIOR OF THE VALVE WITHOUT MODIFYING THE ELECTRICAL COMMAND SIGNAL.

CURVE NO.1- THE VALVE OPENS IN DIRECT PROPORTION TO THE COMMAND SIGNAL (DEFAULT OPERATING CONDITIONS)
CURVES N.2-3-4-5-6-T-CHANGE THE RELATIONSHIP BETWEEN PERCENTAGE OF CONTROL SIGNAL AND PERCENTAGE OF APERTURE.

CURVE NO.8 — THE OPTIONAL ITB-DRIVE MASTER MULTIPURPOSE DISPLAY ALLOWS THE CREATION OF A CUSTOMIZED
CURVE ACCORDING TO THE USER'S SPECIFIC NEEDS.
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VALVOLE ON/OFF
CON POSIZIONATORE STB

N.B.: PER VAPORE VENGOND UTILIZZATE LE VALVOLE A FLUSSO LIBERO TIPO VFX LA CUI GAMMA DI DIAMENTRO
E COMPRESA TRA DN 15 E DN 65

FOR THE STEAM ARE USED FREE FLOW VALVES TYPE VFX WHOSE RANGE OF DIAMETERS IS BETWEEN
ND 15 AND ND 65

Tabella dimensioni - Overall dimensions [mm] VFX - VEX
oN ATL1 ATLZ
ND M [ D F G A B E A B E
13 21.3 146 150 5] i) 270 P 330
20 209 146 150 G4 T0 270 200 330
25 3T 156 160 T8 20 270 85 330
32 42.4 176 180 ] bl 280 310 335
40 45.3 166 200 88 100 285 320 340
50 60.3 226 230 113 115 305 350 360
&5 6.1 0 90 130 132 370 430 430
B0 ] 310 310 135 137 15 453 435
100 114.3 M3 350 140 142 410 490 450
125 136.7 145 147 455
150 168.3 150 152 285
Pressioni massime sotto olturatore-Maximum pressure under plug Aplbar] VFX - VSX
Servecamande | ON-ND | DN-ND | DNMD | DD | DD | ON-ND | DM-ND | DD | DN-MD | DMD | DN-ND
Serepcenirgd 15 20 F] LFd 40 =0 L] L] 100 125 150
ATL1 a0 20 i 18 11 1.5
ATLZ 0 16 10 1] 4 FL] 1.8
Tabella dimensioni - Overall dimensions[mm] VFF
! Servocomando
DN -ND G wol A B c
15 L 1r ATL1 268 280 85
20 34" ATL1 266 285 75
25 1" ATLA 266 280 80
32 114 ATL1 280 310 110
40 11 ATL1 290 320 120
0 T ATL1 30 50 150
Pressioni massime solto otturalore Ap(bar] - Max pressure under plug Op[bar]
Servocamands DN 15 ON 20 DN 25 DN 22 DN 40 DN 50
Sevaconlral ND 12 ND 34 ND 1* WD 1 14 MND 1 2 ND T
ATL1 0 20 20 18.3 1.7 75
ATLZ 20 16
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VALVOLE ON/OFF
CON POSIZIONATORE STB

DISPOSITIVI PER REGOLAZIONE PORTATA - FLOW CONTROL DEVICES
Per vapore & qualsiasi fluido - For sleam and all types of fuid

| dispositivi ITB-DRIVE possono essers montatl:
- ITB-DRIVE: direitamente sul servocomando delle valvole tipo VFX V5X.
- ITB-DRIVE-DOME: direttamente ad un quadro eletirico o similare.

The devices ITB-DRIVE can be filled:
= [TB-DRIVE: diraclly an a actuator valve lype VEX VEX,
- ITE-DRIVE-DOME: inside a control panel or similar.

DESCRIZIONE FUNZIONAMENTO — BEHAVIOR DESCRIFTION

ITB-DRIVE e ITB-DOME SOSTITUISCONO | SISTEMI DI REGOLAZIONE ATTUALMENTE REALIZZATI COM VALVOLE A
MEMBRANA MIGLIORANDOME LA PRECISIONE.

| dispositivi vengons comandali da un segnale eleltrice variabile in ingresso, corrents 4-20 mA o tensiona 0-10Vde
(setiabile tramile deep-switch), Dopo I'elaborazione dei valorl da parte del microprocesscre intermo, | dispositivi ITB-DRIVE
& ITB-DOME pilotano il servocomando pneumatico della valvola medulandone l'apertura. Possono essere collegali con
qualsiasi apparecchio in gracdo di fornire un segnale eletirico variabile, come ad esempio, PG industriali, PLC, Regolatori,
Potenziometri, etc.

ITB-DRIVE AND ITE-DOME REPLACE AND IMPROVE FRECISION IN ALL CURRENT REGULATING SYSTEMS OPERATING
WITH DIAPHRAGM VALVES

The devices are commanded by an electrical signal (discontinuous current) and can operate changimg the current in a 4-20mA
interval or the voltage between a 0-10V range.

Reiroactive analysis performed by the infernal microprocessor modulztes air pressure oulput sent to the serva controller acling
on the valve's aparture.

The dewvice can be connected fo any device capable of sending a varable aleciric signal such 85 an indusirial PC, PLC,
regulatars, potentiometers, ete.

REGOLATORE
CONTROLLER

SV/4-®mi  [TBDOME

0- WV /4 20 mA

SUPPLY 14 Ve
—

AIR SUPFLY 58 bar T L

[aa]
-
(%]
TT]
o
2
<
<
=
=
(72
o
o.
=<
O
O
L.
L
o
~
P4
o
TT]
—
o
>
<
>

INGOMBRI - OVERALL EMMENSIONS

2100 ] ﬁé_‘" o
g L] @
® © %
: L )
z
e
- L]
SUFFLY 24 Vo
20 Ml R0
CARATTERISTICHE TECHICHE DEL PRODOTTI - PRODUCTS TECHNICAL SPECTEACATIONS

TENSIONE D ALIMERTATIONE - SUFPLY VILTACE: N £l
FEENALE D COMANDID - OONTROL SGNAL (V420 bR IBETTABILEN
PRESSIONE I ALIMENTATIONE SHLA, - FRESSLRE OF ALR SLPFLY WERE

GRADO D PROTEZHINE - DEGREE OF PROTECTION ITD DRIVE P54

GRALDO DN PROTEZHOSE. DEGREE OF PROTECTMIN {18 DRIVE [XAIE IPe?

PROPTOCTNLLCH MODNEUS SOLO TTRORNE - WOOAES PROTOCOL TTH DRIVEONLYL.  REdE5

FISSAGN 51 BARRA - POSTTAONING (% BAR: N ¥ MM

MASSIN, TEMPERATURA - MAKIMLS TEMFERATURE: 8

TUEHDRIVE DOME DESPONIBILE 51 VALVOLE - ITEEHNVE DOSE AVABLE ON VALVE  VIFF-VEX-VEX

PRODOTT] AVa.li.co SSP 35

zzzzzzzzzzzzzzzzz



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

VALVOLE ON/OFF MOD. SBS/FL

ati tecnici

Pisura (CHN) DM 15 - 150

Hating PM 16 (15-100) - PN 10 [125-150)
Connessioni FLAMGE FORATURA PN 16 (15-32)

FLAMGE LINI PN 10/16 (40-150)
Caratteristiche otturatore Fiattello

Attuatore Prieumatico a pistone AlSI 304
Alimentazione min 4 / max 8 bar
Temperature da -30a +150 °C

Descrizione

Valvale a squadra con elevato coefficiente di portata, di
costruzione solida e compatta. Versatilith di impiego dovuta alla
costruziones in acciaio INCK per utilizze in ambienti aggressivi,

Trovano impiego in settori diversi quali;: impianti tessili di
tinteria e finissaggio, chimici, trattamento acque, alimentari,
impianti industriali in genere.

Qpzioni

Marmalmente aperta { NA )

Doppio effetto | OE )

lenute attuatore in FPM § por vapore max 180 °C )
Yelanting manuale

Micro meccanic [ proximity [/ box micro
Ebettrovalvola di pilotapgio

LU v uidul

Convertitore elettropneumnatico segnale 4-20 mA,
a 0-10WDC [ otturatore per regolazions )

-
T
~
)
o]
w)
a
o
=
e
T
o
<
2
o
[
-
o
>
<
>

= Flangiatura a richiesta | scartamento UNI )
= Esecuzioni speciali su richiesta cliente
oM 15 20 25 3z a0 50 65 80 100 125 150
(=8 5 a 13 20 32 50 a5 129 203 318 459
K. a3 69 11,1 17,1 74 43,8 72,7 1103 173,5 37,8 352,3
NOTE
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VALVOLE ON/OFF MOD. SBS/FL

i i
Materiali
Corpo valvola AlSI 316/316L
Hinge AlSI 304/304L (STD)
AlSl 316/316L
Inserto otturatore FTFE (STD) - PTFE/CG - SILICONE -
Stelo [ Otturatore AlSI 316/316L &
e Anello in PTFE energizzato con
& O-ring in FPM
i
Guamizione corpo PTFE {STD) - CARBOFIBER 1 E .
Tenute attuatore MNER '
<
-
TH
1 1 ~
w)
(aa]
w
8 a
@)
=
Dimensioni Standard({mm) o
=
DN A B C [v] 2E G peso [Kg) * =
o
15 70 1175 217 287 ie 5
20 70 1225 217 287 4.1 o
>
63 =
25 80 1375 217 297 4.7 <
1/8" G >
32 90 160 222 312 f6.1
a0 100 175 262 362 B.1
82
50 115 197.5 267 382 9.8
65 130 222.5 290 A0 118 146
80 135 235 317 a52 17
136
100 150 260 325 475 1/4" G 246
125 165 290 394 559 = 3as
150 210 625 405 595 7o

"Servocomanda senza accessorl,
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VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

VALVOLA DI INTERCETTAZIONE A FLUSSO LIBERO - CORSA MAGGIORATA - CORPO IN AlSI 316L
MICROFUSO

La valvola di intercettazione a comando pneumatico della serie VAOF & costituita da un corpo valvola a fusso libero, un
intermedio ed un servocomando. La forma a Y del corpo valvola garantisce valori del coefficiente di portata Kv superiori
agli analoghi DN dei corpi a flusso awviato. Il servocomando, costruito da 2 parti imbullonate in acciaio inossidabile AlSI
304, e resistente e adatto agli ambienti esterni piu onerosi in termini di temperatura/umidita/ presenza di vapori
aggressivi. La molla di azionamento al suo interno € libera; cid consente una maggiore corsa dello stelo rispetto al
servocomando in tecnopolimero. Di contro, lispezionamento del servocomando deve essere effettuato con estrema
cautela, seguendo scrupolosamente le istruzioni di uso e manutenzione. Il pacco premistoppa dellintermedio &
realizzato da V-ring in PTFE caricato carbograte e Viton, per una tenuta ottimale sia alle alte che alle basse temperature.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTION FEATURES

L Corpo walvola & corpo intermedio realizzati in acciaio * Valve body and intermediote body mode of precision

inossidabile AlS1 3161 ottenuti per microfusione
Servocomando in AlS] 304

* Esecuziane STD: MC (normalments chiusa)

* & richiesta: WA (normalmente aperta), DE (doppio effetto)
Guarnizione sede/otturatore; PTFE/grafite(5TD), a richiesta
EPDOM, PTFE vergine o PEEK
Pacco premistoppa in PTFE/grafite & FPM (Viton)

Attuatore girevole a 340 per ottenere un  ottimale
posizionamento delle connessioni pneumatiche

Segnalatore visive di corsa protetto a garanzia di isolamento
del servocomanda da impurita esterme

Conforme alla normativa PED 2014/48/UE

DATI TECNICI GENERALI

casting Al51 3160 stainless steel
. Actutor made of AISI 304 55:
. 5TD execution: NC [narmally closed)
# On reguest: NA (normally open), DE (double effect)
®  Shutter seal: PTFE/carbographite(aTD), on  request
EPDM, PTFE or PEEK
L] Packing gland mode of FTFE/carbographite and Viton
. 380° rotating actuator for an optimal positioning of air
connections

- Covered visual stroke indicotor Lo guarantee isclations
from external impurities (on request on D038 actuator)

* PED 2014 /68/UE Directive compliont

GENERAL TECHNICAL FEATURES

38

Dimensioni valvola dal DM10 al DNGS

Dimensiani attuatori: D050 / D070 / DA0OD (PCIFMCM),
0.125 / D.160 (PCIFM)
Fluido di processa: vapore d'acqua, aria, vuoto, gas neutri,
acqua, liquidi corrosivi (verificare sempre compatibilith con
AIS] 314 e materiali puarnizione otturatore)
Temperztura fluido di processo:

*  Otturatore PTFE/grafitelSTD): -10 °C + +180 °C

A richiesta:

* Otturatore EPDM: -10 °C + +150°C

* Otturatore EPOM rivestito PTFE: <10 *C = +150°C

* Otturatore PTFE vergine: -10 *°C + +180 °C

* Otturatore PEEK; =10 °C + +220°C
Connessioni corpo:

#  Filettate femmina (BSPP, NPT)

* A saldare (di tasca SW, clamp)

#  Flangiate [PN146 EN1092 ribassate, PN&/PN10/PN14/

P40 EM10%2, ridotte)

Pressioni  differenziali (sotte otturatore), coefhiciente di
portata K, e rating corpi: vedere tabella pag.3

DATI TECNICI ATTUATORE PNEUMATICO

Pressione di alimentazione attuatore: 5-8 bar
Fluido di pilotaggio: aria/gas inerti filtrati & deumidificati
Connessioni preumatiche:

* D50/ D70/ D100 1/87G

* 0,125 / D.160: 1/4"G
Temperatura esterna/fluido di alimentazione: -10°2C = +70 ¢

. Valve dimensions: from DNIO to DN&S
L Actuator sizes: DOSQ / DOZG / D100 (PCIFMCM),
D.125 7 D.160 (PCIFM)
. Working fluid: water steam, air, vocuum, neutral goses,
water, carrosive liquids [always check compatibility with
A5l 316 and shutter gasket materials)
. Working fluid temperature:
* PTFE/carbographite{STD) shutter seal: -10 °C = +180
%G
On reguiest:
EPDM shutter seal: -10°C = +150 °C
PTFE coated EPDM shutter seal: -10 °C + +150 °C
PTFE shutter seal: -10 "C + +180 °C
PEEK shutter seal; -10 “C + +220 °C
L Body connections
. Female threaded (BSPP, NPT)
# Weld {sacket weld, clamp)
. Flanged (PN1& EN1092 red. thickness, PN&/PNITOY
PM1&/PN40 EN10%2, reduced size)
L] Maximum differential pressures (helow shutter flowl, flow
coefficient K, and body ratings: see table page 3

PNEUMATIC ACTUATOR TECHNICAL FEATURES

* Supply pressure: 5-8 bar
Filat fluid: dry and filtered airfinert goses
Pneumatic connections:

. D50 /D70, 0200: 178G

# D.125/D.160; 1/4°G

. Ambient / pilot fluid temperature; -10 °C ++70°C
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ACCESSORI E OPZIONI(*)

VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

ACCESSORIES AND OPTIONS (*)

&  olanting di apertura d'emergenza ®  Emergency handwheel

®  Box portasensori & Sensor box

L] Limitatore di corsa regolabile ®  Adjustable stroke limiter

- Connessioni e spariature fuori standard - Mon std. connections and spacing

- Materiale guarizione otturatore fuori standard - Mon std. shutter seal materials

*  Applicazione per vuoto ®  Vacuum application

. Sgrassatura per uso ossigeno L Cleaning for oxygen use
Mota () = Tutti gli impéeghi non standard devono essere richiesti in fase | Note [*: - All non-standard opplicotions shall be required in offer reguest
d'offerta e sono specificati sulla C.0.; per dettagl, consultare la sezione mﬂﬂhﬂhmm&mgw

DATI TECNICI SERIE PCIFMCM
PCIFMCM SERIES TECHNICAL DATA

Taglia
DN attuatore PN K| ap() sc“""m -
Actuator size
Corpo fil./ a
saldare Corpo flangiato
Threoded/ weld | Flanged body
body
(mm) {inch) {mm) (bar) (bar) (m*h) | (bar) | (mm)

10 a/ma” 50 40 6/10/16/40 3 28 &

15 1/2" 50 40 6/10/16/40 a9 18 8

15 1/2* 70 40 6/10/16/40 49 as 10

20 a4 50 40 6/10/16/40 2 14 12

20 3fa 70 40 6/10/16/40 10 5 14

25 1" 50 40 6/10/16/40 141 9 12

25 - b 0 40 6/10/16/40 16 20 20

25 1% 100 40 6/10/16/40 17.8 35 25

az 11/4" 70 25 6/10/16/40 231 13 20

az 11/4" 100 25 6/10/16/40 25 22 25
"k Pressione  massima  a

40 11/2" 0 25 &6/10/14/40 338 a8 20 wivola chiuma - feso solto
ofturatore

40 11/2" 100 25 6/10/14/40 361 20 25 - it veken

50 2" 10 146 6/10/14/40 42.8 5 20 * fow below shuther
Ly Mel caso in oul # valore

50 2 100 16 &6/10/146/40 48.7 14 25 di AP & superiore 8 PN del corpo
valvola, quest witime wa preso

&5 21> 100 16 &/10/146/40 642 & 25 come Alestmeriba
In the event the volse of AP is

&5 21/ 125 16 6/10/16/40 64,2 9 25 Mighar ihan valen bodly snling, 1

&5 21/ 160 16 &6/10/16/40 64,2 14 25 later s to be taken af efenmce

NOTE
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VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

DATI DIMENSIOMALI DIMENSIONAL DATA
Connessioni filettate femmina Female thread connections
"
&

{1k | dati dimercknali Aportats
son0 indicathd & possomd cisere
wariati dal fomitore senza obbilgo
o preavvieo
LF [1F Reported dimersions are only
for reference ond may b changed
A By the suppdier without mobioe

TABELLA DIMENSIOMALE SERIE PCIFMCM o, Connessioni filettate femmina

PCIFMCM SERIES DIMENSIONAL TABLE ™ - Female thread connections

[rm} (inch) BSPP NPT B5PP NPT
10 38" a50 55 170 145 82 3/8%-19 3/8°-18 L] g
15 1r2 850 &5 180 170 83 1/7°-14 1/2%-14 13 13
i5 138 all &5 210 175 103 1/2°-14 1/2%14 i3 13
20 3/4" 850 75 185 175 83 J/4"-14 374714 14 14
20 3" a7l 75 215 205 103 Jr4%-14 34514 14 14
25 1" a50 0 200 185 83 =11 1°-11 142 17 14
25 1 a0 20 230 220 103 1"11 1711 1/2 i7 14
32 11/4" 50 110 210 200 135 11/4°11 11/4%-111/2 17 17
32 11/4° a7l 110 240 230 103 11/4%11 11/4%11 172 i# 17
32 11/4" alld 110 255 280 135 11/4%-11 11/4°-111/2 17 17
40 11/2" afd 120 245 235 103 11/2711 11/2%111/2 1% 17
40 11/2" 2100 120 270 265 135 11/-11 11/2%-11172 17 i7
50 2 efd 150 2565 255 103 211 211142 25 18
50 2 alld 150 290 280 135 2%-11 211 14/2 25 18
&5 212" 2l 175 330 320 135 21/7-11 = 22 -
&5 217" al2s 175 355 350 170 217711 = 22
&5 21/2" als0 175 350 350 210 21/r-11 - 22 -
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VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

Connessioni flangiate Flanged connections

L]
H e o
- {1k | dati dimercionali Aportati

song indicathd & possomo essere
5 5 wariath dal femitore senca obblige
i preaveo
{1} Reported dimensions ane only
= ] = = oF = for reference ond moy ke changed
by thie suppdier withaut motice

]
]
1
T

TABELLA DIMENSIONALE SERIE PCIFMCM '*- Connessioni flangiate

PCIFMCM SERIES DIMENSIONAL TABLE "Y' - Flanged connections

Ll

>

>

DN ATT.| A | B | C DF D1 nx® s E a

PN16 PN16 PN16 g

Rbs | | R || R PN16| PN | FL | PN

fmm] | Gnchy et | P onaes | T | prnes |PFB | mp | 1 | Rid | 40 e

PN4D PNAD PN4D o

10 | are" | eso | 110 | 165 | 150 | 90 | 65 [ 0 | 45 | w14 | 47 | 10 [ 14| &6 | 14 | 83 =

15 | 1/2" | @50 | 130 | 200 | 160 | 95 | 70 | &5 | 50 | 4xid | 4x7 | 10 | 14| & | 14 | &3 o

15 | 1/2* | e70 | 130 | 220 | 190 | 95 65 | 50 | 4xid4 | &7 | 10 | 14| & | 14 |103 w

20 | 3/ | @50 | 150 | 205 | 160 | 105 | 75 | 75 | 55 | ax1a | 4w | 10 | 16| 8 | 15| &3 6'

20 | 314" | e70 | 150 | 225 | 195 | 105 | 75 | 75 | 55 | axta | 4w | 10| 16| 8 | 15 [103 >

25 | 1= | @50 | 160 | 220 [ 170 | 115 | so | 85 | 60 | ax1a | 4w | 10 | 16| 8 | 15| 3 &'

25 | 1° | @70 | 160 | 240 | 200 | 115 | 80 | 85 | 60 | 4xi4 | 49 | 10 | 16| & | 16 | 103 >
25 | 1* |otoo | 160 | 275 | 210 | 115 | a0 | 85 | 60 | 4xia | 4w | 10| 16| 8 | 16 [135
32 [11/4" | e70 | 180 | 250 | 210 | 140 | 90 | w00 | 70 | ax12 | 4w | 12 | 18| 8 | 18 [ 103
32 [11/4" | o100 | 180 | 300 | 230 | 190 | 90 | w00 | 70 | 418 | 4w | 12 | 18| 8 | 18 [135
a0 [11/2 | e70 [ 200 | 255 | 210 | 150 | 100 | 110 | 80 [ 4x1s | 4w | 12 | 18] & | 18 103
40 |11/2" | 2100 | 200 | 300 | 245 | 150 | 100 | 110 | 80 | 4x18 | 4x9 | 12 | 18| 8 | 18 | 135
50 | 2# | @70 | 230 | 280 | 225 | 165 | 120 [ 125 | 90 | 4xas |axa1 | 12 | 20| 10| 20 [ 103
50 | 2» |oto0 | 230 | 325 | 250 | 165 | 110 | 125 | 90 | 418 |41 | 12 | 20| 10| 20 [13s
65 |21/2" | o100 | 290 | 360 | 280 | 185 | 135 | 145 | 110 | mas [aa1 | 12 | 20| 10| 22 [135
65 |21/2° | @125 | 290 | 385 | 210 | 185 | 135 | 145 | 110 | meie [aw11 | 12 | 20| 10| 22 | 170
65 | 21/2" | o160 | 290 | 390 | 335 | 185 | 135 | 145 | 110 | &x18 | 4xl1 | 12 | 20 | 10 | 22 |210
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VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

Connessioni a saldare di tasca Socket weld connections

{1k | dath dimersiorali Aportat

song indicativl ¢ possond essens

warlati dal Toemitore senza obbligs

o preas b

LT {1k Reported dimersions are only
i A = for reference and may be changed

ey thee supdier Wit robioe

TABELLA DIMEMSIONALE SERIE PCIFMICM '*- Connessioni a saldare di tasea
PCIFMCM SERIES DIMENSIOMNAL TABLE 'Y - Sacket weld connections

L.

o

<

o

o

=

t DN ATT. A B C DT LT E

Q imm) | {inch)

pd 15 172 as0 &5 190 180 215 4 83

8 15 1/2* a70 &5 215 205 215 4 103

- 20 34" as0 75 195 190 973 4 83

g 20 34" a70 75 220 215 272 4 103

3:' 25 1" @50 90 210 200 34 4 83

> 25 1 a70 90 235 230 34 4 103
25 1 2100 90 280 270 34 4 135
32 11/4" | e70 110 245 240 43 4 103
a2 11/4" | 2100 110 290 280 43 4 135
40 11/2* | @70 120 250 245 49 4 103
40 11/2" | el00 120 295 290 4% 4 135
50 2 a70 150 270 265 &1 4 103
50 2 2100 150 315 305 &1 4 135
65 21/2" | e100 175 330 320 74,5 29 135
&5 21/ | o125 175 355 350 745 29 170
&5 21/2" | o180 175 340 350 745 29 210
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VALVOLE ON/OFF MOD. VAOF

LISTA PARTI / RICAMEI PARTLIST / 5PARES

Descrizione Materiale

Material
_'I
18
3 . 19
Stenike limiter
2002122
5 1 Cuffia servocomando A5 30 o = .?3
Artustor sasing 4 S
Rondela Grower T E ¥ 24
& . B [ F AZT0 : =k S ) "
Gliarnizione Pistone i i
7 |18 ! Paluretana - PUR a ‘=.=g (25
i i Pistone senooomando AL L & i ﬂc:
Actuator iston = 26
Ghsera ¥ :
] 1 AISI30L
Ring nut . 27
w |1 5_' > u:nmmmm Al5IZ02 &
Gaiarnitziore OR % 2B
n (1[5 ot FPM [WITOM) A ¥ ):
55 i El-umulipﬂmumptururmm ETEEACarkogr. E 0 . : ; .21.
i3 . Testa pacco premistoppa PTFE/Carbogr. £ -n L ol . | = a0
Foredo pacco premistoppa el i i - et ™
14 |1 PTFE/Cartgr. F
Packing gland bottom o 12 ; L '3 (@)
15 | 1 |Molapremistopga AlSIZ14 F : . <g
Rondela pana 13 3233 >
15 | = AZT0 o
Flat wiashar » o
Raschiasiek . 34
17 1 Wiper seal PTFE/Cartwgr. F = 1 o
Incdicatore di corsa J
LT - ) iy P 35 E
Mol sersocomands o 16 LL
L || s EM1DZ70-1 SH - 2 ™
Wite T.E. 17
i L s AZSTO w Q
| a '::" AZTD 2
Rondela Grower (@)
22 | & AZFT0
Spring wisher "
23 y |Dado AZST0 —
= o
Cuarnizione OR
|1 FRM A
(08 guchet aakdri =
2% |1 : "', 'd"'h AISI30L d <
I . . - & .
s 1 mrla ABETis mﬁn:l'_n.al.amFF'M Au:'lﬂﬂ:.EnFPf-'I_'mM )
e Vernidatura cataforesi - Calapharesis coaling
29 i Gaiarniiziore bisnuta shels ERM [VITOR)
‘e rod seal (] | ricambi riportati in tabella sono disponibli in kit
= |1 ;"’“"!“"!':'R FRM [VITOR) Listed spares avilable in kit
Intermedia
% |1 i e AISIZ16 ® A KITSERVOM_TS—KIT ricambi lato aria—dipendano
Anelo pacco premistoppa dalla taglia del servocomando (TS: 0507 070F 100/
30| 2 | pucing glond sof ring ks e E 125/ 160)
Anelo Intemedio paoco prems i e % <
25 a . F Air side spares - depend on ocludfor size
Packing gand inbammedare feg sz e
2o i ;wmzmnn ERM [VITOM) E - F: KITFLUID_PCIFMCM_DMN-KEIT ricambi  lato
gasked fuido—dipendono dalla taglia della valvola [DN: 007
a3 |1 “"‘E !""'“'"! F“‘"" PTFE F 015/ D20/ 0257 032/ D40/ D50/ 065)
Corpo vahwola Fluid side spares - depend on valve sire
4 |1 AlSI 3150
e ®  KIT_PCIFMCM_DN_TS—HKIT completo - Full kit
TR o PTFE/Carbosgr. F
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VALVOLE ON/OFF MOD. VASQ

VALVOLA DI INTERCETTAZIONE A FLUSSO LIBERO - CORPO IN AlSI 316L MICROFUSO

DATI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DATA

Connessioni a saldare di testa Buttweld connections

—
DN ATT.| A B c DP 5 E
(mm) | {inch)
15 1/2* | @50 &8 110 | 275 | 213 3 a3
15 1/2* | &70 &8 120 | 320 | 213 3 103
20 3/4" | @50 &8 110 | 275 | 269 3 a3
g 20 3/4" | a70 &8 120 | 320 | 269 3 103
; 25 1" @50 78 120 | 275 | 337 3 a3
(=) 25 1" @70 78 130 | 320 | 337 3 103
g 32 (11/4%| ab0 88 130 | 300 | 424 3 a3
H: 32 (11/4*) &70 a8 140 | 345 | 424 3 103
g 32 (11/4"| =100 | B8 155 | 375 | 424 3 135
o 40 |11/2°| a70 78 150 | 355 | 483 3 103
Ig 40 |11/2%| 2100 | 98 165 | 390 | 483 3 135
3 50 2" @70 | 113 145 395 | 403 3 103
§ 50 2" @100 | 113 180 | 425 | 403 3 135 I
65 (21/2%| @100 | 130 | 200 | 440 | 761 3 135
65 (21/2%| @125 | 130 | 215 | 475 | 761 3 170
80 3" @100 | 135 | 205 | 450 | 889 3 135
80 3" @125 | 135 | 220 | 485 | 849 3 170
100 4" @100 | 140 | 210 | 475 | 1143 3 135
100 4" @125 | 140 | 225 | 510 | 1143 3 170 ol
100 4" gl60 | 140 | 245 505 | 1143 3 210 |
125 5" @125 | 145 | 230 | 525 | 139.7 3 170
125 5" gls0 | 145 | 250 | 520 | 139.7 3 210
150 &" @125 | 150 | 235 | 550 | 1683 4 170
150 &" @160 | 150 | 255 545 | 168.3 4 210 |
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VALVOLE ON/OFF MOD. VASQ

Connessioni flangiate Flanged connections
E
| e i : I = = . =1
Hlgy grg—g
..\"I_,_;—_l_-";" "1{11_-,- S T |
_I = ” |
/o e ST
: ] ﬁ (1 | dati dimensionali riportat
- I/ LT, sono indicativi e posseno essere
W e e < variati dal fornitore senza obblige di
CT— 1 11 ! i {1} Reported dimensions are only for
o D1 = la A - reference and may be changed by
- oOF i B - the supplier without notice
DN ATT.| A B = DF D1 nx® 5 E
PM1& PHN16 PM1& PN16
(mm) | Ginch) Rib./ |Fl. Rid. Rib./ |Fl. Rid.| Rib./ |FLRid.| Rib./ |FLRid.| "o | o | o
PM16 PN16 PM16 PN16
15 1/2% @50 70 120 | 105 | 275 95 70 &5 50 4x14 Ax7 10 14 & 83
15 1/2" @70 70 120 | 105 | 320 95 70 &5 50 4x14 4x7 10 14 6 103
20 /4" @50 J0 125 | 110 | 275 105 75 75 55 dxld Axy 10 16 8 83
20 3/4" a70 70 125 | 110 | 320 105 75 75 55 4x14 4x9 10 16 g 103
25 1" @50 80 140 | 125 | 275 115 B0 85 &0 Ax1d | Ax9 10 16 <] 83
25 1" @70 a0 140 | 125 | 320 115 80 a5 &0 4x14 4x9 10 16 g 103
32 11/4" [ &50 0 160 | 135 | 300 140 20 100 70 4x18 4x9 12 18 8 83
32 11/4" | 70 0 160 | 135 | 345 140 90 100 70 4x18 | 4x9 12 18 g 103
32 11/4" | s100 0 160 | 135 | 375 140 20 100 70 4x18 4x9 12 18 E] 135
40 11/2" | 270 100 [ 175 | 150 | 355 150 | 100 | 110 80 4x18 A% 12 18 8 103
40 11/2" | @100 | 100 [ 175 | 150 | 390 150 | 100 | 110 80 4x18 4x9 12 18 g 135
50 ry arfl0 115 | 200 | 170 | 395 165 | 110 | 125 S0 dx18 | 4x11 12 20 | 10 | 103
50 2" @100 | 115 | 200 | 170 | 425 165 | 110 | 125 70 4x18 | 4x11 12 20 | 10 | 135
&5 21/3" | @100 | 132 | 225 | 200 | 440 185 | 135 | 145 110 | 8x18 [ 4x11 12 20 [ 10 [ 135
65 21/2" | @125 | 132 | 225 | 200 | 475 185 | 135 | 145 110 | 8x18 | 4x11 12 20 | 10 | 170
80 3" 100 | 137 | 240 | 210 | 450 | 200 | 150 | 140 125 | 8x18 | 8x11 14 20 | 10 | 135
80 3" @125 | 137 | 240 | 210 | 485 [ 200 | 150 | 160 | 125 | 8x18 | 8x11 14 20 | 10 | 170
100 4" 100 | 142 | 252 | 225 | 475 | 220 | 165 180 140 8x18 | 8x11 | 14 22 | 10 | 135
100 4" @l25 | 142 [ 252 | 225 | 510 | 220 | 165 160 | 140 | Bx18 | 8x11 | 14 22 | 10 | 170
100 4" glod | 142 | 252 | 225 | 505 | 220 | 165 180 140 8x18 | 8x11 | 14 22 | 10 | 210
125 = el25 | 147 | 272 | 247 [ 525 | 250 | 200 | 210 | 175 Bx18 | 8x11 | 16 22 112 | 170
125 5" glod | 147 | 272 | 247 | 520 | 250 | 200 | 210 175 8x18 | 8x11 | 146 22 12 | 210
150 6" gl25 | 152 | 295 | 267 | 550 | 285 | 230 | 240 | 205 Bx22 | Bx11 | 16 24 | 12 | 170
150 6" gled | 152 | 295 | 267 [ 545 | 285 230 | 240 | 205 8x22 | 8x11 | 16 24 | 12 | 210
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VALVOLE DEFANGATRICI VANITY_DE

Valvola defangatrice PN40 corpo WCB - PEEK - serv. D.205 segnale 6-30 psi NC
PN40 WCB body bottom blowdown valve - PEEK - actuator D.205 - 6-30 psi - NC

Diametro Mominale (DN) Nominal Diameter: DN25, DN40
Pressione Mominale MNominal Pressure : PN 40
Materiale corpo Body material: WwCB
Guarnizione Corpo Body Seal: Grafite/inox - 5.5./Graphite
Tenuta Seal: PEEK
Albero Stem: AlSI316 EN 1.4401
Pacco Premistoppa Packing Gland: Grafite + PTFE/Carbogr. + FPM
Materiale Attuatore Actuator Material: Acciaio al C verniciato RAL3005
RAL3005 Epoxy painted steel
Diametro utile di spinta attuatore | Actuator thrust net diameter: | 150 mm
Corsa Stroke 16 mm
Pressione alimentaz. Supply Pressure: 6-30 psi (max 40 psi) (0.4 - 2 bar, max. 2.7 bar)
Connessione Aria Air Connection: 1/4°G
Temperatura Esterna Room Temperature: -20 + +70°C
Temperatura Fluido Fluid Temperature: -10 + +220 °C
Max Dp Max Dp: 18 bar
Connessioni Corpo Body Ends: PMN40 EN1092
Direzione del flusso Flow direcion Sopra otturatore - Reverse flow
Funzione in assenza di | Safety function NC
alimentazione
Mote MNotes Otturatore EQP
EQP Plug
Accessori Accessories Leva apertura di emergenza

Emergency lever

4 33SP
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VALVOLE DEFANGATRICI VANITY_DE

DATI DIMENSIONALI / LISTA - DIMENSIONAL DATA

TABELLA DIMENSIONALE - DIMENSIONAL TABLE

1T
(]
>
=
<
>
O
=
<
O
=<
<
[
L
o
1T}
-1
o
>
<
>

DN A B D H DF D1 Nx® 5

[rmm} {inch)
25 1" 160 55 24 345 115 85 4x14 14
40 11/2" 200 70 38 400 150 110 4x18 19
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VALVOLE A FARFALLA WAFER / LUG

Disco di Ghisa Sferoidale + CF8 (A304)
Sede di EPDM

Spheroidal Cast Iron + CF8 (A304) Disc
Seat in EPDM

Valvole a Farfalla per Automazione Industriale
Valvole per Sistemni di Riscaldamento, Raffreddansento, OEM,
Tratamento Aogue, Sstemi di Fltrazione, Servzl Generall,
Impant d Trasports Pieumatico Polven

Bulterfly Valves for Industrial Automation

Valves for Heating and Codling Systems, OEM,
Water Treatment, Filtration Systems, Dust Conveyor Plants, General Services

valvola - valve Body

Pressione Nomimale PN 10/ 16
MNominal Pressure
Mortaggio  Attacchi a Flangia UNT 2223-67, PNIO/PN16, ANST 150 - DN 40 ... DN 300
Mountng  Between Flanges UNI 2223-67, PN10/PN1S, ANSI 150 - DN 40 ... DN 300
Campo Temperatwe  EFDM B -10—+120PC

Temperature Range
Attuatore - Actuator

Campo Temperature  -20 ..

Temperature Range

Pressione di Comando
Control  Pressure

Aocesson Standard
Standard Equipments
Accesson Opzionali
Optional Equipments

+80 °C

da 6.0 bar minimo a 10.0 bar massine

from 6.0 bar minimum te 10.0 bar madmum

Indicatore di Posizione  (2) x Vit di Registrazione della Corsa
Visual Posibon [ndicator () x Travel Adpsiment Screws

Box Mico con Fineoorsa Mecamiol o Senson Proximity
Elettrovalvole 52 Vie mon interfacda Namur

Limit Switch Box with Mechanical or Proodmity Switches

5/2 way Solenoid Valves with Namur interface

Materiali - Materials

Aftuatore - Actuator Alluminio Anodizzato - Anodzed Aluminium

Corpo - Valve Body 01 Ghisa Vemidata - Painted Cast Iron GIL 250
Disco - Disc 02  Ghisa Slerdidale - Spheroidal Cast Iron, EN JS1030/CF8 - A304 55
Tenuta Sede - Seat 02 EPDM
Stelo - Stem 04 A416 Tnox - Ad16 55
Fluidi - Aluids )iz idonea per fluidi compatitili con le parti a contatto, TABELLA SELEZIONE - SELECTION CHART

La scelta dei materiali & responsabilita del diente che dowra
assicurars se adath allimpego.

La scelta & limitata dai dafi i temperatura e pressione della valvola
The valve is suitable for fuids compatible with the parts in contact.

CORPD DI GHISA VERMICIATA
PAINTED GAST IRCN BODY

codice - code  discodisc
[ ]

® o3 G387 ENJSION EPOM
B G363 CFO(A304]  EPOM

O
=
=
~
o
[T
<
=
<
-
-
<<
L
o
<
[T
<
(T
-
o
>
<
>

tenuta-sest

The user is responsable for the nght dhoice of compatibility with
knowledge of the real working conditions.

The chaice of the valve must also consider the conditions

of temperature and pressune,

. . -

DN A0 @ 1-1/2"  63g BOLOTD 636 81 U204 636 0L )' ATEX &
D 050 @27 636 90UL50 636 91 U254 636 S0L

DNOES @212 63 A0U1S0 636" A1 U304 636% AL Vergione Atex

DN 080 @ 3" 63®*BOUISD 636" Bl UGN 636% oL M2Gh-Zona1/ 21
DN 100 @47 636% C0 U170 636% C1 U354 636% C0L Alex Version

DN 125 @5 63%® D0 U200 636® D1 U354 536% DOL I12GD-Zone 1/21
O 150 @E" G36® EDUZSD 636" E1 U454 636% E0L

DN 200 @ 8" 636® Fou3aso  636™ F1 US04 636® FOL

DN 250 @ 10" 63" GO U400 636™ GLUGD4 636" GOL

DN 300 @ 12" 636% HO U450 636" H1 UeDd 636% HOL
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VALVOLE A FARFALLA WAFER / LUG

DIMENSIONI - DIMENSIONS (mm.)

DM Att.  Funzione T, Athsatore Pesa Kw . N . . F .
Adct.  Funcbon A B L Actuator Weight
1
A B L R P N K m3fh n_
40 V00 DE-DA B0 115 33 98 0 160 350 150 .@”6
U204 SE- SR 128 95 186 4.50 - =
50 U150 DE-DA 75135 43 111 B1 175 424 170
U254 SE-SR 128 95 748 473
65 U150 DE-DA 80 145 46 111 81 175 5.2 250 !
U304 SE - SR 147 114 241 6.2 ' !
B0 U150 DE-DA 90 160 46 111 81 175 5.74 450 (|l @1 ey
U304 SE- SR 147 114 241 784
100 70 DE-DA 1o 120 52 111 81 207 7.56 720 e 1
U354 SE- SR 184 131 261 1058 @] @] =
175 U200 DE-DA 120 190 56 128 95 186 1049 1150 |
U354 SE - SR 184 131 261 1587 H
150 U250 DE-DA 140 2100 56 128 9% M8 1339 1650 .
U454 SE - SR 1985145 367 19.88 i
200 U350 DE-DA 170 245 60 196 138 246 2194 3100 |
US04 SE - SR 737 181 3805 36.80
250 U400 DE - DA 195 200 &8 19 138 290 2930 4800 M., -
UGD4 SF - SR 87 230 467 6617 w
300 U450 DE-DA 240 320 78 208 151 351 4423 | 7300 0 O i S
UG SE - 5R 287 230 467 7167 =
L
o ~
. E . DIMENSIONI - DIMENSIONS e I FUNEOME CELL OO0 DL PERTLR o
o [ocw £ F [P B oV g:,','f' | L.
TR 40 195 65 | 75 153 150 3:1 . g
E 50 25 &5 [ 75 153 150 8
— 65 205 65 | 75 153 150 05
vl o = B0 205 &5 | 7% 453 150 E j
100 705 65 | 75 153 150 -
oz onE =y 125 270 65 | 75 153 150 o <
R 150 270 &5 | 75 153 150 LL
I ] 00 500 32 | 86 250 300 ome WAoo W w W oc
| 250 500 32 | 86 250 300 <g
. 300 500 32 | 86 250 300 =
o = Tipi a Richiesta - Types on Demand <
5 *Valwole con disco rivestito di PTFE L
Disc with PTFE cowering. o~
“VYalwale con Tenuta Silcone (@)
Valves with Silicon Seat >
“Yalwle con Tenuta PTFE -
Valves with PTFE Seat <
Tipo 561 “Valwole con Corpe Inox CFEM >
Flestrawahiala 5 Vie Valves with CF8M 55 Body
Interfaccia Narmur ¥ Valvole con Disco Lucido Val
Protezione IP 65 Polished
561 Type
5 Way Solenoid Valwe
MNamur Interface

IP 65 Protection Degree

MICRO BOX - LTMIT SWITCH BOXES

Tipn A250
Custodia di Alluminio verrmiciato
IP 67 - Atex 11 3 GO

A250 Type

Fpoxy Coated Aluminium Housing
IP 67 - Atex II 3 GD
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VALVOLE A FARFALLA

VALVOLA FARFALLA WAFER VITON CORPO GHISA LENTE INOX

120-A14 DOPPIO EFFETTO

CODICE DN MANICOTTO ATTUATORE
120A14D040K 40  VITON DE150
120A14D050K 50  VITON DE150
120A14D065K 65  VITON DE150
120A14D0O80K 80  VITON DE150
120A14D0100K 100 VITON DE200
120A14D0125K 125 VITON DE250
120A14D0150K 150 VITON DE300
120A14D0200K 200 VITON DE350
120A14D0250K 250 VITON DE450
120A14D0300K 300 VITON DE500

VALVOLA FARFALLA WAFER VITON CORPO GHISA LENTE INOX

120-A14 SEMPLICE EFFETTO
CODICE DN MANICOTTO ATTUATORE
120A14D040) 40  VITON SE154
120A14D050) 50  VITON SE204
120A14D065) 65  VITON SE254
120A14D080) 80  VITON SE304
120A14D0100) 100 VITON SE354
120A14D0125) 125 VITON SE404
120A14D0150) 150 VITON SE454
120A14D0200) 200 VITON SE504
120A14D0250) 250 VITON SE604
120A14D0300) 300 VITON SE654

<
-
-
<<
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o
<C
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<
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o
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<
>
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VALVOLE A SFERA IN ACCIAIO INOX

VALVOLA FARFALLA WAFER EPDM CORPO GHISA LENTE INOX

120-A14 DOPPIO EFFETTO

CODICE DN MANICOTTO ATTUATORE
120A14D040K 40  EPDM DE150
120A14D050K 50  EPDM DE150
120A14D065K 65  EPDM DE150
120A14D080K 80  EPDM DE150
120A14D0100K 100 EPDM DE200
120A14D0125K 125 EPDM DE250
120A14D0150K 150 EPDM DE300
120A14D0200K 200 EPDM DE350
120A14D0250K 250 EPDM DE450
120A14D0300K 300 EPDM DE500

VALVOLA FARFALLA WAFER EPDM CORPO GHISA LENTE INOX

120-A14 SEMPLICE EFFETTO
CODICE DN MANICOTTO ATTUATORE
120A14D040) 40  EPDM SE154
120A14D050) 50 EPDM SE204
120A14D065) 65 EPDM SE254
120A14D080) 80 EPDM SE304
120A14D0100) 100 EPDM SE354
120A14D0125) 125 EPDM SE404
120A14D0150) 150 EPDM SE454
120A14D0200) 200 EPDM SE504
120A14D0250) 250 EPDM SE604
120A14D0300) 300 EPDM SE654

OPTIONAL

CODICE DESCRIZIONE
252D514  ELETTROVALVOLA NAMUR 1/4" 5/2&3/2
1291 BOX FINECORSA IP67 - 2 finecorsa

meccanici SPDT
posizionatore eletto pneumatico rotante -

uscita 4-20mA
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VALVOLE A FARFALLA

VALVOLE A FARFALLA LEVA MANUALE A SETTORI

120-A13D EPDM 120-A14D EPDM
VALVOLA WAFER CORPO IN VALVOLA WAFER CORPO IN
GHISA DISCO GHISA GHISA DISCO INOX
CODICE DN CODICE DN
120A13D040H 40 120A14D040H 40
120A13D050H 50 120A14D050H 50
120A13D065H 65 120A14D065H 65
120A13D080H 80 120A14D080H 80
120A13D100H 100 120A14D100H 100
120A13D125H 125 120A14D125H 125
120A13D150H 150 120A14D150H 150
120A13D200H 200 120A14D200H 200
120A13D250H 250 120A14D250H 250

120A13D300H 300

120-A14F TENUTA PTFE 120-A14E TENUTA VITON
VALVOLA WAFER CORPO IN VALVOLA WAFER CORPO IN
GHISA DISCO INOX GHISA DISCO INOX
CODICE DN CODICE DN

j 120A14F040H 40 120A14E050H 50

| 120A14F050H 50 120A14E065H 65

E 120A14F065H 65 120A14E080H 80

&: 120A14F080H 80 120A14E100H 100

Ll 120A14F100H 100 120A14E125H 125

<L 120A14F125H 125 120A14E150H 150

5 120A14F150H 150 120A14E200H 200

(@] 120A14F200H 200 120A14E250H 250

3 120A14F250H 250 120A14E300H 300

<L 120A14F300H 300

>
120-C13D TENUTA EPDM 120-C14D TENUTA EPDM
VALVOLA WAFER LUG CON OCCHIELLO VALVOLA WAFER LUG CON OCCHIELLO
FILETTATO CORPO IN GHISA DISCO FILETTATO CORPO IN GHISA DISCO
GHISA INOX
CODICE DN CODICE DN
120C13D040H 40 120C14D040H 40
120C13D050H 50 120C14D050H 50
120C13D065H 65 120C14D065H 65 e
120C13D080H 80 120C14D080H 80
120C13D100H 100 120C14D100H 100
120C13D125H 125 120C14D125H 125
120C13D150H 150 120C14D150H 150
120C13D200H 200 120C14D200H 200
120C13D250H 250 120C14D250H 250
120C13D300H 300 120C14D300H 300
NOTE
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VALVOLE A SFERA IN ACCIAIO INOX

VALVOLE A SFERA IN ACCIAIO INOX AZIONE MANUALE A LEVA

110-A10 2PZ 110-A15 2PZ CON FLANGIA ISO 52100
VALVOLA SFERA MICROFUSA 316 VALVOLA SFERA MICROFUSA 316
CODICE DIAMETRO * CODICE DIAMETRO €
110A1006  1/4" 110A1506  1/4" 62
110A1010  3/8" 110A1510  3/8" 62
110A1015 172" 110A1515 172" 97
110A1020  3/4" 110A1520  3/4" 89
110A1025 1" 110A1525 1" 31
110A1032 1"1/4 110A1532 1"1/4 37
110A1040 1"1/2 110A1540  1™/2 74
110A1050 2" 110A1550 2" 56
110-E3

VALVOLA SFERA WAFER 316

CODICE DIAMETRO

DN

110E3015 15
110E3020 20
110E3025 25
110E3032 32
110E3040 40
110E3050 50
110E3065 65
110E3080 80
110E30100 100
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VALVOLE A SFERA IN VALVOLE A SFERA IN
ACCIAIO INOX ACCIAIO INOX - CON
110-C1 FLANGIA ISO 5211
VALVOLA SFERA TREVIE "T/L" 316 110-C15 2PZ CON FLANGIA ISO 52100
CODICE DIAMETRO VALVOLA SFERA TRE VIE "T/L" 316
110C1006 1/4: CODICE DIAMETRO “ €
110C1010 s 0C1S06 174" - —
110C1015 1 2" 110C1510  3/8" )5
110€1020 3/ f 110C1515 172" )5
110C1025 1 110C1520  3/4" 6 ‘
110C1032 1 "1 /4 B s
110C1040 L 1”’2 11001532 1"1/4 57
110C1050 2 110C1540  1"1/2 1
110C1550 2" 33
NOTE
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VALVOLE A SFERA IN ACCIAIO INOX

VALVOLA SFERA 2PZ INOX DOPPIO EFFETTO

110-A11 5114

CODICE

110A1106
110A1106
110A1110
110A1110
110A1115
110A1120
110A1125
110A1132
110A1140
110A1150

VALVOLA SFERA 2PZ INOX SEMPLICE EFFETTO

DN
1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
172"
3/4"
q
1"1/4
172
o

CORPO

INOX 316
INOX316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316

ATTUATORE
DE30
DE50
DE30
DE50
DES0
DE50
DE70
DE150
DE150
DE170

110-A11 5114

CODICE

110A1206
110A1210
110A1215
110A1220
110A1225
110A1232
110A1240
110A1250

DN
1/4"
3/8"
172"
3/4"
qn
1174
1"1/2
o

CORPO

INOX316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
INOX 316
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ATTUATORE
SE53
SE53
SE74
SE74
SE154
SE174
SE204
SE254
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VALVOLE A SFERA IN OTTONE

VALVOLE A SFERA IN OTTONE

110-A5 FF 201
VALVOLA SFERA MEDIA -
PASS. TOT OTTONE
CODICE DIAMETRO “  BOX

110A5006 1/4" 20
110A5010 3/8" 20
110A5015 172" 12
110A5020 3/4" 12
110A5025 1" 8
110A5032 1"1/4 4
110A5040 1"1/2 4
110A5050 2" 2

110-A5-L FF 231
VALVOLA SFERA LEGGERA -
PASS.TOT OTTONE

CODICE DIAMETRO “  BOX

110A5015L 172" 12 3
110A5020L 3/4" 12 ’
110A5025L 1" 8 !
110A5032L 1"1/4 4
110A5040L 1"1/2 4 )
110A5050L 2" 2

110-D5 M/F 211
VALVOLA SFERA MEDIA -
PASS. TOT OTTONE
CODICE DIAMETRO “  BOX

110D5006 1/4" 20
110D5010 3/8" 20
110D5015 172" 12
110D5020 3/4" 12
110D5025 1" 8
110D5032 1"1/4 4
110D5040 1172 4
110D5050 2" 2

110-D5-L M/F 233
VALVOLA SFERA LEGGERA -
PASS.TOT OTTONE

CODICE DIAMETRO “  BOX

110D5015L 172" 12 3
110D5020L 3/4" 12 ’
110D5025L 1" 8 ’
110D5032L 1"1/4
110D5040L 1"1/2
110D5050L 2"

N A

110-C5-T 121

VALVOLA SFERA TRE VIE "T"

CODICE DIAMETRO
110C5006 1/4"
110C5010 3/8"
110C5015 172"
110C5020 3/4"
110C5025 1"
110C5032 1"1/4
110C5040 1"1/2
110C5050 2"

110-C5-L 122

VALVOLA SFERA TRE VIE "L"

CODICE DIAMETRO “
110C5006L 174"
110C5010L  3/8"
110C5015L 172"
110C5020L  3/4"
110C5025L 1"
110C5032L  1"1/4
110C5040L  1™1/2
110C5050L 2"

PRODOTTI AWVa.li.co
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VALVOLE A SFERA

VALVOLE A SFERA 2PZ FLANGIA ISO F/F

VALVOLA SFERA 2PZ OTTONE DOPPIO EFFETTO

110-A51 4111

CODICE DN CORPO ATTUATORE
110A51061 1/4"  OTTONE DE030
110A51062 1/4"  OTTONE DEO50
110A51101 3/8"  OTTONE DE030
110A51102 3/8"  OTTONE DEO50
110A51151  1/2"  OTTONE DE030
110A51152 1/2"  OTTONE DEO50
110A51201 3/4"  OTTONE DE030
110A51202 3/4"  OTTONE DEO50
110A51251 1" OTTONE DEO030
110A51252 1" OTTONE DEO50
110A5132  1"1/4 OTTONE DE050
110A5140  1"1/2 OTTONE DEO50
110A5150 2"V OTTONE DEO50

VALVOLA SFERA 2PZ OTTONE SEMPLICE EFFETTO

110-A51 4111

CODICE DN CORPO ATTUATORE
110A5206  1/4"  OTTONE SE52
110A5210  3/8"  OTTONE SE52
110A5215  1/2"  OTTONE  SE52
110A5220  3/4"  OTTONE SE52
110A5225 1" OTTONE  SE52
110A5232  1"1/4 OTTONE SE15
110A5240  1"1/2 OTTONE SE174
110A5250 2" OTTONE SE174
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VALVOLE A SFERA IN OTTONE FLANGIA I1SO 5211
AZIONAMENTO PNEUMATICO

2 Vie - Attacchi Filettati
Sede Sfera in PTFE - Funzione DE / SE

2 Way - Threaded Ports

PTFE Ball Seat - DA / SR Function

Valvole per Impiego Generale

Valvole di intercettazione per impianti Idrici, di Pompaggio
impianti di Riempimento, Riscaldamento, Refrigerazione,
Valvole per Acqua, Aria, Olio, Fluidi Neutri

General Application Valves

Shiut-off Valves for Pumping, Filling, Heating, Cooling Systems,
The valve is suitable for Water, Air, Dils, Neutral Fluids

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

Valvola - Valve Body

i

Pressione Mominale wvds. Diagramma PN40 PN25 40 o \
Mominal Pressure  see Diagram o =110,

] | B - gR 1y \\,

Campo Temperature  vds. Diagramma -20 ... +120°C 30 [ = \q

Temperature Range see Diagram s - =]

Attacchi  Terminali Filettati IS0 228-G 1/4" ... G 4" 16
Connections  Threaded Ports IS0 228-G 1/4" ... G 4" Iy
Attuatore - Actuator  Atex 1T 2 GD N _
Campo Temperature  -20 ... +80 °C .20 8 20 50 s0 80 0 120 240 160 180 {°C)

Temperature Range
Pressione di Comando  da 6.0 bar minimo a 10.0 bar massimo
Control Pressure  from 6.0 bar minimum to 10.0 bar maximum
Accessori Standard  Indicatore di Posizione (2) x Viti di Registrazione della Corsa
Standard Equipments  Visual Position Indicator (2) x Travel Adjustment Screws
Accessori Opzionali  Box Micro con Finecorsa Meccanici o Sensori Proximity
QOptional Equipments  Eleftrovalvole 5/2 Vie con interfaccia Namur
Limit Switch Box with Mechanical or Proximity Switches
5/2 way Solenoid Valves with Namur interface

Materiali - Materials
Attuatore - Actuator Alluminio Anodizzato - Anodized Aluminium
Corpo - Valve Body 01 CW617N Ottone Cromato - Chrome Plated Brass
Sfera - Ball 02 CwWs17N Ottone Cromato - Chrome Plated Brass
Tenuta Sede - Ball Seat 03 PTFE
O-Ring 04 FKM
Fluidi - Fluids Valvwola idonea per fluidi compatibili con le parti a contatto.
La scelta dei materiali & responsabilita del diente che dovra assicurarsi se adatti allimpiego.
La scelta & limitata dai dati di temperatura e pressione della valvola
The valve is suitable for fluids compatible with the parts in contact.
The user s responsable for the right choice of compatibility with knowledge of the real working conditions.
The choice of the valve must also consider the conditions of temperature and pressure.

MISURA - SIZE DN DE / DA 5E [ 5R NOTE - REMARKS

sostituire il digit » con
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" 4111 20 U030 -
ATEXE) o 7 115 4111 20 U050 41112 = U052 i fitolens dackiasl
- 4111 30 U030 £ e
Aggiungere il Suffisso EX G3/8 @15 4111 30 UOSD 4111 3 » LO52 % m :E
al Mumero Catalogo G 12" 15 4111 40 U030 - Bl Ll
/ a 4111 40 U050 4111 4 = LD52
Es. 4111 60 U0S0EX 2
i 4111 50 UO3D - please replace digit »
Add the Suffix EX G3/4 @ 20 4111 50 LOS0 4111 5 « UO52 by desired function
to Catalog Mumber _ 4111 60 UD3D < 1—=MNC functi
Ex. 4111 60 LOSOEY £ B 25 4111 60 LIOSO 4111 6 = LOS2 = cton
2=NO function
G1-1/4" @32 4111 70 LIOSO 4111 7 = U154
G1-12" @ 38 4111 B0 UOSO 4111 B = U174 Valvole con Leva
Manuale e Bax per
G2 @47 4111 90 LIOSD 4111 9 = U174 Micro IPES
" Finecorsa Meccanici
G 2-1)2 @ 64 4111 AD U170 4111 A = U254 Valves with Handle
G3" @ 76 4111 BO U170 4111 B = U254 and IP 65 Limit
Switch Box
G4 @ 100 4111 €0 U300 4111 C = U354 Mechanical Switches
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VALVOLE A SFERA IN OTTONE FLANGIA 1SO 5211

AZIONAMENTO PNEUMATICO
ATTUATORE TIPC 30
U630 ACTUATOR TYPE f
100

n
oo 1L,
p

{20 G 18 [Harua) |

-

L

ATT | ACTUATOR
R P N

DIMENSIONI - DIMENSIONS (mm)

M;sI.gEm ATTUATORE FUNZIONE
== ACTUATOR FUNCTION

CIMEMSIONE {mm. ) / DIMEMSIOMS (mm.)

1/4* LAS0 DE/DA 64 Y] 16 29 11,5 10 &7 119 54
052 SE/SR 101 &7 119

T LS50 DEDA 64 Y] 16 29 15 10 &7 119 6
052 SE/SR 101 &7 119

12 LAS0 DEDA 64 32 16 29 15 10 &7 119 16,2
052 SE/SR 101 &7 119

4" LA50 DE/DA 76 a0 20 32,5 0 10 &7 119 20,4
052 SE/SR 101 &7 119

1" LS50 DE/DA 88 47 4 7 5 1M &7 119 43
052 SEfSR 101 &7 119

1-1/4 LS50 DE/DA 9% 58 | 42 32 1M &7 119 89
U154 SEfSR 111 81 175

11/ LA50 DE/DA 103 B9 35 58 38 1M &7 119 230
U174 SEfSR 111 81 207

il LI5S0 DE/DA 121 82 4 B4 47 1M &7 119 264
U174 SEfSR 111 81 207

212 170 DE/DA 165 108 54 a0 64 11 81 207 538
U254 SE/SR 128 9 248

N U170 DE/DA 188 130 65 100 75 11 81 207 870
U254 SE/SR 128 9 248
4 L300 DE/DA 225 166 1165 100 147 114 241
LI354 SE/SR 184 131 261
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VALVOLE DI SICUREZZA
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VALVOLE A SCARICO LIBERO
D7/1 (INOX) - D7 (OTTONE)

da: Trmm

Coefficiente efflussa . .
“ampo di taratura

ridoBo
ReducedfTon
CE - UKCA 60 0,81 0,3 - 60,0 bar
EALC G0 0,81 0,3 - 60,0 bar
ATEX Ex h 112 B0 0,81 0,3 - 60,0 bar
Gb - UKEX (1}
ATEX Ex h 11 2 ! ! !
Db - UKEX
ASKE X111 B0 0,712 1,0 - 60,0 bar

O"one Mista 0" one- Acciaie inox
Nined Bross-Stoinessstee!

Can ghiera ! Con ghiera

With ring aut ! With ring nut

Senza Ghiera ! Senza Ghiera

Modelli

Without ring ! Without ring nut
nut

Con anelling ! Con anelling

With ring ! With ring

M.E.R. [Std) -10 / N.B.R. (Std) -10/ +
f+100°C 100 °C

E.RD.M. -50/ + f E.RD.M. -50/ + 150
150 °C t

VITON -20 f / VITOMN -20 / +200 "C
+200°C

Sedi di
Tenuta SILICOME -60 f / SILICONE -60 / +200
Seal S +200°C s

PTFE -196 / / PTFE -196 / +250 °C
+250°C

KALREZ -20 / / KALREZ -20 f +275 °C
+250°C

/ / !

G.1/4" - 3/8" /! G.1/4" - 3/8" 150228
150228

R.1/4" - 3/8° ! R.1/4" - 3/8"
EM10226 EM10226

1/4" - 3/8" / 1/4" - 3/8" NPT
NPT

SP PRODOTT] AVa.li.co
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VALVOLE A SCARICO LIBERO
D7/1 (INOX) - D7 (OTTONE)

Scarico libero / Free outlet

MATERIALI / MATERIALS

VERSIONE IN OTTONE / BRASS VERSION

Tutti i particolari in UNI EN 12164 CW614N e molla in acciaio UNI EN 10270-I

All parts are in brass UNI EN 12164 CW614N except the spring which is in spring alloy steel UNI EN
10270-1

VERSIONE MISTA / MIXED VERSION

Particolari a contatto con il fluido UNI EN 10088 1.4404 / SA479 S31603 e molla in UNI EN
10270 -3 / ASTM A302 restanti particolari UNI EN 12164 CW614N.

Parts in contact with the fluid are in steel UNI EN 10088 1.4404 / SA479 S31603 The spring is in
spring alloy steel (UNI EN 10270 -3/ ASTMA302). Other parts are in brass (UNI EN 12164 CW614N)

VERSIONE IN ACCIAIO INOSSIDABILE / STAINLESS STEEL VERSION

Tutti i particolari in UNI EN 10088 1.4404 / SA479 S31603 e molla in UNI EN 10270-3 / ASTM
A302.

All parts are in stainless UNI EN 10088 1.4404 / SA479 531603 except the spring, which is in spring
alloy steel UNI EN 10270-3 / ASTM A302

SEDI DI TENUTA / SEAL SEATS
ELASTOMETRI / ELASTOMERS

N.B.R. - E.P.D.M. - VITON - SILICONE - KALREZ / N.B.R. - E.P.D.M. - VITON - SILICON - KALREZ
METALLICA / METAL
UNI EN 10066 1.4404 / SA479 S31603 TEFLON / TEFLON

Madalio | Mokl Connessione entrata /' (re omecion

27 1/4" GAS M.
zio [ 3/8" GAS M.
Zi4 ' 171" GAS M.

s | kS
z1 [ I" 1/4 GAS M. - I” 1/1GAS M.
Z18/% 1" 1/4 GAS M. - 1" 172 GAS M.
n ' 1" 1/2GAS M.
328 1" 1/2GAS M.
o7 ' 1/4" GAS M. - 3/8" GAS M,
B7/% [ 1/4" GAS M. - 1/8" GAS M.
cio | 3/B" GAS M. - 1/1" GAS M.
Dio ' /8" GAS M. - 1/1" GAS M.
Dio/P 3/8" GAS M. - 1/1" GAS M.
blo/s ' /8" GAS M. - 1/1" GAS M,
Bil1 172" GAS M.
Bi4 | 172" GAS M. - 3/4" GAS M,
DI4/P 172" GAS M. - 1/4" GAS M.
Bl4/s [ 172" GAS M. - 3/4" GAS M,
Fig ' I” GAS M.
Fla/P 1" GAS M.
FIa/s ' I" GAS M.
B0 1" GAS M.
B18/P | I" GAS M.
B20/5 [ I” GAS M.
P15 ' I" 174 GAS M. - 1" 1/2 GAS M.
Fis/P [ I" 1/4 GAS M. - 1" 1/1 GAS M.
F15/% [ 1" 1/4 GAS M. - 1" 1/2 GAS M.
Fi1 ' I* 1/2GAS M.
) 1" I/2GAS M.
Fi/s [ I" 171 GAS M.

PRODOTTI AVa.li.co sSSP
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VALVOLE A SCARICO CONVOGLIATO
D7/CI (INOX)- D7/C (OTTONE)

64

Tipo :
Tvne :

Omologazione

Homologa-on

CE - UKCA &0
ASME X G0
Canadian Reg, CRN &0

CONFIGURAZIONE - CONAIGURATION

: 0"one
Materiale

Material

Con ghiera

Madelli With ring nut
Model Senza Ghiera

Without ring nut

M.B.R. (5td) -10 / + 100
*C

E.PD.M. -50 / + 150 °C

- VITON -20 f 4200 *C
Sedi di Tenuta /

Seal Systern SILICOME -60 f +200 *C
PTFE -196 f +250 °C
KALREZ -20 f +250 *C
/

G.1/4" - 3/8" 150228
G.3/8" ISD228 F
R.1/4" - 3/8" EN10226

1/4" - 3/8" NPT

Connessiong
Entrata
Inlet Connec-on /

G.1/2" 150228

Connessione Uscita
Qutlet Connec-on

do: 7mm

Coefficiente efflusso
ridoCo
Reducedflow coefficient

0,85
0,623
0,629

Mista 0" one-Acciaio inox
Mixed Bross-Stoinless
steel

Con ghiera

With ring nut

Senza Ghiera

Without ring nut

N.B.R. (5td) -10 / + 100 °C

E.PD.M.-50/+150°C
VITON -20 /4200 *C
SILICOME -60 / +200 °*C
PTFE -196 /4250 °C
KALREZ -20 / +250 *C
/

G.1/4" - 3/8" 150228
G.3/8"1S0228 F
R.1/4"-3/8" EN10226
1/4" - 3/8" NPT

3/4" Tri Clamp

/

/

/
G.1/2" 150228

Campo di taratura
Se8ng range

0,3 - 60,0 bar
1,0 - 60,0 bar
1,0 - 60,0 bar

Con ghiera

With ring nut
Senza Ghiera
Without ring nut

MN.B.R. (5td) -10 / + 100
°C

E.PD.M.-50/+ 150°C
VITON -20 /4200 *C
SILICOME -60 f +200 *C
PTFE -196 / +250 °C
KALREZ -20 / +275 °C
/

G.1/4" - 3/8" 150228
G.3/8" 1SD228 F
R.1/4"-3/8" EN10226
1/4" -3/8" NPT

3/4" Tri Clamp

/

/

/
G.1/2" 150228
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VALVOLE DI SICUREZZA A MOLLA FLANGIATE
300/310/320

4

I}

Tipo Standard
Standard:

Tipe HL: Cappello e cappuccio chiusi senza leva di prova.  With closed bonnet and closed cop without fest lever.
Tipe H2: Cappelle e cappuccio chiusi con leva di prova, With closed bennet and closed cap with test lever.
Tipo 5t Connessioni Flangiate con DM Speciali;(*) With special DN Flanged connections (*)

(*) Vedi scheda tecnica relativa (*) See Data sheet
Applicazioni: Application:

Per Vapore - Aria - Gas;
Liquidi non carrasivi (Tipe H1-H2).
Fluidi Corrasivi (Fig. 320)

Diametri:

Entrata: Dn. 20+ 125

Uscita: Dn. 32 + 200

Materiale:

Fhisa sferoidale: UNI EM 6JS 400-15
Acciaio ASTM A 216 WCB
Acciaio Inox ASTM A 351 CF3 M

Su richiesta: WCC-LCB-CFB-CFBM-CF3

Pressioni naminali:
Ghisa sferoidale:  PM. 16/16- Ansi 150/150
Acciaio/Acc. Inox: PR 40/16- Ansi 300/150
Limiti di applicazione:
Pressioni di taratura (Min/Max):
Ghisa sferoidale: 0.1+ 14 Bar
Acciaio/ Ace, Inox: 0,1 - 40 Bar

Temperature (Min/Mas):
Ghiza sferaidale: - 10+ 300°C
Acciaie: -29+426°C
Acc. Inox: - 196+ 300°C
Attenzione:

Pessibilitd di effettuare lavorazioni speciali:
- Terwte morbide (Teflon - Viton);
- camicie di riscaldamentao,

PRODOTT] AVa.li.co

Tipe H1
Cappello aperto e cappuccio con leva di prova

Tipo H2
‘With apen bonnet and cap with test lever.

Suitable for Steam - Air - Gas;
NOM corrosive liquid (Type HI-HZ);
Corrosive fluids (Fig. 320)

Diameters:

Irlet: bn, 20+ 125
Outlet: bn, 32 + 200
Material:

Sfercidal Cast Iron: UMNI EM 6J5 400-15

Carbon Steel: ASTM A 216 WCE
Stainless Steel: ASTM A 3B1CF3I M
On request: WCC-LCB-CFB-CFBM-CF3

Pressare class:
Sfercidal Cast Iron: PN 16/16 - Ansi 150/150
€. Steel/ 5.51eel: PM 40416 - Ansi 300,150
Application limits
Set preszare (Min/Max):

Sfercidal Cast Iron: 0,1+ 14 Bar

C. Steel/ 5.5teel: 0,1+ 40 Bar
Temperature (Min/Max)

Sferpidal Cast Iron:  -10 + 300 °C

C. Steel: -29 + 425 °C
£.5%eel: -196 + 300 °C
Attention:

All model can be make with special processing:
- Saoft zeal (Teflen - Viten)
- Heating racket.
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VALVOLE A SOFFIETTO

- c - DN A B c

15 130 178 125

20 150 178 125

25 160 193 125
. 2 180 201 125 E
40 200 24 150 —
50 230 228 150 =
65 200 270 175 o
4 80 30 205 200 8
100 350 325 250 b
125 400 380 300 "
150 480 427 400 -
200 600 569 500 g
250 730 645 500 &|
>

Walvole dintercettazione a globo, azionate manuzlmente amezzo di apposito volantino, ruo-
tando in senso orario/ant orario per attenerne |a chiusura/T apertura, sono Utilizzate come
valvole per servizi di parzislizzaione & OMN/OFF con vapore, condensa, acqua fredda o calda ed
altri fluid compatibili non corrosivi. Sono solide e compatte, con corpo in ghisa e ghisa Feroida-
le, tenuta stelo a soffietto e attacchi langiad in linea. Levalvole di dirmensioni maggiori (DN150,
DMNZ00 &250) sono dotate di disco di bilancdamerto per agevolare |z chiusura dell'ofturatore 3
pressioni el evate,

Informazionitecniche

Condizioni di progetto del compo PH 16
PHA - Pressione massma ammissibie g 120°C 16 bar
T - Temparaturs massima ammssibile i@ 9,6 bar 0o0'C
Temparaiura minima ammissibile -10MC
PMO - Pressions massima di 0$eMcizio con vapor saturn @ 195°C 12,9 bar
THMO - Temperalura massima di eserczio @ 9.6 bar 300rcC
Temporatura mmima & eserazio compatibimente con i penicolo di galo A0MC

Hota: per bemparmbume infenon, contatare i ns. uific lecnico-commencial
APMX- Pressione differenziake massima limitata alla PMO (funzionamento on-off)
Pressone di progelio massma per prova dmulca a freddo 24 bau
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VALVOLE A SOFFIETTO

VALVOLA SOFFIETTO VALVOLA SOFFIETTO
CORPO IN GHISA GJS400-15 CORPO ACCIAIO CARBONIO WCB40
170-A12 170-A13
170A12015 VA-SOFFIETTO DN15 170A13015 VA-SOFFIETTO DN15
170A12020 VA-SOFFIETTO DN20 170A13020 VA-SOFFIETTO DN20
170A12025 VA-SOFFIETTO DN25 170A13025 VA-SOFFIETTO DN25
170A12032 VA-SOFFIETTO DN32 170A13032 VA-SOFFIETTO DN32
170A12040 VA-SOFFIETTO DN40 170A13040 VA-SOFFIETTO DN40
170A12050 VA-SOFFIETTO DN50 170A13050 VA-SOFFIETTO DN50
170A12065 VA-SOFFIETTO DN65 170A13065 VA-SOFFIETTO DN65
170A12080 VA-SOFFIETTO DN8O 170A13080 VA-SOFFIETTO DN80O
170A12100 VA-SOFFIETTO DN100 170A13100 VA-SOFFIETTO DN100
170A12125 VA-SOFFIETTO DN125 170A13125 VA-SOFFIETTO DN125

E 170A12150 VA-SOFFIETTO DN150 170A13150 VA-SOFFIETTO DN150

|—

E 170A12200 VA-SOFFIETTO DN200 170A13200 VA-SOFFIETTO DN200

L.

Ll

(@]

w)

<

o NOTE

(@)

>

=<

>
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VALVOLE A SOFFIETTO

NOTE
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>
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VALVOLE A SPILLO

55, F31e

$5. F 316
..................................................... SR
55, F6 ' 85, F316
T
______________________________ Lamiera stampata
ATERITER.
renute atrecia PTFE/GRAFOIL

Guarnizionicorpo  KUNGERITE
Acciaio zincato

Acciaio zincato
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VALVOLE A SPILLO

@ ' : Tabella dimensionale

1" 1"/
. 30 30 30 35 40 s0 . &0 70
w 15 115 115 120 138 = 140 . 150 = 170
i 5 s & 8 9 11 15 18
80 80 &0 70 75 an 100 120

111H2806  1/8"  ASTMALOS 111H1B06 1/8"  Alsidle
111HZB08 1/4" ASTHM 4105 | 111H1BDE 1/4" :,MSI 316 i
11He10 3/8"  ASTMALDS 111H1B10 38" msI3e
_111H2515 ; l.fi‘" _AE'I'M 2105 111H1B1S ; 1;"2" al5] 316 )
111H2B20  3/4"  ASTMALOS | 111H1B20 3/4"  AIsI36
111H2825 1" ASTMALOS 111H1B25 1" AsIze
111H2B32  1"1/4  ASTMALOS | 111H1B32 S 1M/4 AIsi3le 1:
111H880 1'1/2  ASTMAIL05 111H1B40  1"/2  AISIZlE
111H2BS50 2" ASTM AL05 111H1B50 2" AIS| 316 !

A richiesta connessioni NPT—SW— 90°

o
-
=
o.
wv
<
(T
-
o
>
<
>

NOTE
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VALVOLE DI RITEGNO WAFER A DISCO
IN ACCIAIO INOX 316

90030

Valvole di ritegno
a disco tipo wafer /
‘Wafer disc check

DD
! 1

DH 15 - 300 OH 125 - 300

Modalla / Maods
o030

Caratteristiche tecniche / Diagramma pressione temperatura / Perdite di carico /
Construction features Presaure temperaiure diagram Friction losses disgrames

- B8
Ih'-lmhh'-llminzﬂﬂf Azgernbly a‘@éﬁ&gg § ng dg

ey

s

=
=
¥

]
. =
EM 1092 PN10/16/25/40 - N ' ! / / i
ANSI 150/300 w |4 L2 LAl 1
= Scartamenta tra le feccs 04 15-100 an ”f ; 7 I,a'r ]
Faoe to face sccording o - I-‘h"""--.. &g i I
EM 556-1 5,448, e 0 I.," f i J," S
« Prassions nominale di esercizie / = O 12520 03 T 1 Vi 7
Nom inal working pressum - - oz VY ¥
40 bar (25 bar perfor DN125, | 1 / e /
150 evand 200) o L y LA
« Temperatura di esercizio / i Ty
Vicrking tamperalire o [ —— 05 - AT e
-20°0 — +240°C a ] L] EL - - ! 8w A W00 0
= instaliazione orizzontale, verticale o
inclinata / Instalation: horeortal, verical or
inckad Rerel Dimensioni e pesi /
Dimensions and wesghts
Pressione Paso Dimensian in mm
Codice  Misura DN PN Ky
Gompaonenti e materiali / Code  Sze i e S OBt A B A
Componants and matarials prassre mhar  ingr. [¢] A B L
000 WEF 15 40 24-30 a5 44 | 34 15 16
1 Gorpe Bony B o 200301 34" 20 40 2a-30 122 BE 48 41 20 18
Trattamenia ol Q00302 1 35 40 24-30 1w 11 54 4@ 25 22
s g -
Surtaos traatanang a00303 114 32 a0 Za.30 80 207 TH 42 4@ 28
5 Disco ports molla ¢ Acciso inos |
S0eing Atoapsr =5 & 6 900304 112 40 40 24-30 520 28 8 71 a0 32
N Aclain inox G005 > 83 40 2430 TR 4D @ ;. a8 40
3* Mella / Sping e gras
e 800308 212 85 40 24-30 1.2¢0 &7 112 102 82 48
4 Oturatore / Disc 0 now I
£5 Alsi 318 00507 3 g1 40 20-28 1885 &5 132 123 75 50
Trattamenta :
supariciale / Lisidatiany / 00508 4 100 40 20-28 2,850 02 150 140 85  ED
Surface eaimang ' ORBNG
g Anello centraggio /  Accisio ino / MWoE K 125 25 0538 5500 192 187 177 18 @p
Genting ring 55 A 304 ao0E1n & 150 26 055 8500  an8 217 208 140 106
« Rigambi disponibili ¢ Spare parts e00E1T B 300 25 B0-58 16,100 £35 274 281 185 140

S SP info@sspsrl.net PRODOTT] AVa.li.co
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VALVOLE DI RITEGNO FILETTATE
IN ACCIAIO INOX 316

@ =
B
E]
1 7 1
PRt =iE
14 = e
Componenti & materiali /
Components and materials
Versione Aisi 304 Versicne Aisi 318
Version Alsd 304 ‘arslon &dal 316
1 Manicotti filattati / Threaded ends  1.4301 # 1,4304 EN 10088 1.4401 / 1.4404 EM 10083
2 Corpo / Body 14301 £ 1.4304 EN 10088 14401 7 14404 EM 10083
3 Otturatore /' Flow control disc 1.4301 # 1.4304 EN 10088 14401 7 14404 EM 10023
4 Boccola di guida / Guide bush FTFE PTFE
L] Supporto boceola / Bush suppon 14301 £ 14304 EN 10088 1.4401 / 1,4404 EM 10083
L] Muolla 7 Spring 14301 £ 1.4304 EN 10088 14401 41,4404 EN 10088
T Guarnizione ¢ Seadl ring NER, FPM FPK, PTFE
Dimensioni e pesi /
Dimensions and weights
Peso Dimensioni in mm
Codice Misura Materiale Tenuta DN PN L)
Coda Size Matedal  Sesl ;E?" mifh Cemtansians in mm
ght
ir ar, A B c 1]
900101 174" Aisi 304 MER fil:] 18 105 2.5 20 56 32 144" F
900108 e 10 18 oo 3z an 58 ag 38" F
800115 1i2” 15 16 80 6.0 25 56 az 1/2°F
900102 1747 Aisi 304 FPM 0B 16 105 25 20 56 3z 1/4°F
000104 a/a" 10 18 oo 3z a0 56 32 38 F
900116 172" 15 16 oo E0 25 56 3z 1/2°F
900104 174" Alsi 318 FPM 08 16 105 25 20 56 3z 144" F
80011t ama” 10 16 80 3z 20 56 az 38" F
00118 172* 18 18 oo 8.0 25 56 3z 1/2° F
900107 1/4% A 316 PTFE 0B 16 10 25 20 56 32 1/8° F
200114 il 10 16 -1 3.2 20 56 3z 38" F
007 26 e 15 L] L] 6.0 25 56 a2 178°F

PRODOTTI AWVa.li.co
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VALVOLE DI RITEGNO A FLUSSO AVVIATO
SC-LV50

GENERAL FEATURES

Check valves are commonly used armatures that can be

applied for liquids, gases and steam applications. They EE“'?““:
increase safety and can substitute complicated armatures ge
based on situation.

MNominal Diameter:

The working part of the check valves is a hinged disk. This ~ DMI5 (1/27) = DN300 (127

disc can move freely on the hinge pin on one side. It works

automatically with fluid motion. When the fluid is flowing  Pressure:
in one direction, the disc opens and permits passage. If ~ Max 16 bar
the flow is reversed, the disc closes. Thus, the flow on the

line connecting the check valve is ane way. Temperature Range
Based on material from -10°C to 180°C

(=4
N
>
=
o
w)
2
<
S
=
o
w)
(2]
o )
—
L
<
o
=
O
LLl
=
o
a
Ll
—
o
>
=
S

Ayvar CLV-50 spring check valves are important for all o
installations. Check valves are the most important Application Areas

armaturen to be taken against water hammer that damage - Steam

steam installations and armatures. - Superheated water
) - Hot f cold water

Product Material - Mon-acidic fluids

Body: GG-25 Cast Iron

Inner Components: AlS| 304 Stainless Steeel = Chernical flulds

- Compressed air
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VALVOLE DI RITEGNO A FLUSSO AVVIATO
SC-LV50

<

T

PRODOTT] AVa.li.co

DIME PART LIST
+ « I | | D B = AC =
15 130 14 2 g5 45 65 4-14 Material
20 150 16 2 105 58 75 | 414
7% | 160 6 2 15 68 | 85 | 44 1 |Body GG-25 Cast Iron
32 180 18 2 140 78 | 100 | 418 S Tcomr P T r——
40 | 200 18 2 150 88 | 10 | 418
50 | 230 | 20 | 3 | 165 | 102 | 125 | 2418 | |3 |Stainiess SteelRing |AISI 302
65 290 20 3 185 122 | 145 | 418
80 310 22 3 200 | 138 | 160 | 818 4 |Disc AIS| 304
100 | 350 24 3 220 | 158 | 180 | 818
125 | 400 26 3 250 | 188 | 210 | 818 5 |Spring AlSI 304
150 | 480 26 3 285 | 212 | 240 | 822 et = —TiFue
200 | 600 | 30 3 340 | 268 | 295 | 12-22 Graphite
250 | 730 32 4 405 | 320 | 355 | 12-26 7 [Nat Carbon Steel
300 | 850 32 4 460 | 378 | 410 | 12-26

...............
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VALVOLE DI RITEGNO A CLAPET INOX BSA - BSX

Direttiva 2014/68/UE - dichiarazione di conformita

Costruttore: Unitech srl - Via Paverano 22 - Savignone (GE)

Categoria: | Diametri nominali: 32-800

Rating: PN 10/16

Procedura applicata: modulo A

Campo di temperatura

Materiale sede Min/ max °T [*C] Materiale sede Min/ max °T [*C]
NER =10/ +80 FEM =10/ +190
EFDM 10/ +120 PTFE =10/ +200

Materiali: Acciaio al carbonio: ASTM A105/FE430B Acciai inossidabili:ASTM A 278; ASTM A 240; ASTM A 351 CFEM

Mol dichiariamo che la progettazione, la costruzions, | materiali & | controlli del materiale sopra descritto ispondono ai requisiti della
Direttiva 2014/68/UE.
Savignone 19/07/16 Unitech srl

C. Morandi

Perdite di carico [bar]
E E B EEEEEEs ]

= g = dg =] =

[

T ™~
[y Iy sl
2 "H‘.h- H"""--. ‘h“'\n—. \""'\-
e 1 ~L
= - = HHH‘ x"" x‘ﬁ.
" i ot “'ln.“ ""'\-u...‘|I| D‘N
.§. . x"""-. \h\"\.,_ H"‘*-.., Hhh"h-.._ "-....H
H S ~
[} s
5 0 "‘In.._‘__ e ""h..‘ e, ""h.._‘_
L] -., | . o =
e N )
< h"““m_ﬂ L '*\\H""--..\“‘m.,, H“‘m\ sp I orafico si riferisce ad H;0 (15°C).
™ e S L 1 “x\_\ Per fluidi diversi calcolare la portata
I e T~ S~ ST equivalente mediante la relazione:
HH. oy H‘ .h.h"h ) oy 40
o ""'--...,__h iy AL H"‘"--.. et “‘H\“Hm o Qe=Qx( 2110002
& S i = - L
I r— ™ e i i
- %\‘_ ‘s‘%\ = "'\-._'_ﬁ - &5 ove .
=~ “'-..""“-- ~ q Q.= portata equivalente [m~/h]
~ "“:“"~-. TN S~ ~ B0 Q = portata del fluido alle
S SRR SSEh . A condizioni di esercizio [m/h]
I~ N‘:.:" NSO I =
- Iy ~ . L . p = densita del fluido [kg/m’ ]
wm :H:H“"* b .'H"'h-. | )
- ~{_ ~ o e -y . o L
wn e ey -, e ] 100
= e . = B i B e
E -~ —— L — ﬂ_x -
! E""‘--. '\.\ HHHHH-.H g\"*-..__‘--. H«.HHH 125
Tou Prey) _ "‘h.“
000 T hh"'*--. H"""-KH"*-..\... hh"‘-""‘-... HH""-.._ 150
e M [
. ™~ S, x"‘"ﬁu = "-\-...,:h = "“'—-..H 250
: e — Bl ) 300
T o - b.,__‘
. N
[y
”“H“\“ N 450
mom h‘h""‘“-...__‘ . 500
L | 00
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VALVOLE DI RITEGNO A CLAPET INOX BSA - BSX

PN10/16 ANSI 150*
DN 50 - 800

5
A 1 , .. Materiale
Pos. | Qta | Descrizione BSA BSX
bl - AlSI
I 2
i 4 1 1 Corpo Acciaio 316
' 2 1 Battente Acciaio J;I%
© 3 | 1| Oving | EPDM | FKM
; 4 2 O-ring EPDM | FKM
L ] 5 1 Golfare Acciaio
4 7 3
- B
Dimensioni [mm]
D K
DN | A | B C |[PN|PN|PN | PN |ANSI|ANSI F‘N%IID
6* | 10 | 16 | 25 | 150* | 300*
40 |14 | 30 | 22 | 88 |92 |92 | 95 | 86 96 0.6
50 |14| 35 | 32 | 98 [107 | 107|109 | 105 | 105 | 0.7
65 |14 | 48 | 40 | 118 [127 | 127|129 | 124 | 127 | 0.9
80 |14 | 60 | 54 | 134 [142 | 142 |144 | 137 | 146 | 1.2
100 |18 | 78 | 70 [154 |162 | 162 170 | 175 | 178 | 1.5
125 |18 98 | 92 (184 |192 | 192 (198 | 197 | 213 | 2.4
150 | 20 | 117 (112 (209|218 | 218 (228 | 222 | 248 | 46
200 |22 160|154 | 264 |273 | 273 (288 | 279 | 306 | 7.5
250 |26 | 200|200 (319|328 | 329 (343 | 339 | 360 | 131
300 |28 |235|240 | 375|378 | 384 (403 | 400 | 421 | 204
350 | 38 | 258 | 270 | 425 | 440 | 448 | 460 | 448 32
400 | 44 | 300 | 310 | 475 | 490 | 495 | 517 | 514 48
450 | 50 | 331 | 360 | 530 | 540 | 557 | 567 | 548 63
500 | 56 | 368 | 405 | 580 | 595 | 617 | 624 | 605 87
600 |62 | 435 | 486 | 680 | 695 | 734 |731| 715 130
700 | 68 | 530 | 580 | 785 | 810 | 805 | 833 | B30 215
800 | 80 | 620 | 670 | 890 | 917 [ 911 | 942 | 937 280
* suU richiesta
NOTE
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VALVOLE DI RITEGNO WAFER A DISCO

IN ACCIAIO INOX 316
VALVOLE DI RITEGNO
171-A2G 171-B2G BSX
VALVOLE RITEGNO A DISCO VALVOLE RITEGNO CLAPET
WAFER INOX 316 WAFER INOX 316
CODICE DN TENUTA CODICE DN TENUTA
171A2GB1 15 METALLO 171B2GB7 50 FKM 3

171A2GB2 20 METALLO
171A2GB3 25 METALLO
171A2GB4 32 METALLO

171B2GB8 65 FKM
171B2GB9 80 FKM
171B2GB10 100 FKM

o 171A2GB5 40 METALLO | 171B2GB11 125 FKM
o 171A2GB6 50 METALLO 171B2GB12 150 FKM
é 171A2GB7 65 METALLO 171B2GB13 200 FKM
> 171A2GB8 80 METALLO 171B2GB14 250 FKM
- 171A2GB9 100 METALLO 171B2GB15 300 FKM
o

<

@]

O

< 171-A2G 304 171-C3H

< VALVOLE RITEGNO INOX 304 VALVOLE RITEGNO EUROPA
o CODICE PN DIAMETRO “ DN o ?CI}DOICNEZO N TN
5 237A7A015 6172t 15 171C3HA2  3/8" PTFE
=) 237ATR020 6 34t 20 171C3HA3 172" PTEFE
< 237A7A025 6 1T 25 171C3HA4  3/4" PTFE
,_.‘ 237A7A032 6 1M/4 32 ieaas v pTR
e Z37A7A040 6 /240 171C3HA6  1"1/4 PTFE
< 237IATA0S0 6 2 20 171C3HA7  1"1/2 PTFE
= 237A7A065 6 2172 65 caas 2 PR
g ;3;2;2?28 2 i 138 171C3HA9  2"/2 PTFE
T} ) 171C3HAT0 3"  PTFE
= ;37A7A125 A 171C3HAT1 4"  PTFE
= 37A7A150 6 6" 150

&= 237A7A200 6 8" 200

=) 237A7A250 6 10" 250

& 237A7A300 6 12" 300

(@]

>

=

= NOTE
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VALVOLE DI RITEGNO FILETTATE
IN ACCIAIO INOX 316

NOTE
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ELETTOVALVOLA SERVOAZIONATA 2/2

DESCRIZIONE
Elettrovalvola 2 vie normalmente aperta
servoazionata a membrana

COSTRUZIONE

Corpo e coperchio Ottone - Ottone a basso contenuto
di piombo NSF 61

Tubo guida AlSI 303

Mucleo mabile e fisso AlS] 430FR

Molle AlSI 302

Organi di tenuta NBR - FPM - EPDM

DATI CARATTERISTICI

Minima pressione differenziale 0.15bar

Massima pressione ammissibile PS 25bar®

Massima viscosita fluido 25¢St (mm2/s)

Temperatura ambiente: da -10°C a +80°C in funzione della bobina S i) """ 2
Posizione di montaggio preferibilmente con bobina verso l'alto

OPZIONI:  Trattamento superficiale di nichelatura chimica
Bobina per ambienti potenzialmente esplosivi
a norme ATEX - EExmll Serie 7
Bobine certificate cP3us

SU RICHIESTA: Comando manuale

Corrente alternata SHE0HZ Corrente continua GENERALITA"

Baobina [} V] Connessions Classa di isclamento F
@ alattrica | COMPEROT | o sulla wensione
12 | 24 |48 | 110 [ 20 240 | 200 [ 12 | 24 | 48 CA +15% 0%

CC + 10%

Serie 3 Grado di proteziona
Tagla z2 | 30A | 308 | 30C | 300 | 30E | 30F | 30G | 300 | 301 | 302 | DIN46244 | CODICE 1P65con comatiors montts
Bervizio continue ED100%

! Classe di isclamanto H
I. Tenshonl @ potenze s I

i | Cavi uscenti
m P
R _;__E Bobine certificate ¢

N
~
o
<<
<
2
=
N
<
O
=>
o
LLl
v
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-
o
>
<
>
(@)
-
-
LLl
-
L

1o _1u_[_1 ik, a1 OPZIONI
]
1
1
1
]

L&)

a
|__E__| aitri dettagli vedi soziono
Serie 3 Peso 0.05Kg L .

NOTE
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ELETTROVALVOLE A MEMBRANA IN EPDM

A RICHIESTA:
CORPO IN ACCIAIO INOX - MEMBRANA IN EPDM

240A110ZG21 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 1/4" - 24Vac (50/60Hz)
240A110ZG22 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 1/4" - 24Vdc
240A110ZH21 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 3/8"-24Vac (50/60Hz)
240A110ZH22 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 3/8"-24Vdc
240A110Z121 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 1/2"-24Vac (50/60Hz)
240A1107122 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 1/2"-24Vdc
240A110ZL21 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 3/4"-24Vac (50/60Hz)
240A110ZL22 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 3/4"-24Vdc
240A110ZM21 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 1"-24Vac (50/60Hz)
240A110ZM22 E/V 2vie NC servoazionata a membrana FPM 1"-24Vdc
240A210QI21 E/V 2vie NA servoazionata a membrana NBR 1/2"-24Vac (50/60Hz)
240A210Q122 E/V 2vie NA servoazionata a membrana NBR 1/2"-24Vdc

**Sono fornibili a richiesta:
* Elettrovalvole ad azione diretta
* Elettrovalvole ATEX

NOTE
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ELETTROVALVOLE A MEMBRANA
IN OTTONE

CONNETTORI

~=»  CONNETTORI RFS PER BOBINE ELETTRICHE

DIN 43650 - FORMA A CONM. DA 30 mm - DISTANZA CONTATTI 18 mm.

Esecurione: 2 poli + 1 terra

3 poli + 1 terra;
Pressacavo: PG 11 cavo 6 - B mm.
Colori: standard nero

con canculli rasp. ;
Sexione max condutton: 3x 1,5 mmg ;
Vite fissaggio centrale: M3 x 28mm:
Guarnizione: A profil.
AULR1B 2P » T max_ 250V & 10A

JALABVDRL  con LED e VA - per tensioni B-80V
JULRIBYDRH  con LED & VDR - per lensicni 61-240V
ULR1B3P 3P « T max. 250V @ 10A

COMN. DA 22 mm - DISTANZA CONTATTI 11 mm.

Esocuzions: 2 poli + 1 tera
Pressacavo: PGS cavob-Bmm.;
Colori: standard nero

con circuid rasp. |
Sorione max. condution: Ix1.5mmg;
Vike di fissaggio centrake: M3 x I0rwirm:
Guarnizicne: Pana.

JURS10213 2P+ T max. 250V @ 108
AUPRS102/9VDRAL con LED ¢ VDR - par tensioni B-80Y
JURS1029VDRM con LED ¢ VDR - par tansioni 61-2400

2 POLI » 1 TERAA

Ll
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O
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-
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DIN 43550 - FORMA C MICRO CONMN. DA 15 mm - DISTANZA CONTATTI 8,4 mm.
_a — [Esecurions: 2 poli + 1 tema
r =] 3 poki + 1 hera;
-y Pressacavo: T canvo 4 mm, ;
2 | - Colori: standard nemn
. con circuill rasp. ;
L i Sazione max. condutiorn: 3x0,7Smmg;
! Vite di fissaggio centrale: M3 x 25mm;:
g 3 Guarnizicne: Piana.
H - AURS1027 2P+ T max. 250V & 108

RS 02TLEDA con LED - par tensioni 8-60V
AURS1027TILEDM con LED - per tensioni 61-240V
URST2TAP 3P - T max 250V & 10A

AL
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ELETTROVALVOLE A MEMBRANA
IN OTTONE

NOTE
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FILTRI

NOTE

86 SSP PRODOTT] AVa.li.co

zzzzzzzzzzzzzzz


https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

FILTRI

FILTRO FILETTATO INOX MICROFUSO INOX 316

234-F FTR

CODICE DIAMETRO CORPO
234F106 1/4" INOX 316
234F110 3/8" INOX 316
234F115 172" INOX 316
234F120 3/4" INOX 316
234F125 1" INOX 316

234F132 1"1/4 INOX 316
234F140 172 INOX 316

234F150 2" INOX 316

FILTRO FILETTATO BRONZO
234-E FTR

CODICE DIAMETRO CORPO

234E110  3/8"  BRONZO

234E115 172" BRONZO

234E120 34"  BRONZO

234E125 1" BRONZO

234E132 1"1/4 BRONZO
234E140 1172 BRONZO

234E150 2" BRONZO
FILTRO FLANGIATO GHISA
234-C FTR

CODICE DN CORPO

234C2015 15 EN-GJL-250
234C2020 20 EN-GJL-250
234C2025 25 EN-GJL-250
234C2032 32 EN-GJL-250
234C2040 40 EN-GJL-250
234C2050 50 EN-GJL-250
234C2065 65 EN-GJL-250
234C2080 80 EN-GJL-250
234C2100 100 EN-GJL-250
234C2125 125 EN-GJL-250
234C2150 150 EN-GJL-250
234C2200 200 EN-GJL-250

FILTRO FLANGIATO INOX

234-B FTR

CODICE DN CORPO
234B2015 15 INOX 316
234B2020 20 INOX316
234B2025 25 INOX 316
234B2032 32 INOX 316
234B2040 40 INOX 316
234B2050 50 INOX316
234B2065 65 INOX 316
234B2080 80 INOX 316
234B2100 100 INOX 316

'-- .
-
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FILTRI A"Y" IN GHISA E ACCIAIO INOX

Corpo: Ghisa GG25

Guarnizione: PTFE

Filtro: Acciaio inox AISI304

Connessioni: Flangiate Pressione nominale: 10/16 bar

Temperatura max. di esercizio: 120°C

X

o

=

2 i ‘ . N L ke

< 8

o ———tr - - mm

< lf_' | Z 15 130 2,5

" F—Aa— | 20 150 3,2

< | [z s 5 25 160 3,9

w ""l.._.t\‘ . j:__.:"

T ol = = & e 32 180 5,4

w I i, 40 200 6,9
i ! '.*"_”_::)‘I s p

E 1 ! i o S :;\. f" _...}.., 50 230 9,1

: ' b 7/ v e 65 290 11,5

< L 5/ /B 80 310 15

< KRN ) 100 350 23

— Q“} 4 150 480 47,5

= 200 600 101,5

NOTE
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FILTRI A“Y” IN GHISA E ACCIAIO INOX

90094

Filtri a y flangiati /
Flanged *y" type strainers
Maodello / Maciel
90094
X
e : : : @)
Caratteristiche tecniche / Diagramma pressione temperatura / =
Construction features Presssure termperature diagram —
» Connessioni flangiate seconde / Flarged 18 9
ants acoording o " <
EM 10892 PN16 5 —
» Scartamento | Fece I lace = \ O
EN 558 S.1 0 \ §<J
= Pressions nominale di esercizio / 11
hominal working prssum ar 3 |II Ll
16 bar LIS <
» Temparalura di esencizio / Working ] 1'- w)
AT b 3 I|I —
-30°C - +240°0 Tamgirstrs ! Empasalera G I
L]
W 0 0 B0 00 130 1S W0 1) 240 (G
P
Componenti @ materiali / Dimeansioni & pesi / =>-
Components and materials Dirmensions and weights <
Acciaie Irndx Al 316 . Paso Dimensioni in mm m
1  Corpo/ Body o Codice Misura DN PN Kv )
53 Aisi 318 Coda Size '::'I::I:l i Dimansiong in mm :
2 Coperchio /' Acciaio Inox As 316 ¢ nkg A L] L P @ d3 fu—
Conar 55 Alsl 316 Ll
900041 12" 15 16 1.95 33 75 a5 130 2 1.0
3 Guarnizione / FTFE
Gakns 200042 e 20 18 275 6,8 90 105 150 2 1.0
€ e Samme e o083 1© 25 16 37 97 100 118 180 2 10
: Acciaky Ings Ak 304 ¢ 900844 1714 32 16 5.8 14,8 115 140 180 2 1,0
5 WVite/ Dok =5 aisl 308
. 2 = =
criaic Irom Al 316 ¢ 900845 1= 12 11} 16 &4 26,6 130 150 200 2 1.0
S5 Aisi 316 [a partin
& Tappo/Pug o misura /staring 00846 = 60 16 &H a6.4 150 186 230 2 1,0
el 9047 TR 65 16 13 672 190 185 %0 35 20
* Ricamb dispondlll / Spars parts 800043 T B0 16 82  BE1 200 0 D 35 20
900049 4 100 16 | 149 a0 x20 380 a5 20
H248113 & 128 16 i 1605 &0 250 400 as a2
HEdE114 & 1450 16 42 @948 300 A5 480 35 20
H24E116 B 200 16 TS 4625 400 340 605 s 20
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SCARICATORI DI CONDENSA MK45

Dimensioni Dimensioni e pesi per valvele con attacco flangiato
Tio . F“"Il:i; Ch 13521 ASMLE18.5 ASMLE 165
i ~—fpcan PR 40 Clasze 150 Cleszs 300
15 )] 25 15 20 ] 15 a0 25
o k] s 1! 14 iy 1" W | 1"
MK 45 ME45A | D(mn | 85 | s | 15 | #69 | 9A4 | 1099 | BAF | 1175 | 1268
Lymm{ | 180 | 150 | 7@ | 180 | 150 | 180 | 150 | 150 [ 180
kg 37 43 | 44 v 43 44 3,7 43 | 48
Dimensioni e pesi per valvole con estremita a saldare
[ __Eslremils a saldare EN 12627 - .
Tlpdn q“"“—-.._ socondo  Formad ul.l"i- e s o |50 9697, FS.“:E 16,23
—— craliociiice 1.1 ASMER 3810
15 i 6 4 Hi] 25
[N .
K ¥y 1" W g
MK 45, MK45A P lubo 21.3x20 | 269x23 | E7x26 | 23x28 | 267020 | 34034
[y 200 20 20 ] 200 200
i:;-l;-j;]#g;_-- N \ k) 25 25 25 25 25 25
ol 32 Esstrermitd o safdam per aline dimensioni de tbe 20 fchesta,
S pe il ki - Dimensionl e pesi per valvole con tasche a saldare
[ ETPTE s v e i e "'--_____ Tasthe o sk e : . .
L ;:"_. i e T Maumnl Tipo q“""----_a_u_ﬁu DINEMN 12760, ASVE B 16.11 clas=e 3000
NJ ' 15 20 5
- o 25
E s EL) 1"
< MRS M L [rmum] 25 a5 2]
v k] 23 21 20
=
(T Dimensioni e pesi per valvele con attacchi filattati
o = Kiiacchi filstizh
= Tipe - secando & 150226 1, NPT ASME B 15,91
8 N 15 20 55
_ '."5 .|.." 1"
o it i L ] 95 a5 55
o~ 22 1 20
o []
=
<
O
o
< Codice
v+ Ricambi
v Parte Denominazions Mk £3-1 MK 452
a “ Mambia '|s._|||:||,|i- a0 sk fanden N1 e IFJ-'II.\._|I|I|1:!-IA.III'|II!"|I:I ars 09
u Miembrana regollrics con sade rdam S0 e ugallo, gruppo compele M
Membiana sgoiatrice con see tandem 5H' & ugelln, Juppo campeto SraEM
00 Memarana regolatice con seds @ngok 52 & ugaln, gropas comple EEERRI]
'ﬂ Mambrara regolalrioa con sede sngola SU2 a ugalo, grppo complsta FENZ
Membrara regolatrice con sede sngole 542 a uge lo, gripoo complsia 377 580
_ ar5113 IE13
[10]11] Filtrs delle impan 3 complit
Membrana d reglaziona) BN1 ATE6E
ﬂ Membrana 4 mgobzonaT 501 JATE1RE
Mambearia 4 regukzona’) SH1 IR 173
Mambvana 4 regalaziona’) SR ABIET
ﬂ Kaermbeana & ngokazioneT) SU2 WEIES
Membrana d reqolerional) BH2 B 174
lﬂ Arelia o tenuba®) 400 % 48 x 7. qrafie 35154 35158
[11] Anallo di tanunaf) A 24 x 20 Niro 3757162 376162

Ty Cowbasiow ks 10 P i o el b lerw 12 ibita e s
1 Lol e da W1 Ferples i quanbta esnbriam 2R nok
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SCARICATORI DI CONDENSA MK45

LEAS

e

o P } sSarco

TI-501-03
ST Fd 21T - 2007

Scaricatori di condensa Termodinamici
TD42L e TD42H
Descrizione

Gli scaricator Termodinamici mod. TDM2L e TD42H sono di tipe
manutenzionabile, costruiti interamente in acciaie inossidabile e
con filtro a Y estraibile. Tutte le superfici esterne sono solioposte
a proceaso di nichelatura (EN ? per un maggior risparmic
enargetico & miglore resistenza alla corresione,

Il modella L & particolarmente previste con bassa capacita di
s-::.ari-::u.lper meglio conformarsi alle esigenze dei drenaggi di linea
menire "esecuzione H, a portate pil elevate, ben si adafta ai
drenaggi di processo. B disponibile anche una speciale versiona
con disco antibloccaggio che previene 'eventuale formasone di
aacche d'ana a monte

Hormative

Queall scaricalon sono conformi ai requisiti della Dirsttiva Euro-
pea per Apparecchiature in Pressions 87/23F0G

Certificazioni

Gli scarcaton 10342 aono fomibili con un “Typical Test Heport”
{Happorta Happresentative delle Prove Effettuate) redatta dal
costrtore

Mota: Ogni eventuale csigenza di centificazione o collaudo dove
essere gefinita al momento del conferimente dell'ordine.

Versioni
- TD42L  a bassa capacita di scanco
TDd2H  ad clevata capacita di scanco
- TD42LA a bassa capacita e disco antibloccaggio
- TD42HA ad clevala capacita di scarico e disco antibloccaggio

Connessioni inlinea

Disco olturatore
anlibloccaggio da aria
a2

TD42
TD42HA '//"_“\\

3

lLa cava

iclentifica

le wersicni
a HA

Condizionl limite di utilzzo (150 ss52)

FMA - Prassione massima ammiss bile @ 100°C 63 bar
Attacchi ~ DNl W" % 3 1" -
filettati femming =" ¥ TMA - Temparatura massma ammssibils @ 42 bar  4D0PC
UMIISO 71 Ap gas)| LU | LoHSLAYHA® | LVHYLASHA® | LYH/LAY Teimpealusa minima ammissibile 0ec
AMEIBA201 NPT | LA | LYHSLAHA | LYHLARA | LWHLA PO - Prassione massima di ssarcizia 42 bar
* kaecurioni standard ™3 Temparalura magsima | 420 & 10424 @ 42 bar 40070

i esercizio TOAZLA & TO42HA @ 42 bar  255°C

Esecuzioni opzionali T "

T I d : 00
Coperchio isolante - Per l'equipaggio dello scaricatore evitando bl b
linfluenza di scoasaive pardila tarmiche causate da condizioni Pressiona minima di ingressa | D421 & TD42H (125 bar
ambientali avversa: bassa tempsaratura, venti, piogge, ecc per Un ragolare hinzlonamento TDazLA » TOAZHA 08 bar
Foro con lappo di :qurga () - Il coperchio pud essere dolato
di tappo filetiato da ¥’ gas o MET per le operazioni di spurgo. Contraprassiona massma di eserc@o, nzpets la )
Valvola di spurge - valola fipe BOWV1 o BOWZ montata sul co- PMOB - pressione di monte, che non dave essere superata per 80%

parchio del filtra per un rapido flussaggio dellelemento filtrante

Materiali

N*Denominazione  Materiale Designaziene
1 Corpo Acciaia Inax con - ASTM A743 Gr GA 40 F
2 Caperchio Aciaio inox A5 A6
3 [iaco otturatare Acciaio inoy HS 1440 420 545
4 Lamierno fifrante  Acciaio inox BS 1445 302 516
& Tappo del flino Acciaio inox AIS1 416
& Guarnizione dal filre Acciaio inox B 1440 304 516

Coperchio isolanta

(apzionale) Ay o

PRODOTTI AVa.li.co

asskcurara || regalara furgicnamanio
Progattat per una pressione massima di prova draulica a tredds i 95 bar

Diagrammi pressione - temperatura (150 6552)
& 4%0

A

E 300

2551 e —
£ 20048 -
E- Curva del

100 VARG SatUN
= |

a '

o 10 20 ao 4042 &0
[ Area di non utilizzo Pressions bar
Limnite: operatives per un funzionamento attimale del prodotta
A-C Curva limile par TD42L o TD42H
B-C Curva limite per TD42LA e TD42HA
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

SPIRAX SARCO
CODICI DI ORDINAZIONE PRODOTTO STANDARD - TD42 H
EVENTUALI VARIAZIONI DI PRODOTTO DEVONO ESSERE RICHIESTE

130A2B015 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
TD42H- 1/2"
130A2B020 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
TD42H- 3/4"
ac
~ 130A2B025 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
g TD42H- 1"
-
1
—
o~
<
(e
-
<
v
2
LLl
(a]
2
(@)
(W)
(a]
o
=
S
= ITALGESTRA
< CODICI DI ORDINAZIONE PRODOTTO STANDARD - MKA45 /2
J EVENTUALI VARIAZIONI DI PRODOTTO DEVONO ESSERE RICHIESTE

130A7A015 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN15

130A7A020 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN20

130A7A025 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN25

s  SSP PRODOTTI AVa.li.co
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

I5L) B

sPira)(sarco

TI-S02-26

Sl Ed &6I1T - 2007

Scaricatori di condensa a galleggiante FT14
(connessioni flangiate)

Descrizions
Gl scarcaton F 114 harno corpo in ghiza sferoidale ed infemi com-
phetamente in acciaic ine:. Sone del ipo a galleggiante con elemento
automatico per I'eliminazione dell‘aria e conneaaioni flangale Manu-
lansone faciitata serea necessita o scollegamanto dalla lubazione.
Possono easere impiagati par il drenaggio di una vasta gamma di
applicazioni di processo poiché scaricano velocements, elflicen-
temente @ in medo medulanta le condense inun ampio ¢ variabile
campo di pressiont e portale anche se Mutlluanti.

Narmative
{uesti scaricator sono conformi ai requisiti della Direttiva Furopea
per Apparecchiature in Pressions Q%FG
ek R Typical Test Report® (R

ili scarcaton sono fomibili con un " Typs ast g orto
Rapprasentalive delle Prove Elletiuale) redatio dal l::LE::Illl-'tullurz{.“:I
MNeta: Ogni eventuale esigenza di certiicaziong ¢ collawdo deve
wasers delinita al momente del confenmento dellordine

Vearsioni
- FT 14 standard
- FT 14-C con valvaolina a spille a regolazione micrometrica per
eiminazions del'imvaso di vapore
T 14-X con elemanio filimnte incorporato

Connessioni

- Cwizzontali in linea per lusso da destra & sinistra (R-L) osser-
varde il corpo, esecuzione standard

- Orizzontali per flusao da sinisira a destra (L-A)

Meota: Il coperchio su cui sono ricavate la connassioni pud sssens

orleniato anche sul posto in modo da predisporre linsiallazione

per Wwbo verticale dallalto verso il basso

Attacchi

Flangiati EM 1082 PN 16, esecuzione standard
Flangiati AMNS| B16 5 aerie 150

Flargiati JIS'KS 10

Diametri nominali

DM 15, 20, 25

Condizioni limite di utilizzo (150 6352)

Condizioni diprogetiodelcorpo _PH 16
PMA FPreasione massima ammissibile @ 100G 16 bar
THA Temperﬂll"m masaima ammissible @ 13 bar 25000

Temperatura minima ammissibile 10°C
PMO Preasione mazsima di esemcizio per vapore satura  14bar

TMO Temperatea masaima di esercizic @ 13 bar 25000
lemparatura minima di eaercizio [igH
FTi4-25 4.5 har
APMX Pressione differanziale massima  F114-10 10 bar
FT14-14 14 bar
Progettati per una pressione massima 34 har

i prova idraulica a reddo di

FT14-C (R-L)

FT14 (R-L)

Gruppo sede otturators DR 26

Materiali
H* Denominazione Materiale Designazions
* 1 Corpo Ghisa sferoidale DIMN 1693 GGG 40

Acciaio G
Grafite ammata inax

2 Witi del coperchio BS 3692 Greg

3 Guaurizione coperchio

4 Coperchio (shisa sfercidale DIMN 1693 GGG 40
B Sade valvola Acciaio mox BS 970 431 529
& Guarnizions seds Acciaio nox BS 1440 409 519
T Wil gruppo supportine Acciaio nox BS 6105 Cl A2-70

8 Gruppo galeggiants-leve Acciaio inox BS 1449 304 316

La capsula termostatica BF99/32. uaata nello scancalore per Fespul-
sione dell'aria, & adatta aluso con temperature di suriscaldamento
fino & 150°C & 0 bar & fino a 50°C di surriscaldamento a 32 bar,

Diagramma pressione - temperatura

[} 250
o 200 -
5 -_____,_.—-—-
= 150 —
2 100 Curva del
E vapor saturo
= 50
] t

0 2 4 & B 10 12 14 16
- Arca di non utilizzo Fressione bar

10 Supportine Acciaio nox BS 1449 304 516
11 Pamello Acciaio nox
Uellstiore anflerosiane 4y aio inox BS 970 431 S20

“12 oo per DN 25)
17 Gruppa eliminatore d'aria Acciaio inog
(Guarnizions

BS 1445 304 319

alimiratore d'aria Acciaio nox BS 1449 400 319
18 Gruppao SLH Acciain no BE 070 303 51
20 Guarnizions SLH Arciaio inox BS 1449 304 316
21 lenuta SLH Lirafie

MDA ERLArNY Acciain inox BS 056 302 526

28 ool DI 25)
*Mota: || particolarg 12 ¢ ferzate sul particolare 1 (solo DR 25).

PRODOTTI AVa.li.co
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

Portate di scarico
1800

A -
A i_/’f
SO0 S .
~ 7 |~
W -]

400 ,/ e ;‘;.n.' 12 D

% "
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‘\‘-" 2 "fj,.- P
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50

o)

a0
01 0.2 02 04 05 1 2 ] 4 5 iy 14

Pressione diflerendale bar (x 100 = kPa}

I valori delle portate di acarico ipartati dal diagramma sono iferiti alla semperatura di saturazione. In aviamento, quando la condensa & a bassa
temiperalura o sottoraffreddata, il dispositive autamatico di eliminaziene doll'aria, a g, cansento di attenare portate maggiorate: almend ded
S0% per gli scancaton con APMX = 4.5 bar e del 100% per ke esecuzioni con APMY = 10 ¢ 14 bar.

La abella sottostante fornisce ke portate minime addizionali di acqua fredda scancata attraverso eliminatore daria,

Portlale addizionali minime di searico per acqua fredda (kg'h)

4P (bar) 0,5 1 | 2 | 3 | a5 | 7 10 14
Porlale addizionali minime di acqua fredda (kg'h)

DM 15 e DN 20 Kl 140 254 380 560 &0 130 1500

DM 25 120 | 240 360 500 G40 220 | 1220 1500

PRODOTT] AVa.li.co
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SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

Pagina 3 di 3
Dimensionl in mm & pésl in kg (approssimati)
DM A A B c D E F Peso
PMNFANSI JISIKS distanza smontaggio
15 150 150 107 1 51 47 265 ns 4.5
20 150 150 107 1 55 47 65 15 S5
25 160 170 07 0 100 0 1 120 6.5
= . DN 16/20
1 O
= 53
| 6 Sl
" D_'““E_'II: o FT14C — F

Come specificare

Scaricatore di condensa a galleggiante Spirax Sarco FT 18-4,5 (R-L) per flusso da destra a sinistra; conpo in ghisa steroidale, dispositive automatico

di scanco delaria e connession orizzontal filettate DR 20
Pogszibilita di manulenzions in linaa. Facolta di modilicare incampo Mehnentameanto del Nlusso dagli altacchi.

Informazioni per la sicurezza, l'installazione e la manutenzione

Per istruzioni deilaghaie Tara rilerimente al manuale Istruzioni di installazione e manuienzgone 3.346 5275110 (IM-502-13} lornilo uniia-

mente agli apparacchi
Nota per l'installazions

Lo scaricalore deve essers installato rispettandoe la direzione del llusso indicatla sul corpo e con |a leva di azionamento arenlata secondo
un piana orzzontale, in modo che il galleggiante possa muaversi liberamente in verticale; la freccia nportata sulla targhetta dellapparec-

chio dovra risultare a piomba
Smaltimento

(Jueati prodatti sono riciclabilic non ai ritiene che esiata un pericolo ecologico derivante dal laro amaltimento, purché vengano prase ke

OppOriUnNg precawusion

Ricambi

| ricambi sono indicati con linea continua nel disegno @ sono disponibill secondo | raggruppamenti di tabella. Messun altra particolare,

rappresentaic con linea tratteggiata & fomibile come ricambic
Ricambi disponibili

Gruppo di chivswra con galleggiante

3, 5, 6, 7 (2 pezzi), B, 10, 11, 28 (solo D 25)

Gruppo eliminatore o aria

3,17, 18

Giruppoe eliminatore o invaso & scarico aria

3, 17, 18, 18, 20, 21

Guarnizione coperchio (confezione da 3 pezzi)

3

Kit completo di manutenzions

3,5, 6, 7 (2 pazzi), B, 10, 11, 17, 1B, 28 (sclo DM 25)

Come ordinare i ricambi

Crrdinara i ricambs usando sempre |a descrizione fomita nella tabella e precisare il tipo di scaricatore, | campo di pressions e il dametro dells

connassioni,
Esempio: 1 Gruppo di chiusura con galleggianie per scanicalore Spirax Sarco FT 14-10 DR 25"

Disposilive scarico aria

Dispositive SRL

Coppie di serraggio consigliate

19+21 20 Particolare ({j oy .Ej Mm
mm E=
w7 B0 = 30 | 47 - 50
17 By - BR
Cacavile  pxe |25-90
17 50- 55
19 50 - 55
.F‘. ra ‘::.L‘\
.~ L]
s N ‘_“».\ \\‘
: l-\. N -! H- 1
'\‘ :l. 'II [
ooy !
L=y
LA :J !
di ehiusura son gallegglanie e

Gruppo
N.B. Il particolare 28 & ufilizzato soltanio per 1 DN 25

PRODOTTI AVa.li.co
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II\IFICIE RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

| chali lecnica formib non sord impegnalni per il costnallone che i s la faoola d modihcar senza ohblgo o preaveiso B Capyright 2012

spira)( s
sarco

Riduttori di pressione auto-servoazionati a pilota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y
in ghisa sferoidale

Descrizione
Le unild DP 27, DP2TE, DP27TG, DP2TEY, DPZTR @ DP2ZTY sono valeole ridullrici regolabnici dela pressions dolale di servopilola e cosliuile
can corpo in ghisa sheroidalkes.

DP27T  Previsla per uliizzo con vapare o aia comprassa, lanula melallica
Frevista per ullezo con vapaone; oot metallica. | nduttore & equipagneato oon una elettrovalvoka insenta sul circuio
DFZTE piola che ne rende possibda i comando a distanza con un semplice contatto eletineo da intermutlare, lemponzzatore ¢
qualsiasi aaspositive di asseniments & consenso al funaanamento
DOFZ7G Frevista per utilizzo con ara compressa & gas industriali inerli; tenuta morkide in nitrile sia per la valvola pilota che parla
walvola principale. Mota: la valvola non & adatta per I'uso con ossigeno e non & equipaggiabile con elettrovalvola.
Vershonl Pravista par uliliezo con arig compresse, gas indusliali inemi ed applicazioni per il controll di pressioni mnime crilicha.
disponibili pP2TGY Il progafto prevede tenuta morbida in nitrle sia per la valvala pilofa che per la vahiola principale ed ufilizza una molla di
ragziong ad ekevala sansibibla, con campo di regolazions della pressions a vallea da 0,2 ~ 3.0 bar.
Hota: la valvola non & adalta per I'uso con ossigens € non & equipag giabile con elettrovalvala.
La vahlala & equipaggita con un sstema di laralura a distanza del valore dalla pressione ridolla conbrolialo a maezzo d
DFZTR regolatore pneumatco, funzione ottenuta framite regolatore di pressione Spirax- Mannier alimentato pneumaticaments;
tenuta metallica

Fquipaggiata con molla di reazione ad elevata sensibilith e campo di regolasons della pressiona & valle nstretto (da 0,2

DFZTY o3 bar), per applicazioni di confrollo a bassa prassione come siarilizzatnc ed auloclawi; tanuta metallica
Normative Certificazioni
Quasle valvols sano conformi ai requisili della Direlliva Europea par | ricutioni sono fomibdi con un "Typical Test Beport’ (Rapporto Rap-

Apparecchialure in Pressione 2014680UC e porlane la marcalura Hﬂa&url[mi'{u dielle Prove Ciettuale) redalio del costrutione.
CEguando richiesto. in: ogni everniuzle esigenza di cenificazions o collawdo deve

R . assera dabinita al momenta del corterimento dell'onding.
Limiti pressione/temperatura

232 F AN E“\.,_
b — N = DP27
E 150 E ' \\F\. E
& mu_é{;uwa ,_ = !
E_ del vapar
E &0 sarura | A
g G c E
0 § 10 15 172 20 a5
- Area di non ufilFzo Frossione Dar

A-D-E  Esccuzgioni hkettate, flangiate EM 10492 PH 25 ¢ ANS] 300
& B5 10 Tabella H

A-B-C  Esccumani tlangiake AMNSI 150

F-F-E  Frecurione DPE7GE e DP2TGE limitata a 15070 dal matedale
dalla tenuta morhida.

G-G Faecuzione DPATE limitata a 10 har @ 190°C dall'elefttro-

=
<
<
=
N
<
o
=>
o
LLl
(%]
LLl
<
=
)
w
L
o<
a.
a
[
O
et
-
=2
a
o

valvola. ;
Prassione bar Tempemaiu =G i :
Condizioni di progelio del copo Pr 25 E \".":r‘i_',j
FMA - Prassione massima AD-E 25 bar (@ 120°C R r '
ammissibile AB-C 17,2 bar {1 40°C i k R —— 5 j
A - Temperatura massima ammissibile F32'C @ 21 bar :':;'1
Temperatura minima ammissihile -10°C iy _]F#"- RIS |
Pressione DP27, DP2TG, DP2TGY 17 har | = i i P
PIO - massima DPITR = DP2TY [ |
di eserdizio DFZTE 10 bar LN I FCIn
Tempsratura DP2T, DP2TY 2H2°C 21 bar
ThaO - rr_mssirn{a_ DPZTE 1890°C @ 10 har
o i DP27GeDF2TGY 120°C@25bar  Attacchi e diametri nominali
Tamperalura minima di esercizio ] LAY DH1SLE - Varsions g bassa na?pacjla {ror dis?unihila par i modalli
Nota: per iemperature d'esercizio inferiori contattare i nostn uffici DF2TC e DP2TOY) ONAS, DRNZ0, DM25, DRE2, DN40 e DRG0

lecnicotcommarciali.

Filettati GSP {B521 parallelo) o MPT {solo DM1S - DRN23)

DP27, DPITG,
Pressiong DPZTGY, DP27R  Limnilasons o 17 bar Flangiati standard: OM15 - DNS0 EN 1092 PH1E & P25
ﬂgglsmf;dlu & DP27Y DM2E - DRG0 BS 10 Tabella H e ASMEANS]) 300

DF2TE 10 bar Flange disponibili su richiesta:

Progeftate peruna pressions massima di prova idrauica afredda di 38 bar LS - DR IS 116 e ASMEARS]) 150

............... - M
Hota: con dispositiviintsmi montati la pressicne massima d provaédi 25 bar BH:} f; Igji[aﬂm%ﬁ?&'{ﬁhelh 3
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L] RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

INDICE

Materiali - DP27G e DP27GY

Per gli altri particolari, comuni a quelli della valvola DP2T, vedere
la tabella a pag. 2

Materiali - DP27TR

Per gl altri particolari, comuni a quelli dellavalvala DP2T, veders
la tabella & pag. 2

N° Denominazions Materiale Designazione N° Denominazione Materiale Designazione
Camarn della o ey oo Coperchio camera Ghiszs iy . A
36, Clvola pilota Ghisa sferoidale DI TESE G 4003 3B G omardo sferoidale LAR 150 60 40 .3

36 Gruppo valvola pilola OllonePTFE Milrila
FT Gruappo valvola principsle Ao noahiinle  BS 900 431 5 49

Raccordo ngresso
39 ana o comanco SR
40 Malla di regolamione Acciaio inox

RS 2056 Gr 302 5 26

Cuamiz Grafita lamell ; .
DP27G b mﬁmﬁg FmEE ||r||'l.l|l‘zal:1n|1r|-u;m o L
1 42 Pmillello spingimolla Oflone BS 2872 CZ 122
= g
4 ——
5 <
2
o
T i N
<
. =T 8 o
33 a5 >
10 = 36 E
1IN = )
T L Y —~
O Fa e T 2
N : ) 20 o
31 —
b ,w/ ] E:h' o 5;
o / ) (TT]
‘ 0 = e
- 24 m
19 E
25 —
az 28 o
— k‘--.,__ = (@)
Tl 26 -
a0 == -~ -
= Ny b 27 — |
= (o]
o
20 28

Dati tecnici (valvola solencide)

Tensiens di alimentazione SANAA0E 0% Vea appure 11 I F0H105 Vea (alne tensian a nichiesta)
Frequenza SO0 Hz

allo spumta 45 VA

a regime 23 VA

Note (solo per DFTR): 1. Pressione massima ool fhedo a valle 15 bar,
2_ lisegnale di controlio pressions al diaframma del pilota deve essere approssimativamente di 0,7 bar al di sopra
dalla pressionae ridotla del fluido a valla.

Potenza assorbita

Coefficienti di portata Ky

I coeflcienti K, sotlo tabuali rappresentano ke massime portale possibil @ devono essane usati sollanle per [a determinazions della massima
portata nchiesia ad eyentuale valvoda d sicurezza installabale a protezone del sistema

DN 15LC 15 20 25 a2 40 50
Ko 1,0 2,8 55 81 120 17,0 28,0

Fattore: o comversiong: Gy (LK) = K 0 5963 Gy (US) =Ky x 1,156
Hota: Fuso della presa di pressione interna al corpa valvola riduce la portata massima della valvola

TI-P4T0-01 Riduttor di pressione auto-servoazionati a pilota
DP27, DP2VE, DP2TG, DP2TGY, DP2TR e DR2TY

In ghisa sferol dale
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RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

P arco

Dimensioni in mm & pesi in ky (spprossimati)
DP27, DP27E e DP27Y

Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati | pe 40 4 |PN16/25) ASME |BS 10F) ASME | JiS
500 150 | 10118 Attacchi Attacchi
Dimensions | & a1 a1 Al al a1 Al B o E F | filettati flangiati
DN15LE 160 - 130 126 6 117 1202 e 185 ADG 276 130 132 140
DN1E 180 - 130 1286 117 1202 122 185 406 276 130 13.2 14,0
DMZD 160 - 150 - 133 | 1394 | 142 185 | 406 | 276 130 | 132 | 149
DHN2E L] 1ED 160 TE00 1600 152 207 430 282 148 142 7.2
DN3zZ - 180 T80 | 1800 - TG0 | 176 F07 430 782 148 B 182
D40 200 200 2000 1990 106 o 475 2097 178 an 2
DHS0 - 230 230 2300 - 2280 22 ] 475 297 178 - A2
DP27, DP2TE e DP2TY
h — R —
<L i b o
2 E DP27G e DP27GY
=] B A .
(@) =
N [- ] T1
< : DP27R
(@] ! ] .
L ] T - T i
= S Al &
Ll -'_'-"\_I E ta '
7)) “_1 — E ——
LLl ¥ ) i fr 7
| E ; E
Hil - 1 1
= o W 2 | : I :
o ] D N el e .
n i L ? é i 59, L
w) I : [y -Ill'l N D P I N NS
LLl =] = (e | FenE | —
o s / 1 N h - T 1] r
o e ' b (I i i |
=) | e - R e | B s | F
e 1 . [T F )
= o et ln—.|-_~_-5'.*—|L1ﬂLrn- = r1——n4"i|l ].-#err]
ey ] e
E | I il 1L 1L L 1) -_||| | == II'I::.. 1} 1l ) |.I 1™ I.‘_r LI 1 ||I T
- L B = I I
= B
= DP27G e DP27GY
o Attacchi Attacchi Flangisti Peso
filettati |gg 1p 4 |PN16/2S| ASME |BS 10F| ASME | 2
500 150 | 10118 Attacchi Attacchi
Dimensione A &1 &1 Al Al A1 Al B [v] E F filettati |flangiati
DN1B 160 130 | 1286 | 1y | 1z | 1z 15 | 3854 234 10 | 120 | 128
DN20 160 - 150 - 133 | 1384 142 185 54 234 130 120 13,7
DN2E 180 16D 160 180.0 - 60,0 152 207 288 240 148 13.0 16,0
DN3Z - 180 180 1800 - 1760 176 207 88 240 148 - 170
D40 - 00 200 000 - 1880 196 s 433 255 178 - A0
DNSO - | &0 | B0 | 200 -0 | R | XS | 433 | 355 e | - | M5
DP2TR
Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati | 5< 10 W |PH1Bi2s| ASME |BS 10F) ASME | Jis
300 150 | 1016 Attacehi |Attacchi
Dimensione A &1 A1 A1 Al A1 Al B [v] E F filettati flangiati
DNABLE 1610 130 | 1766 | 117 | 102 | 122 185 | 798 166 130 | 122 | 130
DN15 160 - 130 126 6 117 1202 122 185 st} 16 130 122 13,0
ONZD 1610 B 150 - 133 | 1304 | 142 185 | 796 66 130 | 122 | 1348
DH25 180 160 160 1800 - | 1800 152 207 320 172 148 13.2 162
DN3Z 180 | 180 | 180.0_ |60 | 176 | 207 | 30 | 72 | 148 16.2
D40 - 200 200 2000 - 1890 196 255 54 186 178 - 202
DHED 230 230 2300 2280 222 s 54 186 178 Ei1N)
TI-P4T0-01 Riduttori di ssione auto-servoazionati a g;lnta
DP27, DP2TE, DP27G, DP27GY, DP27R e DP2TY
in ghisa sferoidale
A -
100 SSP PRODOTT] 2Va.li.co
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RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

| dati kacnicl fomiti non sono Impegrativ per (| ceatruttars che al dsenda la facotta d moditicarnl senza obbligo di preasviao.

0 Copyright 2008

sp'r%arco

Riduttori di pressione autoazionati
BRV2S e BRV2B

TI-P045-14

CHEd 5.1 [T - 2018

Descrizione
L evalvole BRV2S & BAV2R aona Aduttan di preasions autoazionati
progettati per Nutilizzo can vapore o gas non pericolnsi come aria
compressa, aso, ecc. La coatnuzione & con corpoe in ghisa sferoidale
e gl atacchi sono disponibili sia lilenal che langiai.
Mo mative
Cuesia valvole sono conformi ai requisiti della Direltiva Europea per
Apparscchiature in Pressions 201 4/68/UE.
&niflilua‘:uni ibili Typical Test B (R

vahobe sono domibili con wn " Typical Test Repon™ (Ha (6] -
presentaivo dala Prove Elfuuuw.aTrudull.u dal Eumrl}lwﬁm e
MNota: ogni evertuale esigenza d cerificarione o collaudn deva
ausare delinila al momeanis del confarimento dell'ordine,

Versioni disponibili

BRAVZS  Sofliololn acciaie inay

BRV2B Soffisthoin bmreo fsforasniobons
BRV2SP Sofiattnin acviain inox

BRVZBP Solligloin broreo kskosaiolioneg

L valvole ridutirici in lufle le esecugiont sono disponibili con tre i
di presaine ridotta idertificati dal colore della molla & riportat sulla
targhatia {18) secondo la seguente abella:

Meda: in caso di sovrapposizion, sl scelga il campo df preasione
mincre, per una maggior precsione di regolazione

Can presa di
prassiona askerma

Molla grigia par camaa d pressone ridatia 0, 14+1,7 bar
Modlla verde par camod d pressone ridetia 1.4+4 bar
Molla arancione parcamaa d pressione ridotla 3,5+ ,8 bar

Attacchi e diametri nominali
riketta temming UMI-IS0 74 R, gas (standard) o MPT ja richiesta)
DR 355 1°

- flangiati EN 1082 PH 25 (standard)
DM 15 208 25

Condizioni limite di utilizzo

Condizicn di progefio dal como Pt 25
PIRA- Pressang imassing amnmmesbiks @ 130G 25 b
Thi& - Tamperahra mas=ima ammissisle i 18 bar HorG

Tarmperalura minime ammissivik -0
PM0) - Pressione massima di esercizio con vapore safrn @ 210°C 18 bar
THZ - Temperalura massima d aserczio 1% bar 2°G
Tamperalura minima & esardzo compatbmanta conil ristho di pelo o'
Mofa: pr lempamabure inferio, consullers |ns uffici lscrico-commercial
Prassome ndotth mas2ima 8 b bar
APME - Pressicne difgrenziale massima 19 bar
Mazzma mpparie 4 pressani mocomandato 1001 alla max poraia

Propetiabe por Uni pressong massima i provd draulca a reddo di J6bar
Mofa: con amgani nlami monladila pressone massima d pova & d 18 bar

Diagramma pressione - temperatura

& 210
—
£ 150 _—
= Curva dal
& 100 T yapor saturo
£ |
3 50
o
o0 2 4 & B 10 12 14 16 1819 25

Presaione bar

I Aea dinon wilizzo

'

* anlo per BEV2EP
PFB BRV2EP

20
1

]
, EF
M) =
7 = e
=
=
L =
PGS
=
G [ ey
5 (=0
B8 19
13
14
15
Materiali
N°® Denominazione Materiale Designazione
Coperchio .
1 fctssiodia malla  regolazare) Aluminio vemcan epessdion LM 24
2 Mancpoa d regalazone Frlipropilene
3 Gisdamalla supcfian Ghisa shemodale LM 1681 GG A
Accigo per molle BS 28031 GRS ARS
4 Moy dregolazion crome-sdici campo ?
. Arciain ino AIETUH6L
B Bienao leshorsatolione E:5 2672 Gz 122
6 Ciummiziore soffetin CGirafite laminata rnfarzata inm
T Wili (ME x 25 mm) Accigio zincalo 6526592 Gr. 84
8 Copo Ghisa sfemidala [N 1693 GGG 40 3
9 Fondalo conice Accigio ino ASTMAITE T8l
10 Slel Accigio ino ASTMAITE T8l
11 Seda ACCiain ina B 870 431 54
12 Guarriziora seda ACCidio ino BS 1448 MG 51
13 Dihwratare ACCIain inax A4
14 Mala di nioma obluralon Acciaio imox B5 20056 314 542
16 Elameanio filrante Accidio ino BS 1448 316 54
16 Tappe di protezions ACCidio ina BSO70 431 54
Racoords par prasa
prassione asborma CHione
Targhella idantificaliva ;
18 caﬁ:lndi prassong Puiipropilere
19 Piakalo di separazione Arciain incx il
20 Permo antimandmissn ACCAAND ChC 13 meto

Nota: | particokan 10,11, 13,14, 1619 sone assemblall in monobloccoe.
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RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

aplr!)i
Dimansioni in mm & pesi in kg (approssimatix Ricambi
Peso | ricarnbi sono indicati con linea continua rel disegno & sono dispo-
oM A B c D E F ) rihili secondo i raggruppamenti di tabslla. Measun altre particolare
filett. | flang. rappresenalo con linea iratteggiala & fornibile come ncambio.

H"-15| 83 150 G 130 25 ar 1.6 a8 Ricambi disponibili
W"-20) 96 | 150 &0 | 130 | 25 | 107 | 17 | 4235 grigia 0,141, 7 bear 4e1B
1-26 | 108 | 160 | G0 | 130 | 25 | 117 | 1,95 | 4.65 :"Egﬂ;}a‘:m vards 1,44 bar 4018
HIANCIONS 3,5+8.6 beu 418
I E Distanza di rispetio g;;%ﬁ?w;orgmlig;} #caaio nox o broneo oslhosatolione e d
1 N Viti coperchio® (4 pezzi) 7
(Gruppo =edse & atlurakone 6, 11,12 e 18
,L e Grruppo guarnizioni® Ga12

Come ordinare i ricambi

Ordinare i ricambi usando sempre la descisona fomita nella labslla
& precizare il tipo di rduttore, il diamstro nominals & il campo di
pressions ridolia

1_ Esempio: M* 1 molla di reqolarione amncione riduttore di prea-
sione Spirax Sarco BRV2S DN 15 con campa di regolazione della

= = _4_ L 7 preaaions 3,586 bar
A" |-l— E —ul 18

Come spec:ificare

Esempio: M* 1 rduttore di pressione auloazionato Spirax Saco
BHRVZ par VEpOE, Con corpo in ghisa sferidale, solietio in accixo
inex amalla di rcga:rbzmm AFANCIONG par Campo i pressione ridotia
3.5+8 5 bar e attacchi flangiati EMN 1092 PM 25 DM 15,

— ‘T * Particolart comuni a lulli | diamelri rominali

s . - . Targhetta e
Informazioni per la sicurezza, l'installazione & la mofla di
manutenzione regolazione

Per istruzioni deftagliate far rferimento al manuale Istuzioni o
inzstallarions & manutenzione 3 519 5875 186 (IM-F045-10) farnita
uritamente agl apparecchi.

Nota per I'installazione

Il iduliore deve assars installatn su una lubasone oriesoniale con
l'asse di simmetria longitudinale del corpoe peretamante alineata
WP I'asse verticale, in accomdo con la cirezions di flusso indicata
sul earpa.

BRVZSF e BRVZEP: quando viene uliliczla la presa di pressong
estemna, rimuovara il 1ap|:u:|d ratedions (16 wuarra il racoorda (17)
da " (B = B mm) rurrulmn aricr standard e colkegane un' astre-
it chel tube di rame l:m la presa di pressione. Laltra estremita del
ubo doved essere col a alla wbazione a valle ad almena 1 m di
distanza dal riduttore.

Smaltimento

{Juesto prodatto & ricidlabie. Mon si rtiene cha eaista un pearicola
ecologico derivante dal suo smalimenta purchée vengano prese le
opRariune precauzioni
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Gruppo 19

Gruppo guarnizioni

11
iz 12
Coppie di serraggio consigliate
- o =]
Particolare Lj mm B Nm
7 \ili MEx25| 18-M
11 Sede 32 108 - 132
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RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI
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VALSTEAM ADCA - DT46

CESCRIPTION

The thermodynamic DT46 disc steam traps are compact and
lightweight-sasy to install traps, excellant for high pressure systems,
including steam tracing applications.

The insulation cover ensures a consistent operation and makes
it particularly suitable for those applications where the weather
conditions, such as rain and wind, may affect the normal operation.
These traps have only one moving part and offer a wide operating
range, without adjustment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Integral bimetallic air vent to aveid air blockage.

Complete with insulation cover to reduce heat and efficiency losses.
Cperates with superheated steam.

The seat and disc can be easily replaced in field without removing the

trap from the line.
Hardened seat and disk with duly lapped surface for longer service
life.

Unaffected by water hammer and vibrations.
Built-in easy-to-clean strainer.
Blow-oul proof seat gaskels suitable for high pressure conditions.

= OPTIONS: Blowdown valve.
-
o USE: Saturated and superheated steam.
1
< AVAILABLE
E’ MODELS: DT46 — carbon steel.
; SIZES: 1/2° to 1" DN 15 to DN 25.
5 CONMECTIONS:  Female threaded SO 7 Bp or NPT.
- Flanged EN 1092-1 PN 40, PN 63 or PN 100.
3 Flanged ASME B16.5 Class 150, 300 or 600.
Socket weld (SW) ASME B16.11. T T
; Butt weld (BW) ASME B16.25 on request. {PED - European Directive)
INSTALLATION:  Horizontal or vertical installation. A | s
See Ml — Installation and maintenance U7 01"~ DH 151025 | St
instructions.
BODY LIMITING CONDITIONS
FLANGED PN 40/ FLANGED FLANGED FLANGED FLANGED
CLASS 300 ° PN 63" PN 100 * CLASS 150 = CLASS 600 ** RELATED
ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. TEMPERATURE
A0 bar &3 bar 100 bar 19,3 bew o0 5 bar s0°C
37 1 bar 545 har o2 & bar 177 bar 80 2 bar 100 °C
333 bar 525 har 833 bar 14 ber 72 bar 200 °C
27 B bar 435 har 6% bar 10,2 bar 58 7 bar 00
238 bar 7.5 bar 50 5 bar B,5 ber 51 4 bar 400 °C

104 SSP
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VALSTEAM ADCA - DT46

FLOW RATE CAPACITY (ko)

DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
1,5 3 5 T g 12 15 18 21 24 30 35 42 45
DT46 12 e 1°
(Hot) ON 16 ta 26 70 100 130 175 190 | 200 225 247 250 | 270 | 280 | 200 Mo 320
DTa46 12" e 17 - . - -
(Cold) DN 15 to 26 170 : 230 300 3a3n 300 | 435 ABL G20 GO0 | 845 | eeh FL i) a00
Mimimum operating pressure: 1,5 bar, Maximum operating back pressure: 80% of upsiream pressure.
c
- h -
-
E
CIMEMSIONS [mm)
THREADED ! SW PN 40 PH &3 /PN 100 | CLASS 150 CLASS 300 CLASS 600
WEGT. WET WGT. WGT. WET. WET.
SIZE A B C (u] E E E E E
(kg) {kg) (=g} (g} (kg) (kgh
12" - DM 15 a5 G0 50 108 1,3 150 25 150 37 150 zA 150 28 210 3,2
34— DM 20 a5 G0 50 105 1,2 150 33 150 5,2 150 28 150 36 0 4,2
1"-DN 25 a5 il a0 115 1.5 160 4.1 160 6,5 160 3.5 160 4.5 210 5,2
| MATERIALS |
| FOS. N* DESIGHATION MATERIAL
1 Body F2E0GH [ 1.0460
AIS] 304 7 1.4301
- e AISI 203/ 1.4205
3 * Gasket Stainless steal £ Graphite
4 * Saal Hardanad stainless stesl
5 * Valve disc Hardenad =tainlass stesl
B " Gimetal ing Birmlal
T * Wiasher supporl AlS 304 114301
H " Tk Al 304 /14301
=] * Birainer soreen Al 301 430
10 * Casket Slainless steel / Graphite
| Flug ATDS 7 1.0432
12 Insulalion cover AlS 304 /14301

" Avilatde spare pals.

PRODOTTI AVa.li.co
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT16

DESCRIPTION

The FLT16 is a series of float and thermostatic steam fraps with
integral air vent designed for modulating discharge of condensate,
ensuring maximum system heat transfer.

Typical applications include unit heaters, heat exchangers, dryers,
jacketed vessels and other applications where continuous discharge
is essential.

MAIN FEATURES

Meodulating discharge of condensate at steam temperature.
Unaffected by sudden or wide load and pressure variations.
Mo backing-up with condensate.

Excellent air discharge through its integrated air vent.

OPTIONS: Equalizing {went) and drain connactions.
SLR — Steamn lock release.
HWW — Hand vant valva.
BDV — Blowdown valve.
AFZ — Anti-freeze device,
VB21M —Vacuum breaker.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILAELE

MODELS! FLT16-4,5, 10 and 14 — SG iron.
SIZES! 1727 and 3/4", DN 15 and DN 20.

CONNECTIONS:  Femala threaded 150 7 Rp or NPT
Flanged EN 1092-2 PM 16,

INSTALLATION: Horizontal installation from right to left (R-L).
See M| — Installation and maintenance
instructions.

On request: horizontal installation from left to
right (L-R) or vertical from top to bottorm (V).

MAX. AP: FLT16-4.5 — 4.5 bar
FLT16-10 =10 bar
FLT16-14 — 14 bar
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BODY LIMITING CONMDITIONS *
ALLOWABLE RELATED
PRESSURE TEMPERATURE
16 bear 100 °C
| CE MARKING — GROUP 2 (PED — European Directive) | 15.5 bar 150 "C
| PH 16 Categery | 14.7 bar 200 °C
| 112 and 34" — DN 15 and 20 SEP | 13.9 bar 250 °C

PMO — Maximum operating pressura: 14 bar.
TMO — Mexdimum operating \emperature: 198 *C
®Acoording fo EM ADR2-2018
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT16

FLOW RATE CAPACITY (kgih)

DIFFERENTIAL PRESELRE (bar)

MODEL SIZE
05 | 1 1,5|2 3|4,s E 7 B a | 10 | 12 | 14

FLT1645 |1/27 and 34" — DM 16 and 20| 200 B0 | 3AD FE00 [ 4000 | 485
FLT16-10 |1/2"and 34" —-DM 15and 20| M0 | 140 | 975 | 100 | 230 | 280 | 300 | 330 | 350 | 300 | 405 - =
FLT16-14 |1/2"amd 34" - DM 15and 20| 70 100 [ 120 | 140 | 155 | 1080 | MO | 220 | 225 | 230 | 260 | B0 | 300
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H
DIMENSIONS {mm)
THREADED FPH 1B
WEIGHT WEIGHT
SIZE A B c 1] E H* E F

[L1: 1] (kg

172" — DN 18 122 B4 565 113 56,5 T 47 56 5 150 49

304" — DN 20 122 B4 65 113 56,5 8 4.2 56 5 150 53

* As standard, in versions with EM flanges of female 150 7 Rp threads, these connections are fermale threaded 150 228 In versions with ASME
fianges or fermake MNET threacs | thesa connections are female threaded RE

PRODOTTI AVa.li.co )
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT25

DESCRIPTION

The FLT25 is a series of fleat and thermostatic steam fraps with
integral air vent designed for modulating discharge of condensate,
ensurng maximum system heat transfer.

Typical applications include unit heaters, heat exchangers, dryers,
jacketed vesssls and other applications where continuous discharge
is mssantial,

MAIN FEATURES

Modulating discharge of condensale at steam temperaturs,
Unaffected by sudden or wide load and pressure variations,

Mo backing-up with condensata.

Excellent air discharge through its integrated air vent.

Floww direction can be easily changed by repositioning the body in
relation to the mechanism and cover.

OPTIONS: Equalizing {vent) and drain connections.
SLR - Steam lock releass,
HWW — Hand vent valve,
BDV — Blowdown valve.
AFZ — Anti-freeze device.
FLL = Float lifting lever.
YEZ1M = Vacuum breaker.

USE: Saturated and superhaatad staam,
BVAILABLE

MODELS: FLT25-45 10 and 14 - 3G iron.
SIZES: 1% DN 25,

COMMECTIONS: Female threaded |S0 7 Rp or NPT.
Flanged EN 1092-1/-2 PN 16.
Flanged ASME B16.42 Class 150.

INSTALLATION:  Inline herizontal or vertical installation.
Anglad horizontal or verfical installation,
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See IMI - Installation and maintenance
instructions.
EBODY LIMITING CONDITIONS
MAK, AP: FLT25-4.5 — 4.5 bar FLANGED FLANGED
FLT25-10 — 10 bar PN 16 * CLASS 150 RELAT.
FLT2514 — 14 bar ALLOWAELE ALLOWAELE TEMP.
PRESSURE PRESSURE
16 bar 16 bar 100 9
15,5 bar 14 8 har 150 9
14,7 bar 13,% bar 200 °C
CE MARKING - GROUP 2 {PED = European Directive) 13,9 bar 12,1 bar 250 °C
. PR0 — Mezomurm operating pressure: 14 bar
) Category T — Maximurm operating temperatre 250 G
1" = 1IN P BEP = Aot to FROA0D2-2- 018 " Ace to ASME B16 42

Hody imiting condifions B 16 or balow, depending an the
type of connechian adopled  Hatng P16 for threaded
VOCTSIONS
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SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT25

FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
0,5 1 1.5 2 45 7 10 12 14
FLT254,6 1= —DMN 26 a0 1250 1400 1630 2400 - -
FLT25-10 1*—DH 25 445 G110 705 850 1285 1670 1820 - -
FLT25-14 1*— DM 25 3L 445 515 GO0 REL 1150 1350 1500 1610
G
| /“F*f‘
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E R S \I'.
b \
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(908 N | °
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DIMEMSIONS (mm) — INLINE DESIGH |

THREADED PN 16 CLASS 150
WEIGHT WEIGHT WEIGHT
s1ZE A B c o E e F G F G
1"=DN25 | 120 | 212 73 e | 16 | 3w | 89 160 | 264 12 160 | 284 | 119
DIMENSIONS (mm) — ANGLED DESIGN |
THREADED PN 16 CLASS 150
WGT. WGT. WGT.
SIZE B c D E H* 1 L 3 M J M
[L]-1] (L1=1] {kg)
"_DN25| 212 | 73 | 180 | 16 | 8" | 65 | 31 | 84 | 05 &1 11 100 | e | 105

* As standard, im wersions with EH flanges or female 150 7 Rp threads, these connections are female threaded 150 228 In versions with ASME
Manges of lerrake NPT threads, these connedions are female hreaded NPT
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SCARICATORE A SECCHIELLO IB 12

DESCRIPTION

The IB12 is a series of general purpose robust and versatile inverted
bucket steam traps manufactured in SG iron.

These steam traps operate intermittently and are suitable for use with
saturated or superheated steam.

Typical applications include drip points, steam tracing lines, dryers,
chemical and laundry eguipment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Discharges condensate at steam temperature.
Unaffected by water hammer and vibrations.
Easy to maintain.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE

MODELS: IB12-4, 8 and 12 — SG iron.
SIZES: 1/2" to 3/4™ — DN 15 to DN 20.

COMMECTIONS: Female threaded 1SO 7 Rp or NPT.
Screw-on flanges EN 1092-2 PN 16/40.
Screw-on flanges ASME B16.42 Class 150.

INSTALLATION: Horizontal installation.

See IMI - Installation and maintenance
instructions.
MAX. AP: IB12-4 - 4 bar

IB12-8 - 8bar
IB12-12 - 12 bar
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BODY LIMITING CONDITIONS
THREADED |
SCREW-ON RELATED
. TEMPERATURE
ALLOWABLE
PRESSURE
16 bar 100°C
|ums-mur:pm-mmmmm} -y =
PN 16 Category 14,7 bar 200°C
1/2° 16 34= - DN 1515 20 SEP 13,9 bar 250°C

PMO - Max. oparating pressure: 14 bar.
THO - Max. operating lemperature: 198 °C._

FLOW RATE CAPACITY (kg'h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
1 2 3 4 & ] 7 & 10 " 12
1127 to 34
IB12-4 DN 15 te 20 280 380 470 530 - - - = = = =
127 to 34™
IB12-8 DM 15 to 20 180 260 320 360 400 430 460 500 = = —
127 to 34™
IB12-12 DN 15 to 20 160 220 260 290 320 360 370 400 4410 480 450

1m0 SSP PRODOTT] AVa.li.co
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SCARICATORE A SECCHIELLO IB 12

I
ABE |
AP - K P
— A - F
o
DIMENSIONS (mm) | o
THREADED PN 16/40 CLASS 150 5
SIZE A B c D WE[::;“ B WEII:::-IT F* WE:_EHT j
1/2" = DN 15 130 102 a3 168 39 175 53 175 4.7 E
3/4" - DN 20 130 102 83 168 39 175 58 175 5 -
* With screw-on flanges. 8
Ll
v
<
Ll
o
MATERIALS 8
POS. <
Ne DESIGNATION MATERIAL g
1 Body GJ5-400-15/ 0.7040 &:
2 Caover GJS-400-15/ 0.7040 (&)
3 * Gasket Stainless steel / Graphite v
4 * Seat AlISI 410 / 1.4006
5 * Valve AIS| 410 / 1.4006
& * Lever AISI 304 / 1.4301
T * Bucket AlSI 304 /14301
8 * Strainer screen AISI 304 [ 1.4301
9 Gasket Stainless steel / Graphite
10 Pilug A105 7 1.0432
11 Balts Stesl 8.8
* Available spare parts.

PRODOTT] AVa.li.co S 11



mailto:info@sspsrl.net
https://sspricambi.net
https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

N
-
o
=
LLl
o
=
<
—
o
<
O
wv

SCARICATORE IBB 12

DESCRIPTION

The IBB12 is a series of general purpose robust and versatile inverted
bucket steam traps manufactured in SG iron,

These steam traps operate intermittently and are suitable for use with
saturated or superheated steam.

Typical applications include drip points, steam tracing lines, dryers,
chemical and laundry equipment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Discharges condensate at steam temperature.
Unaffected by water hammer and vibrations.
Easy to maintain.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE

MODELS: IBB12-4, B and 12 - SG iron.
SIZES: 3/4" to 17 — DN 20 to DN 25.

CONMNECTIONS: Female threaded IS0 7 Rp or NPT.
Screw-on flanges EN 1092-2 PN 16/40.

Screw-on flanges ASME B16.42 Class 150.

INSTALLATION: Harizontal installation.
See IMI — Installation and maintenance
instructions.
MAX. AP: IBB12-4 — 4 bar
IBB12-8 — 8 bar
IBB12-12 — 12 bar
BODY LIMITING CONDITIONS
THREADED /
A RELATED
TEMPERATURE
PRESSURE
16 bar 100 *C
CE MARKING - GROUP 2 (PED - European Directive) 15,5 bar 150 *C
PN 18 Catagory 14,7 bar 200 *C
A4 0 1" = DN 2010 25 SEP 13,9 bar 250 *C
PMO — Max. operating pressure: 14 bar
TMO = Max. operating tlemperature: 198 °C
FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
1 2 3 4 5 ] 7 B 10 1 12
34" 1o 1"
IBB12-4 DN 20 to 25 1090 1340 1550 1670 - = — = - = =
34" 1o 1"
IBB12-8 DN 20 to 25 725 910 1030 1100 1180 1210 1250 1290 = - —
34" 1"
IBB12-12 DN 20 to 25 570 T20 810 B850 920 850 a8s5 1010 1060 1080 1100
A -
112 SSP PRODOTT] 2Va.li.co
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SCARICATORE IBB 12

aB

@ D
==
] !II!!{_
I 1 l
A ” F s
DIMENSIONS (mm)
N
THREADED PN 16/40 CLASS 150 -
WEIGHT WEIGHT WEIGHT om
SIZE A B C D F* F*
fkg) (kg) (ka) @
3/4" = DN 20 175 151 120 217 9.4 222 1,2 222 10,4 Ll
1" -DN 25 175 151 120 217 9.3 222 11,5 222 10,8 no:
* With screw-on flanges. | ol
<
(&)
o
<
(&)
w)
MATERIALS
Pﬁf DESIGNATION MATERIAL
1 Body GJS-400-15/ 0.7040
2 Cover GJS-400-15/ 0.7040
3 * Gasket Stainless steel [ Graphite
4 * Seat AISI 410/ 1.4006
& * Valve AISI 410/ 1.4006
6 * Lever AISI 304 1 1.4301
7 * Bucket AISI 304 1 1.4301
8 * Strainer screen AlSI 304 1 1.4301
9 Gasket Stainless steel f Graphite
10 Plug A105 /1 1.0432
1 Boltz Steel 8.8

* Available spare parts.
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RIDUTTORE DI PRESSIONE MANUALE PRV25

DESCRIPTION

The ADCA PRVZS is a series of direct acting pressure reducing
valves designed for use on steam, compressed air, water and
other gases and liquids. These regulators are suitable for reducing
steam pressurae at the point of use on laundry machines, dyaing, food
industries, sterilizers, atc,

MAIN FEATURES

Compact design,

Bellows spacially designed for high durability,
Mon-rising adjustment knab,

Lockable knob system.

Built-in strainer.

OPTIOMNS: Rising adjustment knob with lock nut.
Top cap {adjustment screw with cover).
Spring and dome load version.
Gauge connection on body.

USE: Saturated steam, compressed air, water and
other gases and liquids compatible with the
construction,

AVAILABLE

MODELS: PRWV25/25 and PRVZ5/25G — carbon stesl,

PRWZ25/25 — carbon steel, balanced soft sealing.
PRVY25i and PRV25IG - stainless steel.
PRWZ25i - stainless steel, balanced soft sealing.
Suffix G: soft sealed with PTFE/GE.

SIZES: 12" 1o 1"; DN 15 to DN 25.
COMMNECTIONS:  Female threaded IS0 7 Rp or NPT.

Flanged EM 1082-1 PN 25,
Flanged ASME B16.5 Class 150 or 300,

INSTALLATION: Harizantal installation is recommendead,
A YT strainer should be installed upstream of
the valve.
See |IMl - Installation and maintenance
instructions.
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CE MARKING — GROUP 2 (PED - European Directive)

PN 25 Category
DM 15 25 SLP
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RIDUTTORE DI PRESSIONE MANUALE PRV25
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Optional nising adjustment knob Optional top cap Cpftional spring and dome
Ioaded version
DIMENSIONS {mm)
THREADED PN 25 CLASS 160 | CLASS 300
WGT. WGT. WGT. WGT.
SIZE A, B C C1 C2z | C3 | 1" [a2*| F o o o

(ka) [kal (gl (kg

12" -DNA15 | 06 635 | 141 242 237 | M3 | 1d4” 114" T4 3 150 4.4 150 4 150 44
3}4"-DN20 | 96 | GBS | 141 | 24P | 237 | 243 | 14 | et | T4 3 150 4 150 | 44 | 150 [ 53
1" -DN2E | 08 635 | 141 242 237 | M3 | 1df 114" 74 28 160 55 160 51 160 58

* (iptinnal gauge connacion; ™ | oad ing gas dome connection
Remarks: As standard, in versans manufactured with EN 1082 1 PHOE Manges or 1500 Rp threads, conneclions @1 and d2 ane femalke threadcd 150
T Rp. In varsions wilh ASME B16.5 Nanges ar NPT leeads, hess conneclions are femeak threaded NPT,
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SCAMBIATORI DI CALORE

spir% arco .

Scambiatori di calore a tubi corrugati
Turflow VEP e VES

Descrizione

La gamma di scambiaton di calere Turflow & configurata secondo ka
tipologia “Shell & Tube®, essendo |a suparicie di scambio termico
coslituila da un fascio di lubi alloggiati allinlemo di un manlslio
Il disegna specificn dedla senc prevedes tubi rettiline vincolati agli
astrami del mantelle ramite due plastre ubene Tisse. | tuke sono
a superficie comugala per la massmizzazions dall'alcienza di
scambio termico lramite Fottimizzazions del regime di turbalenza
dei flusst Il mantedlo & dotato di un giunto d'espansione mubonda
pear la proleaong dell'unilé dai danni derivanti dagli stress larmici.
La connassioni al processo sono pravisle par flangialura diretla
alle piasire tubiere lato tubi & per flangiatura a hocchealli radiali
contrappost lato mantello. Le piastre tublere integrano Tor
rediali Tlallali, ciascuno munilo di leppo, par il drenaggio & lo
sfiato dell’apparecchio lato mantello. La costruzione & tofalmants

g in acciaio inpssidabile & non prevede guarnizioni interne LA
conlguraziona dei Mussi impone un singolo passaggio sia Elo lubi
o che lalo mantell, la disposizions dei flussi pud essere previsia siain
- aequicaomenta che in controcomente: il flusso caldo & ordinariamante
< da prevedersi lato mantelle. Linstallazione pud essere fatta sia
o secondo asse orzzonlale che sacondo assa verticala.
E Mormative
Gli scambialon della famighia Turfow soddisfano pienamante i
E requisii dalla Direliva Europea par Apparecchiaiure in Pressions
2M4/E5UE ¢ portanc 1| marchia €, gquando nohicsto.
E Certificazioni
La Dachiara@one of Confommita col apparecchio d sempre cisponi bile i et . =
s qualora richiesta dalla normaltiva. In oprione possono assera fomiti Condizioni di pmgettn e limite di esercizio
o irL::Epp::rm dli F"r.rr':r.a Idrﬂ:;!im :Hi_f:er.riir;?i dai !'u'lﬁferrijali A0°C - 200°C 12 bar
: tutte le richieste di cefficarnne’isparions devono essaers 5
= specificate e concordate al conferimento dell orane PMA | ato manteliofubi zwc, BI_JDT .E b
s Quesi'opzione dave essare specificala
7 Versioni dlﬁpﬂﬁihlll Al momenin del conferimanto dell'ordina
12 bar 100G = 20000
Il rmodalie VEP preveda Lubi di piecolo diamebio B bar 00T - 0FC
Il modsllo VES preveds tubi di diamelr TMA - Lato mantelio/lub - -
mo prev Ut di Qrass0 diameiro Quest'opeione dave essera specificala
Per indicazioni circa la scelta contattare Spirax Sarco. - - - mnmerdnc!all - ot e i
I nostr becnict vi aivleranno nella selezions dell unita pid appropriata Pressione di prova 21 bar con limite di pmgetta a 13 har
alla vostra parlicolare esigan.ca applicalive idraulica a freddo 10,5 har con limite i progeto a 6 bar
Materiali
N® Parie Materiale Designazions
1 Mantallo Accigio inox ASTHM A312 -TP30M
2 Giunto d'espansione Acciaio inox ASTM A240 - TP3IM
3 Flange lato mantello Acciaio inox ASTM A18? F304
4  Piastre tubiere / Flange lato tubi Accialn inax ASTM A182 F316
(Dilfaranti opsioni disponibil, in relazions al modallo) Acciaio ino ASTM ATEZ F304
B Tubd comuagat ACCIAD INax ASTMAZAD - TPIEL
(Differenti oprioni disponibil, in relazione al modello) ACCIE0 Ino ASTM AZED - P04
Attacchi e dimensioni nominali
Modelle | Lunghezza mantello (metr) Diametre mantello Attacchi
VEP 0.6,1,15e2~ 1%, 27, 37 47, 5" 67 87 e 10" | I langiat EM1092-1 B PH160ASMLE B16.5 shpan Classe 150
VES 1,283 ¥ 4,5 87, 87 and 108 Flangiali EM 1092-1 0M1EB1 PH160ASME B16.5 shpan Classea 150

* Mota: i mankslli con lunghezza 0.8 & 1.5 non sono disponibili con i diamelni comprasi lra 5 e 107
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

Dimensioni in mm, Pesi in kg e Volumi in litri fvalori approssimati)

Martello]  Flange Dimensioni VEP VES
@ F1 F2 |A| B | D | L |Peso|] Wolumi |PED|Pese| Wolumi |PED
Tubi |Mantsllo| Cat. Tubi |Mantello| Cat.

B00 | 1.2 | 0.1 | 084
s 1000 | 124|035 | 178
1% DN3Z (D40 | 94 | 140 | 48.3 oo |8 053 | 188

2000 | 155 | 071 242

& N - = 2 sﬂlatn

SEF
==
SEP
SEF
B0 | 139|046 118 |sPP| - . N . L
1000 15,8 [ 076 | 181 [sep| %5 |o085| 18 |=ep| |
> DH40 |DMS0 | 90 | 140 | B0.3 (1500 (187 [ 115 | 288 |sed| - | - E -
2000 | 705 | 153 | a3ee |seP| 19 | 169 | 340 |seP
000 2208 | 254 4 48 |
B0 | 19,7 | 107 | 283 |seP| - | - s .
1000 | 325|149 3,85 SHE| 23B ) 20 L] |
3 DMes |DMeo | 110|160 | seo (1500 (255267 | s62 | 1 | - | - e -
2000 | 283 | 3,5f {24 | 321 38 i |
won | - | - - _ |a02] 55 | 111 |k
GO0 | 83| 1BR 4,12 = = =D
W00 | 353 | 318 625 | 1| |323] 37 | 64 [
4 DMB0 |DM100] 125 180 |114.3[ 1500 483 [a71 | BEs | 1
7000 | 52,8 | 628 | 105 | I |469]| 74 | 114 | |
3000 ) = - B15 | 111 16 4 |
000 | 49 | 518 | 85 T |45.7] 69 | 90 [
5" DME0 (DM125 ) 125 200 | 141.3 | 2000 | 77 6 [1036 1807 1 a7 1,7 1868 | =T
| - | - - - |0z 16| 42 |0 A
000 | 67,7 | 773 | 188 | 1 |Ge7 | B1 | 133 | | }
6" DHA00 (D150 | 140 | 270 | 168 3| 7000 (1080|1545 7206 | o [eeE| 161 245 Il I
w00 | - | - ; ~|vesl a1 ass | | Drenaggic
1003 (103 3] 127 1874 ] A 133 ot e ]
8" DHA25 (DH200 | 160 | 250 | 2191 2000 |1689]) 256 | 365 I f 132 | 265 | 428 Il
000 | - A g _ ivaal w7 | eos 1
1000 | 171 | 202 281 nof1422] 193 56 ]
10" D150 |DM250 | 180 | 280 | 273.0[ 2000 |2T05] 805 | &5 I |as| 385 815 | 0
SO0 26| 8¢ 0 83 1]

- Tolleranze su Quota d'mterfaccia A= =3 mm, B = 3 mm_L = +& mmJ/ Ortogonalita attacchi =3 mm ! Rotazione flange = + 1°

= Dimensioni delle flange secondo FH 1092-1 rating PMN16 01/81 o ASMF B16 5 Slip-On rating 150lb 8 secondo dell'interfaccia prescelta

= Classificaziona PED nelipates) di “fluido nan pencaloso” (Gruppo 2 secondo | dasshicazions della Direttiva Eurapea per Apparecchistune
in Pressionae 201 468/FL1)

Momenclatura del prodotto
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VEP Tubi di diamelro piccolo

ossn VES TUEA i diamelra grande e
1%, 27, 3%, 4,5, 6 8" e 107 Diametro in pollici versions VEP

Diametro mantello i
23,475 6, B ellr Lhamctro m pollic versione VES

. L . 55 Acciaio inox 304

Materiale tubi & piastre tubiere =x ACCaI0 inox 6L
0E-1-15-2 Lunghesea n meln versions VEP

Lunghezza tubi 1-2-3 Lunahezza m metn versione VES 3
F* Flangiati UM 227TR/2220 PHA1E

Tipo attacchi FE Flangiati EM1082-1 PH16 FE
FA Flangiati ASME B16 5 Classe 150
WVuoto® VER

Codice di calcolo meccanico E EM13445 E
At ASME VIl Dav. 1
W 12 bar

Fressione di progetto mantelodtubi v

a Wuoto® Altra
. . . \uoto kandrinatura

Connessione tubi 8 piastre tubiere 5 Saldaiums 5
Wuelo Esenle da marchialua CE

Classificazione PED Cl Cateqgoria |
cill Categoria || =
cil Calegoria |11

* Opzione dsponiile su nchiesla

Esempiodiselezione | ves || 2o | sx || 3 |[[ e [[ E [ v | s | @

Il riduttore di pressione autoazionato della serie VA/PR21, grazie allimpiego di materiali con elevata resistenza meccanica
e chimica, trova utilizzo in tutte le applicazioni con vapore, acqua, gas inerti, aria, olio diatermico. La riduzione di pressione
del fluido awiene automaticamente, mediante la creazione di una perdita di carico sulla sede; la pressione a valle (p2),
impostata regolando la maggiore o minore compressione della molla esterna, comanda direttamente il movimento
dellotturatore conico, fino al raggiungimento della pressione desiderata. Il fluido a valle deve essere collegato alla testata
di comando della valvola attraverso un barilotto riempito di acqua (non direttamente), fornito come accessorio (PCB100),
secondo lo schema di installazione riportato a pag.3, se la temperatura del fluido di processo e superiore a 100 °C Questa
serie di valvole é utile negli impianti dove non esiste la possibilita di usare un sistema di riduzione a segnale pneumatico o
elettrico. La tenuta attraverso lo stelo e garantito da un soffietto in AlSI316, il quale garantisce anche un adeguamento piu
morbido a eventuali variazioni di pressione a monte (p1).

PRODOTTI AVa.li.co 17
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

Il riduttore di pressione autoazionato della serie VA/PR21, grazie allimpiego di materiali con
elevata resistenza meccanica e chimica, trova utilizzo in tutte le applicazioni con vapore,
acqua, gas inerti, aria, olio diatermico. La riduzione di pressione del fluido awiene
automaticamente, mediante la creazione di una perdita di carico sulla sede; la pressione a
valle (p2), impostata regolando la maggiore o minore compressione della molla esterna,
comanda direttamente il movimento dellotturatore conico, fino al raggiungimento della
pressione desiderata. Il fluido a valle deve essere collegato alla testata di comando della
valvola attraverso un barilotto riempito di acqua (non direttamente), fornito come
accessorio (PCB100), secondo lo schema di installazione riportato a pag.3, se la temperatura
del fluido di processo & superiore a 100 °C Questa serie di valvole & utile negliimpianti dove
non esiste la possibilita di usare un sistema di riduzione a segnale pneumatico o elettrico.
La tenuta attraverso lo stelo & garantito da un soffietto in AISI316, il quale garantisce anche
un adeguamento pit morbido a eventuali variazioni di pressione a monte (p1).

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTION FEATURES

- Materiale coma valviola - Vialve body material
* Esecuzione STD: ghisa sferoidale EM J5-1025 (GGGA0E * STD:  ductile iron EN JS-1025 [GGGH0.3
DIN1ASE, GIS 400-18 LT CN 1543 DINT 693, GJS 400-18 LT [N 1543);
* A richiesta: acciaio al carbonio WOCB o acciaio inossidabile * On request: C steel WCE or stainfess steel AlSI
AlS] 316 (CRaM) J1a(CFEM)
. Altuator in acciaio inox AIS1304 (PCP40, PCPA0) o acciaio al C . Actuators made of stoinless sleel AISIZ04 (PCP40,
L30-14 (Fe-P14) verniciatur epossidica RAL 3005 (PCP130) PCRE) or O steel 10-14 (Fe-P14] epoxy paintsd
e Tenuta stelo: saffietto AISI316 RAL 3005 (PCP130)
¢ Conforme alla normativa PED 2014/68/UE 8 hbenmseaki IS Bellon:

DATI TECNICI GENERALI GENERAL TECHNICAL FEATURES
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L] [rirmeersicni valvola dal DS al DNEC L] Viabve sives from DNTS Lo DINED
. Cimensioni attuator: PCP4A0, PCPE0, PCP130; *  Actugtor dimensicns: PCPQ0, PCRA0, PCP130;
. Range di ricduzione [p.): 4-10 bar: 2-5 bar; 1-2.5 bar; . Reduction range (p.): 4-10 bar; 2-5 bar; 1-2.5 bar:
- Connessione attuatore: F 1/4%G - Actuagtor comnection: F 174 "G
L] Fluido di processa: vapore d'acgua, aria, gas neutn, acqua, olio - Prizcess fuid: water steam, air, inerl gases, water,
diatermico  (verificare sempre  compabibilith con materiale diathermic ol {mfwinys check compatibility with body
Crwpa) roirleriisl)
L] Temperatura fluido di processo: - Pracess fluid temperature:
* Senza uso di serbatoio PCB100: 10 °C = +100 *C * Without wse of PCBI00 tank: 10°C = +100°C
* Con serbateio PCB10O: -10°C ¢ 1300 °C * With PCE100 tank: -10° C 1300 °C
. Connessioni: Flangiate (PN15/PN40 EN1092] - Connections: Flanged (iPN1a 7 PN4O ENIO92)
- Temperalura esterna/Muida di alimentazione: -10°C = +70 %0 - Cxlemnal temperaiure / supply luid: 10 °C < +70 %0

DATI TECNICI SERIE PCPR21

PCPR21 SERIES TECHNICAL DATA

Taglia attuatore
. = Actuator size
Corpo WCB/
Corpo GGGA0.3
m';n 3 body CFamM Intervalli di pressioni a valle py
matﬂm'l WCBI(E:::LM Dowenstream pressure ranges pr
Tl

(mm) {inch) (bar) 4-10 bar 2-5bar | 1-25bar
15 172" 16 40 PCPA0O PCPED PCP130
20 3/4" 16 A0 PCPAD PCPED [ PCP13E0
25 1" 16 40 PCPAD PCPE0 | PCP130
32 11/4" 16 40 PCP4O PCPE0 I PCP130
40 112" 16 A0 PCPAD PCPED PCP1E0D
S0 2" 16 40 PCP40 PCPS0 [ PCP130
65 2172 16 40 PCPE0 PCPEO PCP130
a0 3" 10 25 PCPE0D | PCPS0 [ PCP130

1s  SSP PRODOTTI AVa.li.co
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE (T ypo>100 °C) - INSTALLATION SCHEMATIC EXAMPLE (T > 100 °C)

Lim i,

PRIMCIPALI COMPOMEMTI
MAIN COMPONMENTS

1

Walvola di intercettazione
OMADFF vaive

2

Filtro in linca
¥ filter

31

Manometro linca 2 monte
Ligst ream line pressure qauge

3z

PManometro linea 2 valke
Lhowmstreom fine pressure gouwge

Walvaola di bypass
Bry-paass walve

Walvala richttrice di pressione
Prassure naduding valve

&

Barilntto PCEIGO
PCRI00 tank

T

Walvaola di sicurezza
Sofety valve

DATI DIMEMNSIOMNALI DIMENSIONAL DATA

H1

PRODOTTI AVa.li.co
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

DATI DIMENSIOMALI DIMENSIONAL DATA

TABELLA DIMENSIONALE SERIE PCPR21 (")
PCPR21 SERIES DIMENSIONAL TABLE (')
DM ATT. A B1 B2 c D H1 | Hz DF D1 nx @ 5

[mmj | (inch} P16 | PMA0 | PN16 | PR4A0 | PHN16 | P40 PN1G | PRA0

15 | 1/2" | PCP4D | 130 | 48 30| 428 | 120 | 330 25 25 L] 65 | 4x14 | 4x14 | 14 14

15 | 172" | PCPBO | 130 | 48 | 50 428 | 150 | 330 25 95 | 65 65 | 4xl4 | 414 14 14

15 | 172" (PCP130| 130 | 48 | 50 @ 458 | 205 @ 360 25 95 | 65 65 | 4xl4 | 4x14 14 14

20 34" | PCP4Q | 150 | 53 50| 433 1320 | 330 105 | 105 | 75 75 4x14 | 4xld4 | 15 14

20 | 3/4" | PCPBO | 150 | 53 | 50 | 433 | 150 | 330 105 | 105 | 75 75 414 | 4x14 | 16 | 16

20 344" [PCM30| 150 | 53 | 50 443 | 205 @ 380 105 | 105 | 75 75 4414 | 414 14 1&

25 1" | PCPAD | 140 | 58 a5 | M3 | 120 | 330 | A0 | 115 | 115 | 85 85 | 414 | Ax14 | 16 16

25 1" PCPHD | 160 | L8 hh | 443 | %0 | 330 | 40 115 [ 115 | 84 Hy | 4a14 | 414 14 16

a5 1" [PCP130D | 160 | 58 Lh | 473 ) 205 | 360 | 9D 115 | 115 | 85 Hh | 4x14 | 4x1d 0 16 16

32 11/47 PCPAQ | 180 | F0 | 62 | 462 | 120 | 330 | 40 | 140 | 140 | 100 | 100 | 4x18 | 4x18 | 15 1s

32 11747 PCPBO | 180 | 70 | 62 | 462 | 150 | 330 | 40 | 140 | 140 | 100 | 100 | 4x18 | 4x18 | 18 18

32 11/47 | PCP130 | 180 | /0 | &2 | A%2 | 205 Sﬁﬂ- 1400 140 | 100 | 100 | 4x18 | Ax18 | 18 18

40 11727 PCP4D | 200 | 75 J0 | 470 | 120 | 335 150 | 150 | 110 | 110 |4x18 | 4x18 | 18 18

&

40 | 11/2°(PCP130 | 200 | 75 | 70 | 500 | 205 | 355 150 | 150 | 110 | 110 |4=168 4«18 | 18 16

0
40
11727 PCPEOQ | 200 | 75 JO | 470 ) 150 | 325 | 40 | 150 | 150 | 110 | 110 | 4x13 | 4x18 | 18 18
%0
40

50 2 | PCP40 | 230 | 83 72480 130 335 165 | 165 | 125 | 125 | 4«18 | 4wlf | 200 Z0

50 2" | PCPAO [ 230 | 83 £2 | 480 | 150 | 325 | 40 | 160 | 165 [ 125 | 125 (4«18 | @18 | 200 | #0

50 2" (PCP3D | 230 | 83 J200 510 | 205 | 355 | 90 | 165 | 165 | 125 [ 125 | 418 | 4x1B | 20 20

&5 (21727 PCPBO | 290 | 93 | 105 | 523 | 150 | 325 | 40 | 185 | 1685 | 145 | 145 | B«1B | 8218 | 20 | 2Z

65 | 2L/T7(PCP130| 290 | 93 | 103 533 | 205 | 35

o
s
o0
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80 3" | PCPBO | 310 | 100 | 113 | 538 | 150 | 325 | 40 | 200 | 200 | 1560 | 1460 | Sx18 | 8x18 | 20 | 2

80 3" |PCP130| 310 | 100 | 113 568 | 205 | 355 | 90 | 200 | 200 | 140 | 140 | 8w18 | &x18 | 20 | 24

NOTE
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VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCB

PCB100 - Assieme kit per vapore PCB100 - Steam kit assembly
Descrizione Materiale KIT - G Y
Description Material i -
1 ;" \Er
Barilotte 1 1t
1 1 1 I¢ Lok AlSI 316 a9 9 = |
Hziﬁcurdu 'rrﬁugllgfﬂnmiﬂ 172"Ga @
saldare 1 1
2T (1 pipe wed femate 1127 swiver | A5 I ¢
LIPSO 158
Caamnizione 200
3 1 Gaskel PTFE R - -
Tappo : SIEMERIENIENENE
4 1 Plusg AlSTLE
5 1 Guarnidons plam lappo Rame R
Plug flat gosket Copper
Faccondo maschio 1/4°G - lubo D&
¢ ! & pipe - 1/4°G male connector AlSI316
Tubo D6 spl
T im D.6th pioe AlSI31S
iRl Ricambi raccomandati (disponibali in kit codice KIT_PCR100)
Recommended spares (ovailsble in kit code K11 _PCB100)
CODICI D'ORDINE ORDER CODES

ESEMPIO DI CODICE Materlale del corpo

D'ORDINE PCPR21 025 Body material
ORDER CODE EXAMPLE GGGA0.3 DIN1693 (GIS-

Modallo —— 400 18 LT EM 15463)
Mode! w WCE
Diametro nominale 025 X AISI 316 (CHIM)
Mominal diameter
Materiale corpo GGG-40
Body material
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MISCELATORI ACQUA VAPORE
INDICE

| miscelatori acqua vapore sono una fonte
istantanea ed economica di acqua calda a bassa
pressione, che utilizza le reti di vapore, ed acqua
fredda gia esistenti.

Sicuri, efficienti, versatili, silenziosi, facili da installare
ed economici nelluso, sono indicati per lavaggi,
sterilizzazioni e produzione di acqua calda con
temperatura in uscita da 35 a 95°C.

Sono disponibili in due grandezze.

Per una maggiore sicurezza d'uso, questi apparecchi
sono dotati di valvole contro la fuoriuscita
accidentale del vapore.

Progettato, il Miscelatore acqua/vapore &
lalternativa ideale agli “scambiatori” di calore, meno
efficienti e molto piu costosi. Sicuro, versatile,
silenzioso, facile da installare e di uso economico,
permette di risparmiare molta energia, non richiede
cisterne di raccolte e consente di lavare, sterilizzare,
produrre acqua calda istantanea economicamente
ed efficentemente. Costruito in acciaio inox
garantisce la massima igienicita in tutte le condizioni di impiego, non ha organi in movimento née
collegamenti elettrici, deve soltanto essere collegato alla

rete vapore e a quella idrica e non necessita di

manutenzioni elettromeccaniche. E disponibile in due VAPORE ACQUA
grandezze e, a richiesta, si possono fornire accessori per ks e

tutti gli usi.

E adatto per le industrie alimentari chimiche e tessili della
birra, per salumifici, mattatoi, caseifici, ospedali e nella
manutenzione di impianti. Sterilizzazione alimentare e altre
applicazioni speciali sono possibili a richiesta. Temperatura
dellacqua in uscita regolabile da 35°C a 95°.

Il miscelatore e prowvisto di un congegno di sicurezza che
impedisce l'uscita accidentale di vapore dall'utilizzo, che
comprende il pistone (A), la valvola di entrata vapore (B) e
una molla di spinta (C). Con l'uscita aperta, il pistone (A) si
Sposta verso sinistra per aprire la valvola di immissione del
vapore (B). | fori sul lato del pistone sono posizionati in
modo da permettere l'ingresso dellacqua nella camera (F)
e la sua miscelazione con il vapore. Nel caso in cui la
pressione dell'acqua si abbassi, o l'uscita sia chiusa, la
pressione del vapore fa spostare verso destra e chiude la
valvola di immissione del vapore. Valvole di non ritorno (D)

: . . UTILIZZO
sono montate sulle bocche di entrata per impedire & usE

l'ingresso di acqua nella conduttura del vapore e viceversa.
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

ESECUZIONE CON POMOLO DI REGOLAZIONE
L'esecuzione con pomolo di regolazione, oltre alla miscela acqua - vapore, consente l'utilizzo del solo
vapore. Eliminando il flusso dacqua e agendo sul pomolo si ottiene la quantita di vapore desiderato.

42 40 41 18
KIT M34 POMOLO VAPORE (cod. &WMIB034/KITY) KIT M114 POMOLO VAPORE (cod. &WMIB114/KITV)
STEAM KNOB KIT M34 (cod. &WMIBO34/KITV] STEAM KNOB KIT M114 (cod. &WMIB114/KITV]
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Questa versione & in alternativa a quella standard. Nel caso in cui sia necessario utilizzare solo vapore,
per esempio in operazioni di sterilizzazione, é sufficiente chiudere la valvola di immissione dellacqua
ed awitare a fondo il pomello di esclusione (E).
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

Per assicurare il corretto funzionamento del miscelatore, la pressione del vapore in entrata deve
essere:

* Minimo 2,5 bar.

* Uguale o al massimo 3,5 volte superiore a quella dellacqua per Gheyser M34.

* Uguale o al massimo 2,5 volte superiore a quella dellacqua per Gheyser M114.

Consigliamo di installare sempre, allingresso vapore, un filtro di capacita appropriata per fermare
eventuali impurita o scori.

CURVE DI FUNZIONAMENTO CON ACQUA A 15°
PERFORMANCES CURVES WITH WATER AT 15°C

TIPO / TYPE M34

Pressione vapore (bar) / Steam pressure {bar)

oo
EANMMAMNANN

AN INAANNANN

PERNANNN NN

s S W o o e

g 40 \\'--..\\'--.. H---, — ‘ﬁ:%h

H

:

= &00 1000 1500 2000 2500 3000 4000 5000 &000 7000 8000 10000

Portata (I/h) / Defivery (ith)

TIPO/TYPEM114

Pressione vapore (bar) / Steam pressure (bar)
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Z 3 4 3 6 7 B 910

Temperatura(® C} / Temperature (*C)

&00 1000 1500 2000 2500 3000 4000 5000 4000 BOOD 10000

Portata (I/h) / Defivery (ith)
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

ESECUZIONE CON POMOLO DI REGOLAZIONE

Lesecuzione con pomolo di regolazione, oltre alla miscela acqua - vapore, consente l'utilizzo del solo
vapore. Eliminando il flusso d'acqua e agendo sul pomolo si ottiene la quantita di vapore desiderato.
Questa versione & in alternativa a quella standard. Nel caso in cui sia necessario utilizzare solo vapore,
per esempio in operazioni di sterilizzazione, e sufficiente chiudere la valvola di immissione dellacqua
ed awitare a fondo il pomello di esclusione (E).

DIMENSIONI D'INGOMBRO
OVERALL DIMENSIONS
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TIPO PESO [Kg]
TYFE Amm] B [mm] C [mim] D [rmrm] E[mm] F G H WEIGHT [Ks]
M34 137 143 361 189 576 347G 34°G 172 =T
114 196 m 530 275 &58 1"1/4G 1" 154G 208 144

NOTE
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MISCELATORI ACQUA VAPORE

ESPLOSO MISCELATORE M34

EXPLODED DRAWING OF MIXER M34 TYPE

R @

-}
i
L]
g5 | Guida otturatore valvola rit. 2 53 |#Anelioditenuta OR 1 5 |Guarnizione 1
NVR shutter guide 0-Ring Gasket
Guarnizione Ugello vapore Caorpo lato acqua flangiato
= Gasket . A Steam nozzle . - Flanged casing, water side .
‘Guarnizione Camera miscelazione Tappo lato acqua
2 Gamsket 1 n Mg bt 1 41 P i 1
Ortturatore acqua Portagomma Anello di tenuta OR
i Wiater shutter 5 A Hase connector . - 0-Ring .
3 Perno otturatore vapore 1 29 Termometro 1 a9 Corpo lato vapore flangiato 1
Steam shutter shaft Thermometer Flanged cosing, steam side
5 Maolla otturatore vapore 1 28 Bulbo per termometro 1 28 Wite TCE a3
Steam shutter spring Thermometer bulb Screw;, socket head
i Otturatore vapore 1 a7 Ortturatore vahwola ritegno 2 a7 Spina elastica 1
Steam shutter MRV shutter Pin
5 Tappo lato vapore 1 26 Anello di tenuta OR 1 96 Sede otturatore vapore 1
Plug, steam side O-Ring Steam shutter seat
2 Corpa vahe. rit. flang., lato 1 25 Muaolla otturatore valv. ritegno 2 35 Anello di tenuta OR 1
MRV flanged casing, steam side MRV shutter spring 0-Ring
1 Corpovalw. rit. flang.. lato acqual 1 24 Anello di tenuta OR 1 34 Anello di tenuta OR 1
MRV flanged casing, water side O-Ring O-Ring
Denominazione Qta Denominazione Qta Denominazione Q.ta
Pos. Pos. Pos.
Denomination Qity Denomination Quity Denomination Quity

SSP
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MISCELATORI ACQUA VAPORE
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SCARICATORI

SCARICATORI TERMOSTATICI

SCARICATORE DI CONDENSA TERMODINAMICO . CORPO IN ACCIAIO INOX
ELETTRONICHELATO. FILTRO AY INCORPORATO IN ACCIAIO INOX. CONDIZIONE DI
PROGETTO DEL CORPO PN63.

SPIRAX SARCO TD42 130-A01

CODICE MODELLO FIL. GAS“
130A02B15 TD42H 172"
130A02B20 TD42H 3/4"
130A02B25 TD42H 1"

S.S.P. TDK71 130-A21

CODICE MODELLO FIL. GAS”
130A21B15 TDK71 172"
130A21B15 TDK71 3/4"
130A21B20 TDK71 1"
NOTE
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SCARICATORI

SCARICATORI'A GALLEGGIANTE

SCARICATORE DI CONDENSA A GALLEGGIANTE CON ELIMINATORE D'ARIA TERMOSTATICO
INCORPORATO. CORPO IN GHISA SFEROIDALE, INTERNI IN ACCIAIO INOSSIDABILE.
CONDIZIONE DI PROGETTO DEL CORPO PN16.

SPIRAX SARCO FT14 130-c03

CODICE MODELLO FIL. “

130C03B154  FT14-45L/R 172"

130C03B155  FT14-10 /R 172"

130C03B204  FT14-45LR  3/4"

130C03B205  FT14-10L/R  3/4"

130C03B254  FT14-4,5 /R 1"

130C03B255  FT14-10 L/R 1"

130C03A154  FT14-45L/R  DN15

130C03A155  FT14-10L/R  DN15

130C03A204  FT14-45L/R  DN20

130C03A205  FT14-10L/R  DN20

130C03A254  FT14-45L/R  DN25

130C03A255  FT14-10L/R  DN25

S.S.P. SK51 130-C22

CODICE MODELLO FIL. E
130C22B154  SK51-4,5 172" (@]
130C22B155  SK51-10 172" I<T:
130C22B204  SK51-4,5 3/4" O
130C22B205  SK51-10 3/4" &‘
130C22B254  SK51-4,5 1" ';,J,
130C22B255  SK51-10 "

130C22A154  SK51-4,5 DN15

130C22A155  SK51-10 DN15

130C22A204  SK51-4,5 DN20

130C22A205  SK51-10 DN20

130C22A254  SK51-4,5 DN25

130C22A255  SK51-10 DN25

NOTE
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SCARICATORI

SCARICATORE DI CONDENSA A GALLEGGIANTE CON ELIMINATORE D'ARIA TERMOSTATICO
INCORPORATO. CORPO IN GHISA SFEROIDALE, INTERNI IN ACCIAIO INOSSIDABILE.
CONDIZIONE DI PROGETTO DEL CORPO PN16.

SPIRAX SARCO FT43 130-c4

FLANGIA
CODICE MODELLO PN16

130C04A254  FT43-4,5 DN25
130C04A255  FT43-10 DN25
130C04A256  FT43-14 DN25
130C04A404  FT43-4,5 DN40
130C04A405  FT43-10 DN40
130C04A406  FT43-14 DN40
130C04A504  FT43-4,5 DN50
130C04A505  FT43-10 DN50
130C04A506  FT43-14 DN50

S.S.P. SK80 130-C24
FLANGIA
CODICE MODELLO PN16

130C24A254  SK80-4,5 DN25
130C24A255  SK80-10 DN25
130C24A256  SK80-14 DN25
130C24A324  SK80-4,5 DN32
130C24A325  SK80-10 DN32
130C24A326  SK80-14 DN32
130C24A404  SK80-4,5 DN40
130C24A405  SK80-10 DN40
130C24A406  SK80-14 DN40
130C24A504  SK80-4,5 DN50
130C24A505  SK80-10 DN50
130C24A506  SK80-14 DN50
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SCARICATORI

SCARICATORI A SECCHIELLO SPIRAX'SARCO

SCARICATORE DI CONDENSA A SECCHIELLO ROVESCIATO. CORPO IN GHISA, INTERNI IN
ACCIAIO INOX. FILTRO AY INCORPORATO IN ACCIAIO INOX. CONDIZIONE DI PROGETTO DEL
CORPO PN16.

130-B5 S/SF PN16 130-A5 S/SF PN16

CODICE MODELLO FIL. GAS CODICE MODELLO FLANGIA
130B5B151  S/4 172" 130B5A151 SF/4 DN15
130B5B152  S/8 172" 130B5A152 SF/8 DN15
130B5B153  S/12 172" 130B5A153 SF/12 DN15
130B5B201  S/4 3/4" 130B5A201 SF/4 DN20
130B5B002  S/8 3/4" 130B5A202 SF/8 DN20
130B5B203  S/12 3/4" 130B5A203 SF/12 DN20
130B5B251  S/4 1" 130B5A251 SF/4 DN25
130B5B252  S/8 1" 130B5A252 SF/8 DN25
130B5B253  S/12 1" 130B5A253 SF/12 DN25
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SCARICATORI A SECCHIELLO IMP. S.S.P.

130-B23 BT PN16 130-B23 BT/FL PN16

CODICE MODELLO FIL. GAS CODICE MODELLO FIL. GAS
130B23B157 BT/5,4 172" 130B23A157 BT/54 DN15
130B23B158 BT/8 172" 130B23A158 BT/8 DN15
130B23B1510 BT/15 172" 130B23A1510  BT/15  DN15
130B23B207 BT/54  3/4" 130B23A207 BT/54  DN20
130B23B208 BT/8 3/4" 130B23A208 BT/8 DN20
130B23B2010 BT/15 3/4" 130B23A2010  BT/15  DN20
130B23B257 BT/54 1" 130B23A257 BT/54 DN25
130B23B258 BT/8 1" 130B23A258 BT/8 DN25
130B23B2510 BT/15 1" 130B232510 BT/15  DN25
NOTE
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POMPE A MEMBRANA

Le pompe pneumatiche a doppia membrana sono da tempo riconosciute come |le pompe piu
flessibili nel trattamento di liquidi aggressivi, a pressioni e portate variabili. La gamma di
applicazioni & praticamente illimitata. Le pompe pneumatiche a doppia membrana vengono
realizzate in varie taglie, con una vasta gamma di scelta dei materiali di costruzione. Quasi ogni
tipo di liquido, da altamente acido e corrosivo, passando per vernici, colle ad alta viscosita, fino ai
prodotti alimentari.

Per scegliere la corretta pompa a seconda dell’applicazione, devono essere considerati | seguenti
fattori per ottimizzare le prestazioni, allungare |a vita della pompa e minimizzare costi di
manutenzione:

* La natura del fluido da pompare, la sua viscosita, ed i solidi contenuti;
« (Capacita di pompaggio in relazione alla portata desiderata;

* Le condizioni di aspirazione e di pressione;

Considerando questi parametri, viene selezionata una dimensione ottimale della pompa quando
I'intersezione tra pressione e portata é vicino alla sezione centrale della curva.

Pompe a membrana Pompe a membrana atex Pompe a membrana FDA

NOTE

134 SSP PRODOTT] &AVa.li.co


mailto:info@sspsrl.net
https://sspricambi.net

POMPA A MEMBRANA P30

POMPA A MEMBRANA P30

TECHNICAL DATA

Fluid eonnections 14" BSP
Air connachion 4 mm
Max Flow rata T Itfmin
Max air pressura 6 bar
Max delivery head 60 m
Max: Suction Lift Dy im

Max Suction Lift Wet 9,8m
Max Solid passing 2 mm
Moise lovel: 62 db
Max Viscosity 5.000 cps
Displacerment per Stroke 18 CC ~

POLYPROPYLENE g EXN33GDCIBT 1357C

Dhnplscwmsnt s sfrokes may wary hased on suction condifion,
dopchirge basad, wr prossaure e laid fypw

EH[ CE @ WEIGHT TEMPERATURE

084 KG -44C +B55°C

PERFORMANMNCE
Flow rats U.S gpm
026 053 07 108 132 150 185
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POMPA A MEMBRANA P70

POMPA A MEMBRANBA P70

TECHNMNICAL DATA

Flud eonnechons 172" BSP
Air connection 6 mm
Meaix. Flow rate 35 Itmin
Max arr prossure T bar
Max delivery head T0m
Max Suction Lift Dry 5m

Max Suction Lift Wt 98m
Max Solid passing 3 mm
Muoise level 65 dB
Max Viscosity 15.000 cps
Displacement per Stroke: 65 CC ~

POLYPROPYLENE @ EXNZ3AGDCNBT 135°C

Chp v por gieoks roy wary Bassd om sucion condition,
elmszharge Feadd, air gresseuns s Tl es

EH[ C€ @ WEIGHT TEMPERATURE
-4°C +85°C

18 K&

Flow rate U5, gpm
1.32 264 .96 528 6.60 T.93

i i 229.6

i 196.8
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POMPA A MEMBRANA P700

POMPA A MEMBRANBA P700

TECHNICAL DATA

Flud connechons

POLYPROPYLENE
HL € &

PERFORMANCE

Air conneclion

Max. Flow rate

Max air pressure

Max delvery head
Max Suction Lift Dry
Max Suction Lift YWiat

Max Solid passing

Moise leval:

Max Viscosily:

Displacement per Stroke
&) EX13BGDCIBT 135°C

D carmeni por wiroks mary wiry bassd on suction condilon,
dischargs head, air pressere and uic beps,

32 KG

-a°c

Flores nats LS g

T M W IR e TR R ST A OO0 WER 1EIER TN TMAD

5 8 3 E 3

Hesd Hims
2

E
Hamd b1

g 5

'] ]
ﬂ Alr supply 7 Allr conunmpiion
=T el ]

WO OE 0 I8 Mo 3 &0 a0 00 W o e
Pl iate R

2" BSP - DN 50
34" BSF
700 t/min
8 bar

80 m

am

9.8m

8,5 mm

78 dB
30.000 cps
3050 CC ~

+B65°C

WEIGHT TEMPERATURE

NOTE
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POMPE A MEMBRANA

150P0O3XXXXXX P3 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 1/4" BSP
Connessione aria: 4 mm
Portata Max: 4 It/min

150PO7XXXXXX P7 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 1/4" BSP
Connessione aria: 4 mm
Portata Max: 7 It/min

150P 1 8XXXXXX P18 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 3/8" BSP
Connessione aria: 6 mm
Portata Max: 20 It/min

150P30XXXXXX P30 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 1/2" BSP
Connessione aria: 6 mm
Portata Max: 35 It/min

150P55XXXXXX P55 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 1/2" BSP
Connessione aria: 1/4" BSP
Portata Max: 55 It/min

150P90XXXXXX P90 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 3/4" BSP
Connessione aria: 3/8" BSP
Portata Max: 100 It/min

150P120XXXXXX P120 - Pompa a Membrana
Connessioni Fluido: 1" BSP

Connessione aria: 3/8" BSP
Portata Max: 120 It/min

150P170XXXXXX P170 - Pompa a Membrana

Connessioni Fluido: 1" BSP - KIT FLANGE DN25
Connessione aria: 1/2" BSP

Portata Max: 170 It/min.

150P400XXXXXX P400 - Pompa a Membrana

Connessioni Fluido: 1" 1/2 BSP -KIT FLANGE DN 40
Connessione aria: 1/2" BSP

Portata max 380It/min

150P700XXXXXX P700 - Pompa a Membrana

Connessioni fluido: 2” BSP - KIT FLANGE DN 50
Connessioni aria: 3/4" BSP

Portata Max: 700lt/min
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SERVIZIO DI REVISIONE POMPE A MEMBRANA
DEBEM - WILDEN - FLUIMAC

FORNITURA DI RICAMBI PER:

AIrTECH®, All-Flo®, Almatec®, Aro®,
Fluimac®, Flux®, Graco®, Pumpac®,

Tapflo®, Verder-Air®, Versa-Matic®,
Yamada®, Wilden®, W&H®
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VARIABILI DI PRODOTTO

VARIABILI DI PRODOTTO

MATERIALI CORPO MATERIALI MEMBRANA
1 PP HT  HYTREL+PTFE
2 PVDF M SANTOPRENE
3 ALLUMINIO D EPDM
4 INOX N NBR
MATERIALI SEDI MATERIALI SFERE
T PTFE T PTFE
S INOX S INOX
D EPDM D EPDM
N NBR N NBR
P POLIPR.. P POLIPR..
K PVDF K PVDF

o

-

-

o

8 GUARNIZIONI CONNESSIONI

~ D | EPDM 1 FILETTO BSP

=) V | FPM 2 FLANGIA

= N | NBR 5 NPT

)

< T | PTEE

.

=
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
A TRASCINAMENTO MAGNETICO

POMPE CENTRIFUGHE A TRASCINAMENTO MAGNETICO
Le pompe centrifughe a trascinamento magnetico serie COMPASS sono realizzate in polipropilene e
PVDF e sono adatte per liquidi altamente corrosivi.
Grazie all'innovativo sistema di azionamento magnetico, la serie COMPASS riduce i rischi di perdite,
emissioni e costi di manutenzione.
La trasmissione del moto awiene tramite giunti magnetici senza alcuna tenuta meccanica e questo
design garantisce la massima sicurezza ed efficienza.
Il liquido pompato deve essere pulito e senza solidi in sospensione.

POMPE CENTRIFUGHE A TRASCINAMENTO MAGNETICO CM 4

Connessione in entrata: 1" F
Connessione in uscita: 1/2" M
Portata Max: 3,5 m3/h
Prevalenza max: 7,5 mts

Viscosita max: 100 CPS
Temperatura PP: -5°C +65°C
Temperatura PVDF: -10°C +90°C
Girante: semiaperta
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
A TRASCINAMENTO MAGNETICO

POMPE CENTRIFUGHE A TRASCINAMENTO MAGNETICO CM 6

+ Connessioneinentrata: 1"F
+ Connessione in uscita: 3/4" M
* Portata Max: 7 m3/h

*  Prevalenza max: 8,5 mts

» Viscosita max: 150 CPS

(@) + Temperatura PP: -5°C +65°C
— +  Temperatura PVDF: -10°C +90°C
E * Girante: chiusa
2
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- POMPE CENTRIFUGHE A TRASCINAMENTO MAGNETICO CM10
LL
5 » Connessione in entrata: 1"1/2 F
< » Connessione in uscita: 1" M
= « Portata Max: 13 m3/h
g * Prevalenza max: 14 mts
=
2 + Viscosita max: 200 CPS
) * Temperatura PP: -5°C +65°C
lﬂ_ﬁ + Temperatura PVDF: -10°C +90°C
- + Girante: chiusa
LL
—
LL
DIMENSIONS PERFORMAMNCE
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER PRODOTTI CHIMICI

LE POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI DR sono pompe ad alta prestazione, dotate di un
motore elettrico in presa diretta, che permette una rapida movimentazione e drenaggio di
fluidi tra i 6 e i 40m3/h.

La girante semi-aperta, dal design innovativo, garantisce un flusso continuo anche nei casi piu
difficili, come il passaggio di liquidi sporchi, con viscosita fino a 500 cps, o con particelle solide.

LE POMPE DR sono composte da un corpo pompa solido e da una lanterna che collega il
motore elettrico con una tenuta meccanica.

La girante semi-aperta € montata sull'albero della pompa che € parte integrante dell'albero del
motore stesso.

La tenuta meccanica si trova subito dietro la girante.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

Corpo pompa e girante in PP e PVDF
O-ring in EPDM e VITON

Tenuta meccanica singola
Prevalenza max: 25 mts

Portata max: 40 m3/h

Temperature: -20 °C + +95°C
Viscosita max: 500 CPS

Motore elettrico: 0,37 Kw + 5,5kW
Peso specifico: +1,9

VARIABILI DI PRODOTTO

MOD MATERIALI CORPOO RING TENUTA MECCANICA
DR6 P Poliropilene D EPDM T1 SIL+CA

DR10 K PVDF V FPM

DR15
DR20
DR25
DR30
DR40

PRODOTT] AWVa.li.co

GIRANTE
L bassa densita

M media densita

H alta densita

SSP 143
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER PRODOTTI CHIMICI

DR6

POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI A TENUTA MECCANICA

« Connessione in entrata: 1"1/2 F
» Connessione in uscita: 1" M
 Portata Max: 6 m3/h

* Prevalenza max: 8 mts

* Viscosita max: 100 CPS

* Temperatura PP: -5°C +65°C

* Temperatura PVDF: -20°C +90°C

* Girante: semiaperta PERFORMANCE

DR 10

POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI A TENUTA MECCANICA

» Connessione in entrata: 1"1/2 F
+ Connessione in uscita: 1" M

* Portata Max: 10 m3/h

* Prevalenza max: 10 mts
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* Viscosita max: 150 CPS

* Temperatura PP: -5°C +65°C

* Temperatura PVDF: -20°C +90°C
* Girante: semiaperta

PERFORMANCE
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER PRODOTTI CHIMICI

DR 15

POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI A TENUTA MECCANICA

« Connessione in entrata: 1"1/2 F
« Connessione in uscita: 1" M

« Portata Max: 15 m3/h

* Prevalenza max: 12 mts

* Viscosita max: 200 CPS

* Temperatura PP: -5°C +65°C

* Temperatura PVDF: -20°C +90°C
* Girante: semiaperta

PERFORMANCE
DIMENSIONS Flores i US GUEM
. O W W MW w4 S0 &) O B0 W0
" J 1 50
! At
w0 -
r i)
Ly
+ .
| Al 8] c]|a] [ L | ™| il 0 Heod iy
1] B ] 47 1 181 B g o = x

Thapard or ha rasrsctrse Flo= o |1

DR 20

POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI A TENUTA MECCANICA

« Connessione in entrata: 2" F

« Connessione in uscita: 1" 1/2M
 Portata Max: 20 m3/h

* Prevalenza max: 15 mts
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* Viscosita max: 300 CPS

* Temperatura PP: -5°C +65°C

« Temperatura PVDF: -20°C +90°C
* Girante: semiaperta

PERFORMANCE
Flessr e US G
DIMENSIONS 5 25 % = 7
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE PER PRODOTTI CHIMICI

DR 25

POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI A TENUTA MECCANICA

» Connessione in entrata: 2" F

« Connessione in uscita: 1" 1/2M
* Portata Max: 25 m3/h

* Prevalenza max: 16 mts

* Viscosita max: 400 CPS

* Temperatura PP: -5°C +65°C

* Temperatura PVDF: -20°C +90°C
* Girante: semiaperta

PERFORMANCE
Parer s U3 G5.F A
o 1 %@ 78 10 178

Fal

15

16

s 3H45883

%

Heodjm) O

2 (=} 1] 4 ¢ 4 103

Flows rote [ /Y

DR 30

POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI A TENUTA MECCANICA

+ Connessione in entrata: 2" F

+ Connessione in uscita: 1" 1/2M
 Portata Max: 30 m3/h

* Prevalenza max: 20 mts

* Viscosita max: 500 CPS

* Temperatura PP: -5°C +65°C

* Temperatura PVDF: -20°C +90°C
* Girante: semiaperta

PERFORMANCE

Fovw: spin IS QM8
[F1} B
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Elettropompe

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE

SERIE CEA-CA CEA(N)-CA(N) IN AISI 316

centrifughe
monogiranti

Serie
CEA-CEA(N)

1 Vengono forniti di

PRODOTTT

serie motori IEZE3
secondo
{CE) n. 640/2009

AVa.li.co

SETTORI DI APPLICAZIONE
CIVILE, AGRICOLO, INDUSTRIALE.

IMPIEGHI
Versione in AISI 304

& Convodgliamento di acqgua e di liguidi chimicamente o
meccanicamente nom agogressivi (%),

= Rifornimento idrico.
® |rrigazioni,

= Circolazione d'acqua (hredda, calda, refngeratal.
* Par Bquidi maderatamenta angressivi & disponihile una varsons con alastemen in FR (CEA. A,
Per licuicli agoressia contattare kb nostra reta oi vendita,

Versione “N* in AIS] 316 (per liquidi aggressivi)

= Osmios inversa (dove & presante

acoqua demineralizzata).
® Lavagon industriali.
& Acoue termali.
» Dosagoio cloro per piscine.
& |Industria orafa.
s Produzions vino.

DATI CARATTERISTICI

POMPA,

= Portata lino a 520 Y'min (31 m'/h)

* Prevalenze firc 2 37 m.

+ Tamperatura del [iguido pompato:
S10°C & +85°C versione standard.
T0°C a + 110 fversion M e V).

* Pressione massima d'osercizio:
B bar (FH 8).

* Hotarione antioraria quardando la
pompa dal lato bocca di aspirazione.

MOTORE
* Asincrono, rotore a gabbia,
costruziona chiusa, ventilazione
esterna.
« Grado di protezione: P55
+ lsolameanto class= 155 {F).
= Prastazioni secondo EM 60034-1,
. standard
- Version monofase:
220-240 v 50 Hz, 2 poli, proteziona
da Sovraccanoo a riarma automatico
fino a 1,5 KW, Per potenze superion

la pratezione da sovraccarico dewve
essera prevista nel quadro comando
acura dell'utente.
Varsion trifase:
FA0-2A0380-415 W S0 Hz, 7 poli,
la proteziors da sovraccarico deve
ossere pravista nel quadro comando
acura dall'utente.
# lappi di scarico condorzsa rella
versione standard
CARATTERISTICHE
COSTRUTTIVE
+ Pompa centrifuga monoblocco
monagiranta ad aspirazions assiale
e mandata radiale.
* Costruzions compatta con motore
e pompa accoppiati direttaments;
albern maotore a sporgenza specialks
in comune con la pompa, supportato
da cuscinetti a sfore,
= Parte rotante estraibile dal lato
comando sonza imuovers il corpo
pompa dalle tubaeion dell'impianto.
* Bocche di aspirazione o mandata
filetlate {Rp 150 71
+ Girmamte di tipo chivso ad alto
rendimenlo in acdiaio inossidabile
AISI 304 (AISI 316 por versione W)
+ Tanuta meccanlea con anell in
Coramicaarbone, elastomen in NER,
(EPDMA pear versiors N} altre parli in
acciaio inossidabile AlSE 304 (A% 316
per varsiong M, dimensioni di montag
gio secondo EN 12756 {ex DIN 24960)
e 50 J069.
« Guarnizioni OR in MNER (EPDM per
versione M)
* Appoggio piede sul Corpo pompa,
ESECUZIONI A
RICHIESTA
# Differenti tensioni e frequenzea.
* Differenti materiali della tenuta
meccanica & delle guarnizioni OF.

o
SERVICE s SPAREPARTS
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POMPE PERISTATICHE

POMPE PERISTATICHE
La pompa peristaltica € una macchina che
applica il principio della peristalsi, in base alla
quale una strozzatura che scorre lungo il
tubo, grazie all'elasticita dello stesso, genera
i una variazione di pressione.
Componente fondamentale della pompa e
quindi il tubo che deve resistere allo
schiacciamento il piu a lungo possibile,
deformandosi in maniera elastica e non
plastica.
E proprio lelasticita che consente al tubo di
riacquistare le dimensioni originali e quindi
garantire la prevalenza al fluido e la capacita
daspirazione.

Le

Pompe peristaltiche sono il prodotto scelto dalle
principali industrie, nei piu svariati settori.
Particolarmente adatte per prodotti abrasivi, acidi,
sensibili, viscosi e densi.

Sono auto-adescanti, reversibili e possono funzionare a
secco.

Funzionano senza l'ausilio di valvole o tenute, che
spesso, in altri tipi di pompe, sono fonte di rotture o
malfunzionamenti.

Possono quindi essere impiegate con successo, sia in
servizi gravosi, come il pompaggio di fanghi abrasivi,
con sospensioni solide o filamentose, fluidi altamente
viscosi o dove si richieda una grande capacita di
aspirazione, come pure in applicazioni per le quali sia
necessaria
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la massima delicatezza nel trasferire il fluido, senza
alterarne le caratteristiche originali (no emulsioni, no
schiuma, no contaminazioni).

Possibile impiego in ambienti esplosivi.

Esse garantiscono inoltre una grande precisione nel dosaggio.

Grazie alla loro semplicita costruttiva ed ai ridotti tempi di manutenzione, le pompe peristaltiche
vantano inoltre una estrema economicita di gestione, in quanto l'unico particolare soggetto ad
usura e il tubolare in gomma, che é di facile e veloce sostituzione.
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POMPA PERISTATICA MODELLO AS
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TYPE A B C D E F G H | L M N o0 Kg. U’
o
AS 10 FX 172 92 92 20 15 104 185 12 166 28 137 245 7 9 L
o.
AS 15 FX 172 92 110 20 20 127 183 12 166 30 137 245 7 10 E
=
AS 20 FX 210 112 142 35 25 175 248 18 220 40 184 260 7 18 (@)
o.

AS 25 FX 250 146 210 45 32 254 386 81 290 52 228 370 1 40
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POMPA PERISTATICA MODELLO AS

PERFORMANCE CURVES
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POMPA PERISTATICA MODELLO AS
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TYPE A B C D E F G H | L M N o0 Kg. o.
&
ASP 10 VX 210 112 166 25 15 167 251 21 220 40 184 260 7 20 E
o
ASP 15 VX 210 112 166 30 20 167 251 21 220 40 184 260 7 20 o.
ASP 25/15 VX 250 170 224 45 20 240 640 75 400 52 228 170 11 50
ASP 25 VX 250 170 224 45 32 240 640 75 400 52 228 170 11 50
ASP 32 VX 330 217 290 66 40 314 735 114 520 68 300 217 11 20
ASP 40 VX 420 270 340 70 50 398 884 130 580 74 370 270 14 120
ASP 50 VX 420 330 380 80 65 512 1017 158 650 88 440 330 14 180
ASP 65 VX 566 440 510 91 80 672 1385 142 930 106 570 440 17 430
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POMPA PERISTATICA MODELLO AS

L aowH) Al P | RPM | I | KW | di | Qu [ Nm__

7920 8 100/80 45:32 60 025
ASP 10 VX IR 8§ 10060 93:65 40 037 10 0034 35
' 8 100/50 1498 20 037
143
20+142 8 100/80 4532 60 025
ASP 15 VX 41,3+289 8 100/60 9365 30 037 15 0074 35
62435 8 100/50 1498 20 037
55385 8 100/80  7+49 40 075
ASP25/15VX 71495 8 100/60 9:63 315 075 15 0131 40
110+870 8 100/50 1498 20 0,75
134+940 8 100/80  7+49 40 075
ASP 25 VX 17341210 8 100/60 9:63 315 075 25 032 40
110+870 8 100/50 1498 20 0,75
2942058 8 100/80 7+42 46 15
%) ASP 32 VX 39042730 8 100/60 9:65 30 15 32 070 75
g 5884116 8 100/40 14:98 20 15
- 408+2856 8 100/80 535 56 1,5
w ASP 40 VX 7345140 8 100/50 9:63 315 22 40 1,36 110
= 9386528 8 10040 11,6:80 245 22
= 837:5860 8 100/80 535 56 22
< ASP 50 VX 150710546 8 100/50 963 315 3 50 2,79 200
) 1925:13395 8 100/40 11,6+80 245 4
= 1720+12090 8 100/80 44:31 63 55
~ ASP 65 VX 2730+19110 8 100/50  7+49 0 75 65 650 400
= 3510:24570 8 100/40  9:63 315 75
LL
a.
<
= MOTOR 3 PH - VOLTS230/400 HZ 50 R.PM. 1400 IP55
2 *= gccording to hose compound
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POMPA PERISTATICA MODELLO ASP

PERFORMANCE CURVES
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HOW TOD USE THE CURVES

& o requingd IndCalas pump speaad

= Calculpted dischange pressure

& Mat molor powar required

* Fluicl lasmpisraturng

* Calculated dischange pressure

# Maxifmun recommendsad pump spead
The operaling dala hene described neler
i water or similar peculiarity Fid
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POMPE PERISTATICHE - NOTE E APPUNTI

NOTE
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POMPE PERISTATICHE - NOTE E APPUNTI

NOTE
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE CEA-CA CEA(N)-CA(N) IN AISI 316

SERIE CEA-CEA(N)
DIMENSIONI E PESI A 50 Hz, 2 POLI

g L -
OINM L1
o o+
—
= s \ea ]
] z 3 } R
<g e
> = | = -
i —— —
= = | ==y,
=
<t
(& AL w_
s -
= 182
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5 197 n*4xel
U I-I—z——l /"’
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w §
7 bt 4 :
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I POMPA TIPD DIMEMSIONI {mim) [ & DM PESO
O
E A | o H H1 HZ L [ L1 w kg
= CEAM 70/3/A 51 | 120 | 222 | 111 | 222 | 311 | &2 | s Rp 1% Rp 1 8,7
= CEAM 70/5/A 51 | 140 222 111 | 232 325 76 65 Rp 14 Rp 1 11,6
CEAM 80/5/A 51 | 140 | 222 | 111 | 232 | 325 | 76 | &5 Rp 1 Rp 1 12,5
2 [ [
[T, CEAM 120/3/4 51 | 140 232 111 232 325 76 65 Rp 1% Rp 1 11,5
L CEAM 120¢5/4 | S1 | 140 | 222 | 111 | 241 | 325 | 3 65 Rp 1'% Rp 1 13
. | | P p
. CEAM 210/2/4 54 | 140 224 113 232 339 76 7 Rp 11 Rp 1V 13
= CEAM 210/3/4 54 | 156 224 113 | 248 385 | 63 76 Rp 11 Rp 1 14,5
o) CEAM 210//4 54 | 156 224 113 | 248 385 69 75 Rp 1'% Rp 11 16,1
o CEAM210/5P | 54 | 174 | 224 113 | 262 | 429 | 84 | 76 Rp 14 Rp 11 17
() CEAM 370/1/A 54 | 156 224 113 248 385 69 76 Rp 2 Rp 1 14
o CEAM 3700204 54 [ 156 244 113 248 385 6Y 76 Rp 2 Rp 14 16,1
,': CEAM 37G/3F 54 | 174 224 113 | 262 429 @ 84 76 Rp 2 Rp 11 20
L CEA 70/3/A s1 | 120 | 222 | 11 | 222 | an | e2 | s Rp 1% Rp 1 9,7
= CEA 70/5/A 51 | 140 222 111 | 232 325 76 65 Rp 11 Rp 1 11,6
CEA 80/5/D 51 | 155 | 222 | 111 | 240 | 371 | 114 | &5 Rp 1 Rp 1 14,4
CEA 120¢3/8 21 _ 140 242 111 232 315 | 76 BS Rp 14 Rp 1 11,5
CEA 120/S/D 51 | 155 | 222 | 111 | 240 | 371 | 114 | 68 Rp 1 Rp 1 14,6
CEAZIZD 54 | 155 224 113 240 385 114 76 Rpl Rp 1V 14,6
CEA 210/3D 54 | 155 | 224 | 113 | 240 | 385 | 114 | 76 Rp 1'% Rp 1% 16,4
CEA 210/4/D 54 | 155 224 113 | 240 385 | 114 76 Rp 1'% Rp 1 17,9
CEA 21 0y5/C 54 | 174 | 224 | 113 | 245 | 429 | 172 | 76 Rp 114 Rp 11 21
CEA37/I/D 54 | 155 224 113 240 385 114 76  FRp2 Rp 1% 15,8
CEA 370/2D 54 | 155 | 224 | 113 | 240 | 385 | 114 | 76 Rp 2 Rp 1'% 17,8
CEA 370Y3/(C 54 | 174 224 113 | 245 429 | 172 76 Rp 2 Rp 1 21
CEA 370/5P 54 | 174 | 224 | 113 | 245 | 429 | 172 | 76 Rp 2 Rp 1 21

eazas0 b il
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE CEA-CA CEA(N)-CA(N) IN AISI 316

SERIE CEA-CEA(N)
TABELLA DI PRESTAZIONI IDRAULICHE A 50 Hz, 2 POLI

POMPA TIPO POTEMNZA O=PORTATA
HOMIMALE Fmin 0 30 40 (71} 21 100 120 140 160 1B) 200 250 300 350 400 430 480 520
mih o) 1.6 | 24 36 48 6 72 | 84 96 108 12 15 1% | 21 | 24 | 26 | 29 3
KW HP H = PREEVALENZA TOTALE IN METRI COLONNA ACCUA

CEAM) 73 | 0,37 05 220|200190 166 128

CEAIM) 7045 | 0,55 0,75 31,1 28,8(27.7 247 20,2
CEAIM) BOYS | 0,75 1 32,0/30,0| 293 27,4 24,7 21,0 e
CEAMM) 12063 | 0,55 0,75 224 18,9 17,5 159 140 118 92 -
CEAMM) 1205 | 0,9 | 1,2 | 31,8 [28.2] 26,5] 24,6] 22,4| 200] 17,3 M
CEAM) 21062 | 0,75 1 17.7| 16,5 16,1 | 15,6 150 14,4 126 104 wn
CEAM 21003 | 11 | 1.5 20.8| 19,7/193 /19,0 185 18,0 165 144 <
CEAMM) 21064 | 1,5 2 25,5 248 245 24,0 23,6 23,0 213 190 >
CEAIM) 210/5 | 1,85 25 29,0 28,2|279(275 27,1 26,68 251 23,1 =
CEAMD 37001 | 1.1 1,5 16,3 155 152 143 130[11.4] 84 | 81 ~
ceamy 37z | 15| 2 | 204 19,1 183/ 172|158(14,1 13,0/ 10,8 E
CEAIM) 3703 [ 1,85 25 24,4 22,9 220 21,1198 182 17,1 150 13,0 <
CEAZTOS 3 4 30,3 28,3 275 265|253(23.8|22.8 208[19.0 L.,
cea-2o50 d 2
'
SERIE CEA-CEAI(N) 5
DATI ELETTRICI A 50 Hz, 2 POLI (@)
POMPA MOTORE POTENZA CORRENTE CONDENS,|[ PomPa MOTCRE POTENZA | CORRENTE CORRENTE| <g
TIPD PG ASSORB* ASSORB.” TIPG TIPG ASS0ORB." ASSORB.' ASSORE." g'lJ
— 220240V TRIFASE 220-240% OBV 5
(o A uFi450 v W A A ®]
CEAMTOVI  SMB3BG1045 0,60 272 | 14 CEATNZ  SMB3BG/I04 0,61 2,51 1,45 w
CEAMFIYS  SM71BG/1055 097 4,55 [ 16 CEATIVS SM71BG305 0,88 2,Bb 1,65 —
CEAMBOYE SM71BGO7S 1,07 487 | 20 CEABDYS SMBOBGIDTPE 0,93 3,08 1,78 E
CEAMT 2043 SMTI1BG1055 0,91 4,33 [ 16 CEAT2003  SMP1BG 05 0,82 2,74 158 w
CEAMTZ0¢5  SMTT1BG 1095 1,39 B4 25 CEATZINS  SMBOBGITTPE 1,28 4,10 2.37 Ll
CEAMZT10/2 SMT1BG1075 113 5,10 [ 20 CEA210/72  SMBOBG I0TPE 1,04 3,22 1,86 I
CEAMZ10/3 SMBOBG/1115 1,48 0,688 | 30 CEA210/3  SMBOBG311PE 1,35 424 245 O
CEAMZ 10/ SMBORG/I155 1,81 860 40 CEAZID/M  SMBOBGIISPE 1,73 5,46 3,15 E
CEAMZT0/S  PLMOOBG 225 2.4 10,2 [ 70 CEAZ10VS  PLAODBGI322 2,20 7,35 4,24 E
CEAMZTON SMBOBG/1115 1,44 6,75 30 CEAITOA SMBOBGIT1PE 1,40 | 4,35 2.51 -
CEAMITOSZ SMBOBG/1155 2,05 9,26 [ 40 CEA3TOV2?  SMBOBGI15PE 1,95 | 5,54 3,43 2
CEAM370¢3 PLM90BG/225 2,45 11,1 70 CEA3TO  PLAMODBG322 2,45 7,84 453 [TT]
' CEA370/5 PLMOOBG/330 = 3,26 10,1 5,86 O
“Walkori magaini rel campa & luneoraments co-2p50 1 1 E
=
(@]
o.
NOTE o
(a4
-
-
LU
-
(TT]
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE

SERIE CEA-CA CEA(N)-CA(N) IN AISI 316

Elettropompe
centrifughe
bigiranti

Serie
CA-CA(N)

U vengono forniti di
serie motori IEZ1E3
secondo Regolamento
{CE) n. 640/2009.

SETTORI DI APPLICAZIONE
CIVILE, AGRICOLO, INDUSTRLALE.

IMPIEGHI

Versione in AISI 304

e Convoglizrmenlo di acgua e di liguidi chimicamenle 2
rreccanicamente non aogressivi®,

s Rifornimento idrico.

w Irrigasior.

s Lircolazione d'acqua (tredda, calda, retngeratal.

* Fer o idi modemtamsnts apgressind @ dispon bilk uni vemiones con elastomen in FRR (CAL W
Per liquidi &g gresem contatlare la nostra rete di vendita.

Versione “N™ in AISI 316 (per liquidi aggressivi)

s Crsrmosl inversa (dove & presente

acgqua demineralizzalal.
s | avagal industriali.
s Acque termali,
# Dosaggio cloro per piscine.
# Industria crafa.

s Produsions vino.

DATI CARATTERISTICI
POMPA

« Portata fino 2 210 min (12,5 m3h).

» Prevalenze (ino s 62 m.
+« Temperatura del quido pompato:!
-10°C & +85°C worsione standard.
1P a + 11T0RC fwarsioni W oe V)
« Pressione massima o esercizior
& par (FM 3).
* Rolarione antioraria guardando la
nompa dal late bocca di aspirazione.
MOTORE
* Asincronag, rotore a gabhbia,
costruzione chiusa, ventilazione
estarna
« Grado di protezione: oo
« Isolamento ..o 155 (7).
® Prestazioni secondo EW a0034-1.
+ Tensione standard:
- Vessioni monofase:
220-240 W 50 Hz, 2 poli, protezione
da SOVISLCanico a riarmo automatico
linea 1,5 KW Par polenze supenon

la proterzione da sovraccanico deve
casore prowvista nel quadro comando
a cura dell’utente.

Wersion trifase;

220 240;380 15V 50 e, 2 poli,
la protezions da sowvraccancoo deve
cespre prevista nel quadro comando
a cura dell’utente,

* lappi di scarico condensa nella

versione slandard.

CARATTERISTICHE

COSTRUTTIVE

* Pampa cantrifuga monchlocoe
bigirante ad aspirazione assisle
e mandala radiale.

* Costrurione compatta con motore
n pompa acooppiati dircttamente;
albero motore a sporgenza speciala
in comune con la pompa, suspertato
da cuscinell a slere.

# Bocche di aspirazione e mandata
filettate (Rp 150 7).

« Girante i tipe chivso ad ake
rendimenta in acdaio inossidabile
AlS] 304 (AISI 316 per versione h).

+ Tenuta meccanlca con znelli in
Ceramica/Carbone, elastomer in MBR,
(EPOIM per versione M) altre parti in
acciaio incssidakile A151 304 (A5 316
per varsione M), dimensioni df mantag
giv secondo CM 12756 (e DIN 245600
e 150 3060,

« Guarmnizioni OR in MEF (FFOM por
varsians M)

» Appoggio piedi sul motore.

ESECUZIONI A

RICHIESTA

# Dillerenti lension e requernce.
= Ditterenti material della teruta
meccanica o delle guarnizioni OR,
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE CEA-CA CEA(N)-CA(N) IN AISI 316

SERIE CA-CA(N)
DIMENSIONI E PESI A 50 Hz, 2 POLI

— L -
O
- 208 -l ‘\Y_’
1 w
o = <g
- 2
4 =
S o T =
'+_ N’
wy
8 S
—
2
'
<L
LLl
(@)
M1 ; <
- Q
V. i
f o L | (@)
o Ji s s
< - 4
Ll
é 6 ol
L] - . 3 [T ]
! -
: ©
8 >
L.
4
POMPA TIPO DIMEMSIONI (mim) DR D'HM PESD E
Ll
5] H L L1 M M1 M H1 -] 81 L 17} U
Cam F0/33/8 140 | 226 | 383 76 90 113 | 112 135 12 7 66 | Rp1'%| Rp1 15 (11
CAM7034/B | 140 | 235 | 383 31 90 113 | 112 | 135 12 7 665 Rpi'%| Rp1 158 o.
CAM T7O/A5B 156 | 242 420 (=] 100 125 | 125 153 12 9 7& Rpi1's| Rpt 18,5 E
CAM 12003378 156 | 242 [ 420 ] 100 125 | 125 153 12 G 1B Hp]'ﬁh. Rp 1 18,4 o
CAM 120/358 | 156 | 242 | 420 6% 100 125 | 125 | 153 | 12 g 6 Rpl%| Rp1 20,2 o
CAM 120/55/P [ 1754 [ 256 [ 454 B4 125 155 [ 140 [ i [ 13 [ 10 [ 98 _P!p]'.-'l«_ Rp 1 27 o
CAR 200/335P 174 [ 256 454 a4 125 155 [ 140 [ 170 13 10 ] P.pWh_ Rp 1 27 E
CAnd 200357 | 174 | 256 | 454 B4 125 155 [ 140 [ 70 13 10 98 Rp1'.-".'_ Rp 1 27 (=
CA FI¥I3D 155 | 234 420 114 100 125 125 153 12 9 16 Rp1%  Rp? 16,7 L
CA 2 y34/0D 155 [ 234 | 420 114 1040 125 [ 125 [ 153 [ 12 9 B Rp]'.ﬂ'.«_ RFp 1 17,4 d
CAP¥4500 | 155 | 234 | 420 114 100 | 125 | 125 | 153 | 12 | 9 | 76 |Rpl1%| Fp1 187
CA120/33D | 155 | 234 | 420 114 100 125 | 125 | 153 | 12 9 76 Rpl1'| Rpl1 187
CAl 2003510 155 | 734 420 114 100 | 145 | 125 | 153 12 9 TE |Rpi1'| Rpt 20,4
CA120¢55F 174 238 454 172 125 155 140 70 13 10 98 Rp 1% Rpt 25
A 200V33P 174 [ 238 454 172 125 155 [ 140 70 13 10 98 RpH"r. Rp 1 25
o 20035 174 | 239 | 454 172 125 155 | 140 17 13 10 98 Rpl1': Rpt 25
CA 20055 F 174 | 23% | 454 172 125 155 | 140 170 13 10 98 |Rpl1':| Rp1 27
ca2pSl__u
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE CEA-CA CEA(N)-CA(N) IN AISI 316

SERIE CA-CA(N)
TABELLA DI PRESTAZIONI IDRAULICHE A 50 Hz, 2 POLI

e missio nel campo o linzonsren ca-Jpa0_ 1 18

NOTE

POMPA TIPO POTENZA 0 = PORTATA

HOMINALE lirnim o 30 40 50 (=1} Fit) B0 100 120 150 180 210
mih o 1.8 2.4 3 36 4.2 4.8 [ 7.d a 10,8 12,6

\D kW HP H= PREVALENZA TOTALE IN METRI COLOMNMNA ACCQUA

-— CAIM) 70432 | 078 1 4290|388 369|346 317 282 | 238

m CATK) 7034 0@ 1.2 488 451 432 | 40,7 37,7 340 | 195

vy CAIM) 7445 | 1. 15 56,2| 520 498 | 471 439 399 | 353 _

<_t CAIM) 120/33 [ 11 | 15 44,3 | 391 378 364 | 348 34| DE 20

CAIM) 120,35 | 15 | 2 54.0| | 494 481 AEE | 449 412 | 368 | 293 |

2 CAIM) 120,55 | 22 3 63.8| | 596 583 566|548 506 457 37,1

— CA[M) 200,23 | 188 | 25 43,2 | | 41,2 41,2 406|329 383 | 364 | 332 | 205 255

2 CAIM) 200/35 | 22 3 53,5 | 524 519 514 | 507 49,2 47,5 443 40,6 36,5

;:’ CA 200/55 3 4 62,6 810 606 601|595 G5B2| 566 G538 504 462

U cardabl g 1k

L

2

<

L SERIE CA-CA(N)

: DATI ELETTRICI A 50 Hz, 2 POLI

U POMPA MOTORE POTENZA CORRENTE CONDEMNS. POMPA, MOTORE POTENZSA CORRENTE CORRENTE

<' TP MPD ASS0ORB: ASSORA* TP TIFD ASEORE* | ASSORE* ASS0ORBEC

w FraabiL 220-240 ST D 2P0-240V | IB0-418V

O K A WF | 450 ¥ | Ww A A

(N CAMTOE3  |SMT1CAN075 1,15 516 20 CATD33  SMBOCASBOIPE | 108 | 3,24 1,87

o CAMT034  |SM71CATD95 1,39 6,22 25 CATOA4  SMBOCARNIPE | 128 | 410 | 2,37

(10 CAMTOMS  |SMBOCAT115 1,76 7.92 30 CATOM5  SMBOCASIIPE | 1,63 | 4,90 2,83

w) CAMI20/33 SMBOCAT115 1,67 7.53 30 CA120/33 SMBDCASIIPE | 154 | 469 2.7

E CAM120/35 |SMBOCA/1155 2,18 9,87 40 CA120/35 SMBOCAIISPE | 201 | 6,11 353

w CAMI20,/55 [PLMODCAM225 2,54 11,5 70 CAIZ0055  PIMSOCAS22 2,55 8,05 4,65

) CAMZO033 (PLMSDCAM 225 2,29 10,4 7 CAZDOE3  PLMSOCA322 226 T A7 4.3

LL CAMZO0AS PLMODCA122S 2,94 12,6 70 CAZDONES  PLMSOCA/322 | 3,02 | 9,08 5,24

o - - - - - CAZDOGS  PLMSOCAS30 3,51 10,7 6,18

-

2

L

(&

L

o.

=

o

o.

o

o

-

[

[T7]

-

(T
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE E-SH

ESHE SERIES
DIMENSIONS AMD WEIGHTS AT 50 Hz, 2 POLES

G/ FILL

G3/B  DRAIN

GCLEARANCE FOR D1SASSEMBLY

SHE WITH PUMP SUPPORT FOOT
MOTORS UP TO 11kW

_PUMP_FLANGES
HOLES | MAX.

H* | DIk |ThicimEss|
18 | 168 |

DN | D M G

25 [ 115 | B85 | 56 4
32 [ 140 100 | &4 4 18 16
40 [ 150 | 110 | BB 4 18 18
50 | 165 | 125 | B3 4 18 18
%
a
[

65 | 185 | 145 | 104
BO | 200 [160 ]| 118
100 [ 225 | 180 | 142

ac
v
L
—
o
L
(%]
Ll
=
O
>
—
o
-
<
L
(S
L
a.
=
o
Q.
o
o
-
-
L
-]
L

- L -
" B - O 3B FILL
= [—DNM /
@
; i ¥
| ? l
DNA e+ o
¥
? n
ey . L
- —— -L- mi -I -—ka—l

V
_i_ CLEARANCE FOR DISASSEMELY [ G 378 DRAIN

N « SHE WITH SUPPORT UNDER THE MOTOR
15 Ta 2kW WMOTCRS
L]
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE E-SH

ESHE SERIES
DIMENSIONS AND WEIGHTS AT 50 Hz, 2 POLES

PLIKP 1YPE DIMIEMSIOMNS {mimp WEIGHT
ESHE.2 PURP SUPPORT B M L K
DMNM DNA a h2 | w wl X b ¢ *1 M m ml n nl | s max L]
25-125/07/5 2550 80 140 - | - [129 - -|-[160 - - 190 130 - 218(300|443 98 186
25-125/11/5 25|50 | 80 140 - | - [12% - - |- 160 - - 100 130 - 318 300 443 98 206
25-160/1 575 25| so|eofwe| - | - [120]-]-|-|180 - | - |210]|130| - | 253| 220|443 | 0B | 244
2a=100/2 4% 25| 50 | BD 160 .13#.1 . 160 2101130 253 320 47E 98 29
25-200/30/7 25|50 |80 180 - | - [134]-|-|-|160 - | - 230 130| - 284|340|478 98| 3B
25-200/4 07 25 50 80 180 - - |154 - |- |- 160 - - Z30 130 - 284 340 499 98 4
25-250/55F | 25|50[100/225| - | - [168]-|-|-[180 - - (265)130| - 345/405/553 98| 66
25-250/7 5 25 | 50 (100 225 - (305/191 - | - |- 180 - - 265 130 - 345 405 567 08 B4
25-250110/7 | 25| 50 |100 225 - (343|191 - |-|-|180 - - 265|130/ - 345|405/ 605 98| 02
32-125075 32 50| 80 140 - - 120 - | - - M2 - - 190 130 - 218|252 443 98 18,6
3212515 [ 3z|so|s01a0] - | - [12e]-|-|-[nz] - | - [190[130] - [218|252| 443 98 | 206
32-160/1 55 32|50 80 160 - - |129 - -|- 132 - - 210 130 - 253202 443 98 244
" 32-160/22F [ 32|50 80 160[ - | - [134]-[-[-[132 - - [210[130] - 253[202[478 98| 29
I 32-200/304P 32 50 BO 180 - - 134 - - - 160 - - 230 130 - 284 340 A7 98 38
o 32-200/40/P 32|50 s0en| - - [1s4]-]-[-T1e0 -1 - [230[130] - [284| 240|200 o2 | M
= 32-25055F 32 50 100 225 - - 168 - - - 180 - - 265 130 - 345 405 553 98 66
< 32-250/75P 32|50 100 225 - (305191 - |- |- 180 - - 265 130| - 345/405|/567 98 84
= 32-250/110/F 32| 50 100 225 - 343191 - | 180 - 265 130 - 345 405 605 98 92
E A0-12511/5 an [ 65 [ B0 [140] - [ - [120] -] -[-[112 - - [190[130] - [218[252[ 443 [100] 21,6
> 40-125/15/5 40| 65 80 140 - | - 128 - |- - M2 - - 190 130| - 218|252 443 100 22,4
o 40-125/22P 40 |65 |80 140 - | - [134] - -|-[112 - - T190/130] - [ 218/ 252|478 100/ 30
w A0-180/30/P A0 65 | B0 1&0) - | - 134 - | - | - 132 210 130] - 253|202 478 100 32
P~ A0-160/4 0P 40 |65 | 80 [160| - | - |154] - | -|-[132 - | - |210/130| - | 253| 202|499 | 100| 40
O AQ-200/5 5P A0 065 100 180 - - .1'ﬁﬁ - - - 16D - - 230 1:-m' - ZB4| 30 553 100 52
r 40-200/75® | 40| 65 [100/180] - [305[191] - |- [ -[180] - | - [230]130] - 284|340/ 567 100| 65
< 40-250/02 40 G5 (100 235 - 343191 - - | - 180 - - 2G5 130 - 245 405 605 107 B0
> A0-2 5041 104P A0 | 65 (100 225 3&3_ 191 | 180 265 l'_-IU_ 245405 805 107 94
A0-2 5041 50/P A0 b 100 225 208 290 49 5 120 180 304 210 304 254115 345 420 694 107 130
50-125/22/P 5065 (100 160 - | - [134 - | -|-[132 - - 210 130 - 253|292|498 104 30
50-125/3Q° 50 65 100 160 - - 134 - - - 132 - - 210 130 - 353282 498 104 33
50-125/40/2 50| 65(100 160 - | - [154 - -[-[132 - - 210/130] - 253/202/519 104 40
50-180/55F 50 65 100 180 |168 - | - | - 160 210 130) - 253/340 553 104 52
50-160/7 5P 50 | g5 (100180 - |305[191 - |-[-l160 - - 210|130 - 253|351|567 104] €7
50-200/92/7 50 65 100 200 - 343191 - - | - 160 - - 245 130 - 310 360 605 104 84
50-200/110/fF 50 | 65 |100 200 - (343|191 - |- |- 160 - - 245 130 - 310 360 605 104 88
S0-2 5071 5049 50 | bh | 100 225 208 240 49 5 A0 18D J04 210 208 254 015 345420 094 105 131
50-250/185/F | 50 | 65 [100 225|208| - | 240 48| 5 |20/ 180 304 254 304 | 254[15 345|420| 604 107| 144
50-2 5042 20/P 50 | 65 100 225|208 | - .}'&D A9 5 20 18D 304 Zh4 304 25415 345 420 694 107 147
65-160/40/P 6580 (100 200] - | - [154 -[-[-[160 - - 245 130 - 310/360) 518 130 56
5-160/557 65 B0 (100 200 - | - |168 - - |- 160 - - 245 130| - 310 360 553 130 63
65-160/7 57 65| 80 (100 200| - 305191 - |- |- 160 - - 245 130| - 310|360| 567 130 80
65-160/a2/P 65 80 100 200, - (343191 - | - | - 180 - - 245 130 - 310 3FI80 605 130 o5
65-160M110/7 | 65| 80 (100 200| - (343|191 - |-|-|160 - - 245|130 - 310|360| 605 130 102
65-200/150/P 65 | B0 100 225 208 - | 240 49| 5 |20/ 180 304 210 304 254 15 310420 694 130 131
65-200/185/F 65 | 80 100 225 208 - | 240 49| 5|20 180 304 254 304 254|15 310420 694 130 141
65-200/220/P 65 | BO 100 225 208 - 240 49 5 20 180 304 254 304 25415 310 420 624 130 151
H0-1a0/1104P H0 | 100125 225_ ':Id3_ 191 [ [ 180 i 1':IL1_ 3dh_dD5 B30 1680 494
80-160/150/F 80 [100 125 225 208 - | 240 49 5 20 180 304 270 304 254 15 345 420 719 160 128
80-160/185/P 80 [100(125 225 208 | - | 240 49| 5 |20 180 304 254 304 254|15 345/420| 719 160 139
B0-200/230/F B8O 100 125 250 308 - | 240 49 5 20 180 304 254 304 354 15 345 430 710 160 156
* Motar shim an regu est CSF opStean a W
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE E-SH

ESH 25, 32, 40, 50 SERIES
HYDRAULIC PERFORMANCE TABLE AT 50 Hz, 2 POLES

FUMP @ Impeallar [mm) 0 = DELIVERY
TPE () W= 0 1.9 25 a 36 4.2 4.7 53 B, 57 72 78 a3
np %
Fy . miho 7 9 1" 13 15 | 17 1w 32 M 6 18
kW i1 2} H = TOTAL HEAD METRES COLUMMN OF WATER
25-12507" 075 | 114 | o | 587 | 161 141130 | 120 | 10.7 | 92 | 7.6
;AN | 11 138 @ | G638 207 19,0 181 | 171 160|146 132 107
75- 160715+ 15 141 | © | 550 | 244 230220207 | 192[17.4 | 154 121 97
25- 16022 2 154 @  SET | 30§ 292 | 284 | 273 259 242 227 190 167
25-200/30 3 176 o | 550 | 388 35,7 | 345 | 332 | 31,6 29.7 | 275 240 214
520040 | 4 1a5 @ | 576 | 484 456 447 | 436 422|407 389 358 335 310
25-250/55 55 203 | © | 503 | 530 51,5 50,7 438|487 474458 441 410
75-25075 75 2135 o | 4B7 | 665 644 634 | 627 BOT 5RO 5T0 53E 513 ZRE
25-2500110 1 | 2445 | @ | 490 | =24 797 | 786 | 772 | 759|743 | 725 694|672 eam| 627 | S04 I
3212507 075 14 o | 624 | 160 144 135|125 11,4] 102 89 66 w
Zazgme | 10 | 12e [ e | eaa | 207 19,0 133 [ 172160 [ 148135 112] 97 L
3216015 | 15 1 © | 512 246 233224 12 197181 163 133 11,1 _ L
32-160/22* 27 | 154 | ® | 607 | 308 297 | 289 [ 2790 266 251 235 208 BB 167 o
32-300/30 3 178 © | SGE | 394 367 357 345 332 31,7 300 7.2 251 '-J-,'
32-200/40 4 195 | @ | sga | 4ap 458|217 | 433 | 118|401 382 351 327 300 "
F2-750055 55 03 0 | 507 530 517 510 501 490 478|463 446 416 T
2250075 75 2335 | o | s04 | eas 646 | 639 | 628 | 61,5 600 582 | 55,1 | 528 S0 w
32250110 11 2445 @ | 501 8] 803 723 | 7RO 7RG | 748 7RO PO BE1 B50  E35 | 610 )
PUMP @ leropeeller [rmm) 0 = DELIVERY E
IvPE O P ¥ o0 39 Ay 58 | &S ia | BS54 WE MA 123 133 Ml -
Py L m].lhl:l 14 w 21 24 i e EL] 28 a1 a4 42 51 Z
kW in [Fi] H = TOTAL HEAD MITRES COLUMN OF SWATCR Ll
017511 11 ] 112 | © | 673 | 157 | 141 133|120]100] 98 | 82 | 7.0 | 5.2 O
23125154 15 1% a | 7 19a 178 182|152 140|124 112 94 &0 LU
175234 27 | 133 | ® | 705 | 134 203 | 1923|168l 156 138] 123 108 o.
016030 | 3 152 © | e4D 309 1277 | 264 249227 209 186 168 150 _ =
40-180/40 4 171 | ® | gaa | 379 344 | 332 | 318|297 279 254 234 21.4] 186 2
2055 | 55 190 o | 650 49, 452 438 422397 376 345 319 201 250 | o
40-200/75 75 | 200 | ® | 665 | 582 530 524 | cna|ama| 463 433 | a0 282 344 o
20-750¢97 0r  ME o | 590 | 640 RO | S9A GE1| 556 G533 2495 459 -
A0-25001 104 1 FAL] aQ a0 Bd9 608 | 5965 S5B1 ) 556 533 495 459 E
8250110 1 33 0 | 585 46 j03 | B90 B | 652 B3 506 564 527 —
0250150 | 15 | 251 | @ | sgo | a&rg 829 | 816|801 | 778 759 729 702 672 622 | sEz2 (T
PUBP @ lmypeeller [mm) 0 = DELIVERY
e 0 .Fi a B a2 ma | 122 1E% sk 1rd? 13 03 N9 2332 FLE
Py L P m].lhl:l 8 a3 £ ] A4 50 SR &3 & i3 i B4 an
KW {1 {2} H = TOTAL HEAD METRES COLUMN OF WATER
50-125/22° 22 | 114 | © | 731 | 175 | 155 147|136 125 11,2] 97 | &1 | &7
012530 | 3 123 o | 741 | 206 185 174 | 163 149 134 117 103 86
50-125/40 4 131 | @ | 751 | 248 2210 [ 210 197|182 166 152|135 11.7] 102 |
S0-18)55 9,5 158 a L i3d Atk | M3 FFF 289 MO 223 2028 1800 160
501675 75  ira | @ | w0 | 407 368|356 | 341|324 306 288 265 2a0| 217 | 186
5020092 02 197 o | 00 5.0 464 | 445 430 391 350 328 290 246 208
502001104 | 11 197 | o | 700 | 529 464 | 446 420391 359 329 290 246 208 |
50-200/110 1 08 @ 720 5aj 535 | 517 493 | 464 432 402 363 320 28
50-2507150 15 | 224 | © | 695 | 702 65.9 | 646 | BL7 | 60,3 | 57,3 | 54,3 | 50,0
TOTOMIES | IRS 237 o | 684 | 7O0 741|727 706 682 654 G627 5SRO 544
50-250/230 2 | 50 | @ | 673 | mmo 837 | &2 B0z | 778|750 724l eem 647 607
Fpdradle petamances f comphance wath 50 98017 - Grade 36 (e 150 9061398 - Sanes A EiH-Z 51 1-40-50_2 piC-an_r_Hh

(17 ® = Full impeller dareter - @ = Tirmed impeler diameter {2) Hydraulic fficiency of oump

*hyalabe also in sngle-phass wermion
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ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE
SERIE E-SH

ESH 25, 32, 40, 50 SERIES
HYDRAULIC PERFORMANCE RANGE AT 50 Hz, 4 POLES

PLINIP @ Impellar frmm) () = DFLIVERY
IYPE o WO o8 14 17 18 22 23 31 33 | 38 | 35 42 a4
Py L Lo mih 3 5 ] 7 B ] mn 12 13 4 15 16
W (Rl 12) H = TOTAL HEAD METRES COLUKMN OF WATER
#5-12502A | 025 114 | © | 561 | 40 35 32 2925|2113
75-125/02 075 128 @ 8§07 57 46 43 40 37 33 26
160024 025 141 | o | 538 | 59 54 51 48 | 44 | 39 28 2.2
25-160,02 025 154 @ | 566 T4 59 67 64 €0 56 45 39| 33
25-200/03 D37 1780 o | 513 04 B1 78 73|69 63 51 4537 |
2520005 0.55 195 ] 54,5 120 108 105 101 97 %2 82 75 68 | &2
25-250/07 D75 203 © | 466 | 130 122 119 16| 1,2] 107 97 9.1 | 84 | 7.7 | 6.9
25-250/11 11 235 © | 466 | 164 158& 155 151 146 141 128 123 11,6 108 101 83
5 75-250/15 15 | 2445 | @ | 467 | 204 195 192 180 185 180170 163 157 | 140 141 | 133
T 32125024 025 114 | O | GRS | 41 35 33 31|28 24 17 13|
w 33-125/02 025 128 | ® | 633 | 52 46 44 41|38 35 28 24|20
= EnU2a 02 M o | 852 BD 55 52 4% 45 41 31 16
w 32-160/02 p25 | 154 | ® | 579 | 15 tH 67 64|61 )57 48 43|38 |32/ 25
w 32-200/03 037 178 © | 537 94 B2 78 75 71 &6 55 43| 43
L 32-200/05 055 195 | @ | 539 120 108 105 100 | 96| 91 |80 74| 68 |61 | 53
I 32-250/07 075 3 © | 4r7 130 12,3 120 117 1.3 108 98 93| &7 | 80 | 7.3
v 32-250/11 11 2235 © | 477 | 164 159 156 153 148144 132 126 19[11.2] 104 | 96
E 32-250015 I5 415 @ | aR2 204 196 193 190 186 182 173 167 161 154 | 147 | 139
o PUMP © impeller (mm) 0 = DELvCRY
E TY¥FE () . —_— |- v 28 EA 36 a2 4.4 50 i3 LB -1 6.7 £9
T Pu L wha & W 1 13 15 16 1@ 1% M 23 x4 25
(& kW 1) 12) = TOTAL HLALD MLTRLS COLUMM OF WATLR
L AC-125M02A | 025 | 125 | © | 692 | 40 | 43 40 38 35| 31 | 20 | 24 | 22 | 1.7
o 2412502 05 133 @ | a1 57 49 47 44 40 38 34 33|27 22 19
= A0-160/03 037 152  © | 6.4 | 74 |66 62 EO 555047 41 38[32[25] 22
2 20 160,05 D55 171 @ | 8RS O3 B3 B1 A7 12 1h 64 61| 55| 48 | 44 40
o 40-200/07 075 190 | O | 643 | 118 1.0 108 10397 93 86 827363 58
o A0-200/11 1.1 09 ® | gra | 143 131 129 124 115 1.5 108 104 95 85 | &0 | 74
| 40-250/11 1.1 218 o So.8 156 144 14 137 130 127 18 14|03
E 40-250/15 1.5 233 & 570 18] 168 166 161 155 152 144 140 131120 114
- 40-250/22 71 | 251 | ® | 581 | 215 01 190 194|188 [ 184 [17.7 [ 173 64 [ 154 [ 148 | 142
T}
PLRAP @ Impeller (mm) 0 - DELIVERY
T¥PE [n] = 0 42 5.0 5.6 64 7.2 B1 BE a4 1m3r 11 11.7 125
Py e T o o 8w wm »m mw m m . 3 a0 a5
kW 1) 121 H = TOTAL HEAL METRES COLUMMN CF WATER
50-125/02 025 114  © [ 709 | 42 36 33 31 27 2420 17 13[08]
L0O-125/03 037 123 =] 715 4.0 41 40 36 32 28 26 21 |17 | 12
50-125/05 0,55 131 L 712 6,0 53 51 48|44 |40 37| 33| 28 | 25 22 1.7
50-160,07 075 158  © | 713 BI 73 71 68 64 &0 57 53| 48 | 42 | 38
50-160/11 11 174 | @ | 730 | 9B B8 B6 8379|7573 69|64 58| 54| 48
50-20011 .1 197 © | 641 | 1.8 1,2 106 10| %6 848 83 74| 65| 55 | 44
50-200/15 15 200 | @ | 700 | 147 13,0 127 121 n4lwe /101 93| 83| 73| 66 | 55
50-250/224 .1 224 © | g0 | 174 160 157 152 14,6 140 135 127 11,7 | 106 97
BOv250i22 22 237 o 60,0 194 178 175 120/[ 164 [157 | 152 144 (135|124 | 116
50-250/30 3 50 @ | gTa | 219 06 203 198 192 186 181 173 164 | 154 | 147 | 135
Myoraulic perfarmances in comalisnce with (50 G006 2012 - Grade 38 (ax 150 9361900 - Annac &) ESH-15-37-80-50_&p50-en_g_th

1) @ = Full irpsdler diameter - @ = Trimmed impeler damester [2) Hydraulic effciency of purmp
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TENUTE MECCANICHE PER POMPE CENTRIFUGHE

TYPE 2 2H - U2 - U2H - 2MC - 2MCH - 2K - 2KH

Is
[stationary s2al ring with exten-
CL  ded il and slot).
RL
ds| d7| dy
sofetHun
ROTATION w
- =
O
[ [stationary seal ring with E
short tail). —
o
-
2
Ll
(&)
LLl
o
TYPE2-2H-U2- UZH 2MC - 2MCH TYPEZ - 2H 2K - 2KH (@)
d, |d,|d, [d |1, |L L% % ]y L] L | L d,|d, [d | d, |4 |L|L|L|L |H|A || L o
6 Jo6(13,1 (16 N9s|15 (45 |2 12 (2 |6 @5 — S 10|17 (21|22 |40 |15| 7 | 41,518 (13 |3 |85 5 |325] 35,5 o
7+9 |13 [17,1 |20 pos 15 |55 28 1,2 |2 |82 35| 155 | 10 12|19 |23 |24 |20 18| 7 | 4|15 |15]|15 |3 |as 5 |325| 255 T8
10 [14 181 |21 pos |15 |55 28 1,2 (2 (62 [35 | 175 | 12 14|21 (25|26 |40 |22| 7 | 4|15 11|18 3|85 5|35 | 28 o.
11+12)165|20,6 |24 3,5 18 |55 |28 (1,2 |2 (62 35| 195 | 14 6|23|27|28 |40 |23| 7 | 4|15 |10]20 |3 |85 5|35 | 28 (TN
13+14]19 |231 |27 |28 (22 |6 [28 |12 |2 |67 |4 | BB | 17 18|27 |33 (34 |45 |24 |10 5| 2 |11 22 [3|9]5[37s| 275 =X
15 (21 |269 (31 |29 (22 |7 37 13 25|76 |4 24 | 17 20{29| 35|36 |45 |25|10] 5| 2 |1w0l2s|3]|9]s 3?.55215 (&)
16417 (21 1269 |31 |30 |23 |7 37 |13 25|76 |4 25 18 2231|3738 |45|25|w0 | 5| 2 (10|27 (3| 9| 5375|275 E
18 |25 (309 |36 (32 |24 |8 (37 13 |3 |85 |a5| 26 18 24|33 (39|40 |sol27|w|5| 2 |13/29|3]|9|5|40 | 30 <
19420 .ZSIEU,Q' 3B |33 :’_5 2 1373 (3 _8,5 _4,5 28 20 25|34 |40 |4 |50 (27|10 5| 2 |13|30(3|9|5|40 | 30 U
21+22|30 (354 (41 (33 |25 (8 37 18 35(85 |s | 28 | 20 28|37 |43 44 |50/ 29(10 5| 2 1134 (3|95 |e25|325 e
23424 3n|314 41 |35 27 (8 [37 18 35(85 |5 | 30 | 22 30|39 |45 |46 |50 30|10 5|2 1036 |3| 9| 5 |a2s|325 Y
25427|33 |38,2 |45 pss (27 (85 (37 1,8 |4 (91 [s | 295 | = 32|42 |48 48 ‘55 30 10 5 2 |15 38 3| 9 5|4z 325 s
el LI e B e M R R B S L i e 33|42 (48 49 |55 39|10 | 5|2 |6 |40 (3|9]5|425|325
29+32|38 |433 (50 |39 (30 (9 37 18 |4 (96 |6 | 32 | =3 35|44 |s0l51 55|29t/ s) 2 |6 42|39 s |e2s 325 (TN
33+34 45|53.s 60 505 (39 11,5154 |21 |5 12 [75| 415 | 30 I s e g ol ey s [po e R ) £ e R0 s e -
3543745 535 |60 505 |39 11,554 (21 |5 12 75| 415 | 30 T o o e o e ) | | o 8 e 2
iﬁ:j;i;.:g-; ﬁ;;;i?::;:: i: ;:: ;; :;j ;ﬁ' 43|54|61|63 |60 |a7([13|6| 2 |—[51(a|9]5]|45 |32 -
so |64 [725 [80 565 |45 h1s 54 (21 |5 (13 |as| 465 | 35 45|56/ 63 65 60 4713 62 — 534 9 5|45 32
55 |64 |725 |80 Bas (47 M15/s4 121 |5 |13 |85 | 485 | 37 :gzi.ﬁii:i-:z _56i4-9;5 e
60 |72 |793 |B7 BOS [49 11,554 |21 |5 135 [85 | 485 | 37 [ s L B S S P
65 |77 |Bas |92 B2,5 |51 11,5/54 (21 |5 135 85| s05 | 29 = L o S 52|4 il 4?'5;335
70 |82 (895 |97 625 (51 ,5i54 (21 (5 (135 |85 | s05 | 39 T P R P PR [ | ] O P e T
7s |87 |9as |102 B85 |57 11,5/54 (21 |5 135 85| 575 | 46 i 2 il B e M ] e e M Bl el B
80 |92 |9a5 [107 o5 [se 11,554 (21 |5 h3s jgs| ses | 48 60|72 (80 85 70|s6(14|6/25|— 70 (4]0]s iy v
85 |98 Noss (113 725 |59 N13sis4 (26 |5 135 85| 595 | 46 2l (il eh] el el el ) Bl ) o B 200 B Bl et el
90 Nos 11,5 120 75,5 |62 135 /54 |26 |5 [135 |85 | 625 | 49 65|77 /85 90 80 G614 6 25 — 3""’!4 9] 5525 385
95 101165130 755 |62 135 /54 (26 |5 135 85| 645 | 51 681819093 80 64|16 7 25 — 79|49 5|55/ 365
100 [114119,5 (136 (885 |75 13554 |26 (5 135 |85 | 785 | &5 70|83 |92 95 (80 64(16 7 25 — 81 (4| 9|5|60 | 44
110 124 132,2|150 92,5 |75 17571 (39 |5 35 85| 785 | & 75!88 (97 104 80 |64(16 | 7 /25| — |86 (4|9 5]/60 | 44
120 [134 142,2[160 J025(85 17571 39 (5 135 85| 905 | 73 80|95 105109 (90 | 72(18 7|3 |— 924 9|5|60| 42
130 )145153,2 172 112,5(95 17571 (39 |5 135 85| 995 | &2 B51100(110/114 |90 |72 (18| 7/ 3 |— |98 |4 | 9| 5] 60 | 42
135 [152161,2 {180 113,5(95 185 (7.1 (39 |5 (135 |85 | 1015 | E3 90105(115/119 |90 |72 (18| 7| 3 |—|103(4[9|5]|65 | 47
140 [157 164,3 185 118,5100 185 7.1 (39 |5 135 |85 | 1085 | 90 951110{1201124 /80 |72 (18 | 7| 3 | — 103;4 9| 5] 65 | 47
150 [167 174,2 (200 28,5110 185 (71 (39 (5 (135 |85 | 1185 | 100 wwol11s/1zs/129 (90 (7218171 3 |—ln4alal9ls|es | 47
1650 hssl195 [220 ha 2021 190 29 [5 hss gs| 121 | 100 i T
Dimensians in mem. * The size d, is considered the minirmum dimension for the stuffing box diameter.
The spacer is never to be considered for ROTEM 2. Where possible, it is better to have a larger dimension o a conical stuffing box
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TENUTE MECCANICHE PER POMPE CENTRIFUGHE

TYPE 3 o

Iy ()05
H (Hs) L I
|
[— i Istationary seal ring with extended
[ .| \ H CL tail and slot).
: ;
Iro|
RL
B 1 2345 67 [
d3 —— g1 ds| d7) df MOT.
i hE|HN| HB| #
[N N] ' TATION
- = l
O '
- |
E CC (stationary seal ring with
m short tail).
-
LLl
(&)
LLI
o. ROTEN UNITEN EM 12756
g TYPE3 TYPE3 K
o d |d, |d, |d [d [1, Lo [ ]y ld | d,|d, |d,|d, [d,[1, L]0 T HIA | L], | L HK
o 10 |14 {181 20 21 205 15 |55 (28 1.2 |2 62 35 10(17 (21|20 |22 |40 (15 (7 (4|15 (18(13 |3 (855 |325| 15 [105
LLI s |2D’G i i i e i i i i i 12119 (23|22 | 24 4D|1E 74|15 |15)|15 |3 |85|5 (325|118 |75
o. 12 [165 |206 22 |24 235 18 (55 |28 (1.2 |2 |62 |35
w 13 |19 |21,| iz |m 2|6 lzahzlz 67| a 14 (21 (25|25 |26 (40|22 |7 (4|15 |11|18 |3 |B5|5 |35 (22| 6
€T 14 |19 (231 |25 |27 (28 22 |6 (2812 |2 |67 | 4 16|23 (27|26 |23 40|23 |7 |4 |15 |w|20 |3 85|55 |35 |23 |5
L_) 15 | 21 |25.-9 26 |31 (29 2|7 37|13 25 |76 | 4 18 (27 (33|33 |34 (45 | 24|10 (5| 2 (11|22 (3|9 |5 |375(275) —
Z L e O o)) U ) ) Pl o 20|29 |135|33 | 36 45|?_§ 10(5| 2 (10025 |3 |9 |5 |375(275 —
< 17 | 1 |25.9 26 |31 (30 23 |7 |37 )13 25 |76 | 4
'S 18 |25 [309 /33 |36 (32 Da|8 [37 13 |3 las a5 22131 |37|36 |38 (45|25(10| 5| 2 (10|27 |3 |9 |5 |375|275 —
|9 19 |25 [309 |33 |36 (33 5|8 [37 )13 |3 |&s |as 2433 (3938 |40(50|27(10|5| 2 |13|29 |3 |9 |5 |40 |30 |—
E 0 (25 (309 33 36 |33 25 | B |37 |13 3 |BS |45 25|34 |40 40 |41 (50|27 10|5| 2 13/30(3 |9 5|40 30 —
= 3D|35,4 i e e T R s L e L B 28 |37 4342445I}|29 1M0(5| 2 |11/34 |3 |9 |5 |425(325| —
LLl 22 |30 |354 (36 41 (33 25 (8 |37 |18 35 |B5 |5
|— a3 | 3g |35.-‘| 38 |41 |35 27 | &8 |37 18 35 |85 | 5 30 (39 45 46 48+4(50 |30 (10| 5| 2 10036 |3 |9 5 |425|325 —
2 24 |30 (354 38 41 (35 27 |8 |37 (1.8 35 |B5 | 5 32 |42 48 46 48 55|3EI 0|5 2 (15/38 | 3|9 |5 |425|325 —
25 (33 (382 40 |45 [355 27 |85 (37 18 |4 |9 |5 33|42 (48|48 |49 |55(39(10|5| 2 (6423 |9 5 |425(325 —
| o ol o B o B T B ) L O e L 35 (44 50 50 51 55|39 10(5| 2 |6 42|3|9 |5 |425(325) —
29 |38 |43.3 45 |50 (39 B0 |9 |37 |L.B |4 |96 | 8
30 (38 |433 |46 |50 |39 30| 9 |37 18 |4 |96 |6 38|49 |56/56 |58 |55|42(13 | 6| 2 —|46 |4 |9 5 |45 |32 |—
32 |38 |43,34.5 50 |39 30 |9 |37 1.8 4 956 | 6 40 |51 |58 58 6055|42135 2 — 48 |4|9 5|45 32| —
33 |45 |53,5 48 |54 505 39 11,5 |54 (21 |5 |12 |75 43 |54 |s1/59 |63 |60 (471136 2 |—[51|4|9 |5 |45 |32 | —
e |53'5 S e e e L i R L Ee 45 |56 |63 61 &5 SD|4? 13/6| 2 |—|53 4|9 |5 |45 |32 —
3B |52 |605 56 |62 505 39 115 |54 21 |5 12 |75
40 | 52 |&D.5 58 |64 505 39 11,5 |54 (21 |5 |12 |75 | )| e e e AR ES) ) et o L |6 ) ) [ e =
43 |52 |605 59 |65 |sO5 39 11554 21 |5 12 |75 50 |62 |70 /67 | 70 6ﬂ'|46 14|6|25|—/59|4|9 |5 |475/(335| —
45 | 57 |65,5 61 |70 525 41 115 |54 21 |5 13 |85
48 | 57 |655 66 |72 525 41 11,554 (21 |5 |13 |85
50 | 64 |?2,5 &7 |75 1565 45 11,5 154 (21 |5 (13 |85
DiMens|ons in mer.
+ This size is larger than the minimum prescribed by the EN nomm.
O eI i mem. * The size d, is considered the minimum dimension for the stuffing box diameter.
The spacer is never to be considerad for ROTEM 3. Where possible, it is better to have a larger dimension or a conical stuffing box.
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TENUTE MECCANICHE PER POMPE CENTRIFUGHE

TYPES STRCL-U5-U5TRCL-5H2-5H2TRCL-5K-5KTR CL
& I (hx) =05 & Is
H L LN - -
v | P

(stationary seal ring with extended
CL tail and slot).

=
e
=

""l L __..--
. mmﬂH 1y ]
I | ] [l
i i RL
i - 8 1 2 3456 7 ' dy| dgldr|dg *‘..le
— I ]
i : ROTATION w
1 O
=
....[ 1] ' E
: cC (stationary seal ring with short tail). o’
i E 4 =
""" 2
Ll
()
Ly
ROTEN UNITEM %
TYPE 5-5TRCL-US-USTRCL gﬁ%ma TYPES-5TRCL g&ma [e)
i o
d\ dﬁ .d? d-l I! |L | I-l IE: IE da |'." .|F II L dl dli d‘." d-! I! L I-l IE |5 H A da |'." II’ Ilk I' m
10 (14 (181 |22 [255 (20 |55 |28 12 |2 |62 [35)|205 |15 1017|2122 |40 |15| 7 | 4|15 |18(13 |3 |85| 5325|255 1T
11 hes|206 |25 |275 |22 |55 |28 h2 (2 )62 [3s5|235 |18 1219|2324 |20 |18| 7 | 4|15 |15 |15] 3 |as| s |325)255 o
12 165 | 20,6 |25 |27.5 .22 ;55 28 12 |2 |82 53.5 235 |18 14|21 (2526 (40 (22| 7 (4|05 |11 (18| 3 |B85|5| 35 | 28 w
13 19 )31 27 | 33 !2? |6 |28 h2 2|67 |4 28 |22 16 27 {30+ |40 |23 | 7 | 4|15 |10|20 )3 |B5|5| 35 | 28 T
14 19 |23 27 33 (27 6 28212674 28 22 18|27 |33 /34 |45 |24 |10 | 5| 2 M|22|3 |9 |5]|375|275
15 |21 |69 |32 |38 |27 | 7 lazhabslzela | 29 |22 0 3536 |45 25|10 | 5[ 2 |w|25]/3 |9 |5[375/|275 ';’
16 |21 (269 |32 |35 |28 |7 |37 13 25|76 |4 | 30 |23 22|31|37|38 |45 |25|10| 5| 2 |10(|27|3 |9 |5]|375|275 2
17 |21 |269 |32 |35 |28 | 7 |37 ha fos|76 |a | 20 |23 2 - iz :? iz ;::g i i :; ;: i : i ﬁ 22 <
e RS S LS L B e 28|37 |43 |48+ 50 (29 10| 5| 2 |11|34|3 |9 |5 |4a25]|325 8
e ] ] e A [ e s e e [ R 30|39 | 45 |48+ |50 30| 10( 5| 2 10|36/ 3 |9 s 425325 LLI
e o et b D A et o R e P A H R e =
25437 | 33 .35,'2 45 (415 |33 |85 3,? 18 :1 9I1 Is 35,5 | 27 o B A e S B A A B B el AR 2R e LLl
| o 4 o) . 35|44 | 50|58+ 55|39 |10| 5| 2 |6 |42|3 |9 |5|425 325 -
e e e B B e e o i i it B Bk E 38|49 | 56 65+ |55 (42|13 6| 2 | —|a5|a |9 |5 a5 | 32 ]
29+32|38 1433 |50 |46 |37 |9 |37 18 |4/96 |6 | 39 |30 40|51 sBlese 55 42 1316 2 — a7l a9 ls| a5 |32 >
33+37 |45 (535 |62 |59.5 |48 [115(54 |21 {512 (75505 |39 43|54 | 6165+ 60 47|13[ 6| 2 |— (514 |9 5] 453 T
38+43 |52 |605 |70 595 |43 E'||.5 54 21 5] 12 _?,5 50,5 | 39 45 6370+ |60 |47 |13 |6| 2 |—|53|4 |9(5] 45|32 l_
44449 |57 |655 |75 |B25 |51 !11.5 54 {21 |5 13 |85 525 |41 48|59 | &6 |70+ |60 47|13 | 6| 2 | — |56l 4 |9 |5]| 45 | 32
50 |64 |725 |83 |665 |55 1115 (54 21 | 5|13 |85 | 565 | 45 50 70 764 G0 (46 14 | 6|25 — |59 4 9 |5]|475 335
55 |64 (725 83 (685 !5? |1'I.5 54 121 |5/ 13 |85| 585 |47 53(65 |73 76+ 7O |56 |14 | 6|25 — |62 4 9 |5|475 335
60 |72 |793 |90 725 |61 !11.5 54 [2.1 | 5 (13,5 85 | 605 | 49 55|67 |75 75 |70 |S6(14 | 6|25 | — (64| 4 |9 |5[475 335
65 |77 (845 |96 (745 |63 |15 |54 (21 |5 (13,585 | 625 | 51 SBE|70 | 78 70 |56|14 | 6(25 | —|6B| 4 |9 |5]|525|385
70 |82 (895 |101 [745 (63 |115|54 |21 |5 |13,5[B5 | 62,5 | 51 60 (72 | 80 70 |56(14 | 6|25 |— |70 |4 |9|5]|525/|385
75 |87 |945 |106 |79.5 !5& (11554 (21 |5 135(85 | 685 |57 63|75 B3 70|56\ 14 16|25 | —(73|4 |9 5525385
80 |92 (995 (111 |81,5 [70 [115 (54 (2,1 | 5 [135(85 | 705 | 59 65|77 | 85 80 |66 146 25 — |76 4 9 5|525 385
85 98 (1055 |125 (855 |?2 |'|3_5 54 126 | 513585 | 725 |59 6B|81 | 9093 |BO (64 16| 7|25 — | 4 | 9|5]|525 365
90 |105 11,5 |130 |885 |75 513.5 54 26 |5 135(85| 755 | 62 70183192195 |80\ 64116 7|25 | — 8114 {9 (5] 60|44
95 [110 1165 |137 |885 |75 |135|54 26 |5 13585755 |62 el i g bl R L bt [ L B ) L2
100 114 1195 [143 |985 |85 [135 |54 |26 | 5 [135/85 | 885 |75 i i s R Bt B s o Bl B Bkl e
110 [124 1322 166 1065 89 (17571 39 |5 13585925 | 7S R WA Ak bl et UM ndl il il ] v =l B B
120 [134 1422 176 114597 (17571 (39 |5 [13,5]85 |1025 | 85 :2 :'1]'; :L; 1;: x E :: ? i - :?; : : ; g :;
130 (145 1532 (190 1255!111351?.5 7.0 139 | 5135|485 (1125 | 95 o e e o [ o ey ) DS Ty e Dl Gy e e et
140|157 1643 |210 1285110 185 |71 (39 | 5 13585 | 1185 100 T
150 67 742 1220 1385 120185171 139 | 5 (13,5/85 (1285 (110 + This size is larger than the minimum presoribed by the EN nonm.
Dirnensions in mm. * The size d, is considered the minimum dimension for the stuffing box diameter.
The spacer is never to be considensd for ROTEN 5. ‘Where possible, it is bettes to have a larger dimension of a conical stuffing bow.

PRODOTT] AVa.li.co SSP 167

SERVICE : SPAREPARTS



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

TENUTE MECCANICHE PER POMPE CENTRIFUGHE

SERIE CEA-CEA(N)
DIMENSIONI E PESI A 50 Hz, 2 POLI

L
DM L1
] o T} &
=
I = l\; I'-'l_E -
iR =———a i
= | =
= —
m! (AN
AW
-
E 182 .
(U 127 n-4xall
g
= N
o e -
>
LL - g g
o £ ;l
o Do 47 —1 g
E o
o
: POMPA TIPC DAMEMSION] {mm) DNA DKM PESD
1T
o A o H | H H2 L L1 w o kg
L CEAM 70/3/8 21 120 222 | 1N 222 3N a2 7] Rp 1'% Rl 9,7
XL CEAM 705 A 51 140 222 | 1N 232 | 225 /b 5 |  Rpi1v Fpl | 1.6
E CEAN 80/5%A 51 140 222 | 11 232 335 76 B | Rpy 114 Rpi | 125
2 CEAM 120438 51 140 232 | 11 232 | 335 s 5 |  Rp1lk Fe | 11,5
s CEAM 120/5/4 51 140 222 | 11 241 335 21 B | Rpy 114 Rp [T
' CEAM 210/72/4 54 140 224 | 113 232 | 339 & 78 | Rp 1% Rp 1% [ 13
L CEAMZ1043/A | 54 | 156 224 | 113 | 248 | 385 69 76 | FRp1% Rp1% | 145
= CEAM 21044 54 156 224 | 113 2435 385 69 7 Rp 1% Rp 1% 16,1
L CEAM 2105/ 54 174 224 | 113 262 429 &4 "% | Rp 1\ Rp 1% | 17
| g CEAM 370/1/4 . | 156 224 | 113 248 385 649 76 | Rp 2 Fp 1 | 14
2 CEAM 3702/ 54 156 Ptk e 248 385 ] 76 | Rp 2 Rp 17 | 16,1
T CEAM 3703/ | B4 174 324 | 113 262 479 B4 76 | Rp 2 Rptd | 20
| CEA 70/3/8 51 120 222 | 11 222 in 62 B5 | Rp 1'% Rp [ 97
CEA70/5A | 51 | 140 232 | 111 | 232 | 335 76 | 65 | FRp1% Rp 1 | 11,6
CEA B0/5/D 51 155 222 | 1N 240 imn 114 B3 | Rp 1'% Rp1 | 144
CEA 120/3/A g 140 222 |1 1N 232 325 7B 65 | Rp 1% Rp | 11,5
CEA 120/%0 21 125 222 | 1N 240 341 114 B3 | Rp 1 Ve Rp i | 14,6
CEA 21V D 54 155 224 113 240 385 114 78 Rpy 114 Rp 1% 14,6
CEA2IW3D | 54 | 155 | 224 | 113 | 240 | 385 M4 | 76 | Rp1s Rp1% | 164
CEA 210/4/D 54 155 224 | 113 240 185 114 76 Rpy 1154 Bp 1 17,9
CEA Z10/5/C 54 174 224 | 113 245 | 429 172 76 | Rp 1'% Rp 1% [ 21
CEA37G/1/D 54 155 224 | 113 240 385 114 76 | Rp2 Rpid | 158
CEA 370VED 54 155 224 113 240 385 114 76 fp 2 Rp 1% 17,8
CEAS7HY3C 54 174 224 | 113 245 429 172 76 | Rp2 Rp1W | 21
CEA 370¢S/P 54 174 | 224 | 113 | 245 | 4289 | 172 76 Rp 2 Bp 1% 21
cea-dpSl h id
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TENUTE MECCANICHE PER POMPE CENTRIFUGHE

SERIE CEA-CEA(N)
TABELLA DI PRESTAZIONI

IDRAULICHE A 50 Hz, 2 POLI

POMPATIPO  POTENZA Q= PORTATA
NOMIMALE |‘'min O 30 &0 B a0 1040 120 | 140 180 180 200 | 250 300 350 400 | 430 4B 520
mih 0| L& X4 | 36| 4B | 6 2| B4 | 96 |10& 12 | 15 | 12 | 2 | 24 | 36 | 29 | 3
KW HP H = PREVALENZA TOTALE IN METRI COLONNA ACGUA
CEAMI 703 | 037 ] 05| 220/2001 19,1)166]12.8 ' '
CEAM) 70/S | 055 0,75 31,1|28.8 277 247 20,2 |
CEAM) BDYS | 075 ] 1 32.0/30,0 203(27.4| 247 21,0
CEAIM) 1203 | 0,55 0,75 22,4 189/17,5/159 140/ 11,8 92 |
CEAMI 1205 | 09 | 1,2 | 31,8 (282|265 24,6 22,4| 200]17.3]
CEAM) 2102 | 0,75 1 17,7 16,5| 16,1| 15,6 | 15,0 14,4| 12,6 104
CEAMI 2103 | 11 | 15| 208 19,7193 19.0(185 180 165|124
CEAMM) 21004 | 1,5 2 25,5 248|245 240 23,6 23.0(21.3 1930
CEAM) 2105 | 185 | 25 [ 290 28.2|279)27,5]271 266|251 23,1 .
CEAIMI 3700 | 11 | 15 16,3 155 152|143 13,0 114 94 | 81 "
CEAM) 3702 | 1,5 | 2 20,4 19,1183 172|158 14.1]13.0 108 -
CEAMM) 37003 | 1,85 25 24,4 229|221 211|198 182[17,1 150 13,0 w
CEA3THNS 1| a 30,3 283|275 26,5|253|23.8| 22,8 208 19,0 oD
a7 50 i th E
o
SERIE CEA-CEAI(N) E
DATI ELETTRICI A 50 Hz, 2 POLI L
POMPA MOTORE POTENZA CORRENTE CONDEMNS. FPOMPA MOTORE FOTENZA CORRENTE CORRENTE ::
TIFG TIFO ASSORE. ASSORE." TIFQ TIFO ASSORE ASSORB. ASSORB.” o
i 220240V e 220240V 380415V S
KW A WF 1 450 KW A A (@)
CEANTOYE  SMBIBGAIDAS 0,60 272 | 14 CEATOMS  [SMB3BG304 0,61 2,51 1,45 o
CEANMTONS  SMT7IBG/1055 0,97 4,55 16 CEATOYS SR 1BGI305 0,38 2,86 1,65 o
CEANMBIYS  |SM71BG/1075 e 4,87 20 CEABD'S  |SMEDBG307PE | 0,98 3,08 1,78 E
CEANTZ0/ SMZIBGI1055 0,97 4,33 16 CEA1Z0/3 SM71BG305 | 0,82 2.74 1,58 w
CEAM120/5 |SM7 1BG/1095 1,39 6,24 25 CEAT20/5 |SMBDBG/311PE | 1,78 4.10 2,37 T
CEANMR10/2 |SM71BG/1075 113 5,10 20 CEAZ10/2 SMBOBGZO7PE | 1,04 3,22 1,86 ()
CEAMZI0M3 SMBDBG/T1S 1,48 6,68 30 CEA210/3 | SMBDBG/31TPE | 1,35 4,24 2.45 E
CEAMZI0/ SAMBOBG/1155 1,81 8,60 A0 CEA210/M |SMBOBG31SPE | 1,73 5 46 3,15 <
CEAMZI0/S |PLMOOBG/1225 2,24 10,2 70 CEA210/5 |PLMICBG322 | 220 7,35 4,24 &)
CEANG3TO SMBOBG/1115 1,49 5,75 30 CEA370  SMBOBG/311PE | 1,40 435 2,51 'EJ’
CEANATOR |SMBOBG/1155 2,05 9,26 40 CEA370/2 SMEDBG31SPE | 1,95 5,04 3,43 s
CEAN3TOAS PLMIOBG/1225 2,45 11,1 70 CEA3TONE  PLMAOBG3ZZ 2,45 7 84 4,53 "
CEA3TOVS  PLMIDBG/330 3,26 10,1 5,86 -
“Waloi mass mi el campo g lundoramento caa-Ips0 | o D
2
L
-
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INVERTER

INVT - GD20

Caratteristica Specifiche
Linea Modelia GD20-EU
11230V | GD20-EU | 0R4G-S2 | 0R7G-S2 | 1R5G-52 | 2R2G-52 |
|Pnom. | carico HD (A) | 2.5 [ 4.2 [ 7.5 [ 10
Motore | carico HD (KW) 0.4 (.75 1.5 2.2
3f. 230V | GD20-EU | OR4G-2 | OR7G-2 | 1R5G-2 | 2R2G-2 | 004G-2 | 5RSG-2  TRSG-2
[Inom.  carica HD (A) | 25 | 42 | 75 | 1w | 1 | =20 30
Motore | carico HD (KW) 0.4 0.75 1.5 2.2 4.0 ] 7.a
131,400V | GD20-EU | OR7G-4 | 1RSG-4 | 2R2G-4 | 004G-4 | 5RSG-4 | 7RSG-4  011G-4 | 015G-4 |018G-4
[Inom. | carica HD (A) | 25 | 42 | 55 | 95 | 14 | 185 25 | 32 8
Motore | carico HD (KW) 0.745 1.5 2.2 e 5.9 (] 1 15 18.5
|31, 400V | GD20-EU | 022G-4 | 030G-4 | 037G-4 | 045G-4 | 055G-4 | 075G-4  090G-4 | 110G-4
_Innm. _r.ar“il::n HD (A) [ 45 [ B0 [ 5 [ a2 [ 115 | 150 | 180 [ 215
|Motore | carico HD (kW) | 22 30 37 4 | 55 | 75 0 | 110

Classe 400V 323-484Vea 50-60Hz.

RIS S TN |Classe 230V: 187-264Vea 50-60Hz

Carico gravoso: 150% per 60 sec., 180% per 10 sec., 200% per 1sec. Verificare sul manuale le tem-
perature massime di impiego ed | valor di frequenza PWM per raggiungere | valori di corrente indicati.

| Chopper di frenatura Integrato fino a GD20-037G-4 incluso. Oltre estamo opzionala |
Integrato compatibile con ENG1800-3 C3 sui modelli con potenza di 4KW e olire. Modulo filtro add-on

Fattore di sovraccarico

o RRBRCENC per | modelli di potenza inferiore,
[TT]
=
(a4
g Classe di Potenza . Dimensioni (mm)
E Ie;ﬁ;i-c;ne Hml:ftﬁ{:r Tipo inverter w H D Montaggic
(KW) larghezza gltezza profondita
0.4 GD20-0R4G-52/2
230V monofase| 075  GD20-0RTG-S2/2_ o e IS NE
230 trifase 1.5 GD20-1R5G-52/2 |
T T BO/146 185/25 140.5/1
4 GD20-004G-2 146 . 256 167
230V trifase 55 _ GD20-5R5G-2 o o ' .
7.5 GD20-TR5G-2
0.75 GD20-0R7G-4
1.5  GD20-1R5G-4 a0 185 140.5
22 GD20-2R2G-4
4 | GD20-004G-4 |
55 GD20-5R5G-4 b o ; o e
75 GD20-TRSG-4 [ parete
11 GD20-011G4 170 320 196.3
15 | GD20-015G-4
400V trifase 18.5 GD20-016G-4
P [ aDzo0e204 200 3406 . 184.3
30 | GD20-030G-4 '
a7 GD20-037G-4 <ol " . a0e
45 GD20-045G-4 '
55  GD20-055G-4 282 560 238
75 GD20-075G-4
90 GD20-090G-4
=P ASOA100A 338 554 . 329.2
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INVERTER

Dimension unit. mmij

GO20-0R4G-52-E. 800 G0.0 1600 0.0 23.5 1203 g
GD20-0RTGE-22-BU 80.0 B0.0 160.0 1680.0 235 1203 5
GO20-1RsG-52-BJ B0.O G0.0 185.0 175.0 1406 1373 B
GD20-2R2G-52-BU 80.0 60.0 185.0 175.0 405 137.3 5
GhE0-0RaG-2-EL BO.O G0.0 185.0 175.0 406 1373 B
GO20-0R7GE-2-EU 800 B0.0 185.0 175.0 40.5 ara 5
GhE0-oR7G-4-EU 80.0 600 85.0 175.0 140.6 1373 B
GO20-1R5G-4-EU 0 B0.0 185.0 175.0 1405 137.3 5
Ghe0-2R2G-4-EL BD.O 600 185.0 175.0 140.5 1373 5

INVERTER

==
Eamid
@P_-_b

— g o

- = . m &)

L.;....I..

=
e

=
==

Rl mounting of inverters of 1PH 230V/3PH 380V (=2.2kW) and 3PH 230V (=0_75kW)

Dimeansion (unit: mm)

GD20-0R4G-52-2U a0.0 160.0 354 6.6 236 1203 &
GDe0-0RTGE-52-EL 800 1800 as.4 36 B 1285 1203 5
GD20-1ReG-52-EU 800 185.0 35.4 6.6 140.5 1373 5
GDe0-2R2G-52-EU a80.0 1850 as.4 36 B 1405 137.3 ]
GO2C0-0R4G-2-Ed 20.0 185.0 35. 266 140.6 1373 53
GO20-0R7GE-2-AU a0.0 1850 a5.4 a6 B 1408 137.3 5
GL2C-0RTGE-4-BJ 800 185.0 35.4 J6.6 140.6 1373 3
GD20-1RSG-4-Al 0.0 1850 a5.4 86 B 140.5 137.3 5
Go2o-zRzG-4-El 0.0 183.0 35.4 6.6 140.5 I3 3
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TEMPERATURA

TERMOMETRI A DISTANZA A GAS INERTE

Serie TMX

Strumenti che si prestano, date l'esserza di mercuno, ad essere  utlizzah
sapratiutta nellindusina alimentare & farmaceihea S0no costriuin completarmeante in
Acdaio mossidabike o passono esseie inslallal senza imilazioni di mpicgo.

REMOTE INERT GAS THERMOMETERS
Series TMX

These gauges are paticuiary swdahle @ fhe food and phacmaceuical sy,
SroG o mmercury 5 gresenl Thoy ane compolelele g shekess stoo) and civr b

mownted withoul restriclions of use.

TIPO DI MONTAGGIO

I B

ThiE

I

Th Thisz Thexd

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE

DIAMETRI NOMIMALI (DN rrm 80 — 100 — 130 - 200

CLASSE DI PRECISIONE: 1 secondo EN 13190 nel campo di misura.

CASSA E ANELLOD: acciaio nossidabile AIS1 304, AIS]I 316 per @ 100
a 150, iInnesto a balonetta.

ELEMENTO SENSIBILE: rismpimanto di gas inarie.

ATTACCO AL PROCESSO: maschio scormevole flettato ©1/2" &

BULBO: in acciaio inossicabile AIS] 316 - @ 11 (12) mm;
Cilindrico con estersiona rigida;, lunghezza a richiesta.
Cilindrice con estensions flessibile.

CAPILLARE: in actiaio inossidabile AIS1316; lunghazza T medro.

MOVIMENTO: in acuisio inossidable A1S]204.

INDICE: alluminio anodizzalo nero di lipo aesesabie.

TRASPARENTE: waira Spessara 3 mm

GUARNIZIONE AL TRASPARENTE: gomma nitrilica MERL.

QUADRANTE: alluminio bianco con scala e gradusazion in naro;
campo di misura indcatio da dus ¥

TMX1 Parete con supporo; uscita rmdiale.
Wall wath brecket, bolfom oulpul.

TMX2 Pamste con flangia 3 for, uscila mdiale.
Wail wath 3 holes fiange; boftom owfout.

TMX4 Incassocon flangia 3 fori; uscita postanore.
Parsl with 2 holes Nange. back outpul.

TMES Incesso con stali, uscils posberions.
Pans! with U clamp; back oupu.

DESIGN FEATURES
DHAL SIZE (DS} mm B — 100 — 150 — A1

ACCURACY: Clase T sccovding to EN 13190 in the remge of measure.

CASE AND RING: AIS! 304 = =, AIS) 316 fo & 700 and 130, wilh
hayonet clutch.

SENEITIVE ELEMENT: ne gas sysiom
PROCESS CONNECTION: C4:2" A threaded ziding male

BULB: in mtainiess stesl AIS) 396 - @ 17 {12 mm.
Cyiindrical wath rigid extevision — lengih upon reguest.
Cyiindnca’ vath fexible sxtension

CAPILLARY: AIS) 216 =t st 1 mstre langth.
MOVEMENT: A5l 30 st =t

POINTER: bizch anodized alunmimiem, e aduestament,
WINDOW? gfass 3 mie ick

WINDOW SASKET: nirils rubbsr HER.
DEAL: white alumymrm with Mack scale and graduaton,
range of measwre macsted from o ¥

CAMPI SCALA RANGE
Campo scala | Suddivisions Campo scala | Suddivisons Camposcala  Suddivisions Camposcala | Suddivisions
Hange LIndision Harige [Mzinn Hange JELLT ] Hange (B
[c] "¢l [l [l "€l ["Cl r'cl [*C]

500 50 2 -20 160 1 Qlen 1 Q0250 5
-4 A0 1 -0 1B 2 0/ 80 1 07 300 | b
A& 2 200140 2 07 00 z PEEY] | 10
30 50 1 20 1180 5 04 120 2 04 hod 10
30510 2 10450 1 04 160 F 0RO 10
207 A0 1 100110 2 01 300 5 |

COME ORDINARE HOW TO ORDER

In Tase di ondinazione specifican:
Modelo Tipo di montaggo  Diamstro Scala

Altacco al processo

Wihan ardening (5. spocily
Lunghezza Bulbo  Capllare  Opooni e scoessof

Mundai Mounting sl Hangs Fressiire conneciinn Huifh b Capitiady  Cphinn s seesssones
Esempio TMX 1 DM 100 100 “C maschio scorrevale G 12" 100 mm 4 mt Liguide di fempimento
Example sliding male & 1727 Filing ligud

176 SSP
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TEMPERATURA

DIMENSIONI (mm) & PESI (Kg)

o
oz
=%

L - = |
| Y

Yo' 381 e 130

- & forl @ & Inlerssas X3

Bialln di flssaggio

Estersione rigida [ Rigid sxfension

s

L= |
P

Seneilive pan

Estensiona flessibila /| Alexible sxfansion

La quala 5 deve assers fissala in modo lale che la parle sensibile del bulbo sia completamente immersa nel Tuido di processo.
The 57 aimen S miest be adefemined sofhat e sensive parm of ihe bl 1z eomphetely inmersed 7 fhe process o

Lé B

ric aengibile

Con conbatli detiic

& foratura : Paso
oM With eleciic
mALsze D |D1|D2 D3 D4 @1 A |AM B F G G @ mﬁ:lﬂ:m ek Weight
v B
an 70 | 88 | G5 106 00 |45 | 40 | 44 | 20 | 127 0 | 15 | 11 CE 5 03
100 |[101|114 (116 132 |15 | 5 | 54 | 58 25 (12" 18 | 2= | 1 105 A1 04
180 | 149|162 (178 195 182 | 6 | 54 | 5B 25 12 18 | 22 | 11 153 A3 0.7
200 | 780 | 208 |26 237 D08 | € | 55 | B3 25 12" 18 | 23 | 11 184 g 0,8
SPECIFICHE TECHICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
TEMPERATURA AMBIENTE: -30 - @5 *C. AMBIENT TEMPERATURE: -0+ 65 °C
SOVRATEMPERATURA: 0%V E S Tino a 16070, OVER TEMPERATURE: 20% F.8 V. up to 160°C.
10% V F.5. ollre. 10% F.5.\. over.
PRESSIONE MASSIMA SUL BULBO: 25 bar [senza pozzetic). MAX PRESSURE ON THE BULB: 25 bar [without thermovwsll).
GRADO DI PROTEZIONE: IP 55 secondo EM 60529 DEGREE OF PROTECTION: IF 55 according o EN 60520,
OPZIONI E ACCESSORI OPTIONS AND ACCESSORIES
= AL R} @ B mm {lungherza parte sensible 100 mm} = RliA A 8 i flength of senstive part 100 may

& & mm {lunghezza parte sensibile 150 mm}).

= HULRO A SPIRALE (@ estemo 18 mm — Lg. Parte sensibile 100 rmm)

= FETEHSIONE L UMGHEZZA CAPILLARF

& RIVESTIMEMTO CAPILLARE COM GUAIMNA FLESSIBILE 1M ANSE 304

« ATTACCHI AL PROCESSO

Maschio girevole @ scormevole. Filellalwa G 37517 e ¥ 3% 1" NPT

Fermmina girevole & scormevale Filettatura & 35" — G 30
» RIEMPINENTO DI LIQUIDGD: Glicerina $0% (Tamb. 5+55 *C)
o olio silicomco (Tamb. -30-80 C).

o [MDICT TRASCIMABILL DI BN 2 BAX S BN E BAS (DR 100-150-200)

= TRASPARENTE IM FLEXCLASS.

= FEFCULIONE COM CUSTOMMA A PROFILO (96 % 96 — 144 x 144)

« POZZETTI TERMOMETRICL

= COMTATTI ELETTRICI E IMDUTTR DM 100 — 150).

+ TRASDUTTORI ANGOLARI LISCITA 04 — 20 Ma (DN 130].
= FEFCUZIONE ATEX

Par gli accessori consullers | prospetli comispondenti.

PRODOTT] AWVa.li.co

@ & rum (length of sensifive part 150 mmy).

= SPIRAL BLY R fextemnal Y 18 mm — langth of sensitive part 1080 mim)

= FXTENTION OF CAPHLARY I FNGTH
= CARILLARY COATING WITH FLEXIBLE SHEATH N AN 304
« PROCESS CONMECTION.
Tuwrning and skding rmale  Uread
Tuming and skding female thread & M -G X"
» FILLING LIOUD: Glicerod 0% (Tamb. 5:65 °C)
or sicone of (Tamb. -30=80 52}

G WG and M- 3™ 17 NPT,

 MAAX S AN AN & RAX DRAGGING POINTERS (DS TO0-150-200)

= WINDOW IN PLEXTGILASS.

= EXECUTION WITH EDGWISE CASE (06 x 56— 144 x 144)

« THERMOWLLLS.

« ELECTRIC OR INDUCTIVE CONTACTS (DS 700 — 750).

» ANGOLAR TRANSDUCERS QUTPUT 04 — 20 Ma (05 150).
= ATEX FXFCUTION

For accezsonss see the refevanl shesiz

o
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SONDA DI TEMPERATURA PT100 - PT1000

PT100 - PT1000

Sonde di temperatura

FT100-FT1000

Uscita Ohm, 2/3/4 fili

Uscita analogica 4-20 mA

Uscita cavo

CARATTERISTICHE

Sensore: termoresistenza 2l platino P10S-P1HZ00
Accuratezza: Classe & 0,15 @ 0eC - DIN [N 63751
Sonda: in drcigie inoy

Testa: CIM B in zllurninic prasso fuso verniciato blu
Esecuzione: P a5/ MEMA 4%

Temperatura di funzionamento:

Con isclamenta radizionale da -50 a 3007 (versions standard)
Conisclameanto mingrale Mol da -50 2 500°C
Opgionale con campa minimo da -200°C 8 200°C {solo FT100)

Diamatro sanda:

standard @ & mim (altro disponibile]

SPECIFICHE TECMICHE VERSIONE COM CAVO

Sensore: termeresistenza &l plating PT100-PT1300
Accuratezza: Classe & 0150 @ (e DI EN 60751
Sonda: in acciaic inox
Malla antipiega: Esecuzione [P 65 S MEMA 4%
Cave in gomma siliconica, max 180°C in TT3, mes 3007
Temperatura di funzionarmento; conisalamento Tradizienale da -30 a 300°C,
can isolamento minerale Mo O da -50 2 500°C & opzionale oon campa minimo
da-20Ca20C
Diametro sonda: standard @ & rmm {altro disponibile)
A -
178 PRODOTT] 2Va.dli.co
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SONDA DI TEMPERATURA PT100 - PT1000

NOTE
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SONDA DI TEMPERATURA PT100 - PT1000

TRASMETTITORI

SEM 206 P; (RTD 107 2-3 fili)
Trasmettittore configurabile da PC.

Specifiche rasmetlitore a 20°C e nalle condizioni naminali.

Alimentazione: 1030 Yoo

Uscita analogica: 420 ma (7 fili)
Minimo span impostabile: FEC

Ervare di calibrazione: 0,2 C = 0,058 lettura
Temperatura ambiente di funzionamento:  da -40 4 B5'C
Umidita relativa (senza condensal: =305

TIXO 1 B: (F1D 100 2-3 fili)

[rasrnettittore per zona EX (ATEX) configurabile da PC.
Trasmettitare 2 25°C e nelle condizioni nominali,

Alimentazione: B-28 Vi

Uscita analagica: 4-20méd (7 il
Minimo span impostabile: O CFT-100-10°C
Errore di trasmissione: = 1% delts
Temperatura ambiente di funzionamento:  da 40 2 85°C
Umidita relativa (senza condensa): F05%

TIXC 2 B: (RTD 100 - ATD 100% - Mi 100 - Mi 1000 - Termocoppe]

Trasmettittore per zona EX (ATEX) galvanicamenite isclato configurabile da PC

Trasmettitore & 25°C e nelle condizioni narminali.

TLLERANENTE T AL

Collegamenta 2-3-4 i Collegamenta TC
PT1O00

Alimentazione: 1028 Wdc

Uscita analogica: A4-20 mA (21li)

Minimo span impostabile: 10°C IRTN 50°C (T0)

Errore di trasmissione: 0 1% dal 5.

Temperatura ambiente di funzionamenta:  da 102 85°C

Umidita relativa (senza condensa): F05%

TIXO 3 B: BTD 100 - BTO 1000 - Mi 100 - Mi 1300 - Termacoppia) @

Trasmettittore per zona EX (ATEX] configurabile da PC.
Trasmettitore a 25" & nelle condizioni nominali

Alimentazione:

10-28 Voo

Uscita analogica:

4-20 m (2 fili) + protocollo HART

Minimo span impostabile:

[0PC (RID) 50°C (10)

Errore di trasmissione; = +01% del =
Temperatura ambiente di fundionamento:  dz -40a 85 C
Umidita relativa (senza condensa): 5 0ol

ACCESSORI

M51/20G: reccordo scomevole
d COMmprassions

Materializ inacciaicinod 316

Attacco lato processo:

1/ gas maschic

Lunghezza:

FL-6-55:

1427 NPT maschio T
1/4" NPT maschio
44 mm J £

Materiale:

flangeta scomrevols _ a
peer sonde diamelra & mim =
aCgiaio inox '

Interasse fori di fissaggio:

180 SSP

13 mm

!'IMT.H Callagamento 2-3-4 fili
' PT00

PRODOTT] AVa.li.co
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SONDA DI TEMPERATURA PT100 - PT1000
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SONDA DI TEMPERATURA PT100 - PT1000

TABELLA DI COMVERSIOME PER TERMORESISTENZE PT100 IN ACCORDO ALLE NORME IEC 751

Relazione tra resistenza e temperatura

0 x| 2 3 4 5 r 7 8 9

200 18493
490 22803 22374 21944 21514 21083 20653 20221 19790 19358 18926
480 27078 26,652 25226 25790 25372 24945 24517 24080 23861 23232
470 31320 30,897 30474 30,051 20827 20203  2AF79 28354 27970 27504
460 35531 35111 34691 34271 33850 33429 33008 32587 32,165 31,742
460 39714 39,207 3B879 38462 36044 37626 37208 3IGTBO 36,370 35951
40 43860 43455 43040 42825 42210 41,795 41379 40963 40547 40,130
430 47999 47,587 47175 46,763 46350 45937 45524 45111 446097 44283
420 52108 51606 51286 50876  S0466 50055 40645 40234 AB.822  4BAN
410 56,190 55783 55375 54,967 54559 54151 53742 53333 52924 52515
400 60254 59849 50443 50037 58631 58225 G781 57412 57,005 56508
80 64,200 63,895 63491 B3 0BF 62683 62279 61874 61469 61065 60659
&0 68,325 67923 67521 67,119 66,717 66,314 65911 65508 65,105 64,702
70 72335 71,034 71534 7113 70733 70,332 60031  @O530 69128 68727
60 76,328 75,930 75531 75132 74733 74333 73934 73534 73135 72735
50 B0307 79810 79512 79015 7ETI7 78319 77921 77523 7725 7BIT
40 84271 83875 83479 B3 083  B2GAT 62201  B1804  B1408 81101 80704
-30 88222 87,828 87433 87,038 86643 86248 B5853 85458 85063  B4,667
.20 92,160 91,767 01374 00980 90587 90,193 BOTO3  BO405 89011 BBEIT
-10 06086 95634 05302 Q4,810 94517 94125 0372 93330 92046 02553
0 100,000 99,609 99218 08,827 98436 098045 07653 O7262 96,870 OB ATS

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 100,000 100391 100,781 101172 101,562 101953 102,343 102,733 103,123 103,513
10 103902 104,292 104,681 105071 105460 105840 106,238 106627 107,016 107,404
20 107,793 108,181 108,570 108858 100,346 100734 110,122 110508 110,807 111,284
30 111672 112059 112,446 112833 112220 113607 113,994 114380 114767 115,153
40 115530 115025 116,311 116607 117,083 117460 117,854 118240 118625 119,010
50 119,395 119,780 120,165 120550 120934 121,319 121,703 122087 122471 122,855
60 123239 123623 124007 124390 124774 125157 125540 125923 126306 126,689
70 127072 127454 127,837 128219 128602 128084 120366 120748 130130 130,511
80 130,893 131274 131,656 132037 132418 132,799 133,180 133561 133941 134,322
90 134702 135083 135463 135843 136223 136603 136982 137362 137741 138,121
100 138500 138879 139258 130637 140,016 140395 140,773 141152 141530 141,908
110 142286 142,664 143,042 143420 143797 144175 144,552 144930 145307 145,684
120 146,061 146438 146,814 147191 147,567 147944 148320 148606 149072 149448
130 149824 150199 150575 150850 151,326 151701 152,076 152451 152826 153,200
140 153575 153,950 154,324 154698 155072 155446 155,820 156,194 156568 156,941
160 157,315 157,688 158,061 158435 158808 150180 159,553 150926 160,298 160,671
180 161,043 161415 161,787 162150 162,531 162903 163274 163646 164,017 164,388
170 164760 165,131 165,501 165872 166,243 166613 166,984 167,354 167724 168,005
180 168 465 168834 169,204 169574 169943 170,313 170682 171051 171420 171,789
180 172158 172527 172,895 173264 173632 174000 174,368 174736 175104 175472
200 175840 176207 176,575 176942 177,300 AT7676 178,043 178410 178777 179,143
210 179510 179,876 180,242 180,609 180,975 181,340 181,706 182072 182437 182,803
220 183168 183533 183,899 184264 184628 184993 185358 185722 186,087 186.451
230 186,815 1B7.170 187,543 1870807 1BR271 188634 188008 180361 180724 190,088
240 190451 190,813 191,176 191539 191901 192,264 192,626 192988 193350 193,712
250 194074 104436 194,798 195150 195520 195882 196,243 196604 106965 197,326
260 107 686 108,047 108,407 108768 100128 1004BE 100848 200208 200568 200,997
270 201,287 201646 202,006 202365 202,724 203083 203,442 203800 204,159 204,517
280 204876 205234 205592 205950 206,308 206666 207024 207381 207739 208,096
200 208453 208,810 209,167 209524 208881 210237 210584 210950 211307 211,663
300 212019 212375 212,731 213086 213442 213797 214,153 214508 214863 215218
30 215573 215028 216,282 216637 6001 217346 27,700 218054 218408 218,762
320 219115 219469 219822 220176 220,520 220882 221235 221588 221941 222,204
330 222646 222099 223351 223703 224055 224407 224759 225111 225463 225814
340 226166 226517 226,868 227219 227570 227021 228272 228622 228973 220323
350 229673 230023 230373 230723 231073 231423 231,772 232122 232471 232,820
360 233160 233518 233,867 234216 234565 234913 235261 235610 235058 236,306
370 236,654 237,002 237,349 237697 238,044 238302 238,739 239086 239433 239,780
380 240127 240473 240,820 241166 241513 241850 242205 242551 242897 243242
390 243588 243033 244,279 244624 244060 245314 245650 246004 246340 246 603
400 247,038 247382 247,726 248070 248414 248,758 249102 249445 249789 250,132
410 250476 250,819 251,162 251505 251,848 252190 252533 252875 253218 253,560
420 253002 254244 254586 254028 255260 255611 255052 256204 256635 256,076
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SONDA DI TEMPERATURA PT100 - PT1000

180A1108L23 SONDA TR810 1PT100 1/2"M -d.8x100mm
TESTA DINB

180A1208L24 SONDA TR810 1PT100 1/2"F GIR - d.8x100mm-
TESTA MOPLEN

180A1408L23 SONDA PT100 SINGOLA - cavo silicone 3Mt -
d.8x100mm - 1/2"M

180B1108L23 SONDA 2TR810 2PT100 1/2"M- 3+3 - d.8x100 -
TESTA DINB

180B1208L24 SONDA TR810 2PT100 doppia - 1/2"F GIR
-d.8x100mm TESTA MOPLEN

180B1408L23 SONDA TR603 2PT100 DOPPIA - cavo silicone 3Mt

-d.8x100 - 1/2"M

SONDE DI TEMPERATURA GESTITE A MAGAZZINO
** FORNITURA DI SONDE PT1000 / TERMOCOPPIE E DIMENSIONI A RICHIESTA

NOTE

PRODOTT] AWVa.li.co
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PRESSIONE

DIMEMWSIONI {mm) & PESI (Kg) DIMENSIONS (mm) and WEIGHTS (Kg)
A i L] i
ey F——23. =3 == ‘|
o E—
B a B g |3 a i . oH FRERE | = m| &
T =| Lo— | i 1
a ai + --% E w -% E i
U]t e U || 2 EE
- - \ l - E1 A MA@ 1 B
i N on® 38 e 130 __ E1
- wltEl
i D 0 Dz D3 D4 @ A A B CH E | Bl F G &1 H ?':'D'r'ﬂ:f o oG s “PE“"'Z’B"
DIAL SIZE A Manal e
[ | [ 1 1 1 1 | [ | [ R | N WG
63 G2 TO | 75 &6 &6 35 ¥ - 18| 14 54| & 14 w0 - | 18 i 02 03
80 FERT 106 90 45 40 44 20 | 14 62 | 66 (147 0 15 | 20 Ex] |03 o0&
100 1M 114 116 132 118 5 a4 R B 72 86 | B3 127 18 22 k¥ 10% B3 oA 11
150 148 | 182 (1@ 185 182 & > 56 25 | 22 10| B9 | 127 18 22 | 50 153 B3 1.2 18
200 189 | 206 | 216 230 208 & 55 83 25 | 2 135 85 | 12" 18 23 50 19 1.5
50 239 255 200 290 ZAE 6 | 4h 63 25 | 2180 85 |12 6 23 50 45 |18
SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
PRESSIOME DI ESERCIZIO OPERATING PRESSURE
Caslarie. 75% V.F.S. Variabie. 60% V.F.5. Corstant. 76% F.5.V. Changeable, 60% F.5.V,
TEMPERATURA DI ESERCIZIO: OPERATING TEMPERATURE:
«  Ambients -30+B5°C(MK) 5+ 65 °C (MXG) *  Ambient SA0 - BF 0 MX) 5 6370 (MXG)
s Flusda i processo 40 180 S (MX) 5 70 T (MXG)  Process e A0+ TE0 T (MK 8+ FOOC (MKG)
SOVRAPRESSIONE OVERPRESSURE

Fing a B0 bar 25% V.ES  Da 100 bar: 15% VF.5

DERIVA TERMICA: max + 3.3% delamgiecs di campo ogni 10 °C i
scostamento dalla temparatura di rifenmento di 20 °C.

GRADOQ DI PROTEZIONE: IP35 o IPGS (MXE) secondo EM G0529.
LIGUIDD DI RIEMPIMENTO: Clicering 909

MOTE: in presenza di ammoniaca, ossigeno, acido nirico, o aln
prodot essdant ed in generale per Nindesing petrolchimica, Folilizzo
dalla glicarina {serie MXG) & sconsiglato.

OPZIONI E ACCESSORI

» SCALE PARTICOLARE Singols — Doppia (bar / psi — bar [ kMa)
» PRESA [ PRESSIONE COM FILETTATURE DIVERSE

o [NDIC] TRASCIMABILL DI MM S WA B E MAX (DM 100-150-200)
« VETRO STRATIFICATO DI SICUREZZA.

¢ RIEMPIMENTO CON OLIO SILICOMNICT (Tamb. -30~80 *C).

¢ SGRASSAGGID PER UTILEZZC COH OSSIGERC

+ SEFARATORI DI FLLIDO DIRETTI O A DISTANZA.

# COMTATTI ELETTRICI E IMDUTTRG DM 100 — 150).
 AMMORTIZZATORIL

+ SERPENTIME.

# RUBIMETTI EVALVOLE.

» ESECUZIOMNE ATEX

Per gli accassori consultare | prospath cormspondenti

184 SSP

SERVICE SPARE PARTS

iy fer 60 . 20% F.5 W Fre TOHD By - 130 FLEW.

THERMAL DRIFT: max = { 3% of span every Tik "0 of dewahon fim
the reference temperatures of 20 °C.

DEGREE OF PROTECTION:AMPSS or 1PGA (MXG) sccondmg o EN
G0520

LIGUID FILLED: Glyrorol 0%

NOTES: in presence of anwmomie, oxygen, mitnc acid or other oxidizimg
prockicts avd i goneral Tov polraichemics adusi e wse of
e (WXG seres] s nadvisabic.

OPTIONS AND ACCESSORIES

= SPECIAL SCALES: Single — Double (har/ pei — bar £ kiMa)
» SPECIAL COMNECTIONS

o WA TR S RN & NAX DRAGGING POINTERSE (DS T0:0- 150-200).
* SAFETY GLASS.

» SILICONE OfFL NILLING (Temb. 3080 “C)

* DEGREASING FOR OXYGEN.

» DIRECT OR REMOTE DIAPHRAGM SEALS.

» ELECTRIC OR INDUCTIVE CONTACTS (D5 100 - 150).
» DAMPCNCRS.

» SIFHONE.

» COCKS AND VALVES.

» ATEX EXECLUITION,

For accessones see the relevamt sheslz

PRODOTT] AVa.li.co
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PRESSIONE

MANOMETRI A TUBO BOURDON INOX
Serie MX

Realizzati interamente in acciai inox, sono paricolamments resstent a gravose candizion
di esarcizio & ambientali. Sono utlizzati nell'industra chimica & petrolchimica, conserviera,
alirmerdara @ farnaceulica.

Serie MXG A RIEMPIMENTO DI LIQUIDO
Stesso stumento della sere MX ma riempilo con liguido per ndure le sollealazion causabe
dalle vibrazioni dell'im pianto, da pressiont pulsanli o colpi d'anete

BEOURDON STAINLESS STEEL PRESSURE GAUGES

Series MX
Crefiredy manlaciured n slainloss steal Hey are particulary ressianl 0 bad conddions o
srercise and erraronmanl. They are used in chemical, petrochemical, cannimg, food amnd

ofaraceufical fdusing
Series MXG LQWD FILLED

Lame gauge of MY senes DU e wil bquid fo edliioge e Sressos caused by the

vibiations of e instaffaton, pufsaling pressures or waler hanvmes. .

— -

&

=

M1 MEGT MG M2 MET - MEGY [ CR e ] BES  MNGS
WK1 - MG Locale, attecco radale. [erect, batiom cannection.
W2 - MG Pareie con fangia 3 fori, attacco redialk: Wl with 3 holes Tange, baffam comection
WA - MG | ncale; sflacon posterione et back oonneciion
NUKA - MG Incasgo con Pangia 3 ton; attacon postenone. Hans wth 3 ales fenge, Dack sanie cion.
WG - MIXIGE Incasso con staffa, attacco postenon:. Panel with U damp, back connechon.

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE
DIAMETRI HMOMINALIL (DM rom &3 — 80 — 100 — 150 — 200 - 250 MX
o B3 — 80 — 100 — 150 MEG
CLASSE DI PRECISIONE: 1 (1.6 per @ 63 — 80) secanco FHEIT-1
CASSAE ANELLO: acciaio incs=idabik AISI 304, AISI 316 par @ 100
& 150, con innesto A baoneta; tAppo di sicurezza in gomma nitmikca
MBR.
PRESA DI PRESSIONE: accia inosadabile ARS 316, flettatura
secondo LKL IS0 2281 Gd4° A (363 e 80) - G A (3 100 - 1650 -
200 - 250).
ELEMENTO ELASTICO: huba traflato senza saldature in AIS) 316L
saldatura TG all'attacco in stmosfera cantrollata
MOVIMENTO: acciasn inossdabile AlSE 304
INDICE: allurninio anodizzabo mero di lipo aezerabila.
TRASPARENTE: vetr spessore 3 mm — materiale plashoo per Mxs

GUARNIZIONE Al TRASPARENTE: gomma nitrilica NER.

QUADRANTE: alluminio bianco, scale s gradussioni m ner secondo
EMB3T-1.

DESIGN FEATURES
DIAL SIZE (DS): rovmr 63 — B0 — 100 — 150 — 200 — 250 MM

i 83— 80— 100 - 150 MMG
ACCURACY: Clazs 1 ((Class 16 @ 65 — B} acearcding fo FMESF-T
CASE AND RING: A)S! 304 st. 51, AIS! 216 lo & 100 amd 150, with
haponet chich; atme mhber NBR safely piug

PRESSURE CONNECTION:ALS 16 5. i, thread according LMY IS0
2an
G447 A 8 B3 and BO) G427 A (B 100 - 150 - 200 - 250).

ELASTIC ELEMENT. AISI V6L 50 & soamioss fwbe  TIGE weliveg
to the connection in confrodied afmosphears

MOVEMENT: ALSM 304 af st
POINTER: bigck anodized alummmum, sero goiuslamen.
WINDOW: glass 3 o thick — plasic for MXE

WINDOW GASKET. nWinle rubbey WEH.

DYAL: wile alurririivr, bigck scak and graduation acoonding (o
ENE3T-1.

CAMPI SCALA RANGES
uahomelri ¢ Manowustom etn Manormedri
Vaciram and Compoundg gatges Frossure qaues
bar har
=140 11045 0708 0rzs a1 040 07 160 0 &00
=1000046 =108 o ord as16 0/ 60 07 250 01000
-14071,5 170415 LA ] oreg 0ra2a 0100 O 400 01600
-14043 170024 O 63 & B0 ma 1000 bar
Campi o unila di meswa equivalenli per la pressions o il vaolo. Ecquivalart ranges and wils for (VeSS0 o VEGLIOTT
COME ORDINARE HOW TO ORDER
In fase di ordinaziona specificara: When ordaring pls. specify.
Maodella Tipo di moniaggio Diametro Ecala Altacco al processo COpzioni e accasson
Muoeied Nownling Diie! Ranige Frassung sonnscion Cyalivins armd aCosssones
Fsempia / Frample Mx 1 DM 100 VG bar G 12" Indice di minima ! Min. pointer

PRODOTT] AVa.li.co
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MXX 82

I B Manometria secco attacco radiale
EE Gauges bottom connection

M panometer radial Angriff

I] Manométre, raccord vertical

E] Mandmetra radial

I] Vuotometro E Vacuum Gauge ! Vakuummeter
Il vacuomeétre B vacuemetro
ETTACCO SCALA PRECISIONE  PEZD
I O b CoMECTION RANGE MCURKCY  PIECES
MXX821012099R 100 G1/2 =1/0 CL1.0 1
o 1 B Manovuctometro BB Compound 8 Manovakuummeter

Il Manovacuométre [Ba] Manovacudmetra

ATTACCO SCALA PRECISIOME  PEID
(004 G/C00E b oNmETION RANGE ACURMY  PIECES
MXXB21012115R 100 GI1/2 1/+15 CL10 1
A MXXB21012903R 100 Gi/2 1743 CL1,0 1
H MXXB821012905R 100 G172 -1/45 CLi0 1
T8 MXXB821012909R 100 G1/2 1749 CL1,0 1
L @ l] Manometro m Gauges ! Manometer
- I B Manomeétre m Manometro
CODICE/CODE M SCALK PRECISIOME
MXXB821012Z06R 100 G172 0/ +0,6 CL10
MXXB21012001R 100 G2 07 +1 CL1,0
MXXB21012106R 100 G1/2 0/+16 CL10
MXXEB21012205R 100 G142 0/+25 CL1,0
MXX821012004R 100 G1/2 0/ +4 CLiG

MEXB21012006R 100 G112 0/+6 CL1O
MXXB21012070R 100 G172 0/ +10 CL1,0
MXX821012016R 100 G142 0/ +16 CL1,0
MXX821012025R 100 G1/2 0/ +25 CL1,0
MXX821012040R 100 G1/2 0/ +40 CL1,0
MXXB821012060R 100 G172 0/ +60 CL10
MXX821012100R 100 G142 0/+100 CL1,0
MXX821012160R 100 G122 0/+160 CL10
MXX821012250R 100 G1/2 0/+250 CL1,0
MXXB21012400R 100 G142 0/ +400 LL1,0
MXX821012600R 100 G1/2 0/ +600 CL10

ATTACCO PEITI
COKNECTION RANGE ACCURMY  PIECES

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
MXX821012Z00R 100 Gl1/2 0f+1000 CL1,0 1

NOTE
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MXX 82

NOTE
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PRESSIONE

MANOMETRI INOX DN 40-50-63
Scale:-1+1.5/-1+0/0+1/0+2.5/0+4 / 0+10 / 0+16 / 0+25 / 0+40
Riempimento: a secco o con glicerina

Modelli: radiali - flangia da incasso - flangia posteriore - posteriore

FLANGIA DA INCASSO 3 FORI

STAFFA MONTAGGIO A PANNELLO

ATTACCO POSTERIORE

188 SSP info@sspsrl.net PRODOTT] AVa.li.co
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PRESSOSTATO DIGITALE CON DISPLAY

DPC8380

PRESSOSTATO DIGITALE CON
DISPLAY

La societ svizaera Tiafag AG & un praduttare leader a livel o intarra-
zionale di sensari e dispositivi di contrello per la misura dellz pressio-
ne e dalla termperatura. DPC 8380 & |2 cembinazione ideale tra un
pressostato e un tasmellitons con relaliva visualizzazione del valore
di pressione. £ possibile efettuare |la parametrizzazione direttaments
tramite il dispositiva appure ramite app per smartphong NFC, Grazie
alle diverse possibilit di parametrizzazioni e alla vasta gamma di
modelli dispanibili, DPC 8380 & uno deqli apparecchi pii versatili
nel satiore industriale,

=

Applicazioni Caratteristiche 5
» Macching utensili # Pragrammabile anche tramite app per smartphane MFC

» HVAC (Andraid) =1

» Refrigerazione ® |l display e il connettore elettrico possono essere ruotati in -~ &3

® Trattamenta acque moda indipendente 335%343° =

® Tecpica di processo » Uscita anal ogica commutabile mA o ¥ =

» Data logger integrato -E

® Campo di misura regolabile I

>
<
-l
o.
=
(]
=2
O
(S
1T}
-l
=
=
(o]
=
=
(7))
O
v
W
L
o
o.

e |
Principio di msura Filim spesto su caramica Precisiane @25 °Ctip =05%F5 tp. E
*= 3% FSGp. g
Campo di misurz 0..02a0..100 bar Ternperatura del fluida -25°C . +85%C E_
0..25a0..1500 psi E“'
reqolabile 'EE
Seqnale di uscila 4 20mA, 0. 5WOC 1 6VDC, Temperatura ambiente 25%0 L +85% =
0. 10%DC, commutabile mA o ¥ E
NLH @ 25 "C (BSL) tip. + 0.2 %FS.tip. Unith della pressiene par — bar, psi, MPa, kPa, mCA, mmch, o
display inchC, %, scala utente =
Uscitadi commutaziane 2 PAP Data lagger Memariz cireelare: 3518 dati
Tempo di campianamento:
0.1...999.9 s, spento (0}
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PRESSOSTATO DIGITALE CON DISPLAY

DPC 8380

Uscita analogica

Segnale di uscita
Pracisione

Limitaziona di corrente del
sennale di uscita

Smorzatore (termpo di salita)

Irmpostazione dal punta di
zerm;

Correzione offset uscita
analogica & display

Campo di misurz imposkzge-
ne punta o zera (P_nP}"
Campo di misur impostado-
ne punto finale (P_EP)
Impastzzicns punte 4 zero
uscita analagic (a_nP) "
Impostazicne punta finale
uscita analogica (a_EP) "

Commutahile £ .., 20 mé a iensione

TER & -25 ... +85°C [%ES.tip]
Preg sione @ +#5°C [#ES tip]
MLH @ +25°C [BSL) [%FS.tip.]
CTazern & span [5 F5.0% )
Stahilits a lungo tenmine 1 &nno & +25°C [RE5tp]

4. 20 mA& 25 mA(sowraccarica)

0. TOVDC: = 40 mb {corto drouiba)
Q.01 3005710 . %0 % Pressione
rominale

+02%F5

0. 50 %Es 2
50, 100%F5.®

Uscita di tensione: 0 ... 2VDC

Lseita i corante: 3% o _FP -8 mi
Uscita di tensione: o_nP+4 ... 10.3%DC
Uscita di correnie; o_nP + 3., 2007 ma

" [is pani hile con pacchelte Tunzanes oprionale, vedi “Aoessen’

HP_EP-P_nP = S0 ES,

Precisione di Precisione di
misura 0.5 % miisura 0.3 %
+ 2.0 =10

=04 =03

+0.2 =02

= 003 =007

+0.3 (.2

Uscita di commutazione

Precisione

Campo di impastaziane dei
punti di commutazione
Isteresi di commutazicne

Resiztenza di commutazi ene
Funzioni disponibili

Correnle di comemula dang
Limitaziona di correnta
Durat utile

Fresguanza di comenutazions
Tempa di ritardo

Precisione di Precisione di
misura 0.5 % miisura 0.3 %
Pragsione @ +25°C % ES g | =03 =03
TEB @-25 ... +35°C [% F5.tip] £ 20 10
Stabilita a ungo terming 1anno @ +25°C [ ES Gpd =03 =07

0. 100 % ES.

=1%FS
Punta di commutazione = punto di reset
=30

Isteresi, Finestra; Normalmentz chiuso
(MO, nammalmenta aparta (NC)

= 0.5 A per usdla di carmmula sieng
= 2 A per uscitd di commutaziane
=100 % 10Pgcle

max. 200 Hz

0..9909s
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TRASMETTITORE DI PRESSIONE EX

EXNA 8854

TRASMETTITORE DI
PRESSIONE EX

L socets swizeera Trafag AG & un produllans lesder a livella inlarma-
zionale di sensori e dispositivi di contrello per |2 misuradelia pressio-
ne e della temperatura. |l trasmettitore di pressione a siurezz intrin

soca EXMNA BESA & certificato seconda ATEX @ [ECEx per l'impiega in
raneEx 0,1,2 (gas), 20, 71,22 (polvena) e industria mineraria. Grazia
allampia gamma di varanti e di campi di pressione da 0.1 a 1000
bar, & possihile una confiquiazions per guasi gualsiasi applicaziane

dalr &

Applicazioni Caratteristiche

w fonakx0,1, 21 gas ® ExATEX/IECEx

® Exlone 20,27, 22 ! polvere & Campi di pressione da 100 mbar

w Galleria Ex (miniera) ® Varlant con membrana frantale o con membirana affacdata

# Temperalura del fluido lino a 150°C
® Protezions CEM, |EC 61000

Scheda tecnicaH72334e 042022

<
L
L
<
=
w)
W
L
o
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a
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O
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-
-
L
=
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<
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Principio di misura PFiezaresistiva Tamparatura ambignte T3 A0°C .. +135°C

Td: 40°C... +85%C

T A0 L +50%
Campo di misura 0.. 01a0..1000 bar Ormalogazioni | Certificati  BNV-GL

Ex seconda nomma,

IEC/EN 600790/ 11/-26, EN 50303
Seqnale di uscit a4, 20 mad Classs i proteriore &

116G e ia ICTE . Té Ga

1D B ia INCT145°C Da

[T Exian | Ma

% niservd il diritlo di sppartare madiliche

Temperatura del fluide T3:40°C .. +150°C
Téa:-40C ... +100°C
Th:-40%C . +50°C
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TRASMETTITORE DI PRESSIONE EX

EXNA 8854

BES4. XX XX XX XM XX XX

Campodi Campo Sovra- Pressle- Campo Sovra- Pressio-
misura ! [bar] pressio- rm_ii [bar) pressio- ne di
ne scoppio e seappin
[bar] [bar] [bar] [baar)
.01 3 200 &b g..6 48 200 T
0..0.15 3 200 &7 {..25 15 200 80
b..02 3 200 &8 0..40 12 ik a
6..0.4 3 200 9 g..60 180 450 az
0..08 £ 20 L] 0..100 ] i1} a3
.1 3 200 n D..140 4] ik a5
b..16 4.8 200 13 D..250 T3 B30 T4
>< b..25 15 200 TS 0..400 850 1500 a4
— 0.4 12 200 T4 0...600 &50 1500 T3
5 0.6 18 200 7 o.d0 1500 1500 88
(o) 0..10 k(] 200 8
7, Sensore  Tipo 02 rebtivg [precisione NLH BSL =0.25 % F5.) ]
m Tipo 02 asseluba {precisione NLH B5L + 0.25 % F.5.) Az
o Tipo 1 raktiva {precisione KLH BSL = 0.1 %F5.)* M
o Tipo 01 assoluta {precisione NLH BSL = 0.1 % E5.)* Al
(o] Attaccoal 1/ NPTmaschic 30
Ll processa  1/2° NFTmaschio ¥
nO: G174 femmina 10
- G1/4" maschio 15
|: G1/2° maschio ry
= G1/2" maschin, membirana frontale k1|
E 172" maschin, memhrana afacriata 32
(%] Attacco Connetiare maschio EN 175301-803-4, mat. plastic 05
§ elettrico  Connetiare maschio Binder 723,5 poli, metallo 14
- Connetiare maschio MILC 264982, & poli, metallo 02
Connetiare maschio M12x1, 4 poli, metallo 32
Cavi PUR, lunghezza ... m (IFGT)Y 22
Cavo FEP lunghezza . mm (IF67) %
Segnale di  Segnale di uscita Resistenza di carico | (alimentazione) U {alime rtazi o e
uscita A .20 mi [Mimantaziona U -5 W)/ 20 mA 9 ... 2ENDC 19
Accessori  Riempimento olin specials; tnderl o4
Connetiare walante EN 175300-803-A(DIN 4345(0-4) 58
Connettare wolante Binder /23, 5 pedi, metalle 37
Connetiore wilante MILC 26482, & pali, metalk 32
Classe di lemperaluraT3 13
[lasse i lemperaturaTd T4

Clisse di temperaturaTh

Smarzatone d2i picehi di pressions &

Titania (Materiale aftacoe al processe o custodia)

Barier Zener 26V1%3 mi K =300 S n. Fordine FR0136

=8
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* Nella versione NORMALMENTE
APERTA (N.A)) Fig. 1, il contatto si
presenta aperto, ossia non esiste
passaggio di corrente in assenza di
pressione. Al raggiungimento della
pressione di taratura il contatto
elettrico si chiude.

* Larappresentazione di Fig. 2
mostra un pressostato con contatti
NORMALMENTE CHIUSI (N.C)) in
assenza di pressione. Vediamo infatti
che in assenza di pressione i contatti
sono chiusi e il segnale e presente
sui contatti esterni. Al
raggiungimento della pressione di
taratura il contatto elettrico si solleva
interrompendo il segnale.

PRODOTT] AVa.li.co

PRESSOSTATI

| pressostati SPST sono di due tipologie:

* con contatti elettrici (SPST) NORMALMENTE APERTI (N.A.)
* con contatti elettrici (SPST) NORMALMENTE CHIUSI (N.C.)

La taratura avviene tramite una vite di regolazione che, agendo
su una molla, definisce il carico della stessa. Questa molla si
contrappone alla pressione esercitata dal fluido sullelemento
separatore, (membrana o pistone), permettendo la chiusura (o
lapertura) del contatto elettrico solo al raggiungimento della
pressione di taratura.

FASTON CON |
SERRAFILO
FASTON WITH

CLAMPING FLATE

L1

i
A~ VITE DI REGOLAZIONE
- =S ADJUSTMENT SCREW
" X3 J
L

0232

SSP 193
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STRUMENTI

C-Series FrAessine

Enclosures.

Cast Aluminum:

Repaatablity:

0.2
Standard
Optional: P

=
|: Standard Diaghragm/O«ing ;
2 Buna N/ Buna N RANGES for Pressure swiches: ;
E For welted parts: &
| =11 E]] 5
: .|.II I!.Ll..l.li-. ua RANGE CODE MT:'.:LEHM wg‘ﬁxﬁm,ﬁﬁ:‘?ﬂ m::?l‘:mf_ﬁ*ft :é
E _F'_IE‘I_L 1 218 ."'H'“'. OB-8 [Inchi%C] 02-15 | Wa | 20-150 | e ;
w P302L '|| 10 - 100 | miBar 4-3 |InchiWe 1-10 Pa | 100 - 1000 | 20 | S
BETA SWITCHES A'“E' P3D4L c 20- 240 | milBar B-04  InchWC| 2-24 s || 200 - 2400 | metizo | £
BUILD TO LAST! gy tsn] bl Masiad 3 e ol Buinll fomonl e
P 308 L 251300 | mBar 10-510 (WG| 25130 W | 250 - 13000 | b0
Do you want to know more: P 402 M 1040 - 400 | mibal | 15.-58 1 Psi 1 10 - 40 | Wa | 01 -041 1-.;-..‘--
ey P 404 M 100 - G50 | miBar 15- 14 Pl 10 - 85 s 01 -06T |Kgw2
Bullatin P 406 M 120 - 2300 | miBar 1.7-13 PSl 12 - 230 s 012-23 | Kgiomd
P 408 W 156 - H400 | mBar 21-TR ] 15 - 540 Fa | 015 545 | Kgowd
P 502 H 03-16 | Bar | 44-23 | PS| |003-018) MPa | 03-160 |
PS04 H 04-3% i | Pl D04 - 035 | uks 04-15
P 508 H 05-90 | Bo T3-130 PSI | O05-000 | ws 05-92
P S0 H o7 -215 Bar 10 - 30 PSi Dar-215 (1 25 orT-22
P 708 H 25-32 | Bar | 36-484 | PSI | 025-32 | W | 25.33 |
PTOAH ID-Ta Bar 44 - 1100 Psl Qa3-T6 WP 31-77
PEOEM 40-170 | Bar | 5B-2500 | PSI | Q4-17 | WMPa | 4-170 |
P 08 H W - 300 1 Har I ul-u1 P T 71-30 | wa | w300
PoDg H 10 - 350 Bar | 150- 5100 P&l 1-35 WiFg 10 - 360

') Omly available with L1-microswitch element. K1-microswitch element possible consull factony)

B ressrss fhe ngh i mshe changss ot modfy the conteniy. of fhe dorurmer wifol o notoe
BETAB V. dosk nal accit any Eablity of Clain whatsoinsl Tl poleifial eors, intaied] eyl &
poanbis ch of informion n e goo,meni

H i sty afed only inbeniiad & Coufse and general al inlermaon of oo pioducs

D cla i

More Short Form Data Sheats on Vacuum, Drferantial and Temperatune Swfches ane avalabis
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STRUMENTI

Making the modelcode: Follow steps 1to 5
Selection of enclosure type.

Conduit: Material: Enclosure code:
Pg 13.5 Aluminium c1
M2Ox15 Aluminium c2
34" MPTF Aluminium c2
172" NPT F Aluminium C4
M20x15 55 316 cB
Alurminium cX

Othar/ Specials

55 316 CX

E Selection of range code, see front page.

Selection of process connection, E Salection of microswitches.
Size: Material: Code: Rating: | ol & —
n Use: Switch Code: | -
: VAC. | VDC. 2 >
14" NPT F Aluminium  * A1N Al ¢ T
. 480/ 154 | 28/ 0.54 Standard K1 -
12" NPTF Aluminium  * AN . { 3| B =
480¢ 104 | 28/ 0,54 | Stanclaard for L-sers L1 = D
1/4" NPT F 55 316 S1N ! | g e,
480/ 15A | 125/ 0.54] Nomal DC-service u
112" NPT F 55 316 s2N | ! 3 =
125/ 1A | 28/0.54 il Y1 0
12° NPT M S5 118 SN ] | “'h_:‘:::‘-::“c - T
{ paciarl
L] Auminum arly, $id on P L - Mot avallable on olfes ranges 25010 1'&' 30/ 0.1A l {EEx ) apubiborn G1
Anoye Sandan procass cormachons &re also availlaba n ~B8P" 250/ 01A( 300014 [ rrsrrsrvTssitn [P0 o
For example: 1/2° BSP F (3316) = §2B 250/ 2.#.' 307 ZA 1 (i &7y N1
Process connectlons are also avallable in other materisls like,
bonel, PAYC, Hestelloy, Tanium slc 1) For P T action, ssoond aods Niguie schould be specfed as =2
= Forexample: K1 =S POT/K2=DPDT
H Belection of welled parts. 2) VIE certisd ace. i DIN EN 61 055-1 1902+A1 1903
) ) ) Indicalmd ratngs s i resistre DO load only
Diaphragm: O-ring: Code: " OC Frg not U L ksied, slthough ecpenence and fhid pary g mondrm e
[ C vinliage rawngs Corsull wour el BE TA senich Repressnisine
Buna N Buna N B
E Selection of options.
Witan Witan V2
55 316 Buna M 51 Description: Option code:
55 36 Witon 82 Cable gland c
S5 316 Teflon 84 Intrinsically Safe Application i
(EEX 1)
55 316 EPDM 86 .
Vacuum Protection Plate M
S5 316 Welded 80
* WETTED PARTS ARE NOT GUARANTEED. ABESSOME: T |
aQAINS] COMOSEN OF [aITelEn SN PO s vary Ie.m plantl e plant and concanialion of zr Pipe mount bracket set available - I 1 H =
iyl Fside, geessee. or 5ol s yary from fime o ime in s gren process . -
porical eqenenoe by users shaild be the final guide and sfiemaie masriak bessd on this ) —
e gananally avidabk ) i Commtmta - | |
ﬂ:dnﬂu.‘igm'n-ﬁu skl nalons an 1or @ ooess lempsrakes of -5°C b+ 3P0 7 oeiis W 00 i + b -+ at i
Eaﬁm}“gﬂrmhﬁwm imit= pleass contect your BETA Seiich Repressntatie P | Mt T £ = = =

For extended selection and/ or specified technical information, please ask for the “BETA User Friendly™ Catalogue
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SENSORI E TRASMETTITORI DIFFERENZIALI

DP4000

DP 4000 € un trasmettitore di pressione differenziale con elevate prestazioni.
Particolarmente consigliato per installazioni in processi dove accuratezza e stabilita
nel tempo rappresentano delle caratteristiche irrinunciabili.

Grazie alla sua tecnologia, DP4000 puo misurare pressioni differenziali molto basse, a
partire da 1Mmbar.

E completamente programmabile per mezzo del display a matrice retroilluminato a
tenuta stagna consentendo di modificare o programmare i parametri di misura,
mantenendo il grado di protezione IP67

Range di misura Protocollo di comunicazione Protezione meccanica
Pressione differenziale Max. 0+20bar HART IPGT

(Ds2Mpa); Min. 05 0.001bar [0+ 100Fa) Calibrazione di zero e di span Stabilita

Accuratezza della misura con pulsanti a hordo = H0.1%F5 per 12 mesi
#0.075; +0.1 per range A Visualizzazione dati Temperatura d’esercizio
Risoluzione uscita analogica display alfanumerico relroilluminalo -40°++85°C

15 bit Certificazione

196

Atex

A3 Mo LCD dapiony; | 52)

138 Mo LOD disziany 1170

T _ LCD display {opz.} _LCDdisplay fopz)
W'\-Dlﬁ oh shato (opz )
— T —
WValwole di sfiato (opz.) :

:ﬁ\ -
e '\l‘.' :I
| ", A
h 9 / :'.\.“_.I: r o :I.\. l/.':
= &

... Staffa di monteEgso - -
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SENSORI E TRASMETTITORI DIFFERENZIALI

NOTE

=
<
N
<
Ll
o
1T
Ll
—
o
[
O
=
-
-
Ll
=
(%)
<
oc
-
Ll
[
o
w
=
TT]
w)

PRODOTT] AVa.li.co SSP 197

zzzzzzzzzzzzzzz


https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

MISURATORE DI PORTATA S)

CONTATORE A GETTO MULTIPLO A
RULLI PROTETTI

SJ ONE & il contatore a getto unico
Maddalena che unisce la trasmissione
meccanica a unorologeria a “rulli
protetti” e offre quindi alte prestazioni
metrologiche, insensibilita a campi
magnetici esterni e permette una
perfetta leggibilita nel tempo.
Compatto, robusto e adatto agli
ambienti piu difficili. Pud essere
equipaggiato con moduli di
comunicazione lancia impulsi e radio.

w
=
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CARATTERISTICHE GENERALI

* Getto unico a rulli protetti per
acqua fredda

+ Ideale per utility e installazioni
outdoor

* Certificato MID: fino a HR 315

« DN:15/20

+ Disponibili certificazioni
sanitarie per diversi paesi

* Trasmissione meccanica non
influenzabile da campi magnetici esterni

* Visore in vetro temperato

* Supporta diverse posizioni di installazione

* Predisposizione per emettitore impulsi reed switch (1P=1-10-100-1000L) o statico opzionale
(1p:1-101)

18 SSP PRODOTT] &AVa.li.co
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MISURATORE DI PORTATA S)

TIPICA CURVA DI ERRORE

6.0

40

d 3]

2.0

Flawrats [1/R]

PERDITA DI CARICO

=

B
resmurebees |bar, B
B

T

= P
-

=]

7y
Z
[
o<
o
o.
a
LLl
o
=
<
(2
=
=
=

el 18 o 10,0 00,0
1 3 Fleswrate [m%h]

NOTE
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MISURATORE DI PORTATA S)

PRESTAZIONI METROLOGICHE

Diametro mm 15 20
pollici s ¥

Modulo B nr. IT-033-22-213

Modulo D nr. 0119-5J-AD10-08

Qs/h =R H= 315

Riferito a posizione di installazione V=100

Prestazioni MID standard *

Qs m*/h P 4
mh 3,13 5

R 160

G I/h 15,63 25

Q: I/h 25,01 40

* Altri walon sono dispondbili su nchiesta.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Errore massimo ammesso tra Qi e

7y
Z
-
o<
o
o.
=
(1T]
o<
E
<
oc
=
=
p=

Q: (escluso) +/- 5%

Errore massimo ammesso tra Qz +/- 2% con temperatura dell’acqua < 30°C
(incluso) e Q. +/~ 3% con temperatura dell‘acgua > 30°C
Classe di temperatura TS0

Classe di sensibilita alle condizioni

di installazione uo-bo

Portata di avviamento I/h 4-5 7-9
Perdita di carico APG3

Pressione di esercizio bar 16

Lettura massima m? 99.999

Lettura minima I 0,05

Peso indicativo kg 0,57 0,69

200 SSP PRODOTT] AVa.li.co
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MISURATORE DI PORTATA S)

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI

Diametro mm 15 20

pollici ¥ %
Filettatura pollici GME G1B
L mm 110115190 130
H mm 81 81
h mm 20 21,5
B mm 7 T

MODULI COMUNICAZIONE

\ - REED SWITCH
ﬁ_\ QUADRAPLUS

ARROW= B68

Ll 1]
SPUT MéBus, BMS

7y
Z
[
o<
o
o.
a
LLl
o
=
<
(2
=
=
=

ARROW 169
SPLIT MBus,

gHPLIT " LE'HIWA N

'DEE./ '{

/

ARROW™* NB-|oT
| SPUT @lﬂ'lﬂ
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MISURATORE DI PORTATA DS-TRP

PRESTAZIONI METROLOGICHE

CONTATORE A GETTO MULTIPLO A RULLI
PROTETTI

DS TRP rappresenta la massima espressione di
contatore a getto multiplo. Grazie alla trasmissione
meccanica, offre alte prestazioni metodologiche,
insensibilita a campi magnetici esterni e permette
una perfetta leggibilita nel tempo con la soluzione
"rulli protetti" sviluppata per prima da Maddalena.
Robusto, durevole, adatto agli ambienti piu difficili,
e compatibile con tutte le tipologie di acqua. Puo
essere equipaggiato con le piu moderne tecnologie
di trasmissione dati in remoto.

Diametro mm 15 20 25 32 40 50
pollici ¥ % 1 1% 1% 2

Module B nr. TCM 142/08-4604

Modulo D nr. 0119-5J-A010-08

m;:pmmmdnmmm e

Prestazioni MID standard =

Qs m'/h 25 4 6,3 0 16 i

(1 mi/h 3,13 5 7,88 12,50 20 3,25

R 160

h It 15,63 25 39,38 62,50 100 156,25

+H h 25, 40 63,0 100 160 250

Alri walori sono deponibill Su ncheests

CARATTERISTICHE TECNICHE

Errore massimo ammesso tra Ch e - 5%

Q: (escluse)

Errore massimo ammesso tra G: +/- 2% con temperatura dell’acqua S 30°C

(incluso) & Qu +/- 3% con temperatura dell'acqua > 30°C

Classe di temperatura T30,T50

Classe di sensibilita alle condizioni U0 - 00

di installazione

Portata di avviamento It 4-5 7-9 16-18 22-24 28-30

Perdita di carico APE3

Pressione di esercizio bar 6

Lettura massima m! 99.999 909,999

Lettura minima 1 0,05

Peso indicativo kg 1,45 ‘f?'fﬁ]' 23 2,4(H) =214 (V) 2‘2&"&‘ ’-5':'“'_:?"-5"

202 SSP
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MISURATORE DI PORTATA DS-TRP

DS TRP

CARATTERISTICHE GENERALI

= Getto multiplo a rulli protetti per acqua fredda

= Ideale per utility e installazioni outdoor

+ Certificate MID: R max 200

= DN: 15450

+ Disponibili certificazioni sanitarie per diversi paesi

= Trasmissione meccanica non influenzabile da campi magnetici
esterni

* Visore in vetro minerale

« | rulli numerati, le iscrizioni caratteristiche e la matricola si
trovano nella parte protetta

* Predisposizione per emettitore impulsi reed switch (1P=1-10-
100-1000L) o statico (1P=1-10L)

TIPICA CURVA DI ERRORE

DT, DN1S, O 2% s/, B16D

a.
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PERDITA DI CARICO
. —ous
g =
i
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SENSORE DI FLUSSO PER ACQUA CALDA MWN - 130°C WPD FS

CAMPO DI APPLICAZIONE

Sensore di flusso per contaton per acqua
calda a uso commerciale e industriale
leggero

DM da 50 a 150 per la fatturazione dei
consumi

Misurazione di acqua calda di processo fino
a130°C

Per portate permanenti elevate come
quelle prodotte da pompe, ma anche per la
misurazione di basse portata al di fuori dei
periodi di picco

Installazione in condutture orizzontali e
verticali

Applicazione per mezzi aggressivi (BMF]), ad
esempio:

- Acqua desalinizzata / demineralizzata

- Caustic soda up to 20 %

- Acgua salina fino al 10%

- Acqua clorata fino all"1%

- Soluzioni di acqua glicolata fino al 30%
- Soluzioni caustiche fino al valore ph 2

[Altri liquidi su richiesta)

MATERIALI

Corpo Ghisa
Elemento di misura Plastica
Rotore Plastica

Con l'impiego anche | Ottone
dei seguenti materiali | Acciaio inox

204

WPD FS

Sensore di flusso per acqua calda fino a 130 °C
DN 40...DN 300

Caratteristiche Principali

Rotore brevettato con bilanciamento idrodinamico

Sistema brevettato per la regolazione simmetrica della taratura
Orologeria sigillata ermeticamente (IP 68)

Orologeria ruotabile a 340°

Alta capacita di sovraccarico

Elemento di misura estraibile

Possibilita di inserire fino a 3 emettitori di impulsi (1 x OD, 2 x RD) senza
rottura del sigillo di approvazione

Il rivestimento a polveri anticarrosive assicura la massima protezione

Disponibile opzionalmente come misuratore senza lega di rame (BMF) per
fluidi aggressivi

Condizioni Ambientali

Ambiente elettromagnetico: Class E2
Condizioni dell'ambiente meccanico: Class M1

Classe di protezione secondo norma DIN EN 60529: IP 68
Intervallo di temperatura: 10 ... 130°C

Contrassegni di conformita

DN 50 ...150:
DE-17-MI004-PTBOOZ
CE M-XX* 0102

* anno di produziona

PRODOTT] AVa.li.co
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SENSORE DI FLUSSO PER ACQUA CALDA MWN - 130°C WPD FS

WPD FS

Sensore di flusso per acqua calda fino a 130 °C DN 40 ... DN 300

SPECIFICHE TECNICHE

Tabella prestazioni WPD FS 130 °C

Diametro nominale DM 40 50 65 a0 100 125 | 150 | 200 | 250 | 300
a Picco massimo di portata una tantum 24 h m¥h | 20 30 &0 90 140 | 200 300 500 1000 | 1200
—— Q L o5min12xQ
a Portata continua m3h | 10 15 25 45 70 100 | 150 | 250 | 500 |&00
a Portata di transizione mih | 1,8 1.8 20 3.2 4.8 B,O 12 20 45 50
Q Portata minima m¥*h | 0,6 0,6 1.0 1.4 20 35 |45 |8 20 25
Portata di avviamento m¥*h | 0,25 | 0,25 | 0,3 0,35 |04 11 1.7 2,0 10 15
Tabella prestazioni ai sensi di DIN EN 1434
Diametro nominale DM 50 45 BO 100 125 150
q, Portata massima m3'h | 30 50 BO 120 200 300
q, Portata continua posizione orizzontale m3h | 15 25 40 &0 100 150
q. Portata minima posizione orizzontale m¥h | 0,4 1 1.4 24 4 4
q, Portata minima posizione verticale m¥h | 1,5 2.5 4 & 10 15
qFJ"q Rapporto orizzontale 25 25 25 25 25 25
g /g Rapporto verticale 10 10 10 10 10 10
Curva tipica della perdita di carico Curva tipica di precisione
i aEB 3 § KB
EE EEE K 5 EE
1 unm 7 T 3 5%
ﬁ I F J'r i
= Fars 1 \
bpt . + —
= 7O 717 & 3% : e —
' T 3 S
. VIILZA XL A <o / — -
- — - i —
= i 7 — /
-E e ra T % T A% ."'.l e ——
a ri i il il = |
(1] ¥ o ] [
s 7T I
= / 7 V¥ I FIF _/ :
- ) /| 5% |
[ =4 | ¢ J," I N
£ o T i — ’
1 =] q i - 9.
am .:: i I‘,""lf, (/17 Portata [m3/h]
- /) /
B oomw B EmeEm o omn g, = Portata massima di picco
Partata [m#/h] g, = Portata continua 2%
g, = Portata minima £5%
Quadranti
Diametro Lettura minima Lettura max.
nominale DM m? m*
40... 125 0,0005 1000 000
150... 300 0,005 10000 000
DN 40— OM 12 DN 150 ... DN 300
A -
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SENSORE DI FLUSSO PER ACQUA CALDA MWN - 130°C WPD FS

WPD FS
Sensore di flusso per acqua calda fino a 130 °CDN 40 ... DN 300

VALORI IMPULSI

Valore impulso
Emettitore
DM 50 ... DN 100 DN 150 ... DN 300
RDO2 # 0,25and 0,1 m* 1e25m’
RDO22 [] |F o o
0,25 and 0,025 m? 2,5 and 0,25 m?
QD 02 0,001 m? 0,01 m?
oD 04 E- 0,01 m? 0,1 m?
DIMENSIONI E PESO
Diametro nominale oM |40 |s0 |so |a&s |&s |&0 (&0 |100 [100 {125 |150 |150 |200 [250 |a3o00
tL;tr:-?EhE"-“ L* | mm 1230 | 200 |270 |200 |300 |225 |300 |250 360 |250 |300 |so0 [3s0 |4s0 |s00
=
S | Altezza H |mm [120 [120 |120 [120 [120 |150 [150 |150 [150 [1s0 |177 |177 |=2086 [231 |25&
E h |mm |49 |73 |73 |&s |a&s |95 |95 |105 |[105 [me |135 |135 |1&2 [194 228
a g |mm |200 (200 [200 |200 |200 |270 |270 [270 [270 |280 |35& |354 |441 |48 | 491
Contatore kg |74 |77 |95 |10 [119 140 161 |180 |20,0 | 205 |355 |43,8 505 | 72,3 | 99,3
d_ﬂ Elemento di misura kg 14 |14 1.4 14 |14 |30 |30 [30 [30 |30 |55 |55 |75 25 7.5
Corpo kg |60 |63 |81 |86 |105 [11,0 |131 |150 [170 | 175 |30,0 | 38,3 |430 | 71,3 | 91,8

*) Ulteriori Lunghezze totali su richiesta

Schema dimensionale INSTALLAZIONE

Tubazione orizzontale

1 verticale |

Testa contatore verso l'alto
laterale |

Requisiti per l'installazione

- Tratto di tubazione rettilinec senza riduzioni davanti al contatore

IxDN

- Messuna brusca riduzione immadiatamente dietro al contatore
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MODELLO DISPOMIBILE

Diametro nominale DN 40 50 45 80 100 125 150 200 250 300
Lunghezza totale mm 220 200 200 225 250 250 300 350 450 500
Lunghezza totale mm 270 300 00 360 500

206 SSP PRODOTT] AVa.li.co
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE MS-MAG

MS-MAG

Va.li.co offre una famiglia di misuratori di portata

completa, con una gamma di rivestimenti, elettrodi e : j p -
dimensioni, che possono soddisfare tutte le 2
applicazioni con prodotti liquidi conduttivi. : ‘- :f_

* Materiale corpo: Acciaio Carbonio e Acciaio Inox \Ul Lt - .
AISI304/316 i o Li-"—--—-rgl'ﬂ Pt ﬁ'
+  Diametri nominali: da DN 25 a DN 2000 m
* Portata: 0..113.000 m3/h

*  Pressione nominale: da PN 6 a PN 250

+ Attacchi al processo: flange secondo tutti gli standard internazionali.

+  Temperatura del liquido: da -20 a +180°C

*  Ampia scelta di materiali per il rivestimento e di materiali per gli elettrodi.

| dati di precisione e ripetibilita sono in funzione del convertitore scelto per laccoppiamento (vedi
sezione convertitori).
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*  VANTAGGI

+  Ottimo rapporto costo/qualita

+ Estrazione, trattamento e distribuzione dellacqua potabile
* Rilevamento perdite

* Acque diirrigazione, industriali, di raffreddamento

* Acque reflue, fanghi, acqua salina

+ Portata fino a 380.000 m3/h

+ Comunicazione mediante RS232, RS485 o HART

+ Versioni compatte e separate

208 SSP PRODOTT] AVa.li.co
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE MS-MAG

Dati tecnici

Dimensione
Accuratezza
Velocita
Ripetibilita
Struttura
Conducibilita

Grado protezione

Elettrodo
Alimentazione

Consumo energia

Uscita del
segnale

Comunicazione

Display

Temp. ambiente
Temp. del fluido

Rivestimento

Flangia standard
Materiale sensore
Materiale trasmet.

Press. nominale

Display

Funzioni
Totalizzatore
Unita visualizzate
Lingua

PRODOTT] AWVa.li.co

DN3-DN3000mm (1/8"-120")

+0.5% v.i. con portata = 0.5m/s; +0.2% in opzione con portata = 0.5m/s
0.1~15 m/s

=0.17%

Compatta/separata, lunghezza cavo 10m standard, 100m max.

= 5 pSiem, acqua demineralizzata > 20 pS/cm

Trasmettitore: IP65 standard, IP67 in opzione

Sensore: |P65 standard, IP68 (sommergibile, solo per versione separata)
S5316L, Hastelloy C, Hastelloy B, titanio, tantalio, platino-iridio

85~ 250 Vca (50/60 Hz), 20 ~ 36 Vecc

< 20W

Analogica 4~20mA (resistenza di carico 0~7500)

Frequenza Uscita portata in avanti/dietro con campo di frequenza 1~5000Hz
Allarme 2 uscite open collector (OCT) per segnali di allarme

RS485 MODBUS RTU standard; HART, GPRS, PROFIBUS in opzicne
LCD,128x128mm, 3 righe, 4 pulsanti

-20~60°C

Versione compatta: -20~80°C, separata: -20~120°C

PTFE (-20~150°C, DN15-DN1600)

FEP (-20~120"C, DN3-DN1800)

PFA (-20~160"C, DN3-DN800)

Poliuretano {-10~60°C, DN40-DN1600)

Mecprene (-10~80°"C, DN40-DN3000)

Gomma dura (-10~80°C, DN 40-DN3000 )

Ceramica (-20~180"C, DN15-DN200)

DIN, ANSI, JIS

Tubo di misura: S5304

Flangia e custodia: acciaio al carbone (standard), S5304/55316 in opzione
Lega di alluminio con verniciatura a polveri

PN10/PN16/ PN25 / PN40 DIN

10K / 20K / 30 K JIS

150# [ 300%#% /| 600# ANSI

Alta pressione 42 MPa / ANSI 2500# anche su specifica

Portata istantanea, portata totale, velocita di deflusso

Allarme high e low, allarme di tubo vuoto, segnali di attivazione, autodiagnostica

3 totalizzatori integrati: portata in avanti/dietro e portata netta

L/s, Lim, Lth, m*s, m*fm, m’/h, UKG, USG, gal/s, gal/m, gal/h, ka/s, ka/m, ka/h, t/s, t/m, t/h

Inglese

s s I"
SERVICE : SPAREPARTS
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE MS-MAG

Dimensioni

1

il

S-MAG compatto DN15-DNE00

PN L D $A H
DN {mm) (mm} (mm) {mm)
15 200 95 65 332
20 200 1056 75 332
25 200 115 85 335
3z 200 140 100 352
40 200 150 110 362
50 200 165 125 375
65 PN16 200 185 145 395
80 200 200 160 402
100 250 220 180 422
125 250 250 210 452
150 300 285 240 485
200 350 340 295 542
250 450 405 355 607
300 500 445 400 652
350 550 505 460 707
400 600 565 515 770
450 EPY 600 615 565 820
500 600 670 620 872
600 600 780 725 994

210 SSP

Dimensioni della versione compatta

N-dh
(mm)
4914
4-914
4-¢14
4-918
4-$18
4918
4-$18
B8-$18
B-$18
8-$18
8-$22
12-$22
12-$26
12-$22
16- 22
16- 626
20-9 26
20-$ 26
20-$30

1
111
T

[nin

l

i

]

o

5-MAG separato DN15-DNG00

Dimensioni della versione separata

DN

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
250
300
350
400
450
500
600

PN L ¢D A H N-¢h
{(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
200 95 65 220 4-¢14
200 1056 75 220 4-¢14
200 115 B85 223 4-¢14
200 140 100 240 4-¢18
200 150 110 250 4-¢18
200 165 125 263 4-¢18
PN16 200 185 145 283 4-¢18
200 200 160 290 &-¢18
250 220 180 310 8&-¢18
250 250 210 340 &-¢18
300 285 240 373 8-¢p22
350 340 295 430 12-¢22
450 405 355 495 12-426
500 445 400 540 12-¢22
550 505 460 595 16-922
600 565 515 658 16-926
600 615 565 708 20-426
600 670 620 760 20-426
600 780 725 882 20-¢30

PN10

PRODOTT] AVa.li.co
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE MS-MAG

Struttura del trasmettitore
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE MS-MAG

Caratteristiche del materiale dell'elettrodo

Y 5 S|

Adatto ad acque industriali e civili, acque reflue e liquidi a bassa corrosivita.

SS316L Ampiamente utilizzato nel settore chimico e petrolchimico.

Elevata resistenza all'acido cloridrico al di sotto del punto di ebollizione.
Hastelloy B Resistente ad acidi ossidabili, alcali e sali non ossidabili, come vetriolo, fosfato, acidi
fluoridrici e acidi organici.

Hastelloy C Eccezionale resistenza a soluzioni saline aggressive e acidi ossidanti critici,
come Fe+++, Cu++ e acido nitrico.

Resiste ai liquidi corrosivi come acgua di mare, soluzioni di sali di cloruro di sodio, sali
Titanio di ipoclorito, acidi ossidabili (inclusi acidi nitrici fumanti), acidi organici e alcali. Minore
resistenza ad acidi riducenti in elevata purezza come acido solforico e cloridrico.

Molto resistente ai fluidi corrosivi. Applicabile a tutte le soluzioni chimiche, ad

Tantalio eccezione di acido fluoridrico, oleum e alcali.

Platino-iridio Adatto a tutte le soluzioni chimiche, ad eccezione dei sali di ammonio e nitrici.

Caratteristiche del rivestimento

Ottima resistenza chimica, refrattario ad acido cloridrico bollente, acido solforico,
PTFE acido nitrico, alcali e a una varieta di solventi organici.
Minor resistenza all'usura e ai prodotti adesivanti.

PFA Molto resistente agli agenti chimici. Buone prestazioni in condizioni di vuoto.

Elasticita eccellente e buona resistenza all'abrasione.
MNeoprene Resiste alla corrosione di acidi, alcali e sali a bassa concentrazione.
Poco resistente alla corrosione di fluidi ossidanti.

: Elevata resistenza all'abrasione, adatto a prodotti fangosi. Scarsa resistenza alla
Poliuretano : 5 i etk i

corrosione, non pud essere utilizzato per i liquidi corrosivi.

Resiste alla corrosione di acido cloridrico, acido acetico, acido ossalico, acqua ammoniacale,

Gomma dura acidi fosforico e solforico al 50%, idrossido di sodio, idrossido di potassio. Utilizzata per
soluzioni acide, alcaline e saline in genere, offre poca resistenza agli ossidanti.
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Resiste alle alte temperature, alla corrosione e all'usura. Superfici interne liscie.

Ceramica Totalmente resistente al vuoto.
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE S-MAG-T

S-MAG-T

Il misuratore di portata
elettromagnbetico S-MAG in versione
T ri-clamp é stato progettato per le
applicazioni igieniche. Il misuratore S-
MAG-T grazie all'attacco tri-clamp puo
essere installato e smontato
facilmente a scopo di pulizia.

oC
|

S-MAG-T igienico in versione compatta DMN15-DN200 (1/2"-8")

m
16 2.85
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DN15 172" 50.5 43.5 76 303 200
DN20 3/4" 50.5 43.5 19 83 2.85 310 200
DN25 1 50.5 43.5 24 83 2.85 310 200
DN32 14" 50.5 435 31 94 2.85 321 200
DN40 e 50.5 43.5 a5 94 285 321 200
DN50 = 64 56.5 45 108 285 335 200
DNB5 235" 77.5 T0.5 58 115 2.85 342 250
DNBO 3" 91 835 72 135 2.85 362 250
DN100 4" 119 110 98 168 2.85 386 250
DN125 5" 145 136 129 183 3.6 410 300
DN150 6" 183 174 150 219 3.6 446 300
DNZ200 g" 2335 225 199 261 3.6 488 350
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE S-MAG-T

Applicazioni

+ Liquidi, gas e vapore

*  Gas diservizio industriali

* Industria chimica e petrolchimica
* Aria compressa

* Industria farmaceutica

+ Alimentare e bevande

+ Settore acquedottistico

Caratteristiche e vantaggi

+ Versione flangiata, wafer, sanitaria, a inserzione,
con compensazione della temperatura

*+ Accuratezza livello 1,0

+ Coefficiente CD > 24

+  Temperatura -40... 350°C

. .

0000 P i

b ]
o9 99 | w | L L
S-MAT-T igienico inv ersione separata DN15-DN200 (1/2" -8°)
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DN15 12" 188 200 76
DNZ0 3/4" 191 200 83
DN25 7 191 200 83
DN32 114" 202 200 94
DN40 134" 202 200 94
DN50 2" 216 200 108
DNB5 214m 223 250 115
DNBO 3" 243 250 135
DN100 4" 267 250 159
DN150 g" 327 300 218
DN200 a" 369 350 273

214 SSP PRODOTT] &AVa.li.co


https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE S-MAG-T

S-VTX
Misuratore portata a precessione di vortici
per liquidi, gas e vapore

I misuratori di portata Vortex sono impiegati in molte
industrie per rilevare la portata di liguidi, gas e vapore. VERSIONI

51 basano sullalegge di Karman, che studia la formazione dei  «  Misuratore di portata con connessione flangiata
vortici nei fluidi in movimento. | vortici si formano a valle di
un adatto corpo sagomato installato nel flusso in tubazione.
In teoria, la formazione di vortici & lineare con la velocita del

Misuratore di portata tipo wafer
Misuratore di portata con clamp sanitario

fluide in regime di moto turbolento (Re>10000). = Misuratore di portata compensato in
Il misuratore S-VTX della serie Smart Line & indicato per tutti temperatura-pressione
i fluidi in tubazioni di dimensioni ridotte; & adatto per fluidi +  Misuratore di portata a inserzione

molto viscosi per i quali si richiede il filtraggio del fluido.

PEL2DO <
pativectici

Accuratezza Migliore di 1% (flangia); 1,5% (inserzione)

Temperatura del fluide -40...250 °C; -40...280 °C; 40...350 °C

Pressione nominale 1.6 MPa; 2.5 MPa; 4.0 MPa; 6.4 MPa; altre pressioni su richiesta
Dinamica di misura 1:8 ... 1:30 (condiziani di riferimento aria standard)

1: 8 ... 40 (condizioni di riferimento termperatura standard)

Misuratore di portata
Campo di portata Liguidi 0,4...7,0 m/s; gas 4,0..60,0 m/s; vapore 5,0..70,0 m/s con compensazione
della temperatura e
della pressione

Specifiche del tubo DN15-DN3000 (flangia); DN80-DN2000 (inserzione);
DN15-DN100 (filettatura),
DN15-DN300 (wafer); DN15-DN100 (sanitario)

Materiale 55304 (standard); 55316 (in opzione)
Coefficiente di perdita di carico | Cd <26

Accellerazione vibrazioni <02g

consentite

Frotezione IP65, ATEX 1l 1G Ex ia IC T% Ga

Condizioni ambiente Temperatura ambiente -40...65 °C (in area sicura);

-20..55 °C (area pericolosa)
Umidita relativa < 5..93%

Pressione 86-106 kPa
Alimentazione 12 (impulsi) -24 {corrente) V CC 0 3.6 V alimentato a batteria
Uscita del segnale Segnale frequenza impulsi 2-3000 Hz,

livello low < 1V; livello high = 6V
Sistemna bifilare, segnale 4-20 mA (uscita isolata). Carico < 500 |

PRODOTT] AVa.li.co SSP 215
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE S-MAG-T

Campo di portata per liquidi e gas

Pressione e temperatura dell'aria normali (NPT aria)

Dimensioni
Campo misura standard m3/h Campo misura standard m3/h

25 1.3~13 8~60
32 1.5-15 14~100
40 3~30 18~180
50 4~40 30~300
65 6~60 50~500
80 13~-130 70~700
100 20~200 100~1000
125 36~360 150~1500
150 50~500 200~2000
200 100~1000 400~-4000
250 150~1500 600~6000
300 200~2000 1000~10000

Campo di portata per vapore saturo (kg/h)

Tabella 1: Campo di portata massa vapore saturo (kg'h)

Pressione assoluta
0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 09 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0

Mpa
Temperatura ;555 1335 14362 15184 16496 16495 170.41 17536 17968 18796 19504 20137 207.11 212.37
i
Densith 1129 1651 2163 2669 3.667 3667 4162 4665 5147 6127 7.106 BO8S 9065 10.05
{ke/m®
Omax 80 102 130 160 190 220 250 279 309 368 426 485 S44 603
e e 11 12 13 15 16 17 18 19 0 22 24 75 5
Omax 136 198 260 320 380 440 499 559  G18 735 853 970 1088 1206
e L 17 19 21 23 75 27 28 10 13 5 17 19 42
Omax 400 498 649 801 951 1100 1249 1397 1s44 1838 2132 2426 2720 3015
Y e 1 R a4 a8 53 57 60 &4 67 73 79 84 89 54
Omax 667 826 1080 1335 1585 1834 2081 2338 2574 3054 3553 4043 4533 5025
S iy 64 73 81 &8 95 10 107 112 137 132 140 149 157

Omax 933 1320 1730 2135 2536 2934 3330 3724 4118 4902 5685 6468 7252 8040
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ONes Qamin 88 106 12 135 147 158 168 178 187 204 220 234 248 261
Omax 1400 1980 2596 3240 4015 644 5270 S896 6520 7760 9000 10240 11480 12730
i amin 105 127 145 161 176 189 201 13 224 345 263 180 2498 313
Omax 2332 3300 4320 5400 6430 7320 R320 9310 10300 12260 14200 16160 19120 20100
i Qamin 175 12 242 269 293 315 336 335 37a 408 439 468 496 522
Omax 3500 4950 6490  BOOD 9510 11000 12500 14000 15440 18400 21300 24260 27200 30200
sk Qamin 262 £ i) 363 104 440 473 504 533 560 611 658 02 744 783
Omax 4666 6600  B6S0 10680 12680 14670 16650 18620 20590 24500 28420 32340 36260 40200
e amin 350 423 484 538 586 631 672 m 747 815 878 936 9490 1044
Omax 9330 13200 17300 21360 25360 29340 33300 37240 41180 47000 S6850 64680 72520 80400
oy Gmin 610 740 848 942 1026 1104 1176 1243 1308 1427 1536 1638 1735 1827
Eaiito Omax 13997 19810 25960 32030 38040 44000 49940 55860 61760 73520 85270 97000 108780 120600
Gmin 875 1056 1210 1345 1466 1577 1680 1776 1868 2038 2195 2340 2480 2610
o Omax 20995 29720 38930 48040 57050 66000 745900 83800 92650 110300 127900 145530 163200 180500

Omin 1050 1270 1453 1614 1759 1892 2016 2132 224 2446 2634 2808 2975 3132
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MISURATORI DI PORTATA MAGNETICI SERIE S-MAG-T

Campo di portata per vapore surriscaldato

Dimensioni  Soglia portata Soglia portata Dimensioni Soglia portata Soglia portata
(mm) min.(kg/h) max. (kg/h) (mm) min.(kg/h) max. (kg/h)
25 13,1/P 1314/P 100 164,74/ P 1647 /P
32 23,04/P 184+/P 125 24714/P 24714/P
40 26,54 P 2654/ P 150 32944 P 32944/P
50 4944/ P 4944/ P 200 65884 P 6588+ P
65 8234P 8234P 250 98824 P 9882+ P
80 11534/ P 1153/P 300 1647 P 16470 P

Dimensioni esterne

Misuratore di portata Vortex - connessione flangiata
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interno D A esterno Distanza . : i e
{mm} bullone (mm) (mim) (mm)

2 2 170 150 10 18 1 i
2 - 170 155 115 1 18 4
4t 40 180 160 120 1% 1 =
50 0 120 155 125 = @ F
= s » 185 20 18 4
80 &0 220 v 160 = = 5
100 100 20 1m0 = = z
125 125 260 250 210 » 18 :
150 150 250 25 240 = = :
200 200 200 220 258 5= = 5
250 50 30 405 355 28 % 12
00 300 400 450 410 2 % 1
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ELETTROMAGNETICO A INSERZIONE

Il nuovo misuratore di flusso FLS F6.60 & un dispositivo privo di parti meccaniche in
movimento che puo essere utilizzato per la misura di liquidi sporchi purché conduttivi e
omogenei. Il dispositivo puo fornire tre diverse opzioni: uscita frequenza per il
collegamento a monitor di flusso FLS; uscita 4-20 mA per trasmissione a lunga distanza
e collegamento a PLC; nuova uscita impulsi volumetrici liberamente impostabile. I

misuratore elettromagnetico a inserzione F6.60 & dotato di interfaccia USB e un software

dedicato che consente di impostare con facilita, tramite PC, tutti i parametri a seconda

dei requisiti di installazione specifici (intera scala e cutoff). Il design specifico garantisce

misure del flusso precise per tubi di varie dimensioni, da DN40 (1”°1/2) a DN600 (24”)

Norme e approvazioni

* Prodotto in conformita allo standard ISO 9001
* Prodotto in conformita allo standard ISO 14001
*CE

¢ Conformita RoHS

* GOSTR

ol 1

Lbari

@ g | 26.8 m
4 . L0 = 68.5 mm {2.70") ki.mﬂ
ppetens 2 Lt = 98.5 mm (3.88") — o —

A Corpo sensore 1 O-Ring (EPDM o FPM)
B Misuratore elettromagnetico F6.60 2 Corpo del sensore (acciaio inox AlS| 316L o CulNi)
& Fondino di isolamento (PVYDF o PEEK)
4 Elettrodi (acciaio inox AlSI 316L o Culi)
5 Pressacavo
6 Ghiera in ABS per installazione in adattator
7 Involucro elettronica

PRODOTTI AVa.li.co sSSP
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INDICATORE E TRASMETTITORE DI FLUSSO M09

FLS M9.02 é un indicatore di flusso estremamente efficiente ed e progettato per convertire il segnale
in frequenza dei sensori di flusso FLS in portata. Lindicatore M9.02 & dotato di un ampio display
grafico da 4" che visualizza con estrema chiarezza i valori misurati e molte altre informazioni utili. Il
display a colori e la potente retroilluminazione consentono di determinare lo stato della misura con
facilita anche a distanza. Il software fornisce assistenza per ridurre al minimo gli errori e accelerare al
massimo la configurazione di tutti i parametri. La calibrazione pu0 essere effettuata ritoccando le
funzioni di installazione o utilizzando un valore di riferimento con la nuova “calibrazione in linea”. E
disponibile un'uscita 4-20 mA per comunicare la portata a un dispositivo remoto esterno.
Un'adeguata combinazione di uscite digitali consente di personalizzare la configurazione per
controllare qualunque processo. La porta USB sulla parte posteriore consente di aggiornare il
software con una vasta gamma di servizi di personalizzazione di serie e a richiesta.

DATI TECNICI

Dati general

* Sensori associati: sensori di flusso a effetto Hall FLS con uscita in frequenza o sensori di flusso
elettromagnetici FLS F6.60

+ Materiali: - Involucro: ABS - Finestra display: PC - Guarnizione per pannello e muro: gomma
siliconica - Tastiera: gomma siliconica a 5 pulsanti

+ Display: - LCD grafico - Modello retroilluminato: 3 colori - Attivazione retroilluminazione: Regolabile
dall'utente con 5 livelli di temporizzazione - Frequenza di aggiornamento: 1 secondo - Grado di
protezione: IP65 anteriore

* Intervallo di ingresso del flusso (frequenza): 0+1500 Hz

* Precisione di ingresso del flusso (frequenza): 0,5% Dati elettrici

+ Tensione di alimentazione: da 12 a 24 Vicc £10% regolata

* Max assorbimento elettrico: <200 mA

+ Alimentazione sensore di flusso ad effetto Hall FLS: - 5 Vcc a < 20 mA - Loop di corrente optoisolato

- Protezione dai corto circuiti

+ 1 uscita in corrente: - 4-20 mA, isolata, totalmente regolabile e reversibile - Max impedenza loop:
800 Q a24Vcc-250Qa 12 Vee

+ 2 uscite relé a stato solido: - Selezionabile dall'utente come allarme MIN, allarme MAX, uscita
impulsi, allarme a finestra, disattivata - Optoisolate, sink max 50 mA, tensione pull-up max 24 Vcc -
N. max impulsi/min: 300 - Isteresi: selezionabile dall'utente
* 1 uscita rele: - Selezionabile dall'utente come allarme MIN, allarme MAX, uscita impulsi, allarme a
finestra, disattivata - Contatto unipolare in scambio (SPDT) meccanico - Durata meccanica teorica (n.
min operazioni): 107 - Durata elettrica teorica (n. min operazioni): 105 commutazione N.A./N.C.
capacita 5 A/240 Vca - N. max impulsi/min: 60 - Isteresi: selezionabile dall'utente Dati ambiental

*+ Temperatura di esercizio: da-10 °Ca +70 °C(da 14 °F a +158 °F)

+ Temperatura di stoccaggio: da -30 °C a +80 °C (da -22 °Fa +176 °F)
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STRUMENTI

DIMENSIONI

MONTAGGIO COMPATTO

a8 mm
39"
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MONTAGGIO PANNELLO

Emm 27 mim 1T mim
k1o 106" I | 06T
—

93 mm
KL o

PRODOTTI AVa.li.co SSP


https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

o
o
o
o
o
=
o
(72
=
L
=
(o]

222

s s I"
SERVICE SPARE PARTS

DIMENSIONI CORPO

n ] ¢
D B
U . U
Il corpo in acciaio inox AlSI 316 & PN16/PN40
intercambiabile con la maggior DN (mm) |A (mm) [B(mm) |D(mm)
parte dei misuratori tradizionali 40 335 150
in commercio (vedi tabella 50 344 165
dimensionale) 65 230 360 185
Le connt'ess!oni possono essere 20 375 200
fatte a richiesta con flange UNI DN (mm) SN1E
en - ANSI
Un solo strumento per tutti i 100 250 400 220
diametri 125 250 420 250
150 300 460 285
200 350 520 340
250 450 575 405
300 500 620 460

Sensore di flusso

503VAXMF66040

MISURATORE DI FLUSSO ELETTROMAGNETICO ACCIAIO
INOX/PEEK/FPM, MODELLO TRASMETTITORE CIECO,
ALIMENTAZIONE 12-24 VCC, LUNGHEZZA L1, GRADO DI
PROTEZIONE IP65, CAMPO DI MISURA 0,05-8 m/s
BIDIREZIONALE - F6.60.40

Visualizzatore remoto

504M09Q

M09 FLS 9.02 - INDICATORE VISUALIZZATORE - DA
PANNELLO- alim. 12-24Vcc - nr.1 uscita 4-20mA +2 uscite
relé a stato solido + 1 uscita relé (SPTD)

Corpi flangiati in acciaio inox 316

502VAXMO050 CORPO VAXM - INOX 316 - FL UNI - DN50 PN16/40
502VAXMO065 CORPO VAXM - INOX 316 - FL UNI - DN65 PN16
502VAXMO080 CORPO VAXM - INOX 316 - FL UNI - DN80 PN16
502VAXMO0100 CORPO VAXM - INOX 316 - FL UNI - DN100 PN16
502VAXM125 CORPO VAXM - INOX 316 - FL UNI - DN125 PN16
502VAXM150 CORPO VAXM - INOX 316 - FL UNI - DN150 PN16
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STRUMENTI PNEUMATICI

CONVERTITORI DI SEGNALE

PC13/PC15
CONVERTITORE ELETTRO PNEUMATICO

APPLICAZIONE

Apparecchio utilizzato per la trasformazione di un segnale in
corrente continua in un segnale pneumatico di misura o
posizionamento, il convertitore PC13 & principalmente impiegato
come units di collegamento per il passaggio da dispositivi elettrici
di misura a regolatori pneumatici o da dispositivi elettrici di
regalazione a valvole pneumatiche, Funziona secondo il principio
di equilibrio delle forze; riceve un segnale in ingresso di 4...20 mA,
0...20 mA oppure 1..5 ¥, 0..10 V e genera un segnale pneumatico
proporzionale in uscita di 3...15 psi (0,2...1 bar), 2...20 psi
(0,14...1,4 bar] oppure 4(6)...30 psi (0,3...2 bar), con una
pressione di alimentazione che varia da 25 a 45 psi (1,7+3 bar).
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STRUMENTI PNEUMATICI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Custodia - Cover

Tecnopolomero ABS con fibra di velro al 10%
ABS Tecnopolimer, 10% fiber glass stiffened

Grado di protezione - Degree of protection

P20

Montaggio
Mounting

Su guida da 35 mm sacondo DIN EN 50 022
On 35 mm wide rail acc. to DIN EN 50 022

Connessioni Preumatiche
Pneumatic connections

Attacco per tubo flessibile 4x1 (@ esterno Gmm)
Fipe fitting for tube dx1 {outer diam. Gmm}

Connessioni Elettriche
Electric Connecticns

Maorsetto intemo a 2 fili@ 0,5.1,5mm
Terminal for 2 wires conn. @0,5..1,5 mm

Ingrasso - Input

4 + 20 mA (0+20mA, , 15V, 0+10V)"

Alimantaziona aria - Supply air pressura

25 psi M1,7 bar 30 pei [ 2 bar 45 psi /3 bar

Uscita - Output 3+15 (2+18)" psi (2+207 psi [4+30)" psi
Tensione - Voltage =30V
Corrente continua - Current < 150 mA,
Consumo energia - Power consumption =080 W
Impadanza - Impedance Meax 250 02
Regolazione trimmer - Trimmer adjustment +0.5 psi
Errore di linearita - Linearity arror =1%
Errore di isteresi - Hysterisis error £ 0,5 %
Errore di ripetibilith - Max repeatibility error =02 %

Consumo d'aria - Air Consumption

0,15 Nm*h {alim. 25 psi) - 0,15 Nm*h (supply. 25 psi}

Paortata - Air delivery

2,6 Mm¥h (alim. 25 psi) - 2,6 Nmh (supply. 25 psi)

Tamperatura esarcizio - Ambiant Temperature -20,,..+70"C
Temperatura stoccaggio - Storage Temperature -30... + 80 °C
Peso - Weight 260 g

224

* 5U fchiesta [ on request
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STRUMENTI PNEUMATICI

DIMENSIONI D'INGOMBRO

PC15

260B1K

PC15 - CONVERTITORE ELETTROP. Da campo IP55 -
4/20mA -3/15psi

260B2K

PC15 - CONVERTITORE ELETTROP. Da campo IP55 -
4/20mA -2/18psi

260B3K

PC15 - CONVERTITORE ELETTROP. Da campo IP55 -
4/20mA -6/30psi

260B1H

PC15 - CONVERTITORE ELETTROP. Da campo IP55 -
0-10V -3/15psi

260B2H

PC15 - CONVERTITORE ELETTROP. Da campo IP55 -
0-10V -2/18psi

260B3H

PC15 - CONVERTITORE ELETTROP. Da campo IP55 -
0-10V -6/30psi

260ATK

PC13 - CONVERTITORE ELETTROP. Da quadro IP20 -
3-15psi / 4-20mA

260A2K

PC13 - CONVERTITORE ELETTROP.- Da quadro IP20
2-18 psi/ 4-20mA

260A3K

PC13 - CONVERTITORE ELETTROP.- Da quadro IP20 -

6-30 psi/ 4-20mA

260ATH

PC13 - CONVERTITORE ELETTROP.- Da quadro IP20 -

3-15psi/ 0-10V

260A2H

PC13 - CONVERTITORE ELETTROP.- Da quadro IP20 -

2-18 psi/ 0-10V

260A3H

PC13 - CONVERTITORE ELETTROP.- Da quadro IP20 -

6-30 psi/ 0-10V

PRODOTT] AVa.li.co
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INDICATORI REGOLATORI

APPLICAZIONE

Il regolatore indicatore serie 80 & adafto al controllo di
variabili fisiche quali temperatura e pressione di liguidi, gas
e vapor negli impianti industriali o di processo. Il valore
misurato della wvarabile fisica wviene wvisualizzato e
confrontate con il valore di set point. | confronto tra le dus
grandezze genera un segnale standard modulante di
3+15psi (0,2+1bar) inviato allorgano di regolazions finale:
la valvola pneumatica. Disponibile in guattro forme di
regolazione differente, QOM-OFF, P, P+l e P+|+D, lo
strumento & impiegato inoltre per il controllo a distanza del
processo, sia come trasmettitore con uscita 3+15psi o
0.2+1bar che come ncevitore regolatore (entrata 3+15psi /
0,2+1kar).

APPLICATION

For the control of temperature and pressure in industrial or
process plants. The indicating controller is used for control
of liguid, gaseocus or vaporous media. The instrument
sensas the temp./press. of the measured medium directly,
displays the operating value, compares the measured
variable with the set point and puts out a pneumatic signal
in the standard range of 0,2 to 1har or 3 to 15psi. This
output pressure actuates the final control element. Four
contral forms are availables | ON-OFF, P, P+, P+I+D. The
units can be also used for remote control of process
operating whether pneumatic transmitter {output 0,2+1bar
or 3+15psi) and receiver controller  (input 0,2+1bar,
3+15psi).

CARATTERISTICHE

@ Disponibile - Available 2014/34/EU

FEATURES

Ottima risposta dinamica.

Good dynamic response,

Manutenziona ridatta.

Low maintenance.

Basso consumo,

Low air consumption,

Alta affidabilita.

High reliability.

Facilita di sostituzione dei componenti.

Easily removable components.

Corn patibilit con qualsiasi tipo di valvola preumatica.

Compatible with evary type of pneumatic valve.

Banda proporzionale regolabile da -« a 200%

Proportional band adjustable from = to 200%.

Aziona direttalinversa reversibile

Action reversible.

ACCESSORI

ACCESSORIES

Pannello di commutazione auto-manuale moed, 251

Auto-Manual switch mod. 251

Staffa per mentaggio locale su tubo da 27

Maounting bracket for 2" pipe

Filtra riduttore di pressione mod. FR20

Air filter regulator mod. FR20

Filtra riduttore di pressione mod, FR10

Air filter regul ator mod. FR10

OPZIONI OPTIONS
Set point regolabile call’esternc External set point knob
Trattamento di tropicalizzazione della cassa esterna Tropicalized baox

Segnale in uscita B+30 psi / 0,4+2 bar

Output signal & to 30 psif 0,4 o 2 bar

Sistema antivibrazione per uso navale

Antivibration system for engine room marine application

226 SSP
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INDICATORI REGOLATORI

TEMPERATURA - TEMPERATURE

MODELLO FUNZIONE ELEMENTO DI MISURA E CONNESSIONI STANDARD
TYPE FUNCTION MEASURING ELEMENT AND STANDARD CONNECTIONS

B1R11 OM- OFF Sislema lermomelrico carcale @l azolo, capilare 7 m, & W4 GAS, bulbo per liquidi, maleriale
agido inoe ASTH AZD Grado 31601

B2R11 PROPORZIONALE Immegere b oblild del bulbo nel fudo. Con lmpiego della guana Bemometica iempire
linlercapeding con dio grafilalo o glicenna,

23RN P+

B4R P40 Ternpr abori-savesing irogerefilfed, 2 ml capdfary bvgth, com. 347 GAS, bulb for liguids,
medarial 5.5 ASTM A240 Type JT6L
The bul { ba complalely smmersad i the fwd. I the thermowell s required, il the il

B5R11 TRASMETTITORE G W GG O e GREeL . © ® i

BIR12 M- OFF

Listal tesrmcimiedn cai Bl ando, bara 2 mo, et 34 0AE bulbe , ratenal
B2R12 PROPORZIOMNALE i bl per gas, matenale:

Immengens la iotalita del bulbo nel fludo.

BIR12 P+l
lemperatira-senang mrogen-filed, 2 me. copdany lmath, conn. 34" GAS, buwlb for gasses |
B4R12 P40 matenall 55 ASIM AU lype 316
Tz Buly must he compeoly samersed o e g
BSR12 TRASMETTITORE
GUAINA TERMOMETRICA - THERMOWELL BULBO PER LIQUIDI -SENSOR FOR LIQUIDS
A1
] ni o T —
= u o
Il L E
[=] L9
War <L
- A 6!
- L1 G}
L
o L o
ELEMENTO R11 —_—
R11'wW23 o
(@)
BLULBO PER GAS - SENSOR FOR GASSES E
(&)
(o]
=
THERMAL SYSTEMR11
Connessioni opzionali
Special connections
AGEAS M| 12TGAS T NPT
1P GEAS-M | 15 HPT -8
R Ri1 R11IB  RUIG R115 RIT R12
S&ﬁ ImCc | 3 [40°Cc | s0tCc |60°C | vOtC | ®OC | 100°C | 120°C | 130°C WIC | 00T | s00rT

2E0 B0 250 20 200 200 MK 200 200 20 20 200 200 200 200 ELi
170 170 170 120 120 120 120 120 120 120 120 200 120 120 120 120
13 13 13 13 12 12 13 13 13 13 13 131 13 131 11 13
250 A0 25 i) 200 200 i A0 20 K X 200 A 200 200 A
170 170 170 130 130 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
0 16 16 16 1 14 14 14 14 14 4 14 14 14 14 14
225 225 225 175 175 175 175 178 178 175 75 175 75 176 175 175

28| 6|B|2|5|x
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INDICATORI REGOLATORI

PRESSIONI - PRESSURE

MODELLO FUNZIONE ELEMENTO DI MISURA E CONNESSION| STANMDARD SCALE
81P Oi- OFF bar
PROPORZIONALE i sl Lttt - T
azp 02 5 (+3; Oed; O+5; 05;
PROPORTIONAL  |Manometrico, molla Bourdon, att, 1/2" G-M, materiale; ace. inox |07 08 010 012
ASTM A312 Grado 316L 0+15 O=16; 0+=20; 025,
83P P+l O30 0=35 0+d0; (50
Mancmetric, Bourdon Tube, conn. 1/2" BSP-M, material: 5.5. gt Bl L el
84P P++0 ASTMA312 Type J16L g :g gjgg: g%
0+2600 (e300, (400
85P TRASMETTITORE 00500, 0:700, 0800,
TRANSMITTER [H1000; #1200
81BxX Oi- OFF mmH20 - mmWG
PROPORZIONALE . , ' g L
B2BX Manometrico (bassa pressione), soffiello in acciaio inox ASTM
PROPORTIONAL 14540 Grado 316L , att. 14" NPT-F
A3EX B+ 0-500, O-G00, 0-1000,
B4BX PHl+0 Ena;m?it}ijlg?ﬁ\;prassure]. 5.5. ASTM A240 Type 316L bellows, g;;ﬁ iﬁﬁ?' i
BEBX TRASMETTITORE ' '
TRANSMITTER

RICEVITORI - RECEIVER

Connessionl opzionall

Special connections
Pressicha Baszsa Pressicna
FPressure Low Fressure
12"NPT-M 12"GASM
V4"NPT-F
12"NPTF VZNFT-M

ML LA BOLIRDOM
BOURO0ON TR

SOFFIET T BASSES FRESEINE
LOW PRESSURE BELLOWS

MODELLO FUNZIONE ELEMENTO DI MISURA E CONMESSIONI STANDARD
B1FS Oi- OFF
PrOPORZIONALE |Ricevitors 3+15 psi, soffietio in tombacco, atl. 14" NPT-F con
83F5 Pa| 3+15 psi Receiver , Tombak bellows, conn. 1/4* NPT-F with| &C "
fittings for 4mm pipe size
84F5 P+i+D

228 SSP
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INDICATORI REGOLATORI

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

In alluminio pressofuso, verniciatura antiacide

Cheaai gy Die cast alumunium with anti corrasive paint
Coperchio - Cover ABS
Grado di protezione - Degree of protection P54

Montaggio - Mounting

A parete o a quadro -'Wall or panel

Connessioni pneumaficha
Prneumatic connections

1/4" NFT

Alimentazione aria - Supply air pressure

20+1.5 psi/ 1,4 £ 0,1 bar 35+ 15 psi/ 24 +0,1 bar

Uscita - Qutput

3+15 psi / 0,2+1 bar **G+30 psi / 0,4+2 bar

Azicne Proporzionale
Proportional Action

Banda proporzionale =+=200%
Proporfional Band =, 200%

Azione Integrale

=0....=10 ripJmin.

Inteqgral Action =0, =10 reg min.
Azione Derivativa 0.....28 min. rip
Derivativ Action 0....=5min. rep
Consumo d'aria in stato d'inerzia Alim. aria 20 psi /1,4 bar 0,13 Nmih
Steady state air consumption Air supply 20 psi f 1,4 bar .
- i ari 1
Podal.a! aria max. §|m aria 20 ps?ﬁ 4 bar 2.6 Nm*/h
Max. air delivery Air supply 20 psi/ 1,4 bar
Limite di incertezza max. - Accuracy < 1%
Istaresi - Histeresys =0,5%
Linearita - Mon linearity =10, 5%
Ripetibilita - Repeatibility =0,5%
Limite temperatura ambiente N
Permissible ambient temperature el oL
Peso - Weight ~3Kg
DIMENSIONI DI INGOMBRO - DIMENSIONS
P — B
- 170 — 105 150 - I,f = o
gy
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RIDUTTORI DI PRESSSIONE FR10

APPLICAZIONE

II' fitre riduttore FRA0 & appositamentas studiato per
alimentare, con aria pulita e ad una pressions conftrollata,
tutta la strumentazione di misura, regolazione, macchinari
automatici & qualsiasi tipo di apparecchiatura pneumatica.
L'elevata precisicne di regolazicne e le sue caratteristiche
costrutiive, rendono  l'apparecchio  parficolarmente
affidabile anche nellutilizzo in impianti con  situazioni
ambientali gravose,

APPLICATION

The air filter regulator FR10 is specially designed for feed,
with clean air and controlled pressure, all the measuring
and control instrumentation, automnatic machines and any
fype of pneumatic device, The high precision of control and
its constructive characteristics make it particularly reliable

@ Disponibile - Available 2014/34/UE

avan in anvironmental heavy conditions. (ATEX)
CARATIERISTICHE FEATURES

Fesma estremamenta compatta Particulary compact dasign
Facile installazione Easy to install

Inzenszibila alle vibrazioni meccaniche

Inzensitive to mechanic vibrations

Manutenzione ridetta

Lo maintenance

Basso consuma

Low consumpfion

Regolazione accurata

Firie regulation

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Alimentazions = Supply 220 psi / 15bar (max)
FR10 0=2.5 bar ! 0+35 psi
Campo - Range FR10.1 06 bar [ 0+80 psi
FR10.2 (=10 bar f 0140 psi
Grade di filtraggio - Filtration 30y
F‘m talimentazione ¥ bar - uscita 1.4 bar) 10 N h
Air delivery (supply 7 bar - cutput 1.4 bar)
Connassioni - Connaction { 1M - OUT ) 14" NPT
Connessioni manometre - Connection gauge 1B GAS
Limite tempena_ttu_ra ;lrnbiente_ -20° + BI'C
Temperatura limitation {ambisnt)
Feso - Weight 480 g
230 PRODOTT AVa.li.co
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RIDUTTORI DI PRESSSIONE FR10

DIAGRAMMA PORTATA - AIR DELIVERY DIAGRAM

bar ALIMENTAZIONE - SUPPLY = 12 bar
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RIDUTTORI DI PRESSSIONE FR20

APPLICAZIONE

Il filro riduttore FR20 & appositaments studiato per
alimentare, con aria pulita & ad una pressione controllata,
tutta la strumentazione di misura, regolazione, macchinar
automatici & gualsiasi tipo di apparecchiatura pneumatica.
L'elevata precisione di regolazione € le sue caratteristiche
costruttive, rendono  l'apparecchio  particolarmente
affidabile anche nellutilizzo in impianti con situazioni
ambientali gravose ed in atmosfere corrosive.

APPLICATION

The air filter regulator FR20 is specially designed for feed,
with clean air and controlled pressure, all the measunng
and control instrumentation, automatic machines and any
type of pneumatic device. The high precision of control e
and its constructive characteristics make it particulary E
reliable even in environmental heavy conditions and

corrosive atmospheres.
Disponibile - Available
949EC(ATEX):N2G Dc IC X

CARATTERISTICHE FEATURES

Assenza di rame e sue leghe Copper free

Facila installazione Easy to install

Insensibile alle vibrazioni meccaniche Imsensitive to mechanic vibrations

Manutenzione ridotta Low maintenance

Bassc consumo Low consumption

Regolazions accurata Fina regulation

DATI TECNIC! - TECHNICAL DATA
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Alimentazions - Supply 250 pai /17, Sbar (max)

FR2D 0+2.5 bar/ 0<35 psi

Campo - Range FR20.1 0+6 bar/ 0=80 psi

FR20.2 010 bar / 0+140 psi

Grada di filiraggie - Filration 20u

Partata {alimentazions 7 bar - uscita 1.4 bar) 10 Nm#h
Air delivary (supply 7 bar - cutput 1.4 bar)

Cennessioni - Connection 14" NPT

Lirnita temparatura ambiente 20 + BOC

Temperature limitation (ambient}

Paso - Weight 1200 g
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RIDUTTORI DI PRESSSIONE FR20

DIAGRAMMA PORTATA - AIR DELIVERY DIAGRAM

bar ALIMENTAZIONE - SUPPLY = 12 bar
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CONTROLLO DI LIVELLO - TRASMETTITORE A BATTENTE
IDROSTATICO SPT 8010

Trasmettitore idrostatico sommerso,
estremamente vantaggioso. Misura di
livello e profondita in pozzi, depuratori,
acque di superficie e freatiche.

Il sensore misura il livello basandosi sulla
relazione tra laltezza della colonna di
liquido e la risultante pressione idrostatica.
La misura di pressione & eseguita sulla
membrana di separazione del sensore
immerso ed é confrontata con la pressione
atmosferica, attraverso un capillare
inserito nel cavo.

Caratteristiche e vantaggi

*+ Soluzione affidabile ed economica

+  Campo di pressione 0-1 bar e 0-20 bar

+  Diametro ridotto, 24 mm

+  Eccellente ripetibilita e stabilita nel tempo

+ Cavo con tubo dellaria integrato per il riferimento atmosferico

NOTE

234 SSP PRODOTT] &AVa.li.co
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INTERRUTTORI DI LIVELLO PER SOLIDI ROTATIVI

Gli interruttori a paletta Rotonivo® possono
essere utilizzati come rilevatori di pieno, vuoto o
su specifica in silos di prodotti solidi di piccole
dimensioni, polverosi e fangosi, anche con
tendenza a formare depositi.
Si basano sul principio elettromeccanico con
sensore a pala rotante. La pala del sensore &
ostacolata nel suo movimento rotatorio quando
entra in contatto con il prodotto. Il momento di
reazione viene trasformato in un contatto, che
rappresenta la soglia di livello. La pala, quindi, si
ferma. Quando la pala non & piu coperta dal
prodotto, una molla riporta il motore in
posizione di riposo e riparte per un nuovo ciclo di
- 2 misura.
oA La semplicita del principio di misura permette di
i avere uno strumento affidabile e facile da
installare, adatto anche alle piu critiche
condizioni di lavoro, in ambienti polverosi, in
presenza di cariche elettrostatiche, elevate
temperature e pressioni, forti vibrazioni.
@T Questi interruttori sono adatti anche per
applicazioni in zone con pericolo di esplosione
polveri, con certificazioni Atex, lec-ex, EHEDG,
GOST-R, RTNex, INMETRO.
SOLIDO 500 e un sensore di soglia rotativo utilizzato per il monitoraggio del livello di materiali solidi
sfusi. Puo essere impiegato come rilevatore di pieno, vuoto e su specifica. Offre una soluzione
economicamente vantaggiosa per un controllo di livello affidabile.

Caratteristiche e vantaggi

+  Esecuzioni compatte o prolungate, a barra o fune

*  Elettronica modulare a microprocessore uscita a relé e PNP, Namur
+  Sistema rotativo in acciaio inox Aisi 316 o PP, compatto o prolungato
« ATEX, FM, CSA alta temperatura (fino a 650 °C) e versioni “Low cost”
* Regolazione della sensibilita e palette retrattili
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INTERRUTTORI DI LIVELLO PER SOLIDI ROTATIVI

Overview
= Lewvel limit detection in bulk goods/ solids - ATEX, IEC-Ex , FM, CSA, Gas Ex and Dust Ex approvals
- Compact unit UKEX, TR-CU, INMETRO, KC, CCC
- Vary rabust and reliable sensors -SiL2 Functional safaty
= Wide range of applications, no maintanance - 1935/2004/EC Food grade material
= Full-, demand-, empty datactor - 2011/85/EU RaHS Conform
Series RN 3000 RN 6000
ATEXS UKEX/ IEC-ExSf ATEXS UKEX/S IEC-Ex/ FM/ CSAS
TR-CLV INMETRO/ KCf CCC TR-CU/ INMETROY KC/ CCC SIL 2
Small housing Spacious housing
Sansitivity >15 g/ (0.9 Ib/ft3) Sansitivity =15 g/ (0.9 Ib/fed)
Standard Standard
; >
Housing ——
<
-
@)
o
(o]
—
(@)
RN 3001 RN 6001 4
o
L
o
(@)
AN ..001 —]
i -
Short extension T
length >
|
(o]
o
(@)
RN 3002 AN 6002 -
[
- |
o
o
L
-
2
AN ..002
Pipe extension
vertical
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INTERRUTTORI DI LIVELLO PER SOLIDI ROTATIVI

Overview

RN 3002-ropa RN 8002-ropa

RN ..002-rope
Rope extension

AN ..003
Angled extension

RN 3004 RM 6004

RN ..004
Pipa extension
horizontal
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AN 3005

RM 3005

Extra short version
for use in

loading bellow
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INTERRUTTORI DI LIVELLO PER SOLIDI ROTATIVI

Specifications

Series RN 3000 RN 6000
CE/ UKCA/ TR-CU . .
ATEX/ UKEX/ IEC-Ex/ INMETRO/ TR-CU/ KC/ CCC:
Zona 20/21 Dust Ignition Proof . .
% Zone 1 Flameproof! Increased Safety .
E FM/ CSA:
E Ordinary Locations .
< | CL I, i Div. 1 Dust Ignition Proof .
Cl. | Div. 1 Explosionproof .
Zona 1 Flameprool! Increasad Safety .
Functional safety SIL 2 (IEC 61508) . ;
-
-20%G . +70°C (-4°F . +158°F) =20°C . +50"C (-4°F .. +122°F) <C
Ambient tempearature -20°C . +80°C (-4°F .. A140°F) EX  |-40°C (-40"F) with haating '6
g -40°C (-40°F) with heating =
= Type of protaction IP&E = and NEMA Type 4/4X (RNG000) E
E Material housing Aluminium or plastics PAG (RN3000, optional) :
+ o
; " i Aluminium or 1.4301 (304)/ 1.4305 (303) 1.4541 (321) or wn
E Process connaction/ extension material 1.4404 (316L) o
Material of measuring vane and shaft 1.4301 (S5 304)/ 1.4305 (303) or 1.4404 (316L) z
o
—
RN 3000 -
L
Cutput signal >
. FSH/ Adjustable Fall zafa |
Power supply SPOT ™ DPDOT | PNP FEL& delay alarm —
24V or 48V or 115V ar (=]
AC version 230V AC - - - - - - E
DC version 24v DC - - - - - - (@)
@ DC version 24V DC PNP E ; . . . - |I:
‘= | Universal voltage 24V DG/ 22 230V AC . - - * * option -
(= o
+ | RN 6000 4
T (T
| Output signal E
3 F3H/ Adjustable Fail safe —
1}
Power supply SPST | SPDT™ | DPDT PHP FSLE delay alarm
; 24 Vord48Vor 115V or
AC version 2590V AC - . - - - - -
DG version 24V DG - . - - - - -
Universal voltage 24V DG/ 22 . 230V AC - - . - . . option
Universal voltage SIL 2 24V DG/ 22 . 230V AC . LR - - . . -

™ Micro switch, with Universal voltage Relais

# Switchable signal output (Fail safe high/ low)

& For Ex approval "Increased safety® (pos.2 R,C,5 K 4) not in combination with option Fail safe alarm
H Additional output, without SIL

® For version with plug the type of protection can be lower (see pos.35)
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INTERRUTTORI DI LIVELLO PER SOLIDI ROTATIVI

Applications

Extension for vertical

RN 001 instalation with pandulum shaft

Short extension length

(1) Net for version 1,100°C

Harizontal mounting:
Boot shaped vana
recommendead

> {min. mech. loading as
— the vane aligns itself to
-
Ii the material flow).
@)
o
(e
—
@)
wv
o RN ..002
E Pipe extension vertical =
@)
—
—
LLl
=
—
o
— Dreviation up to max.
oc 10 from vartical
o installation only with
Il: optien bearing at
= tube end” possible
o
o
Ll
-
2
RN ..002 - rope

Rope extension
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INTERRUTTORI DI LIVELLO CAPACITIVI BLS

@m

Il sensore funziona in base al principio della scansione di frequenza.

Luscita puo essere commutata da digitale a PWM (modulazione della larghezza dimpulso). Il sensore
riconosce quindi fluidi diversi e puo essere utilizzato per la separazione dei fluidi.

Lanalisi del segnale PWM pu0 essere eseguita con un‘unita di controllo collegata (PLC)

Caratteristiche e vantaggi

+ Unsolo sensore per prodotti diversi (liquidi, solidi sfusi, schiume,
*  paste adesive, fluidi viscosi)

+  Stabilita termica e accuratezza elevate

*  Resistente a urti e vibrazioni

+  Tempo dirisposta < 100 ms

*  Elettronica integrata

* Non richiede manutenzione

+ Impostazione di fabbrica per DK () > 2
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INTERRUTTORI DI LIVELLO CAPACITIVI BLS

BLS Level Sensor - Dati tecnici

:

;

Tipos BLE 10 BLS 11 BLE 20 BLB3D"
Raccordo di processo Gzt G uz* G v2* Giz®
Temperatura di esercizio -40a+115"C -40a+15°C -4 a +85"C -40a H15°C
Tomperatura smbiente 408 +65°C 408 +85°C 408 470C 402 +85°C
Pressione di esercizio max. 100 bar max. 100 bar max. 100 bar max. 100 bar
Collsgamento elettrico Connetiors M12 Connettone M12 CavolSm Connettore M12
Potenzadi ~ 12.30VDC,35mAmasx  12.30VDC 35mAmax. 12.30VDC 35mAmax.  12..30VDC, 35mAmax.
commutazions
Grado di protezione IPET IPET IP&T IPET
Tipo di uscita PHE PNE PNP PNP
Materiale custodia 1.4404 | MIS| 316L 1.4301 ) AIS| 304 1.4404 | AIS1316L 1.4404 1 AIS| 316L
Omologazions DNY x x x x
Omologazions ATEX Exla IC TS, ATEX Il 1G
(Gas)
IMoadulo di solarmento su richiesta
BLS 10,11,30 BLS 20
L1 Ul g
0" 0 2 | - R
T ER VA
"; W C —k #
— omA 4 LED

242 SSP
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La punta del sensore & realizzata con plastica PEEK. Il sensore funziona in base al principio
della tecnologia a spostamento di frequenza. L'uscita del sensore pud essere commutata da
digitale a modulazione di larghezza diimpulso (PWM). In questo modo & possibile riconoscere
diversi materiali ed eseguime la separazions. Il segnale PWM deve essere analizzato nel
sistema di controllo collegato (PLC).
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CONTROLLO DI LIVELLO - SONDE
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210A1C | STL - SONDA LIVELLO INOX D.6 L=500mm - PORTASONDA 1/2"M INOX / PTFE /
FPM

210A1G | STL - SONDA LIVELLO INOX D.6 L=1000mm - PORTASONDA 1/2"M INOX / PTFE /
FPM

210A1E | STL - SONDA LIVELLO INOX D.6 L=1500mm - PORTASONDA 1/2"M INOX / PTFE /
FPM
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CT-R RILEVATORE DI PASSAGGIO MAGNETE

1(2]3]4/5]6 BE=
Caratteristiche tecniche J
Alimentazione: 2Z4VACIDC
Consumao: 2,2VA 1 2W max
Ingresso: 2 induttanze AC/DC
Uscite: 2 contatti SPDT
] Portata contatto: 6A @ 250Vac / 30Vdc (carico resistivo)
- [ 3A @ 250Vac f 30Vdc (carico induttivo)
12111048 8] 7 Durata impulso: da 1 a 3 secondi (trimmer Delay)
Regolazione sensibilita: trimmer Sens
Segnalazioni: LED Verde < Alimentazione ! Modo 1-2
LED Rosso < Passaggio magnete
Mantaggio: Barra DIN 35 mm
I Generale I Connessioni elettriche: Morsettiere a vite estraibili 6+6 poli
Protezione: IP20
Lo stumento CT-R, & in grado di rilevare il passaggio di un Temp. di sioccaggio: da —20 a +80°C
magnete nelle vicinanze di una induttanza. Tale passaggio viene Temp. di esercizio: da =10 a +B0°C
segnalato mediante I'attivazione delle uscite. E' dotato di due mo- Peso: 120 grammi
dalita di funzionamento: rilevazione di 1 canale’corda o 2 canali/ Umidita relativa: da 0 a 85% senza condensa
corde indipendenti. Nel settore tessile, viene utilizzato per Dimensioni: a0(H) x 35(L) x 68(P) mm

lindividuarione del punto di cucitura in fase di scarco del tessuto
dalla macchina o per la rilevazione della velocith di scorrimento del Compatibilita elettromagnetica (EMC)

tessuto all'intermo della macchina. * Sacondo direttiva 201 4/30/UE
* MNoma generica immunita ambiente industriale ENG1000-6-2
I Modalita di funzionamento ] * MNoma generica emissione ambiente industriale EN&1000-6-4
Lo strumento funziona in modalith CT-1 o CT-2 in base a quale Sicurezza elettrica
LED verde & acceso sul frontale dello strumento. Per passare da * Secondo direttiva 2014/35UE
una modalitd alfalira, entro 10 secondi dal’accensione dello * Momma relativa alla strumentazione ENG1010-1
strumento, mantenera premuto il tasto I'f'IDDE per _admanul 5 secon-
di fino a quando il LED verde conferma il cambio di modalits. I Installazione e taratura ]

Modalitd CT-1: & possibile collegare 1 o 2 induttanze, tenendo Si consiglia di installare lo strumento nel quadro elattrico in un punto il pid
presente che & sufficiente che il magnete venga rilevato da 1 sola possibile lontanc da altri strumenti che possono generare campi elettro-
di esse per provocare |'attivazione di entrambi le uscite {logica OR) magnetici, come ad esempio gli inverter, e in ogni caso di mantenere lo
Questa modalita & consigliata per sostituire un precedente modello _s*trumantn ad almeno 2cm_da qL_laIglaSI altro strumento. La sensibilita delle
di cercacuciture (CPO2  BCO1 / BCO2) o nel caso si renda neces- induttanze & regolata mediante il timmer “SENS".
sario installare 2 induttanze per rilevare il passaggio del magnete in
un tubo di grande diametro. Quando il magnete viene rilevato dallinduttanza, si proveca la
l'attivazione delluscita per un tempo che pud variare tra 1 & 3 secondi, in
Medalita CT-2: le induttanze in ingresso lavorano in modo base al'impostazione del trimmer "DELAY™. Trascorso questo tempo lo
indipendente & =sono associate alla rispetiva  uscita strumento effettua una pausa par allo stesso tempo di attivazione
(COIL1—0UTY, COIL2—0UT2). Questa modalith permette di  dell’uscita (al fine di evitare doppi rilevamenti dello stesso passaggio) e

gestire 2 tubilcorde con un solo strumento. poi torma ad attendere un altro passaggio di magnete.
Le rilevazioni di una induttanza non influenzano in alcun modo quelle
( Connessioni elettriche dell'altra. Lo strumento pud funzicnare con 1 o 2 induttanze collegate.
. |Per il collegamento delle induttanze | principali fattori che influenzano la rilevazione del passaggio del

& consigliato 'uso di cavi bipolari 2
OEB0oG . oot R
I R gga:Lthdeim’;#:::ﬁr:lﬁ' - il campe magnetico generato dal magnete utilizato

LLl
=
Ll
=
O
<
=
=
O
O
<
v
(%)
<
(=
=)
LLl
o
=
=
LLl
—
o
T
-
(S

B | cowma| |Nccosmo : Aok consiglameo di utilizzare magneti in AINiCo o in Neodimio e, in

@ ‘oot ourz | cercando di minimizzame 12 oa04 g gifficalta di rilevazione, wtiizzare magneti con forme e dimensioni

E'; lunghezza B _m_ separamne || diverse o provare a cambiare 'onentamento dellinduffanza.

o [12]11]10] 8] 8 parcorso dal cavl df pofenza. - la distanza massima tra I'induttanza e il magnete

= : (s ; . & possibile agire suwl tnmmer di  regolazione della
o fli_ie]. Mel caso di ullizzo di cavi  senginiits per aumentare la distanza massima di rilevazione, tenends
aE B asoe 4|g[] |schermati, si raccomanda di presente che un aumento della sensibilitd porta lo strumento ad essere
3 E BURPLYT § § collegare a tera un lalo dello pitl sensibile anche ai disturbi esterni. Nel caso oi utilizzo con lg ancorette

5‘:’;13"“““ quindi ":EI"D“ collegare |a magnetiche IMA01 e sonda estena G5-1, la distanza massima
schermatura al connettore [ " ; " "
ata tra l'inautta il te & o 20-25cm |
Code A Tedutanss co_n;_s&g:“#o- mr:]zaer r:agm e con amplificazione a
=il numero di spire dell’induttanza utilizzata
¢ i Io st nfo & compatibil imdutt da 500 a 50000
In modalita CT-2 linduttanza refativa alfuscita OUT1 dovra 655818 popine df ciefirocaloole com simentocime AC 0. D0). Moogion senalis
collegata ai morsetti (7) e (8). mentre quella relativa all'uscita si ottengens con bobine da 110/220V z
OUT2 ai morsetti (8). in comune con la prima induttanza, e (9). -forti campi elettromagnetici nei pressi dell'induttanza
I Garanzia ] si raccomanda di posizionare lindutfanza il pil possibile distanie
= - - da fonti di disturbo quall trasformaton. motori eletirici 0 pompe, ed even-
Lo strumente & coperto da una garanzia di 12 mesi tualmente di provvedere a schermare mediante una grigha metallica i lati
dall’acquisto e decade se ufilizzato in maniera impropria o non esposti dell'indutianza.
correttamente installato sull'impianto.
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FINE CORSA ATEX ST2

La serie _Sendertop_ STO2 di box limit swith & progettata
per fornire un feedback immediato ed affidabile sulla
posizione della valvola.

Punto di forza del box fine corsa & I'alto livello di protezio-
ne che lo rende ideale per le istallazioni in zone esplosive
anche in presenza di Idrogeno e Acetilene, sommato alla
classe di protezione IPG7.

E dotato di un indicatore Beacon ad alta visibilita , di un
sisterna Quick-Set cam che permette divariare la posizio-
ne degli interruttori in modo rapido e preciso e di una
morsettiera a 10 terminali inclinata per facilitare il cablag-
gio.

Disponibile con una completa gamma di sensori interni, 2
ingressi M20x1,5 0 ¥%:"NPT e corpo in alluminio o acciaio
INOX

CARATTERISTICHE GENERALI

-ANTIDEFLAGRANZA & IP6T

| box fine corsa della serie 5TO2 sono certi-
ficati ATEX Il 2GExd IIC T6 Gb & ATEX Il
ZDEXtIICT*"CDbe

guindi adatti a zona esplosiva e grazie al
classe di protezione IP67 che ne garanti-
sce la tenuta stagna.

-SEMPLICITA’ DI REGOLAZIONE CAMMES

La posizione degli interruttori pud essere Componente Materiale
cambiata in modo semplice e preciso grazie Enclosure -Alluminio pressofso

' di ek -Acciaio incssidabile 316L
alla prels.enza icammesa zigrinatura con Tl Acciaio NOX AIS] 302
passo fine. -Acciaio INOX AIS] 316 + feflon

Indicatore Policarbonato
-DESIGN COMPATTO Indicatore OPEN/CLOSE {Verde/Rosso] ABS

| box -SENDERTOP- possiedano un design o e
solido e dalle dimensioni contenute che Mol Accialo INOX
permette di minimizzare gli ingombri. O ring NER

-SEMPLICITA' DI COLLEGAMENTO

Il box STOZ & dotato di una morsettiera incli-
nata a 10 terminali che facilita il cablaggio.
Disponibile con 2 ingressi M20x1,5 o }%"NPT.

-INDICATORE TRIDIMENSIONALE

L'indicatore tridimensionale OPEN/
CLOSE (verde,rosso) permette una
chiara lettura dello stato della valvola.

PRODOTT] AVa.li.co
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FINE CORSA ATEX ST2

| SenderTop ™

Grado di protezione -IP67 Exd liC T6 Gb

-Ext IC T* Db

Temperatura di utilizzo -20°C ++60C*

Ingressi -2x M20x1.5

-2x J2"NPT

Fine corsa Meccanici

-interruttori meccanici con contatti argentati SPDT

11A/250 VAC
-interruttori meccanici con contatti dorati SFOT
0.1A/250 VAC

Fine corsa di prossimita magnetici

-finecorsa di prossimita magnetici con Tungsteno
300VDC Max -100W

- finecorsa di prossimita magnetici con Rodio
220V Max-30W

Sensori induttivi di prossimita

-IFM EExia , modello NS5002

-IFM 5+36 VDC PNF/NEN 2 fili, modelio [S5026

-IFM 10+36 VDC PNP N.A. 3 fili , modello IS5001

-IFM 20/10+140 VAC/DC 2 fili, modelio [S0003

-P&F EExia , modello NJ2-V3-N

-P&F 10+36 VDC PNP 3 fili , modello NBB2-\V3-E2

o~
o
¢ Morsettiera 10 o 14 terminali ( secondo modelio)
ﬂ Finitura esterna Veerniciatura epossidica nera  (in caso di enclosure in
< alluminio pressofuso)
<
(V]
o
8 //x,;/f i
% (=) (=)
= | 27 |
E E b a5
i
(=) (=)
"'--.._____}_____,.-r"

7
LA

17

nr* 2 ingressi S 9,5
M20x1,5 o "NPT
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RACCORDI CAMLOCK

RACCORDI CAMLOCK

CARATTERISTICHE TECNICHE

+  Compatibili con gli accoppiatori MIL-C-27487

+  Leve dibloccaggio in acciaio INOX per una massima resistenza meccanica ed alla corrosione (2
leve nei modelli fino a 3" e 3 leve nei modelli da 4”)

+ I materiale impiegato,polipropilene rinforzato con fibra di vetro, assicura unottima resistenza
meccanica e agli agenti chimici

+  Surichiesta disponibili anche in Nylon® rinforzato con fibra di vetro

+  Filettatura GAS (NPT a richiesta

+ Nelle versioni con filettatura GAS femmina é presente la sede conica per la tenuta con O-ring
(compatibile con tutta le nuova produzione di raccorderia ARAG)

+  Pressione di utilizzo max 9 BAR (130 PSI) per i modelli da i 3/4” a 2"; max 5 BAR (75 PSI) per i
modellida 3" e 4”

* Guarnizioni di tenuta standard in EPDM (Viton® e NBR a richiesta)
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RACCORDERIA

Adattatore maschio / filetto femmina TP.A

G 12" 34" Qbar 130P5]
Gas” 34 0 130P=)
G1 1" Obar 130P5|
G114 11/4° Obar 130P5|
G118~ 112 Obar 130PE|
G1ur 112 Bbar 130F 5|
Gz z Bba 130P=]
G21x ¥ Sbar T5P5
G¥ ¥ Sbar TBPS
G4 4" Bbar TEP:

Adattatore femminal filetto maschio TP.B

34
/4=
1~
114
11r
11

JEIE

s s I"
SERVICE SPARE PARTS

G2
Gae
G1
G114
G114
G1ur
Gr
G212
GI¥
G4

130FS

130P¢
130FS
130PS
130F

130F5
T5PSI
75PSI
T5PS|
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RACCORDERIA

Adattatore Femmina/portagomma TP.C

34 Qbar 130050 13¥mm 11
g Sba 1308 19 kL
1" Bbar 130FE 25T 1
1" Bba 130P = A2 114"
114" Bbar 130 B0
R Qb 1308 ADrru 1 14"
112 b 130F: 32ma 114"
112 Gba 130FPS 38 112
112 Bbar 130PS A0
o Bhar 130F S0mm
X
2 Qbar 130F= S3ma Fa (@)
r 9 1301 55 9
¥ fiba 7675 [ =
3 Sba: THPS B3t 21 <
(&)
a Sbar TEPS TS r —
(o)
3 Sba TEFE T8 o
3 Sbi 7605 BT o
O
47 ot 75PS 105mim (@)
<C
o

Adattatore femmina/Filetto femmina TP.D

Gz g B0 130F=
G 4" LT 9 130+
G1 1 Boa 130F=:
G1e 1 104" fua 130F=
G 112" foa 13065
G112 112 B 130
[c)-o o Boa 130F=:
a2 ¥ Boal 7673
G3 ¥ B 75e8
G4 4 8 8
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RACCORDERIA

Adattatore maschio / portagomma TP.E

<9 _ 3/4" Sba 13075 13mn 1/2"
3/4" Qoar 130 190 3/4"
' L Qbar 1307 2501 1"
1° 9oar 1307 32mm 11/4"
11/4" 9 130~ 30mn
11/4" 9 130 32mn 11/4"
11/2" 9. 1307 32mn 11/4"
11/2" 9 1307 38mm 11/2"
11/2" Qb 130~ 40
2" Bbar 1300 S0mm
2" Gbar 1307= 5301 "
2" Qbar 1307 55mm
N 3" Sbar 75P= B0mm
8 3 Gbar 7505 63mm 2 1/2"
E 3" 5o 7505 7500 3"
I 3 5o 7505 780
E 3' 5:.”. ?5_-}__‘ E?f i
ﬂoﬁ 'y 5oar 7505 105
O
=
= M z Adattatore maschio / filetto maschio TP.F
314" G 12 9. 13075
34" G 34" 9 13075
1" G1" G1" 9 13075
1174 G114 9 13075
1"1/2 G11/4" 9 130P5|
11/2° G11/2° Qb 130P5|
2 G2 G2 9 13075
3" G21/2" G212 5 75
3" G3" G3 5 7505
4" G 4" G4 500 75PS
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RACCORDERIA

Tappo adattatore Femmina TP.G Tappo adattatore maschio TP.H

3" Sbar 13075
1" Bhbar 13ars

1 1/4" Bbar 13002

112" Bhbar 130r=
2" Qhbar 13002
3" Shbar 75PS|
4" Sbar 75F

A RICHIESTA RACCORDERIA ASME- FILETTATURE NPT
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RACCORDERIA IN GHISA MALLEABILE

237-G245

NIPPLO DOPPIO RIDOTTO

CODICE DIAMETRO * pZ/CF
237G2452015  3/4"x/1/2" 10
237G2451515  1"x1/2" 10

237G2452520 1"x3/4" 10 : §
237G2453225 1"1/4x1" 1

237G2454025 1"1/72x1"

237G2454032  1"1/2x1"1/4

237G2455032  2"x1"1/4
237G2455040 2"x1"1/2

—_ A

237-G270

MANICOTTO

CODICE DIAMETRO “ pz/cF
237G270010  3/8" 10
237G270015 172" 10
237G270020  3/4" 10
237G270025 1" 10
237G270032 1"1/4 1

237G270040  1"1/2
237G270050 2"
237G270065  2"1/2
237G270080 3"
237G270100 4"

—_ A
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237-G280

NIPPLO DOPPIO

CODICE DIAMETRO * pz/CF
237G280010  3/8" 10
237G280015 172" 10
237G280020  3/4" 10
237G280025 1" 10
237G280032 1"1/4 1

237G280040  1"1/2
237G280050 2"
237G280065  2"1/2
237G280080 3"
237G280100 4"

—_ A A

237-G290

TAPPO MASCHIO

CODICE DIAMETRO * pz/cF
237G290010  3/8" 10
237G290015 172" 10
237G290020  3/4" 10
237G290025 1" 10
237G290032 1"1/4 1
237G290040 1"1/2 1
237G290050 2" 1
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237-G300

TAPPO FEMMINA

RACCORDERIA IN GHISA MALLEABILE

CODICE DIAMETRO * pz/CF
237G300010  3/8" 10
237G300015 172" 10
237G300020  3/4" 10
237G300025 1" 10
237G300032 1"1/4 1
237G300040  1"1/2 1
237G300050 2" 1
237-G340

BOCCHETTONE CONICO F/F
CODICE DIAMETRO * pz/cF
237G340015 172" 10
237G340020  3/4" 10
237G340025 1" 10
237G340032 1"1/4 1
237G340040 1"1/2 1
237G340050 2" 1
237-G341

BOCCHETTONE CONICO M/F
CODICE DIAMETRO * pPZ/CF
237G341015 172" 10
237G341020  3/4" 10
237G341025 1" 10
237G341032 1"1/4 1
237G341040 1"1/2 1
237G341050 2" 1
237-G241

RIDUZIONE M/F

CODICE DIAMETRO pz/CF
237G2411510 1/2"x3/8" 10
237G2412015 3/4"x1/2" 10
237G2412515 1"x1/2" 10
237G2412520  1"x3/4" 1
237G2413215 1"1/4x1/2" 1
237G2413220 1"1/4x3/4" 1
237G2413225  1"1/4"x1" 1
237G2414015 1"1/2x1/2" 1
237G2414020 1"1/2x3/4" 1
237G2414025 1"1/2x1" 1
237G2414032 1"1/2x1"1/4 1
237G2415025  2"'x1" 1
237G2415032 2"x1"1/4 1
237G2415040 2"x1"1/2 1
237G2416550 2"1/2x2" 1

PRODOTT] AVa.li.co

257

L
=
)
<
Ll
—
—
<
=
<t
=
L
O
=
=t
[~
Ll
o
[~
o
O
O
<
[~



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

RACCORDERIA MICROFUSA FILETTATA

RACCORDERIA MICROFUSA FILETTATA

ART. 231-10 GO 150LBS
GOMITO FILETTATO F/F MICROFUSA 316
CODICE DIAMETRO
231B1001 1/8"

231B1002  1/4"

231B1003  3/8"

231B1004 172"

231B1005  3/4"

231B1006 1"

231B1007 1"1/4
231B1008  1"1/2
231B1009 2"

231-11 GOM 150LBS
GOMITO FILETTATO F/M MICROFUSA 316
CODICE DIAMETRO “
231B1101 1/8"
231B1102  1/4"
231B1103  3/8"
231B1104  1/2"
231B1105  3/4"
231B1106 1"
231B1107  1"1/4
231B1108  1"/2
231B1109 2"

231-12 TEE

TEE FILETTATO F/F/F MICROFUSA 316
CODICE DIAMETRO
231B1201 1/8"
231B1202  1/4"
231B1203  3/8"
231B1204 172"
231B1205  3/4"
231B1206 1"
231B1207  1"1/4
231B1208  1"1/2
231B1209 2"
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RACCORDERIA MICROFUSA FILETTATA

231-13 RIM
RIDUZIONE M/F MICROFUSA 316
CODICE DIAMETRO
231B130201 1/4"-1/8"
231B130301 3/8"-1/8"
231B130302 3/8"-1/4"
231B130401 1/2"-1/8"
231B130402 1/2"-1/4"
231B130403 1/2"-3/8"
231B130502 3/4"-1/4"
231B130503 3/4"-3/8"
231B130504  3/4"-1/2"
231B130603 1"-3/8"
231B130604 1"-1/2"
231B130605 1"-3/4"
231B130704 1"1/4-1/2"
231B130705 1"1/4-3/4"
231B130706 1"1/4-1"
231B130804 1"1/2-1/2"
231B130805 1"1/2-3/4"
231B130806 1"1/2-1"
231B130807 1"1/2-1"1/4
231B130906 2"1"
231B130907 2"-1"1/4
231B130908 2"-1"1/2
231-14 MA
MANICOTTO 304
CODICE DIAMETRO
231A1401 1/8"
231A1402 1/4"
231A1403 3/8"
231A1404 172"
231A1405 3/4"
231A1406 1"
231A1407 1"1/4
231A1408 1"/2
231A1409 2"

231-14 MA
MANICOTTO 316
CODICE DIAMETRO “
231B1401 1/8"
231B1402 1/4"
231B1403 3/8"
231B1404 172"
231B1405 3/4"
231B1406 1"
231B1407 1"1/4
231B1408 1"/2
231B1409 2"
PRODOTTT AVa.li.co
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231-15NI

RACCORDERIA MICROFUSA FILETTATA

NIPPLO MICROFUSO 150LBS 316

CODICE

231B1501
231B1502
231B1503
231B1504
231B1505
231B1506
231B1507
231B1508
231B1509
231B1510
231B1511

DIAMETRO *
1/8"
1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1"1/4
1"1/2
o
2"1/2
3"

231-18 BOM 150LBS
BOCCHETTONE SEDE CONICA M/F 316

CODICE

231B1801
231B1802
231B1803
231B1804
231B1805
231B1806
231B1807
231B1808
231B1809

DIAMETRO
1/8"
1/4"
3/8"
172"
3/4"

1
1"1/4
1"1/2
o

231-16 BOP 1S04144
BOCCHETTONE SEDE PIANA F/F 316

CODICE

231B1601
231B1602
231B1603
231B1604
231B1605
231B1606
231B1607
231B1608
231B1609

DIAMETRO *
1/8"
1/4"
3/8"
172"
3/4"

1
1"1/4
1"1/2

o

231-17 BO 150LBS
BOCCHETTONE SEDE CONICA F/F 316

CODICE

231B1701
231B1702
231B1703
231B1704
231B1705
231B1706
231B1707
231B1708
231B1709

DIAMETRO *
1/8"
1/4"
3/8"
172"
3/4"

qn
1"/4
1"/2

o

260 S P info@sspsrl.net

PRODOTTI

AVa.li.co


https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

RACCORDERIA A SALDARE INOX

ART. 230-10

CURVA INOX A SALDARE SP.2MM 304

CODICE DESCRIZIONE DIAM. EST. "MM"
230A1001 CURVA DIMA 3 90° 13,7
230A1002  CURVA DIMA 3 90° 17,2

230A1003  CURVADIMA390° 21,3
230A1004  CURVADIMA 3 90° 26,9
230A1005  CURVADIMA 3 90° 337
230A1006  CURVA DIMA 3 90° 42,4
230A1007  CURVA DIMA 3 90° 48,3
230A1008  CURVADIMA390° 60,3
230A1009  CURVADIMA 3 90° 76,1
230A1010  CURVA DIMA 3 90° 88,9

230A1011  CURVADIMA 3 90° 1143
230A1012  CURVADIMA 3 90° 139,7
230A1013  CURVADIMA 3 90° 168

230A1014  CURVA DIMA 3 90° 2191

ART. 230-10 é
CURVA INOX A SALDARE SP.2MM 316 2
CODICE DESCRIZIONE DIAM. EST. "MM" ;
230B1001  CURVA DIMA 3 90° 13,7 o
230B1002  CURVA DIMA 3 90° 17,2 g
230B1003  CURVA DIMA 390° 21,3 —
230B1004  CURVA DIMA 390° 26,9 5)
230B1005 CURVA DIMA 390° 337 <L
230B1006  CURVA DIMA 3 90° 42,4 <L
230B1007  CURVA DIMA 3 90° 48,3 n_:
230B1008  CURVA DIMA 390° 60,3 g
230B1009  CURVA DIMA 390° 76,1 o
230B1010  CURVA DIMA 3 90° 88,9 8
230B1011  CURVA DIMA 3 90° 114,3 (&)
230B1012  CURVA DIMA 3 90° 139,7 §
230B1013  CURVA DIMA 3 90° 168

230B1014  CURVA DIMA 3 90° 2191

ART. 230-11 ART. 230-11

TEE INOX A SALDARE SP.2MM 304 TEE INOX A SALDARE SP.2MM 316

CODICE e CODICE T

230A1101 13,7 230B1101 13,7

230A1102 17,2 230B1102 17,2

230A1103 213 230B1103 21,3

230A1104 26,9 230B1104 269

230A1105 337 230B1105 33,7

230A1106 424 230B1106 424

230A1107 483 230B1107 483

230A1108 60,3 230B1108 60,3

230A1109 76,1 230B1109 76,1

230A1110 889 230B1110 889

230A1111 1143 230B1111 1143

230A1112  139,7 230B1112  139,7

230A1113 168 230B1113 168

230A1114 2191 230B1114 2191
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ART. 230-12

RIDUZIONE CONCENTRICA A SALDARE

SP.2MM 304
CODICE

230A120302
230A120301
230A120403
230A120402
230A120401
230A120504
230A120503
230A120502
230A120605
230A120604
230A120603
230A120602
230A120706
230A120705
230A120704
230A120703
230A120807
230A120806
230A120805
230A120804
230A120803
230A120908
230A120907
230A120906
230A120905
230A120904
230A120903
230A121009
230A121008
230A121007
230A121006
230A121005
230A121110
230A121109
230A121108
230A121107
230A121211
230A121210
230A121209
230A121208
230A121312
230A121311
230A121310
230A121309
230A121308
230A121413
230A121412
230A121411
230A121410

262 SSP

DIAM. EST. "MM"
21,3-17,2
-13,7
26,9-21,3
17,2

13,7
33,7-26,9
213

17,2
42,4-33,7
-26,9

21,3

-17,2
483-424
-33,7

-269

213
60,3-48,3
42,4
-33,7

-26,9

213
76,1-60,3
-483
42,4
-33,7

-269

21,3
88,9-76,1
-60,3

-48,3

42,4

-33,7
114,3-88,9
-76,1

-60,3

-48,3
139,7-114,3
-88,9

-76,1

-60,3
168,3-139,7
-114,3
-88,9

-76,1

-60,3
219,1-168,3
-139,7
-114,3
-88,9

RACCORDERIA A SALDARE INOX

NOTE
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ART. 230-12

RIDUZIONE CONCENTRICA A SALDARE

SP.2MM 316
CODICE

2308120302
230B120301
230B120403
230B120402
2308120401
230B120504
230B120503
230B120502
230B120605
230B120604
230B120603
230B120602
230B120706
230B120705
230B120704
230B120703
230B120807
230B120806
2308120805
230B120804
230B120803
230B120908
230B120907
230B120906
230B120905
230B120904
230B120903
230B121009
230B121008
2308121007
230B121006
230B121005
230B121110
230B121109
230B121108
230B121107
230B121211
230B121210
2308121209
230B121208
230B121312
230B121311
230B121310
2308121309
230B121308
230B121413
230B121412
230B121411
230B121410

PRODOTTT

DIAM. EST. "MM"
21,3-17,2
-13,7
26,9-21,3
-17,2

13,7
33,7-26,9
21,3
-17,2
42,4-33,7
-26,9

21,3

-17,2
48,3-424
-33,7
-26,9
21,3
60,3-48,3
42,4
-33,7
-26,9
21,3
76,1-60,3
483
42,4
-33,7
-269
213
88,9-76,1
-60,3
-483
42,4
-33,7
114,3-88,9
-76,1

-60,3
-48,3
139,7-114,3
-88,9

-76,1

-60,3
168,3-139,7
-114,3
-88,9
-76,1

-60,3
219,1-168,3
-139,7
-114,3
-88,9

AVa.li.co

RACCORDERIA A SALDARE INOX

NOTE
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RACCORDERIA A SALDARE INOX

ART. 230-13 ART. 230-13

FONDELLO BOMBATO SP.2MM 304 FONDELLO BOMBATO SP.2MM 316

CODICE DIAM. EST. "MM" CODICE DIAM. EST. "MM"

230A1302 17,2 230B1302 17,2

230A1303 213 230B1303 21,3

230A1304 26,9 230B1304 26,9

230A1305 337 230B1305 337

230A1306 424 230B1306 424

230A1307 483 230B1307 483

230A1308 60,3 230B1308 60,3

230A1309 76,1 230B1309 76,1

230A1310 889 230B1310 889

230A1311 114,3 230B1311 114,3

230A1312  139,7 230B1312  139,7

230A1313 168 230B1313 168

230A1314 2191 230B1314 2191

ART. 230-14 ART. 230-14
é TRONCHETTI SERIE DIN UNI 339 304 TRONCHETTI SERIE DIN UNI 339 316
2 CODICE L.mMm DIAMETRO " CODICE L.mm DIAMETRO "
; 230A1401 30 1/8" 230B1401 30 1/8"
o 230A1402 30 1/4" 230B1402 30 1/4"
g 230A1403 30 3/8" 230B1403 30 3/8"
-l 230A1404 35 172" 230B1404 35 172"
& 230A1405 40 3/4" 230B1405 40 3/4"
< 230A1406 40 1" 230B1406 40 1"
<L 230A1407 50 1"1/4 230B1407 50 1"1/4
E 230A1408 50 1"1/2 230B1408 50 1"1/2
g 230A1409 60 2" 230B1409 60 2"
o
@)
& ART. 230-15 ART. 230-15
<g CARTELLE SP.2 MM 304 CARTELLE SP.2 MM 316
o CODICE DIAM. EST. "MM" CODICE DIAM. EST. "MM"

230A1503 21,3 230B1503 21,3

230A1504 26,9 230B1504 26,9

230A1505 337 230B1505 33,7

230A1506 424 230B1506 424

230A1507 483 230B1507 483

230A1508 60,3 230B1508 60,3

230A1509 76,1 230B1509 76,1

230A1510 889 230B1510 889

230A1511 1143 230A1511 1143

230A1512 139,7 230B1512 1397

230A1513 168 230B1513 168

230A1514 2191 230B1514  219,1

NOTE
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RACCORDERIA PNEUMATICA

RACCORDO DIRITTO RAPIDO OTTONE

250R-D1 01

RAP DIRITTO OTTONE + O'RING
CODICE D.TUBO ATTACCO
250RKD105 4 M5
250RKD118 4 1/8"
250RKD114 4 1/4"
250RXD105 6 M5
250RXD118 6 1/8"
250RXD114 6 1/4"
250RYD114 8 1/4"
250RYD138 8 3/8"
250RzZD114 10 1/4"
250RzZD138 10 3/8"
250RzZD112 10 172"
250R-A1 022

RAP ANGOLO GIREVOLE OTTONE +O'RING
CODICE D.TUBO  ATTACCO
250RKA105 4 M5
250RKA118 4 1/8"
250RKA114 4 1/4"
250RKA138 4 3/8"
250RXA105 6 M5
250RXA118 6 1/8"
250RXA114 6 1/4"
250RXA138 6 3/8"
250RYA118 8 1/8"
250RYA114 8 1/4"
250RYA138 8 3/8"
250RZA114 10 1/4"
250RZA138 10 3/8"
250RZA112 10 172"
250R-T3 021

RAP TEE OTTONE INNESTO R/R/F
LATERALE GIREVOLE

CODICE D.TUBO  ATTACCO
250RKT305 4 M5
250RKT318 4 1/8"
250RKT314 4 1/4"
250RXT318 6 1/8"
250RXT314 6 1/4"
250RYT318 8 1/8"
250RYT314 8 1/4"
250RYT338 8 3/8"
250RZT314 10 1/4"
250RZT338 10 3/8"
NOTE
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RACCORDERIA PNEUMATICA

250R-T1 05
RAP TEE OTTONE INNESTO R/R/R
CODICE D.TUBO
250RKT1 4
250RXT1 6
250RYT1 8
250RZT1 10
250R-T2 020
RAP TEE OTTONE INNESTO R/F/R
CENTRALE GIREVOLE
CODICE D.TUBO  ATTACCO
250RKT205 4 M5
250RKT218 4 1/8" .
250RKT214 4 174" 4
250RXT218 6 1/8"

< 250RXT214 6 1/4"

) 250RYT218 8 1/8"

|<T: 250RYT214 8 1/4"

s 250RYT238 8 3/8"

=) 250RZT214 10 1/4"

5 250RZT238 10 3/8"

o

<t

o 250R-GO 030

g RAP GIUNTA DIRITTA RAPIDA

o CODICE D1.TUBO D2.TUBO

(@] 250RKGO 4 4

8 250RXGO 6 6

é 250RYGO 8 8

U 250RZGO 10 10

:t) 250R|GO 12 12

o
250R-A3 04
RAP ANGOLO INNESTABILE
CODICE D1.TUBO D2.TUBO
250RKA3 4 4
250RXA3 6 6
250RYA3 8 8
250RZA3 10 10
250RJA3 12 12
NOTE
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RACCORDERIA PNEUMATICA

RACCORDI IN OTTONE CALZANTI

250R-D2 301

RACCORDI CALZANTI DIRITTI
CODICE D1.TUBO ATTACCO
250RKD218 4 1/8"
250RXD218 6 1/8"
250RXD214 6 1/4"
250RXD238 6 3/8"
250RYD218 8 1/8"
250RYD214 8 1/4"
250RYD238 8 3/8"

250RYD212 8 172"
250RZD218 10 1/8"
250RzD214 10 1/4"
250RZD238 10 3/8"
250RzD212 10 172"

250R-A2 305

RACCORDI CALZANTI "L"
CODICE D1.TUBO  ATTACCO
250RKA218 6 1/8"
250RKA214 6 1/4"
250RKA238 6 3/8"
250RXA218 8 1/8"
250RXA214 8 1/4"

250RXA238 8 3/8"
250RYA218 10 1/8"
250RYA214 10 1/4"
250RYA238 10 3/8"
250RYA212 10 172"
250RZA218 12 1/8"
250RZA214 12 1/4"
250RZA238 12 3/8"
250RZA212 12 172"
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250R-A4 306

RACCORDI CALZANTI "L"
INTERMEDIO

CODICE p1.7uB0 D1.TUBO

250RXA4 6 6
250RYA4 8 8
250RZA4 10 10
250R]A4 12 12

NOTE
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RACCORDERIA PNEUMATICA

RACCORDERIA FILETTATA IN OTTONE

253-R1 101

NIPPLO CILINDRICO RIDOTTO

CODICE AL 1(") AL2(") :
253RR10518 M5 1/8" ‘ W

253RR11814 1/8" 1/4"
253RR11838 1/8" 3/8"
253RR11438 1/4" 3/8"
253RR11412 1/4" 172"
253RR13812 3/8" 172"
253RR13438 3/4" 3/8"
253RR11234 172" 3/4"

253-R4 104
RIDUZIONE CILNDRICA M/F
CODICE AL 1(") AL2(")

253R41418 1/4" 1/8"
253R43818 3/8" 1/8"
253R41218 172" 1/8"
253R43814 3/8" 1/4"
253R41214 172" 1/4"
253R41238 172" 3/8"

<
=
-
<t
=
o )
1T
=
o.
<
o
w
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o
o
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253R43414 3/4" 1/4"
253R43412 3/4" 172"
253R43438 3/4" 3/8"
253-R5 107

TAPPO MASCHIO CILINDRICO CON
O'RING

CODICE a1 CH
253R505 M5 2,5
253R518 1/8" 40
253R514 1/4" 6,0
253R538 3/8" 8,0
253R512 172" 10,0
253R534 3/4" 12,0
NOTE
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RACCORDERIA PNEUMATICA

NOTE
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FLANGE E GUARNIZIONI

232-7A 316

FLANGIA PIANA - UNI 2276-67 PN 6

CODICE PN DIAMETRO” DN

232B7A015 6 172" 15

232B7A020 6 3/4" 20

232B7A025 6 1" 25

232B7A032 6 1"/4 32

232B7A040 6 172 40

232B7A050 6 2" 50

232B7A065 6 2"1/2 65

232B7A080 6 3" 80

232B7A100 6 4" 100

232B7A125 6 5" 125

232B7A150 6 6" 150

232B7A200 6 8" 200

232B7A250 6 10" 250

232B7A300 6 12" 300
=
o
N
4
o
<<
=
O
L
LLl
O
=
<
—
[

232-7B 304 232-7B 316

FLANGIA PIANA- UNI 2277-67 PN 10 FLANGIA PIANA- UNI 2277-67 PN 10

CODICE PN DIAMETRO “ DN CODICE PN DIAMETRO “ DN

237A7B015  10/16 172" 15 232B7B015  10/16 172" 15

237A7B020  10/16 3/4" 20 232B7B020  10/16 3/4" 20

237A7B025  10/16 1" 25 232B7B025  10/16 1" 25

237A7B032  10/16 1"1/4 32 232B7B032  10/16 1"1/4 32

237A7B040  10/16 1172 40 232B7B040  10/16 1172 40

237A7B050  10/16 2" 50 232B7B050  10/16 2" 50

237A7B065  10/16 2"1/2 65 232B7B065  10/16 2"1/2 65

237A7B080 10 3" 80 232B7B080 10 3" 80

237A7B100  10/16 4" 100 232B7B100  10/16 4" 100

237A7B125  10/16 5" 125 232B7B125  10/16 5" 125

237A7B150  10/16 6" 150 232B7B150  10/16 6" 150

237A7B200 10 8" 200 232B7B200 10 8" 200

237A7B250 10 10" 250 232B7B250 10 10" 250

237A7B300 10 12" 300 232B7B300 10 12" 300
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FLANGE E GUARNIZIONI

232-7C 304 232-7C 316
FLANGIA PIANA- UNI 2278-67 PN 16-DIN2577 FLANGIA PIANA- UNI 2278-67 PN 16-DIN2577
PN DIAMETRO” DN PN DIAMETRO“ DN
232A7C015  10/16 172" 15 232B7C015  10/16 172" 15
232A7C020  10/16 3/4" 20 232B7C020  10/16 3/4" 20
232A7C025  10/16 1" 25 232B7C025 10/16 1" 25
232A7C032  10/16 1"1/4 32 232B7C032  10/16 1"1/4 32
232A7C040  10/16 1172 40 232B7C040  10/16 1172 40
232A7C050  10/16 2" 50 232B7C050  10/16 2" 50
232A7C065  10/16 2"1/2 65 232B7C065  10/16 2"1/2 65
232A7C080 16 3" 80 232B7C080 16 3" 80
232A7C100  10/16 4" 100 232B7C100  10/16 4" 100
232A7C125  10/16 5" 125 232B7C125  10/16 5" 125
= 232A7C150  10/16 6" 150 232B7C150  10/16 6" 150
g 232A7C200 16 8" 200 232B7C200 16 8" 200
~N 232A7C250 16 10" 250 232B7C250 16 10" 250
E 232A7C300 16 12" 300 232B7C300 16 12" 300
o
<<
a 232-7D 304 232-7D 316
w FLANGIA PIANA- UNI 6084-67 PN 40 FLANGIA PIANA- UNI 6084-67 PN 40
L PN DIAMETRO” DN PN DIAMETRO” DN
O 232A7D015 40 172" 15 232B7D015 40 172" 15
E 232A7D020 40 3/4" 20 232B7D020 40 3/4" 20
: 232A7D025 40 1" 25 232B7D025 40 1" 25
232A7D032 40 1"1/4 32 232B7D032 40 1"1/4 32
232A7D040 40 1"1/2 40 232B7D040 40 1"1/2 40
232A7D050 40 2" 50 232B7D050 40 2" 50
232A7D065 40 2"/2 65 232B7D065 40 2"/2 65
232A7D080 40 3" 80 232B7D080 40 3" 80
232A7D100 40 4" 100 232B7D100 40 4" 100
232A7D125 40 5" 125 232B7D125 40 5" 125
232A7D150 40 6" 150 232B7D150 40 6" 150
232A7D200 40 8" 200 232B7D200 40 8" 200
232A7D250 40 10" 250 232B7D250 40 10" 250
232A7C300 16 12" 300 232B7C300 16 12" 300
NOTE
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FLANGE E GUARNIZIONI

232-7E 304 232-7E 316
FLANGIA CIECA- UNI 6093-67 PN 16 FLANGIA CIECA- UNI 6093-67 PN 16
PN DIAMETRO” DN PN DIAMETRO” DN

232A7E015  10/16 172" 15 232B7E015  10/16 172" 15

232A7E020  10/16 3/4" 20 232B7E020  10/16 3/4" 20

232A7E025  10/16 1" 25 232B7E025  10/16 1" 25

232A7E032  10/16 1"1/4 32 232B7E032  10/16 1"1/4 32

232A7E040  10/16 1"1/2 40 232B7E040  10/16 1"1/2 40

232A7E050  10/16 2" 50 232B7E050  10/16 2" 50

232A7E065  10/16 2"/2 65 232B7E065  10/16 2"/2 65

232A7E080 16 3" 80 232B7E080 16 3" 80

232A7E100  10/16 4" 100 232B7E100  10/16 4" 100

232A7E125  10/16 5" 125 232B7E125  10/16 5" 125

232A7E150  10/16 6" 150 232B7E150  10/16 6" 150 E

232A7E200 16 8" 200 232B7E200 16 8" 200 (@)

232A7E250 16 10" 250 232B7E250 16 10" 250 N

232A7E300 16 12" 300 232B7E300 16 12" 300 E
o
<<
=
O
L
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O
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232-7G 304 232-7G 316

FLANGIA STAMPATA DIN2642 PN 10 FLANGIA STAMPATA DIN2642 PN 10

CODICE DIAMETRO “ DN CODICE DIAMETRO “ DN

232A7G015 172" 15 232B7G015 172" 15

232A7G020 3/4" 20 232B7G020 3/4" 20

232A7G025 1" 25 232B7G025 1" 25

232A7G032 1"1/4 32 232B7G032 1"1/4 32

232A7G040 1"1/2 40 232B7G040 1172 40

232A7G050 2" 50 232B7G050 2" 50

232A7G065 2"1/2 65 232B7G065 2"1/2 65

232A7G080 3" 80 232B7G080 3" 80

232A7G100 4" 100 232B7G100 4" 100

232A7G125 5" 125 232B7G125 5" 125

232A7G150 6" 150 232B7G150 6" 150

232A7G200 8" 200 232B7G200 8" 200

232A7G250 10" 250 232B7G250 10" 250

232A7G300 12" 300 232B7G300 12" 300
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FLANGE E GUARNIZIONI

GRAFSEAL RGI

! Descption:

- Gasket obtained by cutting pure flexible graphite sheet, made from
expandad mineral graphite reinforced with Aisi 3160 foil {thiu0,05 mm)
perfored as a grater and an eyelet in Aisi 316 on inner diamater,

1
!
: Application:

! Material commonly used in all applications where working termperature
: is above 250°c and no contact between graphite gasket and oxidizing

o fluids; due to it's high plasticity is able to ensure the seal on uneven

: surfaces.

1

1

E i Another particularity is given by the high stability over time of its me
i chanical properties, determined by his capacity of not to undergaoing
O the thermal shock.
ﬁ Eonstant Tightening: Excellent resistance to strong acids with exceptions of nitric acid.
2 B fiae) 1" ' Working condition:
m o, Wl 1700 .
< PRCTH ; Working pressure 10 bsar
a = b E ﬁ s : lemperature:
a 1
w i+ - Min. Temperature -240 g
1. men 2liinm Loemm !
LLl " e = = = : - Working in continuouws in oxidizing at mosphere 450 "
g m 24 n o : - Working in continuous in inert atmosphere 2000 "C
< R L ] mwcimam EESTET
Supply data: -
= kil " Technical data:
L COLOR: Black |
STANDARD THICKWESS: 1.0; 1,5; 2.0; 3.0 {other on requast) : Properties Referring to Value L
Homologated by: . Density DIN280SO-2 11 glem’
- DMV GL; i Compressibility M 35356 a5 %
- DUEW; i Recovery DN 35356 10 %
- BAN; !
- APl 6FB FIRE SAFE. : Cresprelaxation MM 35356 =5 *H
I Seleabiity M 3535/6 =010 rogfismn)
' Chemical Composition:
: Elerment Referring to
E Carbon Content ASTMCST1 95 ]
" Ashes Content ASTMCSYL 31 L
*  Chleride Content ASTMF1277 250 p.p.m.
Flugrida Content ASTMF1277 =50 p.p.m.
Sulphide Content ASTM CE1G = EDD p.p..
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FLANGE E GUARNIZIONI

TEADIT® 24 SH

i 30 8
=i o ,.Lb-L’,.ﬁ' Descrizione:
a7 i Il TEADIT* 245H & una lastra per guamnizionl prodatta con FTFE
L o
\%‘S {J'D.U (Politetraflucroetilens) espanso puro al 100 %, multidirezi onale,
@- L Lintero processo produttive & soggetto al pil riporeso contrello qualit
% Iﬁ‘k%\ . seconda le normi DIN EN 150 9000 & 14001,
..='.:3. a-."‘;E-.
& {T}' Fop’ Vantaggk:
éﬁ;" o \é" o ® Lastra per guarnizioni di impiego universale. Adatta per tutt i tipi di
o A \% *‘4—? flange, per guasi tulh | fuidi, per un ampio campo di temperature o
:?é‘ B L}'@p * anche per applicazioni che richiedona il massimo grado di purezza. £
¥ f"f‘\";’ £ del tutto puro 2 atossico.
- - ¢+ = Possiede una resistenza meccanica eccezionale che consente il
bﬁ- 'hd'? - J : funrionamento con minimo scorrimenho.
Q";G;L ‘\\\_‘g\:& o @ LUpttima malkeabilita di TCADIT® 245H comsente di riparare pioooli
o A5 i danni efo imegolarita dell'area di tenuta (superficie della flangia).
Grafico Tx P , # o guarnivioni realizrate in TEADIT® 245H sono dimensionalmente
i v stabili; cid consente di sigillare in modo sicure le facce della flangia.
= @ Il TEADIT® 245H & veloce & facile da montare & pub essere imosso
i ; facilments: senea residui.
i
! Condizioni d'impiega: E
F i Fressione massima 200 bar o
o ! Temperatura massima (per brevi periodi) 315 C —
B ' Termnperatura massimas o esercizio 265 "L N
..  Temperatura mnims o =
n L] w ne Ik =0 L] = FH range 0-14 o Z
Tarzarstura ') ' m
1l thiapr e B 2 T il i limil o -Fpiu..-:na P il TEALH T 2450, corsafsmanda la smullansas : Diati T A <
il o privsinne lemps ik chimics pr e lala). UVarea s )
wrﬂ‘rq:q:lrwnlu|||||ll||nr||||d||lmv|.r|n. menlre quells galla i lmil masim 6 apphcsione. | i Normadi
Pt et cand i praga o ennlatlere bo olefl eenicn, | Parametro Fi Valore LA w
i riferimento
Fattorl di serraggio®: i po— Lu
U i 0 ! (emparatura ambiente) sKSW EiM g 2. - 3a-40 * L
m 2 e O
“cov Hpersene Amm i Creap el DiM 280%0-2 =3 % 2
Dati dl fornitura: § S e | R <
1
COLORE: Bianco i Eampressiane DIN2EOSE2 <15 % =l
| (vemepratuns ebevata) e WIW LL.
SPESSORI STANDARD {mm]: Dalsas i e — 4 %
| Compres AST »
FORMATC [ mam]; 1500 % 1500 ;
| Recupera ASTM F 36M »10 k]
MARCATURA: Rossa o Punzanata g
. Creap ASTMF 38 £22 k]
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FLANGE E GUARNIZIONI

160-B
GUARNIZIONE NA/GRAFITE
CODICE DIAMETRO “ DN
1608015 172" 15
1608020 3/4" 20
1608025 1" 25
1608032 1"1/4 32
1608040 172 40
1608050 2 50
160B065 2"1/2 65
1608080 3" 80
160B100 4 100
1608125 5" 125
160B150 6" 150
1608200 g" 200
160-A
GUARNIZIONE NA/PTFE
— CODICE DIAMETRO “ DN
< 160A015 172" 15
o 160A020 3/4" 20
= 160A025 1" 25
E 160A032 1"1/4 32
<< 160A040 172 40
a 160A050 2 50
w 160A065 2"1/2 65
w 160A080 3" 80
O 160A100 4 100
<Z,: 160A125 5" 125
: 160A150 6" 150
160A200 8" 200
160-C
GUARNIZIONE NA/CARTA
CODICE DIAMETRO “ DN
160C015 172" 15
160C020 3/4" 20
160C025 1" 25
160C032 1"1/4 EY)
160C040 172 40
160C050 2" 50
160C065 2"1/2 65
160C080 3" 80
160C100 4 100
160C125 5" 125
160C150 6" 150
160C200 8" 200
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FLANGE E GUARNIZIONI
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DISPONIBILI SSP

STRUMENTI

MANOMETRI - TERMOMETRI - PT100 - MISURATORI DI PORTATA - TRASETTITORI DI PRESSIONE
REGOLATORI E STRUMENTI PNEUMATICI

oSP

SERVICE & SPARE PARTS

o3P

SERVICE & SPARE PARTS

SERVICE & SPARE PARTS

PERSONALIZZAZIONI A RICHIESTA

Hai bisogno di informazioni utili
oppure di assistenza immediata?

CHIEDI AL TECNICO ) e
NUMEROWHATSAPP I 7

220  SSP PRODOTT AVa.li.co
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DISPONIBILI SSP

VALVOLE A TRE VIE DI REGOLAZIONE

MATERIALI: GHISA-WCB-INOX
PER VAPORE E OLIO DIATERMICO

Yo

MOVIMENTO E CONTROLLO

MOTORI - RIDUTTORI - INVERTER - SENSORI

o 5%

POMPE

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE IN GHISA E INOX

POMPE DOSATRICI
POMPE A MEMBRANA

o3P

SERVICE & SPARE PARTS
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DISPONIBILI SSP

NOTE
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Hai bisogno di informazioni utili
oppure di assistenza immediata?

CHIEDI AL TECNICO N %
NUMERUHH ATSAPP

REALIZZATO UNICAMENTE

PER VOI.

PARTICOLARI E COMPONENTI SU MISURA
CHE PARTONO DALLA NECESSITA DEL
CLIENTE, PASSANDO ALLO SVILUPPO DEL
PROGETTO, FINO ALLA SUA
REALIZZAZIONE.
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